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(AI#g1-1]

ST BAEHES-8106805~01

HA et FiboFwa4—
ROBHERT
N =— e __EE
TEfGR—E
Ha NG T EICBISHIRAR -2 EL(TD2)
SRR TIREHE
g CTAL A HFERE RO AERB TR | HRIT AR
HE 4 £ E #1) Y xofeatn | #okdam | Folkas | 2oikatn
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
A5 — 6 (B#ER +0.5 m) | 7/12 | Tl — — — — —
A 5 - 6 (BHMEm -1 m) | 7/12 [ 0.007 — — — — —
A5 - 6 (IB#MEE 2 m)| 7/12 [ 0.009 — — — — —
A 5 — 6 (IA#AEE -3 wm | 7/12 | T — — — — —
A5 - 6 (0w -4 m | 7/12 [ TR — — — — —
A5 - 6 (IB#EE -5 m)l 7/12 | Y - - — - —
A 5 — 6 (A#EE -6 m | 7712 | FkH — — — — —
A5 - 6 (IH##m -7 m! 7/12 | Tk - — - - -
A5 - 6 (IBM#E -8 m)| 7/12 | RH#H — — — - —
A 5 - 9 (A#¥E +0.5 m) | 7/12 — At — — — —
A5 — 0 (HM#Em -1 m)]| 7/12 | — AR - - - -
A5 - 0 (IBM#m 2 m)| 7/12 — 0.1 — — — —
A5 - 0 (H##BE -3 m)]| 7/12 — T — — - -
A5 — o (A —4 m)| 7/12 - At — — — —
A 5 - 0 (|[HH#ET -5 m) | 7/12 — TR - — - —
A5 — 9 (Al -6 m) | 7/12 — AR H - — - —
A5 - 9 (HMfBE -7 m)| 7/12 — TR — — - —
A5 - 9 (AHm -8 m)| 7/12 — T H — — — —
A 6 — 4 (H##mE +0.5 m) | 5/10 | FmH - - - - -
A6 - 4 (B#M8Em -1 m) | 5/10 | Tl — — - - —
A6 - 4 (B#Em 2 m | 5/10 | M — — — — —
A 6 — 4 (IB##E -3 m) ([ 5/10 | 0.001 — — — — -
A 6 — 4 (AHEE -4 m) [ 5/10 | RigH — — — — —
A6 - 4 (Hugm -5 m) [ 5/10 | F&H — — — — —
A6 ~- 4 (IBMAE -6 m)| 5/10 | AHEH — - — - -
A 6 - 4 (IAHMEE -7 m) | 5/10 | EH - - - — —
A 6 - 4 (H##Em -8 m) | 5/10 | ik — — — — -
A 6 — 4 (IHH#Em -9 m)} 5/10 | A — — — - —
A 6 - 5 (R#AEE +0.5 m) | 6/27 | " — — — — -
A 6 ~ 5 (IHEE -1 m)| 6/27 | RNigH — — — - —
A 6 - 5 (AEE -2 m)| 6/27 | R — — — - -
A6 - 5 (HHWBH -3 m)]| 6/27 | R — — — — —
A6 - 5 (IB#EE 4 m | 6/27 | R — — — — -
A 6 - 5 (HAMEE -5 m)| 6/27 | R — — — - -
A6 - 5 (IHHZE -6 m)]| 6/27 | TEH = — = — —
A 6 - 5 ([HH#EE -7 m) | 6/27 | i — — — — —
A6 - 5 (IEMEER -8 nmy| 6/27 | A - - - — —
A 6 - 5 (BHSE -9 m)| 6/27 | A | — - - — —
A 6 — 5 (IBHEE -10 m) | 6/27 | 0.006 — — — — —
ERTHRE 0.001 0.1 0.001 0,005 0.0005 0.001
FEHEE $E2) 0.01 BHSRRCE 0.01 0.01 0.0005 0.01
. 1s K o125 | S K002 | e o100 | s k ot0n | BBTIAOE | ok 0102
RS ! 5.2 Jsg%%'szs ! 61.4 ! 54.4 %f;;’f ! 55.4
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[AI#E1-2]

STEAE & B-8106805-01

#HAst ot s—
AOEER
=1 =2 494 ___BEE
GTElRR—EXR
HE BN TEMICBATERAE - PHRL(FD2).
DA T ERHE
N | el BERCG [ RRY | KRR |HFIDAR
Hh 54 2 E 1) TV xoiket | 2olkdd | 2olkds | tofkew
mg/1 mg/1 mg/] mg/1 mg/1 mg/1
A 6 — 9 (IB##&E +0.5 m) | 3/20 — AR — — - —
A 6 ~ 9 (IHMEE -1 m)]| 3/20 — T — — — —
A6 - 9 (RM#EE 2 m)| 3/20 — G| —~ — — —
A 6. - 0 (IA#Em -3 m)| 3/20 — kRt — — — —
A 6 ~ 9 (BH#E -4 m)| 3/20 — T — - — —
A6 - 9 (IBMAE -5 m)]| 3/20 — 0.2 — — — —
A6 — 0 (IAMEE -6 m)] 3/20 — iR — L= — -
A 6 - 9 (IHM®E -7 m)]| 3/20 — T — e - —
A T - 2 (E##m +05 m) | 3/21 — N dan! — = — —
A 7T - 2 (H#hfEm -1 m) | 3/21 — E — — — —
A 7 - 2 (H#fem -2 m)| 3/21 — gt — — — —
A7 — 2 (IBM#E -3 m)]| 3/21 — iR — — — -
A 7T - 2 (HiEE -4 m)| 3/21 — A — = - —
A 7T — 2 (Ig#8m -5 m)| 3/21 — Ak — — — —
A 7 - 2 (EmiEm -6 m) | 3/21 — T — — — —
A 7T - 2 (HiEm ~7 m) ] 3/21 — TR — — — =
A7 - 2 (I9M%m -8 m}l 3/21 — Tk - — - -
A 7 — 2 (JB#®E -9 m)]| 3/21 — Atk — - — —
A T - 4 (HHAEE +0.5 m) | 3/21 — N dan — — - -
A T - 4 (\BHem -1 m) | 3/21 — Tt — — — —
A 7T - 4 (HivE®E -2 m)| 3/21 — Tz — — — —
A 7T — 4 (HHAHE -3 m)| 3/21 — AR — — — -
A T - 4 (AéEm -4 m) | 3/21 — iy — — — —
A 7T - 4 (HMEE -5 m)| 3/21 — N AN — — — —
A 7T — 4 (iBM&m 6 m)]| 3/21 — N Edan — = - =
A 7 - 4 (0##2mE -7 m)l 3/21 — T — — — -
A 7 - 4 (Him#m -8 m)]| 3/21 — E= ey - — — -
A 7 - 4 (B#AEm -9 m}| 3/21 — T — — — —
A T - 7 (H#AEmE 405 m) | 3/21 — N dan — - — -
A 7 - 7 (H#viem -1 m) | 3/21 — Tk - — - —
A 7T -~ 7 (HHE®E ~2 m) | 3/21 — iR — — — —
A 7T — 7 (H#dgm -3 m) | 3/21 — Gy dan! — — - -
A 7 — 7 (IBM8E -4 m) | 3/21 — T — — — -
A 7 — 7 (IB#8EHE -5 m) | 3/21 — 0.2 — — — —
A 7 - 7 (AT -6 m) | 3/21 — N dan — - — —
AT 7 (Hi#E -7 m) | 3/21 — N ax — — — -
ERTRE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
FEIENT 7E2) 0.0 |#mEhonozy 0.01 0.01 0.0005 0.01
JIS K 0102 FEFI464
ik JISK Q125 38.1.0 JIS K Q102 | JIS K 0102 508 JIS K 0102
5.2 B0498.3 6l.4 5d.d e 55.4

L B SRS ot s — T BT T,
1:2) « B Yel SRR THRBIST 184 (B E IR D EL L{;—rﬁbééf’é)’fﬁ‘é#’b‘ﬂ‘é%ﬁ%{ﬁ‘f'@‘
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[Alf%1-3] , SEBIE % 5:8106805-01
HR F o s—
P L)

HERE-ER

#4 SRS T EMICEHSLIERAT - DWEE(TD2)

SiTEREER . TIREHE

T | oy BERE | RRO [ AKSRO |HFIARY

Hi S 4, WER 1) Y xofbadn | 2olbsm | 2olkdm | 2okam
mg/] mg/] mg/1 mg/1 mg/1 mg/]
A8 - 1 (A#vEE -1 m)| 2/27 — TR H — — — —
A 8 - 1 (HHWET® -2 m)| 2/27 — T — — — —
A 8 - 1 (MM -3 m)| 2/27 ~ AiE — — — -
A8 - 1 (H#EE -4 m)l 2/27 — A - - — -
A 8 - 1 (Al 5 m)]| 2/27 — s, — — — —
A8 - 1 (H#vEm 6 m)| 2/27 — & — - — —
A 8 - 1 (HM@E -7 m)| 2/27 — T — — — -
A8 - 1 (HHMVEE -8 m)]| 2/27 — A — — - —
A 8 - 1 (IBHEHE 9 m)t 2/27 — T — — - -
A 8 - 2 (H#WER -1 m) | 3/19 — At — — - —
A 8 — 2 (IHHEE -2 m) | 3/19 — AN - - — -~
A 8 - 2 (IA#EE -3 m)| 3/19 — AR — — - -
A 8 - 2 (HEWET -4 m)( 3/19 — i - — — —
A 8 - 2 (BMEE 5 m)| 3/19 — T H — — — —
A 8 - 2 (IA#Em 6 m) ([ 3/19 — AR — — - -
A 8 - 2 (H#vERm -7 m)l 3/19 — T — — — —
A 8 - 2 (|HAEE -8 m) | 3/19 — Ay — — - -
A9 - 1 (H##m -1 m){ 2/26 — ki — - — -
A9 - 1 (IF#Em -2 m)l 2/26 — Ak — — - —
A9 ~ 1 ([HHEE -3 m){ 2/26 — TR H — — — —
A 9 - 1 (|F#hEm —4 m)| 2/26 — AR — = - -
A9 - 1 (HivEm -5 m) | 2/26 — T H - — — —
A 9 - 1 (|F#EE -6 m)| 2/26 — ikt — — -~ —
A9 —- 1 (E#vE® -T m)| 2/26 — Ay — — — —
A 9 - 1 (g#hEm -8 m)| 2/28 — ik — — - -
A 9 - 2 (|FMfEW -1 m) | 2/27 — AN AN — T - —
A9 - 2 (IRdvEm -2 m) | 2/27 — A — ik — —
A9 - 2 (H#mE -3 m) | 2/27 — i — Ak - —
A9 - 2 (HM#m -4 m)| 2/27 — g — 0.042 — —
A 9 - 2 (HMAEE -b m)| 2/27 — A — 0.034 — —
A9 - 2 (IR##mlm -6 m) | 2/27 — TR — 0.016 — —
A 9 - 2 (|E##Em ~7 m)| 2/27 — TR — 0.006 — —
A9 - 2 (BM&EE 8 m)| 2/27 — A — 0.015 — —
A 9 - 4 (IB#hEmE -1 m) | 2/26 — 4R — — - —
A 9 - 4 (AMEmE -2 m)| 2/26 = THH — — — —
A9 - 4 (IBH&m 3 m)| 2/26 — A — — - -
A 9 - 4 (H#hiEmm 4 m) | 2/26 — i - - - —
A9 - 4 (JHM#E®E -5 m)| 2/26 — T H — — — —
A9 - 4 (AM#E -6 m)| 2/26 — T — — - -
A9 - 4 (HMAm -7 m) | 2/26 — T — — - =
A9 4 (jgihgeE -8 m) | 2/26 — i — — - -
A9 - 4 (AdEE -9 m) [ 2/26 — T - — — —
EE TR 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
JEYEE D) 0.01 BlEhLLCE 0.01 0.01 0.0005 0.01

Js K 0102 BRFOGEE |

HEFE JIS K 0125 38.1.9 JIS K 0102 | JIS K 0102 BiEsg2 JISK 0102

5.2 B T8I8.3 61.4 54.4 e 55.4
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[Bl#K1-4]) EEBREE5:8106805-01
et et 4—
KOEER

SRR

5 S NPTTIS T RIS HTZ;-:I:EDJ‘]E ‘#ﬁ%%’&(%@z)

SRR TIEEHE

g STALSH MR R AR | HFIT AR

it & 42 WA i) Foikat | Toleas | =olket | =olbdty
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
A 9 - 6 (IH##Mm +0.5 m) | 3/2 — TR — — - —
A D — 6 (EMMEm -1 m)]| 3/2 — R — — — —
A9 - 6 (HiHBHE -2 m)]| 3/2 | - — e - - — -
A9 - 6 (IA##E -3 m)| 3/2 — g — — — —
A9 - 6 (H#EE -4 m) | 3/2 — kR — — - —
A9 - 6 (HH#®E -5 m)]| 3/2 — ThEH — — — —
A9 - 6 (IFMMEmE 6 m)]| 3/2 — i) - - - -
A9 - 6 (O#EE -7 m) ]| 3/2 — G — — — —
A 9 - 8 (IFEMMBE +0.5 m) | 3/17 | — - — — —
A9 8 (F#&m -1 m) | 3/17.1 FH&H — - - - —
A9 - 8 (IR##Em -2 m){ 3/17 | 0.003 — — — — =
A9 8 (IBMAE -3 ) | 3/17 [ MM — — - — —
A9 - 8 (AMm -4 m | 3/17 ] 0.78 — — — — —
A9 - 8 (IH##EFm -5 wm) | 3/17 | 0.16 — — — — —
A 9 - 8 (IR -6 m) | 3/17 | 0.001 — — — — —
A9 - 8 (IR#Am -7 m)| 3/17 { 0.014 — — — — —
A9 - 8 (AMeEm 8 m) ] 3/17 [ 0.004 — — — — —
A D - O (H##EE -1 m) | 2/27 — T — — — —
A9 - 9 (IBMME 2 m)]| 2/27 — A — — — —
A9 - 9 (HHE -3 m) | 2/27 — Tl — - — —
A9 - o (AT -4 m) | 2/27 — i — — — —
A9 - 9 (IBMMBE -5 m)i 2/27 — R — — — —
A9 — 9 (IFMAEE -6 m)]| 2/27 — AR - — — ~
A9 - 9 (IH#iEdE -7 m) | 2/27 — R — — — —
A9 - 9 (HME -8 m)] 2/27 — et — - - —
A 10 - 1 (Ip##m -1 m) | 5/21 — AR - — - -
A 10 - 1 (IBHAE 2 m)!l 5/21 — Atk — — — —
A 10 1 (A##E -3 m) | 5/21 — TR — — — -
A 10 - 1 (IB##EmE -4 m) | 5/21 — A fR — — — —
A 10 1 (AMeeE -5 m) | 5/21 — A — — — -
A 10 - 1 (H##E -6 m) | 5/21 — AR - - — —
A 10 — 1 (H##%E -7 m) | 5/21 — kR H — = — —
A 10 - 1 (IBd#iErm -8 m) | 5/21 — AR — = — —
A 10 - 1 (IB##dEm -9 m)| 5/21 — AR — — — —
A 10 - 3 (IR##@E -1 m) | 2/26 — A - — — —
A 10 - 3 (IGH#m 2 m)| 2/26 — AR — - - -
A 10 - 3 (IBH#E -3 m)| 2/26 — AR — — — ~
A 10 - 3 (BHSmE -4 m) | 2/26 — AR — — — —
A 10 — 3 (IEd#hEFm -5 m) | 2/26 — T — — — —
A10 - 3 (B##E 6 m)| 2/26 — AR — — — —
A 10 — 3 (IRHh#m -7 m) | 2/26 — AR EH — - — —
A 10 - 3 (IH#AMEE -8 m) | 2/26 — N A - — — -
A 10 - 3 (F#hEmE -9 m) | 2/26 — AR — — — —
A 10 — 3 (HH#EFE -10 m) | 2/26 — AR — — — —
EETRE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
FEE( 7:2) 0.01 BHEnARLIE 0.01 0.01 0.0005 0.01

. ' nskorzs | SKOI02 | oy 5100 | sk otoz | PBTAEE | 1oy 6100
REITIE 5.2 &3?)'%'82_ 3 61.4 54.4 %ﬁ%gf 55.4
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(Al #%1-5]

SERRE & 5:8106805-01

#Aett st 5—
KOEERF
=1 =594 __EE
STEfRR—E
HE - ENFTHFTEMICBITATERE - SITET(FD2)
s E R TIEBEHS
| | BRRC | BRU | ASERU [wEsvapv
Hi i 7 ook g #1) SV woibadn | 2olkdt | 2obét | ZoLéd)
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
A 10 - 4 (IR##¥Em +0.5 m) | 3/2 — i dan| = — - —
A 10 - 4 (IB#Em -1 m)| 3/2 — T i - — — —
A 10 — 4 (IBHEE -2 m)| 3/2 — izt — — — —
A10 - 4 (B##Em -3 m) | 3/2 — i qan — — — —
A 10 - 4 (H#Em -4 m)| 3/2 — T H — — — —
A 10 — 4 (BH#SE -5 m) | 3/2 — AERH — — — —
A 10 - 4 (RHEm 6 mo | 3/2 — A - - — —
A 10 — 4 (BHEmE -7 m) | 3/2 — i dan, — - — -~
A 10 — 6 (IBHEE -1 m)| 2/26 — T — — — —
A 10 - 6 (IR#EE 2 my | 2/26 — iR — — — —
A 10 — 5 (IBHARE -3 m) | 2/26 — AR = — — -
A 10 - 6 (IRHhfET -4 m) | 2/26 — 2.1 — — — —
A 10 - 6 (IHHBE -5 m) | 2/26 — iRt — — — -
A10 - 6 (F#E 6 m) | 2/26 — iR — — — —
A 10 — 6 (IAHMAETE -7 m) | 2/26 — Ay - — — -
A 10 — 6 (H#vEm -8 m) | 2/26 — i dan! — - -~ -
A 10 ~ 6 ([BHW#EE -9 m) | 2/26 — AR — — — —
A 10 — 7 (IBHh#%TE] -1 m) | 2/26 — Ay - — — -
A 10 — 7 (H##m 2 )| 2/26 — i qan — — - -
A 10 - 7 (Hxh#mE -3 oo | 2/26 — AR — — — -
A 10 - 7 (IO#%m -4 m)| 2/26 — i qan — - — -
A10 - 7 (IBM#Em -5 m)| 2/26 — Gy 3an) — — — -
A 10 — 7 (IBHA#%TE 6 m) | 2/36 — Py dan) - - — —
A 10 - 7 (IBB%\E -7 m | 2/26 — 0.1 — — — -
A 10 - 7 (IHMAEE -8 m) | 2/26 — AR — — — -
A1l - 1 (IBH#mE -1 m) | 2/25 — g — — ~ —
All - 1 (IH##m -2 m)| 2/25 — AR — — — —
A1l - 1 (FH#mE -3 m)| 2/25 — T dan — ~ —~ —
A1l - 1 (H#vEmE -4 m) | 2/25 — ARt — — — -
A1l — 1 (H#h#8mE -5 m) | 2/25 — iRt — — - -
All - 1 (H##m -6 m)| 2/25 — G qan — — — —
A1l — 1 (IBHA8E -7 m) | 2/25 — N dan] — — —~ =
A1l — 1 (IBHh#e 8 m)| 2/25 — AR — — — —
A1l - 1 (Ig#dEd -9 m) | 2/25 — g — — — —
All - 2 (A& -1 m| 2/24 — A [ 0.006 — — —
All - 2 (H#EE 2 m)| 2/24 — A [ 0.008 — — —
All - 2 (IBHARE -3 m)| 2/24 — Tttt | 0.004 = — —
A1l - 2 (Ig#hiEm 4 m) | 2/24 — A | 0.015 — — —
ALl — 2 (PR -5 m) | 2/24 — A [ 0.022 — — —
A1l ~ 2 (IHH#E -6 m)i| 2/24 — A [ 0.038 — — —
A1l — 2 (IA#ARmE -7 m) 1 2/24 — A | 0.066 — — —
All — 2 (H#hi2m 8 m)| 2/24 — Am [ 0.017 — — —
A1l - 2 (1B E -9 m)l 2/24 — TR [ 0.027 — — —
R TIRE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 {.001
FIEE E2) 0.01 Bahi e 0.01 0.01 0.0005 0,0]
JIS K 0102 RFn464=
JIS K 0125 JIS K 0102 | JIS K 0102 i JIS X 0102
RHEITIE 5.2 52313'82_3 61.4 54.4 ﬁ{;%gf 55.4

FEL A, SRS b 2 — T REEEETIC TR,
FE2) : HRE R BRI TR 5 184 (F5 B IR BT HERE) TRENTHHEREMT Y
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[Rl4%1-6] _ SEE @ % 2-8106805-01
BHeH ot 42—
KOEHERT

HEMRE-EE

R ENFHIBFEMCETSTIERE - SFEFL(ED2)

SEMMR . TIRAHE

AL LT AA Y HFEEG MR HEREO | AFIARE

Hh 5 4 FEEA 1) ST zoiese | £ogl | 20edm | 2oketh
mg/] mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
A1l - 3 (IR##E -1 m) | 2/24 — 0.1 — — — —
All - 3 (H¥E -2 m)| 2/24 — AR — — — —
A1l — 3 (IB##E -3 m)| 2/24 — T H - — — -
All - 3 (H¥¥BE 4 m)| 2/24 — A - - — -
A1l - 3 (IBH##Em -5 m) | 2/24 — T fi ] — — — —
A1l — 3 (IH##Em -6 m)| 2/24 — AR — —~ — —
A1l - 3 (B##EmE -7 m)| 2/24 — TEH — - - —
A1l — 3 (IB#h#m 8 m)| 2/24 — AR — - — -
All - 3 (Ip#i%dm -9 m) | 2/24 — i — — — —
A1l — 5 (IB#MiE -1 m)| 2/23 — AR — — — —
A1l - 5 (H#sE -2 m) | 2/23 — AR H — — — —
A1l - 5 (IB##/m -3 m) | 2/23 — T HY — — — —
A1l — 5 (B -4 m)l 2/23 — AR — — — —
All - 5 (A#ME 5 m)l 2/23 — AR - - — -
All - 5 (IB##Em -6 m) | 2/23 — R — — - —
A 11 — 5 (IH#AE -7 m)| 2/23 — R — — — —
All - 5 (IA#E -8 m)| 2/23 — AR - — — -
All - 6 (HM#F -1 m)| 2/25 — A fR = - — -
All — 6 (IBMMAd 2 m)l| 2/25 — AR — — — —
A1l - 6 (IR##AEE -3 m) | 2/25 — i — — - -
All - 6 (H##EE -4 my| 2/25 — A H - — - -
All - 6 (IBHAE -5 m)l 2/25 — | B — — — —
All - 6 (IRME®E -6 m) | 2/25 — A — — — —
All — 6 (IBMAE -7 m)| 2/25 — A — = — -
A 1l — 6 (IAHE -8 m)l 2/25 — R H — — — —
All - 6 (B -9 m)| 2/25 — At H — — — —
A1l — 7 (IB#ARE -1 m) | 2/23 — REEH — — — —
A1l - 7 (A#iEE -2 m) | 2/23 — R — - — —
All ~ 7 (HMEdE -3 m) | 2/23 — AR — — — —
All - 7 (B#Ad -4 m)l 2/23 — AFRH — - - -
All - 7 (IB##E 5 ool 2/23 — T H s — — —
A1l - 7 (A#fE 6 m) | 2/23 — & = — - —
All - 7 (IH#iEm -7 m) | 2/23 — 0.1 — — — —
All - 7 (IBMM8E -8 m)l| 2/23 — AR — — — -
A 12 - 3 (IB#®E -1 m) | 3/11 — AR = = - -
A 12 — 3 (IA#EdE 2 m | 3/11 — AFRH — = — —
A 12 - 3 (IB##E -3 m)| 3/11 — A - — - -
A 12 - 3 (H#MwE 4 m)| 3/11 — AR — — — —
A 12 — 3 (H#Am -5 m) | 3/11 — AfaH - — — —
A 12 - 3 (AM#E -6 m)| 3/11 — R - — - -
Al12 - 3 (BH#EE -7 m) | 3/11 — i — — - -
A 12 - 3 (IR##EE -8 m) | 3/11 — AFR = - — -
A 12 - 3 (IBMdEE -9 m) | 3/11 — A — — — —
ER TR 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
FEUEE ) 0.01 HpERLLCE 0.01 0.01 0.0005 0.01

JIS K 0102 IR Fnd64E

T JIS K 0125 18,12 JISK 0102 | 1S K 0102 Eng S JIS K 9102

5.2 F7438.3 61.4 54.4 1 55,4

D AT, SRS B e e 2 — TR EEITIC TR,
FE2)  BHE Y RIEHAT AR5 1828 (H8 T KO TR EHE) CRENTHHEIE T
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[Fl#K1-7] SFERE - 2:8106805-01
Bt e Sty 5—
KOEER

ATERR—ER

Ha EMNFTE T EMICESISLERE-SWEE(ZD2)

oHTAAER . T RAHE

-t ST MFERL AL A ARERG | HFIT AR

H= 4 _ SPEE #1) SV zoibas | 2ot | okam | 2ok
mg/1 me/1 mg/1 mg/] mg/1 mg/]
A 13 ~ 1 (H#iEm -1 m) | 3/11 — AtRH — - - —
A 13 - 1 (AHEE -2 m | 3/11 — T H — — — —
A 13 - 1 (H#Em -3 m) | 3/11 — At — — - —
A 13 — 1 (HHBE -4 m) | 3/11 — AR — — — -
Al13 - 1 (Hi#gm ~5 m) | 3/11 — AR — - - —
A 13 - 1 (B#hAm -6 m) | 3/11 — AH — — — —
A 13 - 1 (Hi#EHE -7 m) | 3/11 — AR H] — — — -
A 13 - 1 (A#EE -8 m) | 3/11 — AR H — - - —
A 13 - 1 (Hih#gm -9 m) | 3/11 — T - — — —
A 13 - 2 (H#EE -1 m) | 3/17 — A — — - =
A 13 - 2 (HAdEEE -2 w) | /17 — AR — - - -
A 13 - 2 ([AH#wieEm -3 m) | 3/17 — T — — — —
A 13 - 2 (AH#8m -4 mw) | 3/17 — Atz — — — —
Al13 - 2 (R#E -5 m) | 3/17 — A — — — —
A 13 - 2 ([H#hiEm -6 m) | 3/17 — TfH — — — —
A 13 - 2 (B#higmm -7 m) [ 3/17 — Ak — — — —
Al13 - 2 (H##E -8 m)| 3/17 — ARH — — — —
A 13 — 2 (IB##m -9 m) | 3/17 — TR — = — —
A 13 - 5 (@@ ~1  m) | 3/18 — TR — — — —
A 13 - 5 (A#Em -2 m) | 3/18 — Tk — — — —
A 13 - 5 (HHgm -3 m) [ 3/18 — T — — — —
Al13 — 5 (IRAM&Mm -4 m) | 3/18 — Tt — - — —
A 13 — 5 (IBH##E -5 m) | 3/18 — T — — — —
A 13 b (A##mEm -6 m) | 3/18 — A - — — —
A 13 5 (A#Em -7 m) | 3/18 — T4 — — — —
Al13 - 5 (HM®E -8 m)| 3/18 — T — — — —
A 18 - 4 (IBH#E -1 m) | 3/24 — — 0.003 — — =
A 18 — 4 (IFM&E 2 m) | 3/24 — — 0.002 — — —
Al18 - 4 (FAM8E -3 m) | 3/24 — — 0.006 — — —
A 18 - 4 ([HH#h#%m -4 m) | 3/24 — — 0.030 — — —
A 18 - 4 (EiEmm -5 m) | 3/24 — — 0.028 - — —
A 18 - 4 (HM#EE -6 m)| 3/24 — — 0.049 — — —
A 18 — 4 (IB#h#Em -7 m) | 3/24 — — 0.056 — — —
A 18 - 4 (IB#hAEm -8 m) | 3/24 — — 0.025 — — —
A 18 - 4 (AMEm -9 m) | 3/24 — — 0.027 — — —
A 18 ~ 6 (HHMEm -1  m) | 3/25 — — TR — — —
A 18 — 6 (B#fEm -2 m) | 3/25 — — 0.002 — — —
A 18 - 6 (IBHhiEmT -3 m) | 3/25 — — 0.040 — — —
A 18 6 (IAMA%HE -4 m)| 3/25 — — 0.068 — — —
A 18 - 6 (E#hiEm -5 m) | 3/25 — — 0.040 — — -
A 18 - 6 (H#®E -6 m) | 3/25 — — 0.056 — — —
A 18 6 ([H#AEm -7 m) | 3/25 — — 0.072 — — - —
A 18 - 6 (IBHh#EN -8 m) | 3/25 — — 0.023 — — —
A 18 - 6 (IE#®Em -0 m) | 3/25 — — 0.049 — — —
ERTRR{E 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
FEVEH FE2) 0.01 P 0.01 0.01 00005 0,01

nskoizs | ISKOL0ZH por 010z | sk or0z | BERMEE [ 0100
A 5.2 &3(8};'82.3 ! 61.4 ! 54.4 %;i?f ! §5.4

FEL B, SRR e T S — T IRE I TER,
E2) . BEIE R RIE T TAR R 55 184k (I E RIR O EIR D DA HE) CREN QD EHEETT,
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(A #E1-8]

SIFEREZ-5-8106805~01

H“Xet et 42—
RAEER
=L B 9+ ___BE
ATERR—E
H& SN FERICBITATIERE -DITET(FD2)
S ER TR E
| el BEREG | SRU | ARREO [Hrsvspor
#1454 A 1) S xolbst | 'olkad | F0kEw | 20Ey
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
A 19 - 4 (HAEEE -1 m) | 3/25 — — G dan] - — -
A 19 - 4 (HEEHE -2 m)]| 3/25 — — AR — — —
A 19 - 4 (H#Em 3 m) | 3/25 — — 0.006 — — —
A 19 — 4 (JHHWEE -4 m) ]| 3/25 — — 0.025 — — —
A 19 — 4 (IAEMEE 5 m) | 3/25 — — 0.062 — — —
Al19 - 4 (HIWEE -6 m)| 3/25 — — 0.057 — — —
A 19 - 4 (EMBE -7 m) ) 3/25 — — 0.051 — — —
A 19 - 4 (IA¥EE -8 m)i 3/25 — — 0.027 — — —
A 25 - 3 (jHiEd -1 m)§ 3/30 | THH - - — — —
A 25 - 8 (IHMEE -2 m) | 3/30 | — — — — -
A 25 - 8 (JB#E -3 m)| 3/30 | "EH = — - - —
A2 - 8 (lHHBE -4 m) | 3/30 | - — — - —
A 25 - B (FHviET 5 m){ 3/30 | T - — - — -
A2 — 8 (HMZE -6 m)| 3/30 | R — — — — -
A 25 — 8 (R#EE -7 m) | 3/30 | ~BH — - = - —
A25 - 8 (JH#E -8 m)| 3/30 | T — — — - -
A D25 - 8 (JHMME -9 m | 3/30 | T — — — — —
A 25 - 8 (AHME®E -10 m) | 3/30 | R — — — ~ —
A 26 - 8 (JH#v#dm -1 m)| 3/26 — T - — — -
A2 — 8 (JHMAE -2 m)| 3/26 — AN — — — —
A2 - B (Assm -3 m)| 3/26 — A - — - -
A 26 - B (HihEm -4 m) | 3/26 — T — — - —
A2 - 8 (HHM®E -5 m)| 3/26 — Ny - — — -
A2 — 8 (JB}ME -6 m) | 3/26 — v, — — — —
A 26 — 8 (HihwAEE -7 m) | 3/26 — st — — — —
A 26 - 8 ([HHMEE -8 m) | 3/26 — A — — — -
A 26 — 8 (IAMME -9 m)| 3/26 — Sy = — — -
B 6 - 3 (JH#A2@E +0.5 m) | 3/20 | e | e - — — -
B 6 — 3 (HMAE -1 m)]| 3/20 | 0.001 N AN — — — —
B 6 3 (R#AEE -2 m) | 3/20 | FieH | &4 - - - -
B 6 — 3 (jA#am -3 m) | 3/20 | =~ | ~EH — — - -
B 6 - 3 (ifEm -4 m) | 3/20 | 0.005 e - — - =
B 6 — 3 (iH##E -5 m) | 3/20 | 0.005 | FEH — — — =
B 6 - 3 (H#E -6 m) | 3/20 [ "M | T — - — —
B 6 3 (IBAEE -7 m) | 3/20 | T | R — — — —
B 8 — 3 ([AMAkE -1 m) | 2/25 — At - — - -
B 8 - 3 (IA#fEm -2 m) | 2/25 — iR — — — -
B 8 - 3 (RM@E -3 m)| 2/25 — NN = — — —
B 8 — 3 ([HMA&m -4 m)| 2/25 — Sy - — - -
B 8 — -3 (F#m -5 m)| 2/25 — THH — — — —
B 8 -~ 3 (IBMvikm -6 m)| 2/25 — NN — — — —
B 8 — 3 (H#Mm -7 m)| 2/25 — A — — — —
B 8 - 3 (K@ -8 m) | 2/25 — T — - — —
ERTIRE (.00 0.1 0.001 0.005 {.0005 0.001
LA D) 0.01 i 0.01 0.01 £.0005 0.01
JIs X 0102 2Tn4648
SRk JISK 0125 38.1.9 JISK 0102 | JIS K 0102 R icg R JISK 0102
5.2 B198.3 61.4 54.4 1 55.4

HEL) AT BRARRAE R 7 T 2RI ST TR,
FE2) : HEH YL IR T A RIS 185 (18 & IR DI 1T iR D5 HE) TRENTWAEIEHETT,
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(Al 1-9]

SEEAEH 5:8106805-01

HAsE i 42—
ROEERT
=] B4+ . -
STEfGR—E
HR: - ENFTETEMICBHATIERAE - 2HEL(TD2)
oiTEREER . TIEBHE
Y | pasy| BERT [ SBRO | AKRRU | HFITARY
Hh A4 BRA 1) B xoibay | 20iE | TOoEsd | Folkd®
mg/] me/1 me/l mg/1 me/! me/1
B 9 - 1 (A#Em -1 m) | 3/18 [ 0.003 — — — - —
B 9 - 1 (IR#h#Aem -2 m) | 3/18 | 0.038 — — — — —
B 9 - 1 (I8l -3 my | 3/18 | FigH - — — — —
B 9 - 1 (B##%E -4 m)| 3/18 | RigH — — — — -
B 9 - 1 (IB##Em -5 m)| 3/18 | =& - — — — —
B 9 - 1 (E##m -6 m)y| 3/18 | T — — — — —
B 9 - 1 (Bl -7 m) | 3/18 | RigH — — — — —
B 9 - 1 (B##E -8 my| 3/18 | R — — — — —
B 9 — 1 (IR#Em -9 wm) | 3/18 | F&H = — — - —
B 9 — 2 (IH#Bmm -1 m)| 2/25 — THEH — — — —
B 9 - 2 (IR#hAEm -2 m) | 2/25 — iR — — — —
B 9 - 2 (IB#h#m -3 m) | 2/25 — i) - — — -
B 9 — 2 (IR#Em -4 m) | 2/25 — S idan — — — —
B 9 - 2 (IB#A%mE -5 m) | 2/25 — AR — — — —
B 9 — 2 (IB##m 6 m)| 2/25 — 0.1 — — — —
B 9 - 2 (IA#ER -7 my| 2/35 — i — — — -
B 9 ~ 2 (Igi#m -8 m)| 2/25 — AR — — — —
B 9 - 7 (IH##&m -1 m)| 2/24 — Gy ) — - — -
B 9 - 7 (g9#viEm 2 m)| 2/24 — iR — - — —
B 9 - 7 (IBM#EmE -3 m)| 2/24 — iR b — — — -
B 9 - 7 (|HH#Em -4 m) | 2/24 — A = - — -
B O - 7 (A#Bm -5 m)| 2/24 — ZiR i — — — -
B 9 - 7 (HHMEHE -6 m)| 2/24 — R — — — -
B 9 - 7 (HHhW#&mE -7 m) | 2/24 — TR — — — —
B 9 - 7 (gHhiEm -8 m) | 2/24 — AR — — — -
B 10 - 1 (IHM#@E -1 m) | 3/17 [ 0.014 — 0.003 = — —
B 10 ~ 1 (IH##8E -2 m)| 3/17 | REH — 0.011 — — —
B 10 — 1 (E##Em -3 m)| 3/17 [ TRl — 0.004 — — —
B 10 - 1 (IA##mE -4 m) | 3/17 [ 0.014 — 0.010 — — —
B 10 - 1 (B##®Em -5 m) | 3/17 | 0.010 — 0.022 — — —
B 10 - 1 (H##Em -6 my | 3/17 | & — 0.038 — — —
B 10 - 1 (H##m -7 m) | 3/17 | A — 0.058 — — —
B 10 — 1 (IR#h#m -8 m) | 3/17 | RgEH — 0.024 — — —
B 10 - 1 (B mE -9 m) | 3/17 | AN — 0.033 — — —
B 10 - 3 (IA##E®E -1 m) | 2/21 — e 0.002 — — —
B 10 — 3 (|Hih# @ -2 m) | 2/21 — — 0.002 — — —
B 10 - 3 (IBMAR®E -3 m)| 2/21 — — 0.006 — — —
B 10 -~ 3 (HHWE®E -4 m) | 2/21 — — 0.004 — — —
B 10 - 3 (|HHhAEm -5 m) | 2/21 — — 0.013 — — —
B 10 — 3 (IH##@m -6 m) | 2/21 — — 0.052 — — —
B 10 — 3 (IHMuEMD -7 m) | 2/21 — — 0.054 — — —
B 10 -~ 3 (Him -8 m)| 2/21 — — 0.042 — — —
EETRE 0,001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
HAEME HE2) 0.01 HHEhizL 0.01 0.01 0.0005 0.01
JIS K 0102 I3 Fn464E
b JISK 0125 3812 HJAS K 0102 | JIS K 0102 e JIS K 0102
5.2 B038.3 61.4 54.4 e 55.4

ED BT, AL e iTEL F— T BRI TR,
E2) TSR RIE I TR R % 185 (FRE KD E IR DO EE) TRSNTWHEIEETT,
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[A1#K1-10]

SEEEES-8106805-01

#Asd Hieoirt 2—
RBERT
=1 = 4+ .
STEllR—ER
H2 - ENFHiETERICBITSLIERE - 2TEZ(FD2)
iR B TIRAE S
N e BERE [ SERU | KERC | FULRY
4 e 1) ZOEEY | Z0ib&W | £0b& | TOESY
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/i
B 10 — 5 (IA#iE -1 m) [ 2/26 — 1.0 0.008 — — —
B 10 — 5 (IH##@E -2 m) | 2/26 — T | 0.005 — — —
B 10 — 5 (IA#E -3 m) | 2/26 -~ | 0012 - — — —
B 10 — 5 ([HH#BE -4 m)]| 2/26 — 0.2 0.009 — — —
B 10 ~ &5 (H#¥®E 5 m) | 2/26 — A | 0.036 — — —
B 10 — 5 (|H#®Hm -6 m) | 2/26 — R | 0.022 — — —
B 10 - 5 (H#iEd -7 m) | 2/26 — Ak | 0.071 — — —
B 10 - & (IH##E -8 m) [ 2/26 — At | 0.019 — — —
B 10 — 6 ([HHA®T -1 m) | 2/21 — 0.1 — — — —
B 10 — 6 (A -2 m) [ 2/21 — A — — — -
B 10 - 6 (H#E -3 m) | 2/21 — A - - - -
B 10 — 6 (I[HHW®E -4 m) | 2/21 — 1.7 — — — —
B 10 — 6 (|HHW#™ -5 m) | 2/21 — iR — — — —
B 10 -~ 6 (HHBE -6 m)| 2/21 — A — — — —
B 10 — 6 ([HHAET -7 m) | 2/21 — T = — — -
B 10 — 6 (HHwEm -8 m) | 2/21 — Tk — — — —
B 10 - 7 (HH#®E -1 m) | 2/21 — g — — — -
B 10 7 (IAHEE -2 m) | 2/21 — 0.1 — — — —
B 10 — 7 (Hi#uigm -3 m) [ 2/21 — T — — — —
B 10 7 (HMARE -4 m) | 2/21 — 0.3 — — — —
B 10 - 7 (A#®m -5 m) | 2/21 — 1.7 — — — -~
B 10 — 7 (H##®E -6 m) | 2/21 — 0.2 — — — —
B 10 — 7 (HHW#Em -7 m) | 2/21 — T — — - -
B 10 - 7 (HHW®E -8 m) | 2/21 — gzt — — — —
B 11 - 1 (IB#A2% -1 m) | 3/18 | &~<H | e — - — —
B 11 - 1 (g -2 ) | 3/18 | aH | T — — — —
B 11 1 (IF#AEm -3 m) | 3/18 [ 0.010 0.2 — — — —
B 11 - 1 (HH#E -4 m)| 3/18 | F&H 0.3 — — — —
B 11 1 (P -5 m) | 3/18 | AEH | REH — — — —
B 11 — 1 (A8 —6 m) | 3/18 | A | ABH — = — -
B 11 — 1 (IH#ABE -7 m) | 3/18 | Tl | T - — — -
B 11 - 1 (|HH#E -8 m) | 3/18 | Atri | M — — — —
B 11 — 1 (IA#AR®E -9 m) | 3/18 | ~f&H | ~&H — = — -
B 11 — 2 (IAMEs -1 m) | 2/23 — T = - — —
B 11 -~ 2 (IB#fEE -2 m) | 2/23 — N A — — — —
B 11 — 2 (IA##&E -3 m) | 2/23 — 0.2 — — — —
B 11 — 2 (|[HH#RE -4 m) | 2/23 — 0.2 — — — —
B 11 — 2 (Ai#%®E -5 m)| 2/23 — T — — — —
B 11 - 2 (IAfm -6 m) | 2/23 — A — - — —
B 11 — 2 (IA##mEm -7 m) | 2/23 — A — - - —
B 11 2 (IBi#Em -8 m) | 2/23 — Tz — — - —
ERTERE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
EIEE 2) 0.01 fitiEh Ak 0.01 0.01 0.0005 0.01
JISK 0102 HFnd648=
» JISK 0125 JISK 0102 | JISK 0102 e o J15 K {102
A 5.2 ;52?)%2'32,3 61.4 54.4 %%?f 55.4

FEL) AL, RS LT 72— TR EETICCEM,
E2)  LEE R BT RAE 184 GEEKIROHE BRI LEYE) TRENTHLIEEETT,
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CRl#E1-11]

ZLBAE T S-8106805-01

HAst et 2—
R EER
=1 B 44 __B&
STERR—ER
HR - BMNETEIET eSS TIERAE - SIEE(TD2)
DR LIERHE
B el BERU L BRO | KBRY [#FwsRU
s 5 ) H1) TOEED | 2ok | 20ibdh | 20Leh
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
B 11 — 3 (IEM#ifigm -1 m) | 2/24 — T - — — —
B 11 - 3 (H#AEm -2 m)| 2/24 — AR — — - —
B 11 - 3 ([A##Em -3 m) | 2/24 — AR — — - —
B 1l — 3 (AHAEm -4 m)| 2/24 — HH = — — —
B i1 - 3 (HHARmE -5 m) | 2/24 — Gy A — — - —
B 11 - 3 (H#Mm -6 m)| 2/24 — N - - - —
B 11 — 3 (IA#fEm -7 m) | 2/24 — iR — — — —
B 11 - 3 {(IR#8m -8 m)| 2/24 — ARt — — - -
B 11 - 5 (H#h#m -1 m) | 2/25 — A — — — —
B 11 - 5 (IA#fEm -2 m) | 2/25 — Tfw — — — —
B 11 - 5 (A##m -3 m)| 2/25 — ThRH — — - —
B 11 - 5 (IH#h#&m -4 m) | 2/25 — i — — — —
B 11 - 5 (H##¥m -5 m) | 2/25 — 0.1 — — — —
B 11 - 5 ([E#E@&E -6 m)]| 2/25 — T — — = —
B 11 - 5 (IAfvMmEm -7 m)| 2/25 — AN AN — — - -
B 11 - 5 ([H#S® -8 m)| 2/25 — T - — — -
B 11 — 6 (|H#Em -1 m) | 2/24 — iR — - - -
B 11 - 6 (HHEE -2 m) | 2/24 — T — — - —
B 11 - 6 (IH##&m -3 m) | 2/24 — TRt — — — —
B 11 - 6 (IHMfEm -4 m) | 2/24 — s, - - — —
B 11 - 6 (IA#ME® -5 m) | 2/24 — ki ~ - - -
B 1l - 6 (IHH#EE -6 m) | 2/24 — T — — — —
B 1l - 6 (IBHEE -7 m) | 2/24 — i dan, - - — —
B 11l - 6 (RH#EE -8 my| 2/24 - Gy 3an — - - -
B 1l - 7 (IBs#mE -1 m) | 3/19 | T | FHH — — — -
B 11 - 7 (IB#w#E -2 m) | 37190 | FEH | K@i — — — —
B 1l — 7 (IR#%Em -3 m) | 3/19 [ 0.001 AR — — — —
B 1l - 7 (Q##@E -4 o) | 3/19 | 0.014 | T - — — -
B 11 - 7 (g##Em -5 m | 3/19 | & | A&H = — — —
B 11 — 7 (B#3Em -6 m) | 3/19 | & | R - — - -
B 11 - 7 (A#8®Em -7 m) | 3/19 | Rl | ARl — — — —
B 11 - 7 (F#WEE -8 m) ] 3/19 | <%H | F#H = — — -
B 11 - 9 (HM®E -1 m) | 2/25 — A fR = — - —
B 11 - 9 (IB#A%mE -2 m) | 2/25 — At - - — -
B 11l - 9 (In##mm -3 m) | 2/25 — AR - - — -
B 11 - 9 (Hi##mE -4 m) | 2/25 — T - — — —
B 11 - 9 ([H#h#@E -5 m) | 2/25 — Atz — — — -
B Il - 9 (FH#m -6 m) | 2/25 — AR H — — — —
B Il — 9 (H#fm -7 m)| 2/25 — N — — — —
B 11 — 9 (H##m -8 m)[ 2/25 — G aah — — — —
FEETR{E 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0,001
el #E2) .03 mshizoTE 0.01 0.01 0.0005 0.01
15K 0125 | S K 0102 |y g10o | sk o102 | BFEE |1k o102

WL B, SRR S e A — TR ERTIT TR,
HE2) : L HEE Rt IR TIR AT 184 (PR E KR 5 EIZ R D L) CREN THAEHEE T,
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[Al#E1-12]

SRR E&-2-8106805-01

Bt Fiboimtrs—
ROEBERR
=1 =3 494 __BE
STEfRR—ER
HHR:ENFHEFTERICBHATERAE -STRT(FD2)
SRR TIEBAHE
B el BRERU | SBRG | ABERG | HFIIARG
Hi 5 4 A LD ST 2ol | 20s | 0B | Z0ED
. . mg/1 mg/] mg/1 mg/1 mg/1 mg/|
B 12 - 2 ([HM#®HE +0.5 m) | 3/10 — Al — — — —
B 12 — 2 (|HH#EE -1 m) | 3/10 — THH — — — —
B 12 - 2 {(H##&m -2 m) | 3/10 — AR — — — —
B 12 - 2 (IHHME -3 m)| 3/10 — AR - -~ — —
B 12 - 2 ([HAAE -4 m)| 3/10 — T — — - —
B 12 — 2 ([H#¥EEm -5 m) [ 3/10 — AR — — — —
B 12 - 2 {(H##Em 6 m)| 3/10 — AR — - - -
B 12 — 2 (|HH#EE -7 m) | 3/10 — ArR - — — —
B 12 - 3 (|H##&mw +0.5 m) | 3/10 — AE — — — —
B 12 — 3 (|H##mE -1 m) | 3/10 — AR — — — —~
B 12 -~ 3 (Hi##Em -2 m)| 3/10 — AEH = — - —
B 12 - 3 (IA#Mm -3 m) | 3/10 — AfR i — - — —
B 12 — 3 (E#®E -4 m)| 3/10 - T - — — —
B 12 — 3 (HHERm -5 m) | 3/10 — AR — — — —
B 12 - 3 (A#ME -6 m)| 3/10 — AR - — - —
B 12 - 3 (H##Em -7 m) | 3/10 — ) e — — — —
B 12 - 5 ([HH#EE -1 m) | 3/9 — A — - — -
B 12 - 5 (IA##Em -2 m)| 3/9 — AR - — — —
B 12 - 5 (IM#ER -3 m) | 3/9 — AR — — - —
B 12 -~ 5 (IHH®BE -4 m)| 3/9 — T A = — — -
B 12 — 5 ([HH#AEEm -5 m)| 3/9 — AR - — — -
B 12 - 5 (A#Em 6 m) | 3/9 — ARl — — - —
B 12 — 5 (|H#MEHE -7 =) | 3/9 o TfaH — — — —
B 12 - 5 (IAMfEm -8 m)| 3/9 — AR - - - —
B 12 - & (IH#AEHE -1 m)| 3/10 — e — — — —
B 12 - 6 ([HH#E®E -2 m) | 3/10 — AR — — — —
B 12 - 6 (IHHM#E -3 m) | 3/10 — AEE — — — —
B 12 - 6 (IH##EE 4 m) | 3/10 — AR — — — —
B 12 - 6 ([H#ME®m -5 m)| 3/10 — T — — — —
B 12 - 6 ([HH#E®E -6 m) | 3/10 — AR — — — —
B 12 - 6 (HH&E®E -7 m) | 3/10 — AR — - — —
B 12 - 6 (HMSEE -8 m)| 3/10 — N — — — -
B 12 - 6 (IA#MEE -9 m| 3/10 — AHH = - — -
B 12 - 8 (IH#Em -1 m)| 3/10 — A — — — —
B 12 - 8 ([HM#E®E -2 m) | 3/10 — AR — — — —
B 12 - 8 (H#EE -3 m) | 3/10 — AR — — — —
B 12 — 8 {(IHM#EE® -4 m)| 3/10 — T — — — -
B 12 ~ 8 ([HH#BHE -5 m) | 3/10 — AR - - — —
B 12 - 8 (|HMWfE -6 m) [ 3/10 — A — - - -
B 12 - 8 (IAMMER -7 m| 3710 — T HaE — — - -
B 12 ~ 8 ([HHE®E -8 m)| 3/10 — AR — - — —
ERTIRE 0,001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
FLHEE 12) 0.01 T e 0,01 0.01 0.0005 0.01
nsKoizs | IEROI02 1 e 102 | sisk oroz2 | BEPAEE | ek oz
AHEAIE 5.9 ZS%QS 61.4 54.4 %_‘?%9;’4 55.4

ELD B, RS eSS — T E EITICTER,
12) : TR R BRI TARRISE 185 (R 2 KO8 E o b 2 L 4E) TREN TWAELER T,
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(7K 1-13]

SRR EES-8106805-01

HAsd ot 42—
KAOEERT
=] = 4+ __BE
StEfERE—5
BB - ENFTHEBFERICE T2 TERE-PHFEL(FD2)
DR AR E
f\“‘(-‘z“/ SPALEH HEET B KBRS [HRIVARTH
s £REE 1) Z0Ea | T0kat | zoed | zoltd
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
1B 12 - 9 (H#EE -1 m) ]| 3/9 — G s — — — —
B 12 - 9 (H##m -2 m)]| 3/9 — TR — — — —
B 12 - 9 ((B##Em -3 m) | 3/9 — B dan] — - — -
B 12 — 9 ([A##&m -4 m) | 3/9 — g - — — —
B 12 — 9 (H#h#®m -5 m) | 3/9 — ThEH — — — —
B 12 — 9 ([H##m -6 m) | 3/9 — g — — — —
B 12 - 9 (IHHAEE -7 m) | 3/9 — G dan — — — —
B 12 -~ 9 ([A##m -8 m)| 3/9 — AR — — - -
B 13 — 1 (|IBH#&m +0.5 m) | 3/18 — g - — - =
B 13 - 1 (H#w#Emwm -1 m) | 3/18 — Tkt — - — -
B 13 - 1 ([HHAEmE -2 m) | 3/18 — T — — — -
B 13 — 1 ([BH##m -3 m) | 3/18 — i Aan] - — — -
B 13 - | (BB HE -4 m)]| 3/18 — kg — — — —
B 13 ~ 1 (HA#A%™E -5 m) | 3/18 — Rt — — — —
B 13 — 1 (E##Em -6 m) | 3/18 — Gy g — — -~ —
B 13 - 1 ([HH#mE -7 m) | 3/18 - N — — — -
B 13 - 1 (A#AEE -8 m)| 3/18 — At — — — —
B 13 - 4 ([H#h#Em +05 m) | 3/19 — Gt - — — —
B 13 - 4 ([H#wBE -1 m) | 3/19 — kR H — - — —
B 13 ~ 4 ([HHA%m -2 m) | 3/19 — G aan) — — — —
B 13 - 4 ([H##m -3 m) | 3/19 — s - — - -
B 13 - 4 (|HiiEm -4 m) [ 3/19 — T — - - —
B 13 - 4 (BM®E -5 m)| 3/19 — Thwi — -~ — =
B 13 - 4 (HHEm -6 m) | 3/19 — ra — — — —
B 13 - 4 ([H##m -7 m)| 3/19 — S — — — -
B 13 - 5 (H#EBE -1 m)| 3/20 | HEH - — — = —
B 13 - 5 ((A#MHE -2 m) | 3/20 | F&H — — — — —
B 13 - 5 ([H##&m -3 m) | 3/20 | &1 — — — — —
B 13 - 5 (BM2E -4 m)| 3/20 | REH — — — = —
B 13 - 5 (B#%BEm -5 m) | 3/20 | ~EH — — — - —
B 13 - 5 (IAMAEE -6 m) | 3/20 | TfH — — — - —
B 13 - 5 (IB#ME -7 m) | 3/20 | A0 — — — — —
B 13 - 5 (B mE -8 m) | 3/20 | B4 - — - - —
B 13 - 7 ([HHW#H +0.5 m) | 3/19 — G e — — — -
B 13 - 7 (HHA&®m -1 m) | 3/19 — Tt — — — —
B 13 - 7 ([H##E®m -2 m) | 3/19 — G aan — - - —
B 13 - 7 ([HMWE -3 m)| 3/19 — kg — — — -
B 13 - 7 (HHvEm -4 m) | 3/19 — g — — — —
B 13 - 7 ([H##m -5 m) | 3/19 — AR — — — -
B 13 - 7 (H##E®m -6 m) | 3/19 — G, - — - —
B 13 - 7 ([HM#m -7 m) | 3/19 — r — — - -
B 13 — 7 ([FH#m -8 m) [ 3/19 — G — — - -
TR T R 0.001 0.1 0.001 0.005 0,0005 0.001
FEYEIE H:2) 0.01 s T 0.0 0.01 0.0005 0.01
JIS K 0102 BEFn464E
JIS K 0125 JSKO102 | JIS K 0102 M JISK 0102
e 5.2 &3%'82'3 6.4 54.4 ﬁﬁgf 55.4

L B, AR TR 2 — T IR SR ATIC T M,
E2) : THHE R I T AR 185 (3872 KIROIE BIZ MR 2 e 4E) TREN TS EMEE T,
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(Rl#E1-14]

&1t B8 % -=-8106805~01

#BH&H Eieoift 54—
KAOEERT
=] B3 4+ ___BEE
ﬁ"'%r%n% =,
H& 2 NHEHETERIIBITATIERE - 2FEF(FD2)
SR EER TIEAHSE :
N |l BRRU | RO | KRRO | pFSyARG
s A 1) P 2oiba | oikdm | zeoiket | TokEH
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
B 13 - 8 (IR##%mE -1 m) | 3/20 — — 0.010 — — —
B 13 - 8 (IBM#mE -2 wm)l 3/20 — — 0.017 — — —
B 13 - 8 (IR##EE -3 m) | 3/20 — — 0.022 — — —
B 13 - 8 (IBHWEME -4 wm)]| 3/20 — — 0.007 - — —
B 13 - 8 (IB#ER -5 ny | 3/20 — — 0.037 — — —
B 13 - 8 (IH#h#Em®E -6 m) | 3/20. — — 0.021 — — —
B 13 — 8 (IB##Em -7 m) | 3/20 — — 0.024 — - —
B 13 - 8 (IB#h#E®m -8 m) | 3/20 — — 0.045 — — —
B 15 - 9 (IBHW#EE +0.5 m) | 3/26 — AR H — — — —
B 15 9 (IBH%m -1 m) | 3/26 — At — - — -
B 15 - 9 (IH#Em -2 m)| 3/26 — T - — — —
B 15 9 (IEMAEE -3 m)| 3/26 — 0.1 — — — =
B 15 - 9 (A#Em -4 m) | 3/26 — AR — — — —
B 15 - 9 (Ig#h#m -5 m) | 3/26 — T - - — —
B 15 - 9 {([HMh#EE -6 m) | 3/26 — 0.3 — — — —
B 15 - 9 (HH#E®E -7 m) | 3/26 — T - — — —
B 15 - 9 (|HHhem 8 m) | 3/26 — HR — — - -
B 15 - 9 {(IH##E -9 m | 3/26 — i — — — —
B 15 - 9 (IHHM#EE -10 m) | 3/26 — AR — — — —
B 25 6 (IF#EE -1 m) | 3/26 — T = — — -
B 25 — 6 (IH#Em 2 m) | 3/26 — AR - - - -
B 25 6 (IHHh#mE -3 m) | 3/26 — iz — — — —
B 25 - 6 (|HH#EmE -4 m) | 3/26 — AR — — — -
B 25 - 6 . (IH#ME -5 m) | 3/26 — T - — — —
B2 ~ 6 (HHEm®E -6 m) | 3/26 — AR — — —~ —
B 25 — 6 (IHH#Em -7 m) | 3/26 — ArRE — - — -
B 25 - 6 {[HM#&mE -8 m)| 3/26 — T — — — -
B 25 - & (IOMMEmE -9 m)| 3/26 — EN A — — — —
B 25 — 9 ([H##Em -1 m) | 3/30 — AfR i = - — -
B 25 - 9 ([H#®HE -2 m)| 3/30 — ] - — — —
B 2 - 9 (AivEE -3 m)| 3/30 — ARt — — — -
B 25 — 9 ([HAE —4 m) | 3/30 — A — — — —
B 25 - 9 ([H#EMm -5 m) | 3/30 — i — — — —
B 25 - 9 (HHMBE -6 m)| 3/30 — 0.4 — — — —
B 25 - 9 (A#EE -7 m) | 3/30 — rEt — — — —
B 25 - 9 {(IA#Em -8 m) | 3/30 — AR - — — —
B 25 - 9 (HMEIE -9 m)| 3/30 — g — — — —
ERTRE 0.001 0.1 0.001 0,005 0.0005 0.001
FEVEE H2) 0.01 BEshRLTE 0.01 0.01 0.0005 0.01
1S K 0102 AETn464E
JIS K 0125 JISK 0102 | JIS K 0102 - o JIS K 0102
RHETR 5.2 523%{;';3 61.4 54.4 ﬁ}f%gf 55.4

LD BT, SRS TS — TR E RPN CRE,
22} : THEG RS RN EA TR A A 185 (HIE KIBOIREILRDOEEE) TIRs TOHEREE T,
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(Fl#E1-15]

SEBHEFEE-8106805-01

HASH ot 52—
KAEERT
SLE 4+ __E&
E‘I’.%%n% ﬁ.ﬂs—‘%
HR2 - EMETEFERICSTLTIETRE - ET(FN2)
iRk L ERBAEE
AL S FALe HFERT R Ot R | HFIVLR
Hh 4, B A :30) Y wolesl | T0kEs® | Tolath | 2olkes
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/] mg/1
B 26 — 1 (IH##m -1 m) | 3/26 — A — — — —
B 26 - 1 (HHHE -2 m)| 3/26 — g — — — —
B 26 — 1 (IA#&E -3 m)| 3/26 — i dan) — - — —
B 26 — 1 (IHM#EMm -4 m) | 3/26 — Gy Jan) — — — —
B 26 — 1 (IBM#%E -5 m) | 3/26 — TR — — — —
B 26 — 1 (IR#Em 6 m) | 3/26 — AR - - - -
B 26 - 1 (B##m -7 m) | 3/26 — G dan — — — -
B 26 - 1 (HMMHE -8 m)| 3/26 — AR — — — —
B 26 — 1 (IA#¥m@E -9 m)| 3/26 — i dan, - - - —
B 26 — 2 (IB##&m -1 m) | 3/26 — Gy qan| — — — -
B 26 — 2 (IB#E -2 m) | 3/26 — iR — — — —
B 26 - 2 (IP##E -3 m)| 3/26 — Ay = — — -
B 26 — 2 (IA##Em -4 m) | 3/26 - AR — — - —
B 26 — 2 (O##m -5 m) | 3/26 — A — — — —
B 26 — 2 (IH3#&Mm -6 m)| 3/26 — AR — — - -
B 26 - 2 (HMm -7 m)| 3/26 — AR — — — —
B 26 — 2 (IH##m -8 m)| 3/26 — i dan! - — - -
B 26 — 2 (H#ER -9 m)| 3/26 — AERH — — - -
B 26 - 4 (&M@ -1 m)| 4/1 — G Jan] — — — —
B 26 — 4 (IB##EmE -2 m) | 4/1 — AR — — - —
B 26 - 4 (BM#m -3 m)| 4/1 — AR — — — —
B 2 - 4 (H##H® -4 m)]| 4/1 — AR - — — o
B 26 — 4 (IA##mE -5 m | 4/1 — Ny dan] — — — —
B 26 -~ 4 (IBH#E®E -6 m)| 4/1 — A — — — —
B 26 — 4 (IA##8E -7 m)| 4/1 — AR — - — -
B 26 - 4 (H#vERE -8 m) | 4/1 — ki — — — —
B 26 — 4 (IB#E -9 nm)| 4/1 — AR — — — -
B 26 - 5 (B#iEm -1 m) | 3/27 — G dan] - — — —
B 26 — 5 (IQ#h#&Em -2 m) | 3/27 — AR = — — -
B 2 - 5 (BiEmn -3 m) | 3/27 — Gy dan) — — — —
B 26 - 5 (IB##&m -4 m) | 3/27 - 0.1 — — — —
B 2 - 5 (R#v®m -5 m)| 3/27 — 0.1 — — — —
B 26 - 5 (IB#mE -6 m) | 3/27 — G iiqan) = — — -
B 26 - 5 (IB#EmE -7 m) | 3/27 — AR — — — —
B 26 - 5 (B##m -8 m)| 3/27 — ArR - - - —
B 26 - 5 (EHm -9 m)| 3/27 — AR - — — -
ERTRE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
IEHEE 722) 0.01 HEERTE 0.01 0.01 0.0005 0.01
JISK 0102 EF1464E
BhEdiE JIS K 0125 98.1.9 JIS K102 | JIS K 0102 EiERg S JIS K 0102
5.2 BUI8.3 61.4 f4.4 &1 55,4

ELD R, siE Sl a e s — T IR KRN TE,
FE2) « R Y BOEIRT AR A F 1855 (FE B KM iE B D 25 i) TTéF}’LT WHEEIEE T T,
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(Al#E1-16]

SERREFHE:8106805-01

&4 FienHiters—
KOEERT
= =2 494 _ _BE
STERE—ER
& . BT ERICBITATIERE - 2BZL(FD2)
AR TEEES
. N | sl BERG | BRG | ASRG | wFSyaR
£ #mA 1) SY 2okt | wolkdt | oy | ok
mg/1 mg/1 me/1 mg/1 mg/1 mg/1
B 26 - 7 (HMBE -1 m)]| 4/1 — ARH — — — —
B 26 — 7 (IB#Mm 2 m)| 4/1 — 1.2 — — — —
B 26 — 7 (IH#vEMm -3 m)| 4/1 — 0.3 — — — —
B 26 — 7 (HMBEH -4 m)]| 4/1 — Atz — - — —
B 26 — 7 (IHH#fHE 5 m)| 4/1 — Yy dun) — - — —
B 26 - 7 (IH##®HE 6 m) | 4/1 — T — — - -
B 26 — 7 (HM#Em -7 m)| 4/1 — A — — — —
B 26 - 7 (HH#WME -8 m)| 4/1 — AR — — — —
B 26 — 7 (JHHhWmE -9 m) | 4/1 — T — - — -
C 8 - 2 (Ip#m -1 wm [ 3/17 | FHH - - - - —
C 8 — 2 (A#Mm -2 m | 3/17 | ~&H — — — - —
C 8 - 2 (Ig##m -3 m)| 3/17 | 0.002 — — — — —
C 8 - 2 (A#eEm -4 m) | 3/17 | ~BY — — - - -
C 8 - 2 (P#vEsEm 5 my | 3/17 | "W - - - - -
C 8 - 2 (B#M&m 6 m) | 3/17 | THH — — — - -
C 8 - 2 (B#MsE -7 m | 3/17 | *RHE - - - - -
C 8 - 2 (AH#vEm -8 my | 3/17 | THH - — - - —
C 8 - 2 (IA#ME -9 o[ 3/17 | T — - — — — —
C 8 — b (H#Em -1 m) | 2/27 — N — — - -
C 8 — 5 (IAMMmE -2 m) | 2/27 — 0.2 — — — —
C 8 - 5 (IAMvrm -3 m) [ 2/27 — AR — — — —
C 8 — 5 (IH#ifem -4 m) [ 2/27 — e — - — -
C 8 — 5 (|HHk#RMmE -5 m) | 2/27 — THH — — - —
C 8 - 5 (IH#fEm -6 m) | 2/27 — TrEi — — - -
C 8 — 5 (|H#fEm -7 m) | 2/27 — AfRH — — — —
C 8 - 5 ([HHwEm -8 m) | 2/27 — At — — — -
C 9 — 1 (H#®m -1 m) | 2/23 — X idas) — — - -
C 9 — 1 (IBHEm -2 m) | 2/23 — T — — - -
C 9 - 1 (H##em -3 m) | 2/23 — Atk — — - —
C 9 - 1 (F#M®E -4 m)| 2/23 — iR — — - -
C 9 — 1 (IB#f®m -5 m) | 2/23 — i — — - -
C 9 — 1 (IA#fim -6 m) | 2/23 — 0.2 — — — =
C 9 - 1 (IAshism -7 m) | 2/23 — TfEH — — — —
C 9 - 1 (IO##&m -8 m)| 2/23 — T — — - —
C 9 - 2 (|EMs#m -1 m) | 3/18 | "R | T — - - -
C 9 - 2 (B#vsm 2 m| 3/18 | A& | T8 — — — —
C 9 - 2 (Ig#fEm -3 m)| 3/18 | =K | &~ — — — —
C 9 - 2 (|H#Em -4 m)| 3/18 | &=~ | T8 — — — —
C 9 - 2 (F#Em -5 m)]| 3/18 | =&l | T~k — — — -
C 9 - 2 (H#wEm -6 m) | 3/18 | 0.091 0.3 — — — —
C 9 - 2 (Ip##E -7 m)| 3/18 ] 0.002 | THH — — — -
C 9 - 2 (g2 mE -8 m)| 3/18 | T | s — — — -
C 9 - 2 (jH#m -9 m) | 3/18 | =& | s — — — -
E R T [R{E 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
FLIEE 1:2) 0.01 |maishaocs 0.01 0.01 0.0005 0.01
JIS K 0102 ABTN404E
JIS K 0125 JISK 0102 1 JIS K 0102 o JISK 0102
HEFIE 5.2 &3?);;;32'3 61.4 54.4 ﬁﬁgf 55.4

H1 AL, AR kAT — T IEFEEIT TR,
FE2) « S Yt RN THLAI 2 184k (FE B IR DS BT DD EHE) TREN TV BEIEETT,
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[Rl#Ki-17]

SIEAZE & 5+8106805-01
Hast ot s—

ROEERT
=] =24+ I -
TR —ER
HE ENFHETEMICBTSTIERE - SFET(FD2)
SEEaEEIR: TIEBHE
R | sl BREG | REG | KBRS LARG
4 WA ®1) S 2olbat | woet | okt | 2oy
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
C 9 - 3 (EM#m -1 m) | 2/23 — 1.7 — — — =
C 9 ~ 3 (A#him -2 m) ]| 2/23 — AR = - — -
C 9 - 3 (|H##Em -3 m) | 2/23 — A - - - -
C 9 - 3 (HHwEm -4 m) | 2/23 — AR — — — —
C 9 - 3 (|HHhBmE -5 m)| 2/23 — 0.1 — — — —
C 9 3 (HHMBEm -6 m) | 2/23 — AR - - — -
C 9 - 3 (H#hm -7 m) | 2/23 — A -~ — — —
C 9 - 3 (ghm -8 m)| 2/23 — g HY - - — -
C 10 — 1 (|[HHm&m -1 m) | 2/21 — AR — - — —
C 10 - 1 (HHh#Em -2 m) | 2/21 — TfH o — - —
C 10 - 1 (HHARmE -3 m) | 2/21 — AR — — — —
C 10 - 1 (IA#hism -4 m) | 2/21 — A H — — — —
C 10 — 1 (H#hiEm -5 m) | 2/21 — TR — - — —
C 10 — 1 ([HH#EE -6 m)| 2/21 — 0.7 — — — —
C 10 — 1 (|[HHm#&m -7 m) | 2/21 — AFRH — - - =
C 10 - 1 (B#fgm -8 m) [ 2/21 — T f — - — —
C 10 — 2 (IEH#m -1 m) | 2/20 — N AN — — — —
C 10 - 2 (IA#mEm -2 m) | 2/20 — AR — — — —
C 10 — 2 (IB#fm -3 m) | 2/20 — AR — — — -
C 10 - 2 (HivigEm -4 m) [ 2/20 — T H — —~ — —
C 10 — 2 (IH##mE -5 m) | 2/20 — 0.7 — — — —
C 10 - 2 (IA#nEm -6 m) | 2/20 — 0.2 — — — —
C 10 - 2 (H#vigm -7 m) [ 2/20 — 0.2 — — — —
C 10 - 2 (|H#h#®mE -8 m) | 2/20 — Az — — — —
C 10 — 3 (|[@##m -1 m) | 2/20 — T — — — =
C 10 - 3 (RE®EE -2 m) | 2/20 — T - — — -
C 10 - 3 (IR#m -3 m) | 2/20 — AR — — — —
C 10 - 3 ([Hi#iEm -4 m) | 2/20 — A — — — —
C 10 - 3 (AHAm -5 m) | 2/20 — Tt — — — —
C 10 - 3 ([A#hA&™ -6 m) | 2/20 — Tt - - - —
C 10 - 3 ([E#v#Em -7 m) | 2/20 — TR — — - -
C 10 — 3 (H#Em -8 m)| 2/20 — N - — - —
C 10 — 8 (IB#fE@Em -1 m) | 3/19 | =& | T — — — —
C 10 — 8 (H##Hm -2 m)| 3/19 | =FEH | il — — — —
C 10 — 8 (FM®wEm -3 m) | 3/19 | Tl | THHi — — — —
C 10 - 8 (IB##m -4 m) | 3/19 | FigHH | T — — — -
C 10 - 8 (IB#&m -5 m) | 3719 | 0.015 | ~&EH = - — —
C 10 — 8 (IH#Em -6 m) | 3/19 | 0.0090 | T = — - —
C 10 — 8 (IB#AEm -7 m) | 3/19 | & | T — — — -~
C 10 - 8 (H#h#Em -8 m) | 53/19 | A& | A& — — - -
FEETIRME 0,001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
LB ED 0.01 |msnieece 0.01 0.01 0.0005 0,01
s sk o5 | TEXO102 | oy o102 | sk o102 | BRSE 4 gk 0z
s A 5.2 )53183.!%;.82.3 61.4 54.4 %;%91’7 55.4

L) B, AR eSS — T IREETICTER,
FE2) : B YR IR TR RIS 185 (R E KINO R IR DDAHE) CRENTODEIEE T,
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[Al#E1-18]

SERAEH-£-8106805-01

#Aet Fihomt 52—
. ROBERR
=1 = 4+ B
STERRE—ER
HE  ERITIFTEMICE TS TIERE - DITRE(F02)
AR TERHE
B oy BERU [ REC | kERG |ukvaB
Hh 54 SELA D SV xofkad | Tokéw | Tokas | 2olkdty
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
C 11 — 1 (Hh#m -1 m) | 2/23 — By - - — -
C 11 - 1 (HviEm 2 m) | 2/23 - N Aun - — — -
C 11 —- 1 (|g#m|m -3 m) | 2/23 — ik - — - —
C 1l — 1 (I9xh#m 4 m) | 2/23 — T e — - —
C 1l - 1 (gséEmm -5 m) | 2/23 — 0.1 — — — —
C 1l - 1 (ig#h#sm -6 m) | 2/23 — At — - - —
C 11 — 1 (Jg##m -7 m) [ 2/23 — 0.2 — — — —
C 11 - 1 (Ig##Em 8 m)| 2/23 — AR — — — —
C 11 ~ 1 {(lgihaFm . -9 m) | 2/23 — P dan] — — - —
C 11 — 2 (Jg##m -1 m) | 2/23 — G - — ~— —
C 11 - 2 (gl 2 m) | 2/23 — G aAN — — - -
C 11 - 2 (iH#aFmE -3 m)| 2/23 — A - - - -
Cl1l - 2 (IR#h#m -4 m) | 2/23 — A — — - -
C 11 - 2 (H##m -5 m)| 2/23 — Zyfusl - — - —
C 1l - 2 (Ig#h#Em -6 m) | 2/23 — 0.1 — — — —
C il - 2 (MR -7 m) | 2/23 — gt — — — —
C 11 -~ 2 ([R#m -8 m) | 2/23 — A — — — -~
C 11 — 4 (HHEE -1 m) [ 2/24 — T - = — —
C 11 - 4 (B##8E -2 m) | 2/24 — R — — —~ —
C 11 — 4 (A#h#Em -3 m) | 2/24 — AR — - — =
C 11 - 4 ([EM¥Em -4 m) | 2/24 — Tk - — - —
C 1l - 4 (A HE -5 m)| 2/24 — 0.2 — — — —
C 11 - 4 (H#m -6 m)| 2/24 — 0.4 — — - —
C 11 — 4 (Hi#mE -7 m)|[ 2/24 — 0.2 — — — —
C 11 5 (Rih#Em +0.5 m) | 3/19 | F&E - — - — -
C 11 - 5 (H#hiEm -1 m) | 3/19 | 0.003 — — = — —
C 11 5 (IBHEE -2 m) [ 3/19 | 0.001 — — — — —
C 11 - 5 (IB#Em -3 m) | 3/19 | 0.001 — — — — —
C 1l - 5 (IB#h#m -4 m) | 3/19 | 0.009 — — — — —
C 1l - 5 (IA#E®l -5 m) | 3/19 | R — - -~ — —
C 1l - 5 (HHveE -6 m) | 3/19 | R — — — - -
C 11 - 5 (IB#hEm -7 m) | 3/19 | R — — - — —
C 11 — 6 (H#hf2m -1 m) | 2/24 — N aa — — - -
C 1l — 6 (B#iBE -2 m) | 2/24 — T — — - —
C 11 6 (F#h#EE -3 m) [ 2/24 — s dan] — = — -
C 1l - 6 (HHmE -4 m)| 2/24 — T - — — —
C 1l - 6 (A#M®E -5 m) | 2/24 — 0.1 — — — —
C 1l - 6 (lHH#m -6 m) | 2/24 — 0.2 — — — —
C 11 6 (HMEE -7 w0 [ 2/24 — NN — — - -
CIl - 6 (AHAm 8 m| 2/24 — Fdan] - - - -
EETIRE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
FLIEMH 7:2) 0.01 BH&hAok 0.01 0.01 0.0005 0.01
JIS K 0102 BEFN464E
A JISK 0125 28.1.9 JISK 0102 | ISK Q102 508 JIS K 0102
5.2 F1438.3 61.4 64,4 e 55.4

LD ~Eid, St ot o — TEEFEICCER,
FE2) : B R IR AT IR B 55 184k (JE B IR BIT R B EHE) TREN TV EEE T,
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[B1§K1~19] , STEAEE 2810680501
HAeHt Fieodtrs—
KAEEM

ATERR—ER

% EMETTIR P EMICE TS LIRAE SR (ZD2)

SRR TREHE

e | sl BERG | BEU | KERD | AFIULRT

1 E 4 a3 4 1) U zoless | Eokdw | Eolksw | 2ok
. . mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
C 11 -~ 7 (HivE®m -1 m){ 2/25 — ] — - — —
C 11 - 7 (IAMhaEm -2 m) | 2/25 — T - — - -
C 11 - 7 (B#p¥Em -3 m) | 2/25 — iR — — — —
C 11 — 7 (IB#ME -4 m)| 2/25 — 0.1 — — — —
C11 - 7 (A#AEm -5 m)| 2/25 — 0.2 — — — —
C 11 - 7 (B#hiEm -6 m) | 2/25 — 0.5 — — — —
C 11 — 7 (IB#¥m -7 m)| 2/25 — 0.2 — — — —
C 11 - 7 (Hihm -8 m) | 2/25 — AHEH — — - —
C 11 - 9 ([BH#iEm -1 m) | 2/25 — R — — — —
C il - 9 (@#iEm -2 m) | 2/25 — At — — — —
C 11 — 9 (IB##BE -3 m)| 2/25 — AR H — — — —
C 11 - 9 (HihEm -4 m) | 2/35 — T — — - —
C 11 - 9 (AH#h#Em -5 m)| 2/25 — 0.2 — — — —
C 1l — 9 (HHMEH -6 m) [ 2/25 — 0.3 — — — —
C 1l - 9 (E#E -7 m) | 2/25 — AEH — — — —
C 1l - 9 (HH#Em -8 m) | 2/25 — R H — — — —
C 12 - 1 (gHwm -1 m)| 3/9 — A — — - —
Cl12 - 1 (H#mw -2 m)| 3/9 — AR — — = —
C 12 — 1 (lH##m 3 m)| 3/9 — TR — — — —
C 12 — 1 (F#®m -4 m)| 3/9 — ArEH — — — —
C 12 1 (B#E -5 o) | 3/9 — AR = — — —
C 12 - 1 (IH##m -6 m) | 3/9 — R — — — —
C 12 1 (IE#Am -7 m)| 3/9 — AR — — — —
C12 - 1 (A#Em 8 mi| 3/9 — AR — — — -
C 12 - 2 (HH#vEm -1 m) | 3/9 — T fRH = - — —
C 12 — 2 (F#iEm -2 m) | 3/9 — HR — — — —
C 12 - 2 (H#Mm -3 m)| 3/9 — 0.1 — — — —
C 12 — 2 (IHHvEE -4 m)| 3/9 — 0.2 — — — —
C 12 — 2 (H#iEm -5 m) | 3/9 — 0.1 — — — —
C 12 ~ 2 (E#®m -6 m)| 3/9 — AR — — — —
C 12 - 2 (g#d2m -7 m) | 3/9 — AR — — - —
C 12 - 2 (E##m -8 m)| 3/9 — AR — — — —
C 12 — 5 (IA#MEE -1 m)| 3/9 — i dnn — — — —
C 12 — 5 (IB##E -2 o) | 3/9 — THH - — — —
C 12 - 5 (IH##m -3 m)| 3/9 — AR — — — —
C 12 — 5 (A8 m -4 m)| 3/9 — A — — — -
C 12 — 5 (A#hAEm 5 m)| 3/9 — 0.2 — — — —
C 12 - 5 (IH##E -6 m)| 3/9 — 0.2 — — — —
C 12 - 5 (|AHhE@E -7 m)| 3/9 — 0.2 — — — —
C 12 — 5 (IH##m -8 m) | 3/9 — AR — - — —
EETIRE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
HULNE 72) 0.01 HHahCe 0.01 0.01 0.0005 0.01

s - | nskowzs| MSKO0Z | e nine | nskoioz | BIREE | gk o102
RHECT I 5.2 &3?}]{382 ) 61.4 54.4 %f%gf 55.4

D _EAT, BRREAE b iTe F - TREEETIC TR,
HE2) « RS e IR T RIS 185 (B 7E IR DI IR D EEE) TRIN TV B IR TT,
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(7l #%1-20] S EL B3 E-5:8106805-01
#HARA e s—
RABEER

HEHRE-ER

H& - SNFTIHFEMICHETETERE-IHEH(TD2)

SRR TIEBHE

N el BMERC | GRY [ ARRD | FSyARY

Hh 4 EIA L B 2oiesw | Folkew | oSty | Fobsm
mg/1 mg/l mg/l mg/1 mg/1 mg/1
C 12 — 6 (B E -1 m) | 3/9 — ey — — — —
C12 -~ 6 (H#Em -2 m)| 3/9 — Ay — — — —
C 12 — 6 (B#Mm -3 m)| 3/9 — N — — - -
C 12 - 6 (EH#ERm -4 m)]| 3/9 — 0.1 — — — —
C 12 — 6 (IAHE -5 m)]| 3/9 — 0.2 — — — —
C 12 - 6 (A#EHE -6 m)| 3/9 — 0.2 — — — —
C 12 — 6 (B#fEm 7 m)l 3/9 — i dan — - — —
C 12 — 6 (AHEHE -8 m)| 3/9 — it — — — —
C 12 — 8 (A#®E -1 m)| 3/7 — — 0.004 — — —
C 12 - 8 (H#hfem -2 m)| 3/7 — — TR H — - -
C 12 — 8 (IEH#m -3 m) | 3/7 — — 0.002 — — —
C 12 ~ 8 (gshi%m -4 m)} 3/7 — — 0.009 — — —
C 12 - 8 (|g#Am -5 m)| 3/7 — — 0.041 — — —
C 12 — 8 ([ m -6 m)l 3/7 — — 0.034 — — —
C 12 - 8 (H#h#m -7 m) | 3/7 — — 0.034 — — —
C 12 — 8 (|H#h#m -8 m) | 3/7 — — 0.022 — — —
C 13 — 1 (|E##m -1 m)| 3/19 — T — — — —
C 13 - 1 (Hsh¥%mm -2 m) | 3/19 — 4.2 — — — —
C 13 — 1 (\gsh#m -3 m) | 3/19 — 0.5 — — — —
C 13 - 1 (EHviEm -4 m) | 3/19 — N an! — — — -
C 13 — 1 (H##E -5 m) | 3/19 — i - — — —
C 13 1 (A#hSEE -6 mu | 3/19 ~ g — — — —
C 13 — 1 (H#hfm -7 m) | 3/19 — i qan] — — — —
C 13 1 (IFH#hsmE -8 my | 3/19 — S, — — — —
C 13 - 6 (IAfE®E -1 my | 3/10 — TFR — — — —
C 13 — 6 (H#vEW -2 m)| 3/10 — i qan — - - —
C 13 ~ 6 (IHHBE -3 m) | 3/10 — A — — — —
C 13 - 6 (A ®m -4 m) | 3/10 — A — = - -
C 13 - 6 (g -5 m) | 3/10 — G an — — — =
C 13 - 6 (A ®E 6 no | 3/10 — iR — — — —
C 13 - 6 (IA#sEm -7 mo | 3/10 — iR — = — —
C 13 - 6 (IH#®wm -8 m) | 3/10 — Gy s — - - —
C 13 - 9 (A#E®m -1 m) | 3/11 — AR — — — —
C 13 - 9 (g™ 2 m) | 3/11 — TREg — — — —
C 13 - 9 (A#fEm -3 no | 3/11 — AR — - — —
C 13 ~ 9 ([HHEm -4 m) | 3/11 — i — - - —
C 13 - 9 (A#hiEmE -5 m) | 3/11 — i H — — — —
C 13 - 9 (IHHb#Em 6 m) | 3/11 — AR — — — —
C 13 - 9 (H#hEm -7 m) | 3/11 — AR = — — -
C 13 - 9 (IA#hEE -8 mo | 3/11 — AR — — — —
EETIRE 0,001 0.1 0,001 0.005 0.0005 0.001
LB HE2) 0.01 BHshLzE 0.01 0.01 0.0005 .01

. JIS K 0102 BB Fn464E

HEEIE JISK 0125 18.1.2 JISK 0102 | JIS K 0102 R ing.2 JIS K 0102

5.2 B389 61.4 54.4 a1 55,4

L) B, SRSt et — TEHEIERNIC TG,
H:2) - B WS HAT B 184 (B RO EIZHRDIERE) TRENTWHEERTT,
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[l #E1-21]

LR EES:8106805-01

#Aed Fieoirt 24—
ROBERT
= = 4+ — EE
STERRE—ER
HR - EMNFTIETERICBITATEAET -SITEF(FD2)
OATEREMER: TIEBHE
B sl BRRU [ SEG | ASERS R sRG
H 4 SEHE 1) S 2oicat | 2obEY | Fodth | Fobew
mg/1 mg/1 mg/] mg/] mg/1 mg/1
C 20 - 2 (HMAHE -1 m)| 3/25 — TraH - — — —
C 20 - 2 (IA##Em -2 m) | 3/25 — G dan - — — -
C 20 - 2 (H#viEm -3 m) | 3/25 — THH - — — -
C20 - 2 (A4 mE -4 m) | 3/25 — g — — — —
C 20 - 2 (|HMhAmE -5 m)| 3/25 — G dan, — - - —
C20 - 2 {(|HM®HE -6 m)! 3/25 — T — — — —
C 20 ~ 2 {(|H##&mE -7 m) | 3/25 — g — — — —
C 20 - 2 (HH#®m 8 m)| 3/25 — A — - - —
C 20 - 2 ([H##@ -9 m) | 3/25 — G — — — —
C 20 - 5 (H#Em®E -1 m) | 3/24 — 0.1 — — — —
C 20 - 5 (A 2 m)| 3/24 — i dan - — - -
C 20 - 5 (IH##m -3 m)| 3/24 — Tkt - — — -
C 20 - 5 (IAMAE -4 m)| 3/24 — Gy e — — — —
C 20 - 5 (IH#®|m 5 my | 3/24 — AN — — — -
C 20 — 5 (|HHfE®m -6 m) | 3/24 — i — - - —
C 20 — 5 (IEMm -7 m) | 3/24 — S idan) —~ — — —
C 20 - 5 (HHEm -8 my | 3/24 — AR — — — —
C 20 — 5 (IFHfEmE -9 m) | 3/24 — iR — — — —
C 22 — 9 (H#w#Em -1 m) | 3/27 — i Jan| - - - -
C 22 - 9 (|HHW#E® -2 m) | 3/27 — A — — — -
C 22 — 9 (|HHfEE -3 m) | 3/27 — Gy dan] — — — —
C 22 — 9 (g -4 m) | 3/27 — iy dan, - - - —
C 22 - 9 (EHM#mE -5 m) | 3/27 - AR — — — -~
C 22 — 9 (|H#MEm -6 m) | 3/27 — G qun - — — -
C 22 - 9 ([HM®BE -7 m)| 3/27 — N — — - —
C 22 - 9 (IF#hdE®m -8 my | 3/27 — AR — — — —
C 22 — 9 (IBH#Em -0 m) | 3/27 — AR — - - -
C 23 - 6 (IBHE -1 m)| 472 | ~eE | FaH — — — —
C 23 - 6 (BBl 2 m| 4/2 | A | & — — — —
C23 - 6 (IHMAE -3 m)l| 42 | ad | S5 — — — —
C 23 - 6 (H#vER -4 m)| 42 | & | F#H — — - —
C 23 — 6 (IBHEE -5 ml 42 | Ay | A#HE - — - —
C 23 - 6 (IHHER 6 m)| 4/2 | A | F#H — — — -
C 23 - 6 (Hsfem -7 nm) | 4/2 | FRaH | FBH — — — —
C 23 - 6 (BHEHE 8 m) | 4/2 | A | Tl — - — —
C 23 — 6 (JAHEm -9 m) | 4/2 | A&l | AR — — — -
IR 0.001 0.1 G.001 0.00% 0.0005 0.001
FLAENE 1E2) 0.01 BHENLos 0.01 0.01 0.0005 0.01
JIS K 0102 IBFnd64=
: JISK 0125 JISK 0102 | JISK 0102 - JIS K 0102
RHETTE 5.2 ggéﬁa 61.4 54.4 %;25%91’5 55.4

LD B AL, AR BT 2 — T EEETICTER,
FE2) « S Y IR T AR R 25 185k (36 E KIROIE B IC MR DD ELE) TRENTWHEEEE T Y
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[Rl#K1-22]

IR EFES-8106805-01

H#AeH kot s—
RAEERT
=] =249+ ___BE ‘
STERR—ER
H& - 2NFTHEFERICE A TIERE - FEE(F02)
SirREER . TIEBHE
B o e BERV [ RRO | KERG | HFITARD
H 54 EEmA 1) SY 2olke | zolkes | 2oikdw | olkd
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 me/1 mg/1
C 23 7 (p#m -1 o) [ 3/26 — ThEi — — — —
C 23 — 7 -(I9Ma8mE -2 m) | 3/26 — G ) — — — -
C 23 - 7 (1AM -3 m) | 3/26 — T - — — —
C 23 - 7 (g##m -4 m) [ 3/26 — iR — — — —
C 23 — 7 (IRM#%E -5 m) [ 3/26 — AR — — — —
C23 - 7 (g5 6 m) | 3/26 — A - - — -
C 23 - 7 (@M@ -7 m) | 3/26 — T - — — —
C 23 - 7 (A#viEm -8 m) [ 3/26 — AR H — — — —
C. 23 ~ 7 (IBM#E -9 m) [ 3/26 — A — — - -
C24 — 2 (IF##mE -1 m) | 4/1 — AR — - — -
C 24 — 2 (Ip##8mE -2 m) | 4/1 — T H] - — — —
C 24 - 2 (g#emm -3 m) | 4/1 — AN ARk — — — —
C24 ~ 2 (IHMEBE -4 m)| 4/1 — Al — — — -
C 24 - 2 (IHH#Em 5 m) | 4/1 — T - — — -
C24 — 2 (BT -6 m) | 4/1 — Al — — — —
C 24 2 (P#iEm -7 m) [ 4/1 — A — — = —
C 24 - 2 (H##8E -8 m) | 4/1 — T — — — —
C 24 — 2 (IBh#BE -9 m) | 4/1 — At — — — —
C24 — 2 (AT -10 m) | 4/1 — FEEH — — — —
C 24 — 4 (IH##mE -1 m) | 3/26 — TR — - — —
C 24 — 4 (IAMhA%E -2 m) [ 3/26 - At — — - —
C 24 — 4 (IRMM%EE -3 m) [ 3/26 — A — — — —
C 24 - 4 (IHD##mE -4 m) | 3/26 — T4 — — — —
C 24 4 (FMEE -5 m) | 3/26 — Tz — — — —
C 24 - 4 (IAMBE -6 m) | 3/26 — TR — - — -
C 24 — 4 (IH##mE -7 m) | 3/26 — ] - - — -
C 24 — 4 (IR -8 m) [ 3/26 — T4 — — — —
C 24 - 4 (IB#AEE -9 m) | 3/26 — T — — — —
C 25 — 9 (IA#hA&mE -1 m) [ 3/30 — TR — — — —
C 25 — 9 (IA#Em -2 m) [ 3/30 — T — — — —
C 25 - 9 (IH##EmE -3 m) | 3/30 — A — — — —
C 25 — 9 (|HHh#&m —4 - m) [ 3/30 — TR — - — -
C 25 — 9 (IAM#m -5 my) [ 3/30 — gt — — — —
C 25 — 9 (IR#EmE -6 m) [ 3/30 — TRH — — — —
C 25 - 9 (IHH#Em -7 m) | 3/30 — N - - - -
C 20 — 9 (IBMh#Em -8 m) | 3/30 — At — — — —
C 25 - 9 (JHM#E -9 m) | 3/30 — R — - — -
EfTRE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
KB E2) 0.01 BHER L 0.01 0.01 0.0005 0.01
N NS K oigs | BKOL0Z e iz | sk otz | BIMEE | sk o102
By 5.2 ;&;ﬁ , 61.4 54.4 %f%gl”‘ 55.4

HEL B, MRS FEaHTE 7 — TR CER,
H:2) - B R R TRAI S 185 (?Eﬁ:"l:i&@?aﬁ' ;ﬁ'ﬁbéﬁﬁé)‘fﬂ‘éh'ﬂ\égﬁﬁﬁf‘é‘
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[AI$K1-23]

5L A& 75-5:8106805-01

HA et Fieartas—
ROEERF
= = 4= ___BE
STERR—ER
Ha - 2MNSTHIE T eI HIERE - 2IELE(FD2)
SR TIERHE
AL ST AbA HERG R HERER | ARI LR
Hh S A 1) Foiat | oty | 2olkesm | 2okt
mg/1 mg/1 mg/1 mg/l mg/1 mg/1
C 26 - 1 (IR -1 m) | 3/30 — iR — — — -
C 26 -~ 1 (IB#ham -2 m) | 3/30 — ik — — -~ —
C 26 — 1 (IB#h#mEm -3 m) | 3/30 — T - — — -
C 26 - 1 (IpiEm -4 m) | 3/30 — | — - — -
C 26 — 1 (IAMA% T -5 m) | 3/30 — iR — — — —
C 26 - 1 (In#h#mE -6 m) | 3/30 — i — — — —
C 26 - 1 {IR##m -7 m) | 3/30 — S — — - —
C 26 — 1 (IBH##@ -8 m) | 3/30 — TR — — — —
C 26 — 1 (IHEm -9 m) | 3/30 — hrth — — — —
C 26 -~ 2 (IAMM® -1 m)| 5/15 — e - — - -
C 26 — 2 (IHMARE -2 m) | 5/15 — TR — - — —
C 26 — 2 (BM#EE -3 m)| 5/15 — iR — — — —
C 2 — 2 (IA#h#™ —4 m)| 5/15 — St — — - -
C 26 — 2 (Hi#2m -5 m) | 5/15 — TR - — — —
C 26 -~ 2 (HMME -6 m)]| 5/15 — N — — — —
C 26 — 2 (IA#héxm -7 m) | 5/15 — R H — = - ~
C 26 - 2 (g##2m -8 m) | 5/15 — T - — — —
C 26 - 4 (JHME -1 m) | 3/26 — g — — — —
C 26 - 4 (JAH#vEmE -2 m) | 3/26 — R dan) - — — —
C 26 - 4 (H#BT -3 m) | 3/26 — 6.1 — — — —
C 26 — 4 (HihAEE -4 m) | 3/26 — 1.6 — — — —
C 26 - 4 (IAfvEm -5 m) | 3/26 — G AN — - - —
C 26 — 4 (IHEhEmE 6 m) | 3/26 — A — — — —
C 26 - 4 (H#vEm -7 m) | 3/26 — T — — — —
C 26 - 4 (HMBHE -8 m) | 3/26 — Ak — — — -
C 26 — 7 (IHih#mm -1 m) | 3/27 — T — — — —
C 26 — 7 (H#AET 2 m) | 3/27 — TR — - = —
C 26 — 7 (H#vEm -3 m) | 3/27 — Tt — — — —
C 26 - 7 (H##ET -4 m) | 3/27 — 0.8 — — — —
C 26 - 7 (HMhARmE -5 m) | 3/27 — 0.1 s — — —
C 26 - 7 (IHivEm -6 m) | 3/27 — AR — — — —
C 26 - 7 (Hsh#Fm -7 m) | 3/27 — Tk — = — -
C 26 - 7 (HMW®E -8 m) | 3/27 — NN — — — -
C 26 - 8 (|Hfh#m +0.5 m) | 5/19 — R qan, — = - -
C 26 — 8 (|HBh#Em -1 m) | 5/19 — TrEH — — - —
C 26 ~ 8 (IHHWEHE -2 m) | 5/19 — ik — — — —
C 2 - 8 (IA#®E -3 m) | 5/19 — 1.3 — — — —
C 26 — 8 (|Hxh#Am -4 m) | 5/19 — 0.7 — — — —
C 26 — 8 (IAMABIT -5 m)| 5/19 — il — - - -
C 26 ~ 8 (IHHMEE -6 m) | 5/19 — i — — — -
C 26 - 8 (IHHEhAEm -7 m) | 5/19 — T — = — —
EETFIRE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
FEIEE 7E2) 0.01 HHEhiTk 0.01 0.01 0.0005 0.01
JISK 0102 BEFn464E
3 JIS K 0125 JISK 0102 | JISK 0102 = JIS K 0102
FRTHE 5.2 ;%13823 61.4 54.4 ﬁﬁgﬁ 55.4

L B, SRS F o — T RERERIC TN,
1E2) : T L R THAE 184 (B EEROIEE IR AELE) TREN TV ARHEE T,
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(A $E1-24]

S BA & &S-8106805~01

H#A e Fiboitzo 44—
RAOBER
=] B4+ __BE
STEfRERE—E
H& ENFHETEMICBITSTIERE -SITEF(FD2)
AR TIEEHE
B ] BEROG | MEC | kGRT |ESoaR
Hi g4 A ED PP 2osm | zokes | rolkss | zolkey
mg/1 mg/1 mg/i mg/1 © mg/l mg/1
|D_6_~— 5 (lHAZm +0.5 m) | 4/17 | T - — — — —
D 6 — 5 (IE#ME -1 m| 417 | FH — — — — —
D 6 - 5 (E#M&Em -2 m)| 4/17 | 0.002 — — — — —
D 6 - 5 (IH#EE -3 m) | 4/17 | 0.021 — — — — —
D 6 - 5 (H#vEm -4 m)| 4/17 | ~EH — — — — —
D 6 - 5 (Higm -5 m)| 4/17 | A — — — — —
D 6 - 5 (A#E:E -6 m| 4/17 | B — — - -~ —
D 6 - 5 (FH#Em -7 m) | 4/17 | ~EWH — - — — —
D 6 ~ 5 (IF#®E -8 m| 4/17 | T — — — — —
D 6 - 8 (IHHRE -1 m)| 4/17 — 0.2 — — — —
D 6 — 8 (IAMiEE -2 m)| 4/17 — T — — — —
D 6 - 8 (H#sm -3 wm) | 4/17 — g — — — —
D 6 - 8 (I[HH#m -4 m)| 4/17 — TR — - - -
D 6 — 8 (IH#em -5 m) | 4/17 — T — — — —
D 6 — 8 (IHMMBE -6 m)| 4/17 — T — — - —
D 6 - 8 ([HHWEE -7 m)| 4/17 — g — — — —
D 6 - 8 (I[HH#m -8 m)| 4/17 — AtRH — - — —-
D 6 — 8 (IAMiE® -9 m) | 4/17 — THaH — — — —
D 8 — 8 (IH#MfBm -1 m)| 3/2 — ThEH — — — —
D 8 - 8 ([HHEE -2 m)| 3/2 — Akt — - — -
D 8 — 8 (IEMMm 3 m)| 3/2 — e — — — —
D 8 - 8 (HHv®E -4 m)| 3/2 — g — — — —
D 8 - 8 (HHw®Em -5 m)| 3/2 — A — — — —
D 8 - 8 (IE#fE -6 m)| 3/2 — Tt — — — —
D 8 - 8 (AHE®m -7 m)| 3/2 — A — — — —
D 8 - 8 (O##Em -8 m)| 3/2 — AR — - — -
D10 — 2 (IHMfBm -1 m) [ 2/27 — — 0.001 — — —
D 10 - 2 ([HHBE -2 m)| 2/27 — — 0.003 — — —
D i0 - 2 (IH#iEm -3 m) | 2/27 — — 0.003 — — —
D 10 — 2 (IAME -4 m) | 2/27 — — 0.014 — — —
D10 - 2 (IAMiEm -5 m) | 2/27 — — 0.015 — — —
D10 — 2 (IH#M%m -6 m) | 2/27 — — 0.051 — — —
D 10 — 2 (IBf#MEm -7 m)| 2/27 — — 0.017 — — —
D10 - 2 (E#f%m -8 m) | 2/27 — — 0.038 — — —
D 10 - 3 ([HHiEm -1 m) | 2/26 — — 0.003 — — —
D 10 - 3 ([HHET -2 m) | 2/26 — — 0.004 — — —
D10 - 3 (H#®mE -3 m) | 2/26 — - 0.006 — — —
D10 - 3 (|HHBmE -4 m) | 2/26 — — 0.005 — — —
D 10 — 3 (IAMME -5 m)| 2/26 — — 0.007 — — —
D 10 3 (IF#E®E -6 m) | 2/26 — — 0.008 — — —
D 10 — 3 (H#t#Em -7 m) | 2/26 — — 0.010 — — —
D 10 ~ 3 (IH#MmE -8 m)| 2/26 — — 0.018 — — —
ERTRE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
R F12) 0.01 i Tk 0.01 0.01 0.0005 0.01
‘ ns K o125 | IS KOW2 | new ooz | s ko102 | TBAMEE | 1oy 0102
BB 5.2 &3%{;'82_3 614 54.4 %f;gf 55.4

EL B, RSt E e oS — TREEFICCER.
#2) : LHE R IR THLHIAS 1858 URE BOFR B ITAR DO EHE) TREN TV O MR TY,
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(Al #K1-25]

iE AR EFES-8106805-01

#Ae Fieotrtr 22—
RAOEER
= =2 ¢+ __B&
E'r.E.ﬁ'?n% .%EE
B e NHTHIE T IS BH A TIERE 2 EE(FD2)
SRR TIERHE
«\“‘\/-lz‘"/ ST AL MBER SRR IKREBRD | BRI LET
#he54 BHE 1) T roles | 2olLsw | 2oikd | Foked
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
D 10 - 5 (IH##BmE +0.5 m) | 1/30 — R — — — —
D 10 — 5 ([HH#m -1 m) | 1/30 — AR — = — -
D 10 - 5 (IO##Em -2 m) | 1/30 — T — — — —
D 10 - 5 (H##Bm\m -3 m) | 1/30 — AR — — — —
D10 — 5 ([BH#m -4 m) | 1/30 — AR — - - -
D 10 - 5 ([HHw#mE -5 m) | 1/30 — AR — — — —
D 10 - 5 (H#m -6 m) | 1/30 — AR — — — —
D10 — 5 ([H##Em -7 m) | 1/30 — AR H — — — —
D 10 - 7 (A#A%m -1 m) | 3/23 | & | Tl - — — —
D 10 — 7 (Hi#Mm -2 m)| 3/23 | 0.31 AR — — — —
D 10 - 7 ([HH#E -3 m) | 3/23 [ 0.0569 | ~#H — — — —
D 10 - 7 ([HH#AEm —4 m) | 3/23 | Rl | A1 — — - —
D 10 - 7 (HH###Em -5 m) ]| 3/23 [ 0.052 [ F#H — — — —
D 10 - 7 (BivE -6 m)| 3/23 | ~#H | T#H - — - =
D 10 7 (A#Em -7 oo | 3/23 | A8H | RN — - — —
D 10 - 7 (B#AEFm -8 m) | 3/23 | A<&BH | A#H — - - —
D 10 8 (IBHEm -1 m)| 3/2 — R — — — —
D 10 — 8 (HHiEm -2 m){ 3/2 — i - — - —
D 10 — 8 (H#ME -3 m)| 3/2 — N - - — —
D 10 - 8 (H#mE -4 m) | 3/2 — 0.3 — — — —
D10 - 8 (H#A2E -5 m) | 3/2 — 0.1 — — — —
D 10 - 8 (IAHA%E -6 m) | 3/2 — TR — — — —
D 10 — 8 (A" -7 m) | 3/2 — NN — — — —
D 10 - 8 ([HH#AETE -8 m) | 3/2 — T — - - -
D 11 - 1 (B8l -1 m) | 2/26 — — 0.004 — — —
D 11 - 1 ([B#hA%mE -2 m) | 2/26 — — 0.013 — — —
D 11 — 1 ([AH#h#%m -3 m) | 2/26 — — 0.013 — — —
D 11 - | (H#hiEd -4 m) | 2/26 — — 0.002 — — —
D 11 - 1 ([BHA%E -5 m) | 2/26 — — (.008 - — —
D 11 1 (2w -6 m) | 2/26 — — 0.024 — — —
D 11 — 1 ([B#h#m -7 m) | 2/26 — — 0.008 — — —
D 11 1 (IBH4m#Em -8 m) | 2/26 — — 0.023 — — —
D11 - 4 (A##m -1 m)| 3/4 — NN — — - -
D 11 - 4 (A#%Em -2 m)| 3/4 — AR — — = -
D 11 - 4 (A#hA%mE -3 m) | 3/4 — 0.1 - — — —
D 11 — 4 ([BHhA%mE -4 m) | 3/4 — 0.1 — — — —
D 11 - 4 (B#8Em -5 m) | 3/4 — G dan — — - -
D 11 - 4 ([A#E®E -6 m) | 3/4 — 0.2 — — — —
D 11 — 4 (H#h#m -7 m) | 3/4 — Tra i — — - -
D 11 - 4 ([HHhwA&E -8 m) | 3/4 — T — — — =
ERTRME 0.001 0.1 0,001 0.005 0,0005 0.001
B D) 0.01 |#Ehace 0.01 0.01 0.0005 0.01
. sk o125 [ K002 | yie o102 | sk o102 | BBFET | sk 0102
FHETA 5.2 &%13;32'3 61.4 54.4 %f%gf 55.4

L AT, AL B b AT e A — T IR E AT TR,
HE2) « TS Bt RIEHEAT AL RN 185 (FE 2 IO R W IT MR HEHE) CRah TV EREETT,
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[RU#E1-26]

EEBRE & 5:8106805-01

et EeatFta—
KOEER
=1 B ot B
sTEEE—8
B2 ENFGHiFFTERIZHE T TIERE - DIERT(FD2)
ST LIEEHE
B el BRRT | BRE | ASRG [wrsrw
54 BEa 1) Y xofvet | 2oy | 2oty | 20kEeW
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
D 11 - 5 ([BHA%E -1 m) | 3/4 — — 0.007 — EN —
D11 - 5 ([H#fEm -2 m)| 3/4 — — 0.023 — At —
D11 - 5 ([R#fEm -3 m) | 3/4 — — 0.072 — RH —
D 1l - 5 (A4 -4 wm) | 3/4 — — 0.052 — 0.0009 —
D 11 ~ 5 ([B#fEm -5 m) | 3/4 — — 0.017 — ik —
D 11 - 5 ([B#8m -6 m)| 3/4 — — 0.013 — g H —
D 11 - 5 ([E#8Em -7 m) | 3/4 — — 0.016 — TFEH —
D 11 — 5 (B8 E -8 m)| 3/4 — — 0.031 — TR —
D11 - 6 ([A#m -1 m) | 3/5 — — (.004 — — -
D 11 - 6 ([A#ARME -2 m) | 3/5 — — 0.030 — — —
D 11 -~ 6 (H#h#&m -3 m) | 3/5 — — 0.006 — — —
D 11 - 6 (IBHE -4 m)]| 3/5 — — 0.008 — — —
D 11 - 6 ([AH#mA%mE -5 m) | 3/5 — — 0.030 — — —
D 11 - 6 (A¥Em -6 m)| 3/5 — — 0.017 — — —
D 11 -~ 6 (([A##m -7 m) | 3/5 — — 0.026 — — —
D11 - 6 (IB##%m -8 m) | 3/5 — — 0.054 — — —
D 11 - 8 ([BMA%E -1 m) | 3/6 — — 0.013 — — —
D11 - 8 (A#¥m -2 m)| 3/6 — — 0.021 — — —
D1l - 8 (H#h#&m -3 m) | 3/6 — — 0.007 - — —
D 11 - 8 ([HMA%E -4 m) | 3/6 — — 0.004 — — —
D 11 - 8 (A#MmE -5 m)| 3/6 — — 0.010 — — —
D 11 - 8 ([HMAm -8 m)| 3/6 — — 0.020 — — —
D 11 - 8 (AM¥Em -7 m)| 3/6 — — 0.014 — — —
D 1l - 8 ([H4hA%mE -8 m) | 3/6 — — 0.024 — — —
D11 — 9 (A#fEm -1 m) | 3/5 — — 0.007 — — —
D11 - 9 (H#h#Em -2 m) | 3/5 — — 0.016 — — —
D 11 - 9 ([A#mA%mE -3 m) | 3/5 — — 0.047 — — —
D 11 - 9 (A m -4 m)| 3/5 — — 0.033 — — —
D 11 - 9 (AM%Ed -5 m)| 3/5 — — 0.013 — — —
D11 - 9 (A4 m -6 m) | 3/5 — — 0.033 — — —
D 11 - 9 ([B#AEm -7 m)| 3/5 — — 0.017 — — —
D 11 - 9 (B8R -8 m)| 3/5 — — 0.022 — — —
D 12 - | (A#Em -1 m) | 3/9 — — 0.002 — — —
D 12 - 1 ([H#wEm -2 m) | 3/9 — — 0.003 — — —
D12 - 1 (E#iEm -3 m) [ 3/9 — — 0.003 = — —
D12 - | (A#¥m -4 m)| 3/9 — — 0.002 — — —
D12 - | (H#h#Em -5 m) | 3/9 — — 0.027 — — —
D 12 - 1 (H#h#E -6 m) | 3/9 — — 0.032 — — —
D12 - 1 (IAf#dEm -7 m)| 3/9 — — 0.025 — — —
D 12 - 1 ([H#h#m -8 m)| 3/9 — — 0.028 — — —
TE R T R{E 0.001 0.1 0.001 0.005 0,0005 0.001
FLIEE #2) 0.01 |Hgdsniecs 0.01 0.01 0.0005 0.01
psKoizs [ IS KOL02 | o a0z | s k o102 | BFMEE | 1ok 5102
Bk 5.2 J;%éﬁs 61.4 54.4 %f%gf 55.4

1) B, SRR AT e a - TR RTIC TR,
FE2) « BEE Jen SIE TR 5 185k (P E IR DIE B fR b 526 8E) TREN TV B EEI T,
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[ #K1-27]

STEAE & -S-8106805-01

A=t e a—
ROEERR
= =24+ ___B&
E'I'E?'f?n% E.%E
HE - ENETETERIZBITSTIERAT-2HELT(FD2)
SRtk LIERHE
NN sl BERD | BRG | KGR LESyARO
Hhs 4 ey 1) Y zoitew | Toikew | okt | Folbdy
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/]
D 12 4 (IBHh#E®E +0.5 m) [ 3/9 — — 0.003 — — —
D 12 — 4 (HH#AEmE -1 m) ]| 3/9 — — 0.050 — — —
D 12 - 4 (A#iEm -2 m) | 3/9 — — 0.053 — — —
D 12 - 4 (HMAEE -3 m) | 3/9 — — 0.058 — — —
D 12 - 4 (A#EE -4 m) | 3/9 — — 0.028 — — —
D 12 - 4 (H##Em -5 m)| 3/9 — — 0.043 — — —
D 12 - 4 (HMAE -6 m) | 3/9 — — 0.018 — — —
D 12 - 4 (AR -7 m) | 3/9 — — 0.048 — — —
D 12 - 5 (HH#h&® +0.5 m) | 3/7 — — 0.004 — — —
D 12 - 5 (IB##mE -1 m)| 3/7 — — 0.013 — — —
D 12 - 5 ([A#h#® -2 m) | 3/7 — — 0.084 — — —
D 12 - 5 (H##&m -3 m) | 3/7 — — 0.070 — — —
D 12 - 5 (HMAE -4 m) | 3/7 — — 0.055 — — —
D 12 - 5 (A#ME -5 m) ]| 3/7 — — 0.052 — — —
D12 - 5 (Hih#&m -6 m) | 3/7 — — 0.630 — — —
D 12 - 5 (IEM#E -7 m)| 3/7 — — 0.046 — — —
D 12 -6 (IH#A%% +0.5 m) | 3/21 | & | T - — — —
D12 - 6 (JA#EE -1 m) [ 3/21 | =~&H | ~%H — — — -
D 12 - 6 (8##m -2 m) [ 3/21 | A%H | T — — — —
D 12 - 6 (gMd -3 m)| 3/21 | T 0.5 — — — —
D 12 - 6 (IA##E -4 m) ]| 3/21 [ 0.014 0.3 — — — —
D 12 - 6 (H#EE -5 m) | 3/21 | A&H 0.2 — — — —
D 12 - 6 (A& -6 m) | 3/21 | T | R — — - -
D12 - 6 ([B#AE -7 m) | 3/21 | A& | ~8H — — — —
D 12 - 6 (IHfh#i -8 m) | 3/21 | R | R - — - —
D 12 - 7 (HH#® -1 m) | 3/6 — A | 0.005 — — —
D 12 - 7 (IH#Em -2 m)| 3/6 — A | 0.009 — — —
D 12 — 7 (|Hkh#xm -3 m) | 3/6 — 0.2 0.077 — — —
D 12 - 7 (IA#E® -4 m) | 3/6 — 0.3 0.032 — — —
D12 - 7 (H##m -5 m) | 3/6 — 0.1 0.026 — — —
D 12 — 7 (EkiEm -6 m) | 3/6 — 0.4 0.035 — — —
D 12 - 7 (HH%E -7 m)| 3/6 — i | 0.020 — — —
D 12 - 7 (IO m -8 m)| 3/6 — A | 0.031 — — —
D 12 - 8 (|HivEm +0.5 m) | 3/7 — — 0.008 — — —
D 12 - 8 (HHSBE -1 m)| 3/7 — — 0.023 — — —
D 12 - 8 (|Hfh# -2 m) |l 3/7 — — 0.12 — — —
D 12 - 8 ([HiWEm -3 m) | 3/7 — — 0.036 — — —
D 12 ~ 8 (HHWB®E -4 m) | 3/7 — — 0.019 — — —
D 12 8 (IHHER -5 m) | 3/7 — — 0.047 — — —
D 12 - 8 (|HMfEME -6 m) | 3/7 — — 0.028 — — —
D 12 - 8 (HH®®E -7 m) | 3/7 — — 0.016 — — —
TER T IR 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
ILIEE 72) 0.01 [miishioze 0.01 0.01 0.0005 0.01
JIS K 0102 BAFR46EE
2 JIS K 0125 38.1.2 JISK 0102 | JISK 0102 Biesgo JIS K 0102
5.9 #8583 61.4 54.4 ’*{ S 11"— 55.4

D U, SR Gk 7 — T REE T T,
12) : TEEH e BB TR RIS 184 (FR E KIRDIF E IR 2 A4HE) TREN T AHEEEETY,
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[Al#€1-28]

SIFBRE FH-B:8106805-01

HA St Nt 52—
KOEHERT
=L = 49+ _B=
STEGER—E
H45 - ENFHIEFEMICEITS LIERAE - P INER(FD2)
iTEREMER . TIBBHE '
NI | e BERV | BRC | KSRU [FwsRG
iS4 BERA LD Y Eofudm | oestw | 20lkd | 2oka
me/| mg/1 mg/1 mg/1 mg/] me/1
D 13 - 6 (|H##mE -1 m) | 3/10 — iEH — - — -
D 13 - 6 (A4 mE -2 m)| 3/10 — iR — = - —
D 13 ~ 6 (HH#E -3 m) | 3/10 — AFR — - - —
D 13 - 6 (|E#h#Em -4 m) | 3/10 — b — — — —
D13 - 6 (IH#EE -5 wm) | 3/10 — TR — = — -
D 13 ~ 6 (IHH#m®m -6 m) | 3/10 — iR — — - -
D 13 - 6 (IH#®Em -7 m)| 3/10 — ) — — — —
D 13 - 6 (IH##E -8 m) | 3/10 - iR — — — -
D 13 - 9 (A##EE -1 m) | 3/11 — rR — - — —
D 13 - 9 ([H#h#Em -2 m) | 3/11 — i — — — —
D 13 - 9 (Al -3 m) | 3/11 — TR — — — —
D 13 — 9 (IH#hAEmE -4 m) | 3/11 — AR - — - -
D 13 - 9 (A#imE -5 m) | 3/11 — AR — - — —
D 13 - 9 (IH8hEEmE 6 m) | 3/11 — i qan - — — —
D 13 ~ 9 (H#Em -7 m) | 3/11 — TR — — - —
D 13 - 9 (HH#EE -8 m) | 3/11 — N3 — — — —
D 17 — 5 (|HH#EE +0.5 m) | 4/2 — — — — - AfaH
D 17 - 5 (IO#iEm -1 m) | 4/2 — — — — — AR
D 17 - &5 (HHBE -2 m | 4/2 — — — — — T
D 17 - 5 {(IAMfEdm -3 m) | 4/2 — — — — — G
D 17 - 5 (IHHBE -4 m) | 4/2 — — — — — i dan]
D 17 - 5 (|HH#EE 5 m) | 4/2 — — — — — AtEH
D 17 — 5 (IO##Em -6 m) | 4/2 — — -~ — — AR
D 17 - 5 {([HHBE -7 m) | 4/2 — — — — — AR
D 17 - 5 (IAfEE 8 m) | 4/2 — — — — — iR
D 19 - 4 ([H#h#EmE -1 m) | 3/23 — i dan — — — —
D 19 — 4 ([HH#&Em -2 o) | 3/23 — Tt — — — —
D 19 - 4 {([HH#E®m -3 m) | 3/23 — i — — — —
D 19 — 4 (|Af#SEm -4 m) | 3/23 — i dan — = — -
D19 - 4 (|HHvE®m -5 m) | 3/23 — i 3an — — — —
D 19 - 4 (|H##E -6 m) | 3/23 — AN — - — —
D 19 - 4 (IAf#®E -7 m) | 3/23 — T — — — —
D 19 — 4 (H##Em -8 m) | 3/23 — T — — — -
D 19 - 4 (JHH#E -9 m) | 3/23 - A&t - = = —
D 20 - 8 {F#RE -1 mo| 3/25 | &BH — — - — -
D 20 - 8 (IA#E®E -2 m) | 3/25 | e — — — — —
D 20 - 8 (A##mE -3 o[ 3/25 [ 0.012 — — — — —
D 20 — 8 (IH##m -4 m) | 3/25 [ 0.37 — — — — —
D 20 — 8 (IH##E -5 m) [ 3/25 [ 0.044 — — — — =
D20 - 8 (IA#AE® -6 mo [ 3/25 [ 0.002 — — — — —
D 20 - 8 (O#vE® -7 m) | 3/25 | 0.005 — — — = —
D 20 - 8 (IHMpf&om -8 m) | 3/25 | 0.011 — — = - =
D 20 - 8 (A#E®E -9 mo [ 3/25 | 0.002 — - — — —
ERTIRE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0,001
FEHE(H 7E2) 0.01 BH&EhRoe 0.01 0.01 0.0005 0.01
JISK 0102 BEFi464E
gk JISK 0125 38.1.9 JISK 0102 | JIS K 0102 gascoo JIS K 0102
5.2 BU38.3 61.4 54.4 51 55.4

L B, RSt B 7 — TR THE,
H2)  HERIF R R TR AISS 185 (B E KIRO I E I T2 £4E) CTREN TS EEE T,
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[Rl#%1-29]

SERFEFE-=8106805-01

et Fihoirtr5—
. ROEERR
=1 =2 44 - BEE
STERR—ER
B8 S METIETFTEMICBIASTIERE - DEL(FND2)
SFEEER . TIEBEE
N | gl BHERV | REC | RRRO [RIARG
Hh 4 £REE D TP eoteam | wolkEt | T0a | 2okE
mg/1 mg/] mg/1 mg/1 me/] mg/1
D 23 - 1 (B3#Em -1 my| 3/26 | ™ 0.2 — — — —
D 23 - 1 (IF##E -2 m)| 3/26 [ 0.003 N 3aN — — — —
D 23 - 1 (IB##Em -3 m) | 3/26 | 0.012 0.2 — — — —
D23 - 1 (IB##m -4 m)| 3/26 | T | =~&HH — — — —
D 23 - 1 (I9##Em -5 m)| 3/26 | ~4H | e — — — —
D23 - 1 (|A##m 6 m)| 3/26 | ~H | ~FBH = - - —
D 23 - 1 (IB#fem -7 my | 3/26 | A | A — - — —
1D 23 - 1 (IB##m -8 my | 3/26 | ~HH | B — — — —
D 23 - 1 (IB#i#E -9 m) | 3/26 | A | A& — — — —
D 23 - 7 (IB##E -1 o) | 3/30 — i dan) — — — -
D 23 - 7 (|HH#m -2 m)| 3/30 — i dan — — - —
D 23 — 7 (IR##E -3 mo | 3/30 — Gy dan) - — — -
D 23 - 7 (B8 -4 m) | 3/30 — N 3an — — — —
D23 - 7 (F#h#=m -5 my | 3/30 — i qan - — - -
D 23 - 7 (AR -6 m) | 3/30 — i dan) — — — —
D 23 - 7 (IH#m -7 oy | 3/30 — TEEt — — — —
D23 - 7 (IR##EmE -8 m) | 3/30 — rR - — - -
D23 - 7 (IBH#%E -9 m) | 3/30 — AR — — — —
D 23 - 8 (IB#mE -1 m) | 3/31 — R - - — -
D23 — 8 (IH#h#EE -2 m) | 3/31 — iR = — — —
D 23 - 8 (IR##%E -3 m) | 3/31 — N - — - —
D 23 -~ 8 (IHjh#@m -4 m) | 3/31 — iR — — — —
D23 - 8 (IAMAEE -5 m) | 3/31 — g - - — -
D23 - 8 (Ig##2dm 6 m) | 3/31] — iR — - — —
D 23 - 8 (IHMAmEm -7 m) [ 3/31 — A — — — —
D23 - 8 (IH##m -8 m)| 3/31 — ik — — — —
D23 - 8 (IR##E -9 m) | 3/31 — AfR — = — -
D24 — 1 (IB#hi#mEm -1 m) | 3/25 — g H — — — —
D 24 — 1 (HHh#mE -2 m)| 3/25 — AFEH = — — —
D 24 - 1 (IB##Em -3 m) | 3/25 — g - - - -
D 24 - 1 (IH##E 4 m)| 3/25 — iR — — — -
D 24 — 1 (H##mE 5 m) | 3/25 — g - - — -
D24 - | (IA##&E -6 m) | 3/25 — EN A — - — -
D 24 - 1 (A% -7 m) | 3/25 — A4 L — — — -
D24 - 1 (IB##mE -8 m) | 3/25 — AR — - — —
D 24 - 1 (IHM#E -9 m)| 3/25 — AR — — - —
EETRE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
FEE( 7:2) 0.01 s R T 0.01 0.01 0.0005 0.01
118 K 0102 BEFnds4=
3 JIS K 0125 JISK 0102 | JISK 0102 e ey 1 JIS K 0102
RHECTR 5.9 &3%{;'82_ ) 61.4 54.4 ﬁ{;‘%‘}f 55.4

D ~EUE, RS sty — T EE RO T,
1:2) - LEEE YR B AT R A 551848 (J5 F KR BIZHR b A B ) TRENTWAEEE T,
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[7A1#£1-30]

FEEAEE5:6106805-01

#HAESt Fleatit 52—
KOEER
=1 =B 94 __EE
STEfRR—E
Ha EMNFTHIRTEBICH TS TIERE - PIEF(FD2)
SATEREMER . L IEEHE .
L | gl BERT | RO | RGBT | WFIDAR
Hi R L T zofvat | 2olkdt | 2olkd | Tolkds
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
D 24 - 2 (IHHE -1 m) | 3/26 | A | A& — — — —
D 24 - 2 {IFH#TE -2 m) | 3726 | 0.001 i dan, — — — —
D 24 — 2 (IHHEME -3 m)| 3/26 | 0.003 Ak - = — —
D 24 — 2 {(A#fET 4 m) | 3/26 | &~ | A — — — —
D 24 - 2 (IAMEE -5 wm)| 3/26 | A | FEH — — — —
D 24 - 2 (IA##E®E -6 m) | 3/26 | FigH | - — - —
D 24 - 2 (IHHET -7 m) | 3/26 | KX [ A — — — -
D 24 — 2 (IE##E -8 m)| 3/26 | R | AR — — — —
D24 — 2 (IFEHEmE -9 m) | 3/26 | RH | *BRE — — - —
D 24 - 4 (IH3vEm -1 m)| 3/26 | Ty — - - - —
D 24 - 4 (IFMAE 2 m) | 3/26 | ~H — — - — —
D 24 - 4 (H#fE®m -3 m) [ 3/26 | FeH - — — — -
D 24 — 4 (IH3#Em -4 m) | 3/26 | By — — = - —
D 24 - 4 ([HM#REm -5 m)| 3/26 | kH — — - — -
D 24 - 4 (A#EEm -6 m) [ 3/26 | R - - — — =
D 24 - 4 (AR -7 m) | 3/26 | T - — - - —
D 24 - 4 (H#h#EE -8 m) [ 3/26 | RigH — — — — -
D 24 - 4 (HH##E®m -9 m) | 3/26 | R — — — —- —
D 24 — 8 (A m -1 m) | 3/27 — i qan] = - - —
D 24 - 8 ([H#fEm -2 m) | 3/27 — 0.1 — — — —
D 24 - 8 (IHHAE -3 m)| 3/27 — AN — — — —
D 24 - 8 (IA#®® -4 m) | 3/27 — Ny e — — — —
D 24 - 8 (IH#vEm -5 m) | 3/27 — i dan, - - - -
D 24 - 8 (HHBm -6 m)| 3/27 -~ AR — — — -
D 24 - 8 (H#m -7 m)| 3/27 — i dan, — - - -
D 24 - 8 (IHHAEE -8 m)| 3/27 — N aan ~ — — —
D 24 - 8 ([HH&®E -9 m)| 3/27 — Akt — — - —
D 25 - 3 ((H#e#Em -1 my | 3/237 — i dan — — — —
D 25 - 3 (IH#wm -2 m) | 3/27 — G Jan] — — — -
D25 — 3 (A m 3 m) | 3/27 — TR — — — —
D 25 - 3 (IHHh#m -4 m) | 3/27 — i dan, — - - -
D25 - 3 (IHHhAEm -5 m) | 3/27 — 7k — — — —
D 25 - 3 (IH#EmE 6 my | 3/27 — AER — — — —
D 25 - 3 (I[FEHAEmET -7 m) | 3/27 — i qan — — — —
D 25 - 3 (E#hiEmm -8 m) | 3/27 — i dan — — — —
D 26 ~ 1 (H#BE -1 m) | 3/30 — AFR — — — —
D26 — 1 (A m 2 m)| 3/30 — Akt — — — —
D 26 - 1 (IE#Em -3 o) | 3/30 — G dan, - — — -
D 26 - 1 (IA#AE® -4 no | 3/30 — g — — — -
D26 — 1 (H#Em 5 m) | 3/30 — AR — - - -
D 26 - 1 (H#fBm -6 m)| 3/30 — i qan] — — - —
D 26 - 1 (FHWE@E -7 m) | 3/30 — R — — — -
D26 — 1 (F#hEm 8 m) | 3/30 — A — = - -
EETIRE 0,001 01 0,001 0.005 00005 0.001
FEYEE 32) 0.01 fhHEnACe 0.01 0.01 0.0005 0,01
sis K ones | ISKOL02 | ey o102 | ns i oroe | BFSE | o i 010
BRI 52 | porf | ea | osea | BEIE | gy

PED) AP, B A S — TR T T C S,
PE2) : - HE U ORI TIRA ST 1848 (HE R KIS TR 1T b s 1) s T SR E T,
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[R481-31) ST8H 7% 2:8106805-01
HaRH Bt s—
KO ERFR

HEME-EX

HR - SNFTIBTEMICETLLIRAR - SHEL(ED2)

SUHRBHR: TIREHE

| "8 |opiam| BRRU | GRO | KGR | BESTLRE

s 21 H #1) B zoikem | zolketw | Toidd | 2oiksw
mg/1 mg/1 me/] mg/1 mg/1 mg/1
D 26 - 2 (JH#ME +0.5 m) | 5/19 — A = — = -
D 26 - 2 (H#fE® -1 m)| 5/19 — At — — — -
D 26 — 2 (IRM#A%E -2 m) | 5/19 — AR — — — —
D 26 - 2 (IA#m -3 ou | 5/19 — ¥ - - — -~
D26 — 2 (IH#Em -4 m) | 5/19 — 3 — - — -
D 26 — 2 (IH##EE -5 m) | 5/19 — At — — — —
D26 — 2 (IAMEm 6 m) | 5/19 — AR — - — —
D26 — 2 (IH#v#Em -7 m) | 5/19 — ARt — — ~ —
D 26 — 2 (IAMi#%E -8 m)| 5/19 — T - - — -
D 26 - 4 (IA##mE +0.5 my | 3/30 — AR - — — -
D26 — 4 (IH##mE -1 m) | 3/30 — AR — — - -
D 26 — 4 (|Hih#m -2 m) | 3/30 — T — — — —
D 26 - 4 (Hi#v#EmE -3 m) | 3/30 — A — — —~ —
D 26 - 4 (|H##E®E -4 m) | 3/30 — AR - — — -
D26 — 4 (H##E -5 m) | 3/30 — AR — — — —
D 26 - 4 (H#Em -6 m) | 3/30 — R H — - — —
D 26 — 5 (IH##RE +0.5 m) | 5/20 — TR — — — -
D 26 — 5 (IAfhA%E -1 m) | 5/20 — AR - — — —
D 26 - 5 (IFA#Em -2 m) | 5/20 — iR — - -~ —
D 26 - 5 (IHHME -3 m)| 5/20 — At — — — -
D 26 - 5 (IH##EmE 4 m) | 5/20 — AR H — - — -
D 26 — 5 (IHMABE -5 m){ 5/20 — i — — — —
ID 26 — 5 ([FHE®E -6 m) | 5/20 — AR — — — —
D 26 — 5 (IH##E -7 m) [ 5/20 — N - - — -
D 26 — 5 (Him -8 m) | 5/20 — A3 — — — -
D 26 — 7 ([HH#Em -1 m) | 3/31 — T - — — -
D 26 - 7 (AHuEwm -2 m)| 3/31 — i — - — -
D26 — 7 ([HMME -3 wm) | 3/31 — TEH — - — -
D 25 - 7 (AH#E -4 m) | 3/31 — A — — — -
D25 - 7 ([H##Em -5 m) | 3/31 — S dan) — — — —
D 26 - 7 ([H#AETm -6 m) | 3/31 — 0.2 — — — —
D 26 — 7 (HE#MfBEm -7 m) | 3/31 — T - - — -
D 26 — 7 (B#fm 8 m) | 3/31 — AR H — — ~ ~
D 26 — 8 (IHMMm 0.5 m) | 5/20 — T — - - -
D 26 - 8 ([HHWE -1 m) | 5/20 — Ak — — — -
D 26 — 8 (AM#iEm -2 m) [ 5/20 — TR — — - -
D 2 - 8 (A#ME -3 m)| 5/20 — R aah — — — —
D 26 — 8 (B m -4 m)| 5/20 — et - — - —
D26 — 8 (g4 -5 m) | 5/20 — i dan, - — - —
D 26 - 8 (IBfm -6 m) | 5/20 — AR — — - —
D26 — 8 (B#Mm -7 m) [ 5/20 — T — — — —
D 26 — 8 ([HHW&Rm -8 o) | 5/20 — iR — — — -
D 26 — 8 (IBHMEE -9 m) | 5/20 — TR — - - —
FER T BR{E 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
FEHEH #E2) 0,01 Bishgns .01 0.01 0.0005 0.01

JIS K 0102 R Fnd64E

2o 8 JIS K 0125 38.1.9 JISK 0102 | JIS K 0102 mrg e JIS K 0102

Eie 5.2 1383 61.4 54.4 % ﬁ,ﬁl’f 55.4

LD B3, sRa it B b e — TR EHEPTIC TEM,
FE2) < G et B T AR S 182k (FEE DR R ITRDHAHE) TREN TV LEEE T,
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[ BIK1-32]

SERAEEFE58106806-01

Bt ot 52—
ROEER
= =B 44 — BEE
STERR—ER
B2 - ENMFHIGFEBICBITATERET - R (FD2)
SR EER: TEBHE
| el BRRG | RO | KSRG [mEosko
Ho 54 ¥HA #1) SE 2ofbam | 2oledd | Fokey | Folkdy
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/|
D 26 — 9 (IHHfEE +0.5 m) | 5/18 — Ay = — -~ —
D26 - 9 (IF#fEm -1 m) | 5/18 — i an) — —~ — —
D 26 — 9 ([H##AER™ -2 m) | 5/18 — T — — — —
D 26 - 9 (IAMfEE -3 m)| 5/18 — ARt — — — —
D 26 ~ 9 (H#®®E -4 m) | 5/18 — G e} —. — - —
D 26 — 9 (IH#Mim 5 m) | 5/18 — i) = — — -
D 26 — 9 (IA#sEm 6 my | 5/18 — AiE — — — —
D 26 - 9 (IH#Mm -7 m)| 5/18 — AR - — — -
E 6 — 1 ([HH#mE +0.5 m) | 4/17 — A — - - -
E 6 — 1 (H##EWm -1 m) | 4/17 — T - — — —
E 6 - 1 (H#EHm -2 m) | 4/17 — AR — — — —
E 6 ~ 1 (H#8Em -3 m)| 4/17 — gt - — — —
E 6 — 1 (IB#fEm -4 m) | 4/17 — AR = - — —
E 6 — 1 (H#iEm -5 m) | 4/17 — G aa) — — — -
1E 6 - 1 (IH##Em -6 m) | 4/17 — ARt — — — —
E 6 — 1 (IR#%E -7 m)| 4/17 — A = — ~ —
E 6 — 1 (H#iEm -8 m) | 4/17 — N, — — — —
E 6 - 1 (BHE® -9 m)| 4/17 - At — — — —
E 6 - 5 (IBH#EmE +0.5 m) | 4/18 — A — — —~ -
E 6 — 5 (IBH##&m -1 m) | 4/18 — i — — — —
E 6 - 5 (IBHm -2 m)| 4/18 — T — — — —
E 6 - 5 (IB##mE -3 m) | 4/18 — Atk — — — —
E 6 - 5 (BH#E -4 m)| 4/18 — Tt — — - —~
E 6 - 5 (IB#%Em -5 m) | 4/18 — AR — — — —
E 6 — 5 (IRH®E -6 m)| 4/18 — A - = - —
E 6 - 5 (IB##m -7 m) | 4/18 — AR — — — —
E 6 — 5 (R4 E -8 m)| 4/18 — N — — — —
E 6 — 6 (B#MEm -1 m) | 4/18 — ) — — — —
E 6 ~ 6 (E##m -2 m)| 4/18 — AR - — — -
E 6 - 6 (B#mE -3 m)| 4/18 — N A — — — —
E 6 — 6 (IBd#m -4 m) | 4/18 — R — — — -
E 6 — 6 (IB#Em -5 m) | 4/18 — N — -~ — —
E 6 - 6 (IBH#®E -6 m)| 4/18 — AR — — — —
E 6 - 6 (IBi##EHm -7 m) | 4/18 — AR - - — -
E 6 - 6 (HHM®m -8 m) | 4/18 — AN 45T — — — -
E 6 - 7 (BHfEm +0.5 m) | 4/18 — AR - — — -
E 6 -~ 7 (5@ -1 m) | 4/18 — AR — = — -
E 6 - 7 (H#W¥m -2 m) | 4/18 — ) 488 — — — —
E 6 - 7 (IP#mE -3 m) | 4/18 — AR — — — —
E 6 — 7 (IB##m -4 m)]| 4/18 — A — — — —
E 6 — 7 (B -5 m)| 4/18 — e, — - — -
E 6 -~ 7 (IBH#E®m -6 m)| 4/18 — AR — — — -
E 6 — 7 (IB##EE -7 m) | 4/18 — AR — - — —
E 6 7 (IBHAEM® -8 m) | 4/18 — TR — — — —
EETRE 0,001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
ILIENE 1:2) 0.01 BHShRL e 0.01 0.01 0.0005 0.01
JIS K 0102 NEFn4b4F
= : JISK 0125 JISK 0102 | JISK 0102 PN, JIS K 0102
HETE 5.2 3,3%82 ’ 614 54.4 %;;91’? 55.4

PED) s A B (LA 4 TR S T G,
FED) 1 HEVE ekt SR AT A 192 (FB R I 3S R Ao H AL ) TR U D A G,
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[ Bil#£1-33]

STEAER & -=-8106805-01
HRXeit 2Lt 52—

K EERR
=L E ¢+ - EE
STERR—ERX
44 E,m%ﬂﬁa%ﬁiﬂl_&lf%:tiﬁmﬁ PWEE(ED?2)
SRR TIRBHE
~Bs LA D BEEWG B REBB T | HFILARTR
5 REA 1 TDILEY | kS | TokE&t | T0ikdd
mg/1 mg/1 mg/1 meg/1 mg/l mg/1
E 6 — 9 (IBH#Em -1 m)| 4/18 — G dan = — — —
E 6 - 9 (IBHERm -2 m) | 4/18 — iR — — — —
E 6 - 9 (IB#®8E -3 m)| 4/18 — iy, dan, — — ~ —
E 6 — 9 (R#MEE -4 m | 4/18 — i ) - - — —
E 6 - 9 (IB#AHE -5 m) | 4/18 — Gy dan] - — — —
E 6 — 9 (IB#EmE 6 )| 4/18 — AR — — — —
E 6 - 9 (IB##8m -7 m)| 4/18 — iy dan) - - — —
E 6 — 9 (RA#Em 8 m| 4/18 — i dan) — — — —
E 7 — 1 (AW -1 nmy | 4/18 — A | i — — —
E 7 - 1 (H##E -2 m)| 4/18 — A | Aid = — —
E 7 - 1 (Ip##m -3 oy | 4/18 — A | e - — —
E 7 - 1 (IR#hfEm -4 m) | 4/18 — i | 0.047 — — —
E 7 - 1 (B##8E -5 m)| 4/18 — AHE | 0.097 — — —
E 7 — 1 (A#Em 6 m | 4/18 — A [ 0.082 — — —
E 7 - 1 (IB#h#Em -7 m) | 4/18 — T [ 0.033 — — —
E 7 - 1 (IB#f#E -8 m)l 4/18 — F4EH | 0.045 — — —
E 7 - 2 (A#Em -1 m) | 4/30 — — — TR — —
E 7 - 2 (IH##m -2 m)l 4/20 — — — ARl — —
E 7 - 2 (IB##E -3 m)| 4/20 — — — A — —
E 7 - 2 (A#smE -4 m) [ 4/30 — — — AR — -
E 7 - 2 (IR##E®H -5 wm) | 4/20 — — — T - —
E 7 - 2 (IB#E®w -6 m)| 4/20 — — - AR — —
E 7. ~ 2 (IHM#EE -7 m){ 4/20 — — — A — —
E 7 — 2 (HH#E -8 m) | 4/20 — — - iR — —
E 7 - 4 (BviEm -1 m) | 4/20 — i dan) = — — —
E 7 - 4 (HM#%mE -2 m)| 4/20 — AR — — — —
E 7 - 4 (H##m®E -3 m)]| 4/20 — AR — - — =
E 7 - 4 (HH#RE —4 m) | 4/20 — iR — — — —
E 7 - 4 (A##8E -5 m) | 4/20 — AR H — — — —
E 7 - 4 (H#Em -6 m) | 4/20 — i — — — —
E 7 - 4 (HWE -7 m)]| 4/20 — A — — — —
E 7 - 4 (IE##Em 8 m)]| 4/20 — THRH — — — —
E 7 — 8 (IB#iEm| -1 m) | 4/20 — TR — T — -
E 7 -~ 8 (HM®& -2 m)| 4/20 ~ kg — ] — —
E 7 - 8 (p#hixm -3 m) | 4/20 — T — il — —
E 7 - 8 (H#dm -4 m) | 4/20 — T — g — -
E 7 - 8 (Igih#atE -5 m) | 4/20 — ELisdnn — T — —
E 7 8 (E#E -6 wm) | 4/20 — A — el — —
E 7 — 8 ([H##m -7 m) | 4/20 — T — T — —
E 7 - 8 (HiM#@m -8 m)| 4/20 — Tk — ki — —
TEE TR 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
EYEE H2) 0.01 HHshin T 0.01 0.01 0.0005 0.01
JIS K 0102 EFI464
B JIS K 0125 28.1.9 JISKOI0Z | JIS K 0102 M sy JIS K 0102
5.2 F1¥38.3 Gi.4 54,4 e 55.4

L) B, e ka2 — T TS THEM,

FE2) « IS Yt RIRHEATHLRI 551858 (F8 72 I 15
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(Al #51-34]

&if B - %&-2-8106805-01

B Fieota—
RoEERR
=] =294 __BEE
STEfRR—ER
B & - ENFTHETEMICBITSHIERE -PHEF(FD2)
SRR TIEEHE
R BERC [ BRU | ARRC |FUARD
Hil1 254 FEE 1) PP 2olesth | Foikdw | #0edlm | F0kS
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/l mg/1
E 9 9 (IR#Em -1 m) | 3/4 — i g — - — —
E 9 - o (B#2E 2 o] 3/4 — ] — — - —
E 9 - 9 (HiiEE -3 m)| 3/4 — iR — — — —
E 9 - 9 (A#®E -4 m)| 3/4 — i dan] — - — —
E 9 - 9 (HH#AEm -5 m)]| 3/4 — G, — — — —
E 9 - 9 (Hiigim -6 m) | 3/4 - AR — — — —
E 9 9 (IP#EEE -7 m | 3/4 — R — — — —
E 0 - 9 (H##wm -8 m)| 3/4 — S v — — — —
E 10 3 (EH®mE -1 m)| 3/2 — iR — — — —
E 10 - 3 (HHA8mE -2 m) | 3/2 — G qan — — — —
E 10 - 3 (U@ -3 m) | 3/2 — R van — - - -
E 10 - 3 (BB E -4 m)| 3/2 — R — — - —
E 10 - 3 (IH#m -5 m)| 3/2 — g — — — —
E 10 — 3 ([HHEME -6 m) | 3/2 — A — — — -
E 10 - 3 (EH#iEm -7 m) | 3/2 — T o~ - — -
E 10 — 3 (HME -8 m) | 3/2 - iR — — - -
E 10 6 (IA#EME -1 m)]| 3/3 — i aan — — — —
E 10 - 6 (|[HH#h#8m -2 m)| 3/3 — AR — — — -
E 10 — 6 (|H#hEm- -3 m) | 3/3 — T - — - -
E 10 - 6 (IAHA%m -4 m)]| 3/3 — g — - — —
E 10 - 6 (| m -5 m)| 3/3 — A — — — -
E 10 6 (BHhisE -6 m) | 3/3 — TR — — — -
E 10 - 6 (A#EE -7 m) | 3/3 — At = - - -
E 10 — 6 (IH##m -8 m)| 3/3 — Tk — — — -
E 10 - 8 (H#E -1 m)| 3/4 — iR — — - -
E 10 - 8 (B#h#m 2 m)| 3/4 — G| — — — —
E 10 — 8 (IHh#%pr 3 m) | 3/4 — T — - - —
E 10 — 8 (H#m -4 m)| 3/4 — S ann — — — —
E 10 - 8 (IB##5m 5 m)| 3/4 — TR — — — -
E 10 — 8 (IHM#h#f -6 m)]| 3/4 — Tp — — — —
E 10 -~ 8 (IB#hiEm -7 m) | 3/4 — T — — — -
E 10 — 9 (A#m -1 m)| 3/3 — g — - — —
E 10 — 9O (H##Em -2 m)| 3/3 — T — — — —
E 10 — 9 (IA#A&® -3 m) | 3/3 — TR — — - —
E 10 - 0 (A##Em -4 m)| 3/3 — N AR — — — -
E 10 - 9 (O##m -5 m)| 3/3 — e danl — ~- - —
E 10 - 9 (BMf%Em -6 m)| 3/3 — i — — — —
E 10 — 9 (IH#fEm -7 m)| 3/3 — TR — — — —
E 10 — 9 (FA#eEm -8 m)l| 3/3 — Tk - — — —
TER T IR 0.001 0.1 0,001 0.005 0.0005 0.001
FLHE(E 13:2) 0.01 BmiHEhiTE 0.01 0.01 0.0005 0.01
JIS K 0102 BEFn464
S JIS K 0125 38.1.2 JISK 0102 | JIS K 0102 595 JIS K 0102
ﬂ 5.2 71383 ‘ 51.4 54.4 e 55.4

L B, RS ot 7 TR CEN,

12) : IS e RIERA TR 185 (FE 2 KIf DT
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R DLEYE) TRENTWHELETT,




[R5 1-35] SEEAE T B:8106805-01
HBALH ot 52—
ROEZER

HEME-ER

B SMFHHTEMICETSTIRAE - SHEL(ZD2)

AHTEEHEIR . TIREAHE

«\"‘{-E‘/ STALA MFERU AR TRERF TR | ARID AL

5.4 TR E #1) P gofkam | zolbsd | 2olkdt | F0iEd
mg/1 mg/1 mg/1 meg/1 mg/l mg/1
E 1l - 1 (B##E -1 m)| 3/6 - — 0.002 — — —
E 11 - 1 (B#vEm 2 m) | 3/6 — — 0.002 — -~ —
E 1l - 1 (F#8Hm -3 m)| 3/6 — — 0.003 — — —
E 11 - 1 (B#%E ~4 m)| 3/6 — — 0.019 — — —
E 11 — 1 (R##mE -5 m) | 3/6 — — 0.034 — — —
E 1l - 1 (IE#%®m 6 m) | 3/6 — — 0.064 — — —
E 1] - 1 (IB##E -7 m)]| 3/6 — — 0.045 — — —
E 11 - 1 (A#®%E -8 m)| 3/6 — — 0.035 — — —
E 1l - 4 (H##®m -1 m)]| 3/5 - idan = — - -
E 11 - 4 (BvEm -2 m) | 3/5 — G qan, = - — —
E 11 - 4 (HM®E -3 m)]| 3/5 — AR — — — —
E 1l — 4 (IAM#E -4 m)| 3/5 — iR — — — —
E 11 - 4 (Ig##8Em -5 m)| 3/5 — AiEH — — — -
E 1l — 4 (IH##% -6 m)]| 3/5 — Gy dan — — — —
E 11 4 (IP##mE -7 m) | 3/5 — AR — — — —
E 1l - 4 (IO##Ed -8 m) | 3/5 — AR - - — —
E 11 6 (A#Am -1 m)| 3/6 — T - — — —
E Il — 6 (AMMwE -2 m)| 3/6 — AR — — — —
E Il — 6 (IA#EE -3 m)| 3/6 — ArRH - - — —
E 1l ~ 6 (HimE -4 m)| 3/6 — G as) — — — -
E 1l — 6 (IR E 5 m)l 3/6 — AR — — — —
E Il — 6 (IA##mE -6 ny)| 3/6 — AR H — = - —
E 1l - 6 (HM#E -7 m)l 3/6 — A — — — -
E 1l — 6 ([A#ME -8 m)| 3/6 — AR — — — —
E 1l - 7 (IA#iEm -1 m)! 3/5 — AR — - - —
E 1l -~ 7 (HHME -2 m){ 3/5 — THH — — — —
E 1! - 7 (IA#E -3 m)]| 3/5 — AR — — — -
E 11 - 7 (H#tvHE -4 m)| 3/5 — R - - - -
E 11 - 7 (M@ -5 m)| 3/5 — TR — — - —
E 11 7 (BHM%Em -6 m)| 3/5 — T - — — -
E 11 — 7 (g8 m -7 m) | 3/5 — A — — — —
E 1l - 7 (Hi®m -8 m)| 3/5 — N — — — —
E 12 - 6 (IAMME -1 m)| 3/7 — A — — — -
E 12 - 6 (IBHuEE -2 m) | 3/7 — R — - - -
E 12 - 6 (IH#ME ~3 m) | 3/7 — i ] - — - -
E 12 - 6 ([HH#m -4 m) | 3/7 — 0.1 — — — —
E 12 - 6 (IHME -5 m) ]| 3/7 — TR — - — -
E 12 - 6 (F#EE -6 wm) | 3/7 — 0.3 — — — —
E 12 6 (H#AEm -7 m) | 3/7 — AR — — — —
ERTIRME 0.001 0.1 0.001 0,005 0.0005 0.001
FLIEME HE2) 0.01 fadiEhr 0.01 0.01 00005 0.01

JISK 0102 EEFn464E

JISK 0125 JISK Q102 | JISK 0102 = JIS K 0102

ATk 5.2 ;%éﬁ , 61.4 54.4 %f;ﬁ 55.4

HEL B, R e d - T REEERTIC TR,
HE2) « EEEE R RIEHEA THERI S 1858 (F8 7 IO IR IR LENE) TRENTHLEMEET Y,
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[Rl#%1-36]

SRR E-3106805-01

#RXeid it s2—
KOEERR
=1 = 44 —_BEE=
E'I'En%n% E.i%
Ha . ERETHTETERICBHSTIERE -SFFEFT(FD2)
oAtk T ERHE
ey ST ALE R R KRV | HFITLRR
i & 4 B 1) " 2oieay | woltsm | #oivdh | Folkew
me/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
E 12 — 7 (HH##Em -1 m) | 3/7 — T — — - —
E 12 — 7 (Hh#m -2 m) | 3/7 — AR — — — —
E 12 - 7 (H#fm -3 m) | 3/7 — G - - - -
E 12 — 7 (A -4 m)| 3/7 — A — - - —
E 12 - 7 (|Hifm -5 m) | 3/7 — T —~ — — ~
E 12 — 7 (HH#m -6 m) | 3/7 — A — — — —
E 12 - 7 (HH#m -7 m) | 3/7 — AR — — — —
E 12 - 7 (IA#Am -8 m)| 3/7 — A - — — —
E 12 - 9 (IO##Em -1. m) | 3/7 — TfR - — — —
E 12 - 9 ([HH#E -2 m) | 3/7 — At H — — — —
E 12 9 (IF#hAEE -3 m) | 3/7 — ARH — — - —
E 12 — 9 (H##Em -4 m) | 3/7 — T - — — —
E 12 o (IHH#2mE -5 m) | 3/7 — 0.2 — — — —
E 12 - 9 (A#fm -6 m) | 3/7 — AR H — — — —
E 12 - 9 (IFMigm -7 m) | 3/7 — T fiH — — — —
E 13 - 3 (IH#m -1 m) | 3/10 — AR H — — — —
E 13 — 3 (IA##m -2 m) | 3/10 — AR — — — -
E 13 — 3 (IF#eigm -3 m) | 3/10 — THH] — — — —
E 13 - 3 (HH®m -4 m) | 3/10 — A — — — —
E 13 - 3 (A mE -5 m) | 3/10 — TR — — — —
E 13 - 3 ([HHEm -6 m) | 3/10 — Tk = — — —
E 13 — 3 (B#E -7 m)]| 3/10 — Tt - — — —
E 13 ~ 3 (H#E®m -8 m) | 3/10 — Ak — — — —
E 13 — 6 ([H##HE -1 m)]| 3/6 — i — — — —
E 13 — 6 (IHHERm -2 m)| 3/6 — T — - — —
E 13 - 6 (H#%Em -3 m)| 3/6 — N A — — — —
E 13 - 6 (BHE 4 m)| 3/6 — AR — — — -
E 13 - 6 (IBHh#%E -5 m)| 3/6 — T — — — —
E 13 — 6 (AHAEMm -6 m) | 3/6 — ] — — — —
E 13 — 6 (IHHEm -7 m) | 3/6 — TR — — — o
E 13 - 6 (IH#E® -8 m) ]| 3/6 — A — — - -
E 13 - 9 (B##mE -1 m) | 3/6 — AR — — — —
E 13 — 0 ([HHEm -2 m) | 3/6 — i, — — - =
E 13 - 9 (AHEE -3 m)]| 3/6 — Tz — — - -
E 13 - 9 (Oihfem -4 m) | 3/6 — T — — - —
E 13 - 9 (IAH4EH -5 m)| 3/6 — T — — - -
E 13 - 9 (E#hgm -6 m) | 3/6 — Gt - — — —
E 13 - 9 (AHEm -7 m)| 3/6 — TRt — — — —
E 13 - 9 (A#fem -8 m)| 3/6 — i dan — — — —
EETRE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
FLIEN H2) 0.01 BH&Ehioos G.01 0.01 0.0005 0.01
JIS K 0102 BEFN464E
Bk JIS K 0125 28.1.9 JIS K 0102 | JIS K Q102 502 JIS K 0102
5.2 B 1¥38.3 61.4‘ 54,4 L 55,4

LD Bk, RS Feoii e —THEEENTICCER,
FE2) « T Yt S AN TR B 55 184 (FR B KIS D FE IR HELHE) TrREN W HEHEE TT,
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[Ri#K1-37]

STRA2 % 5810680501

#Hiet FiEaFtos—
ROEERT
=L B4+ . -
STEfGERE—ER
H& EMThEPTERICBIATERE - SHEL(F0D2)
SiEREER TIEEHE
N | s BERCG | MEY | KRR | SR AR
A4 WA 1) SV 2oibdts | Folst | ok | 20ked
mg/1 mg/1 mg/1 mg/l mg/1 mg/1
E 14 - 8 (B#t#m -1 m)| 3/21 [ 0.061 — — — — —
E 14 - 8 (IB##®m -2 m) ] 3/21 | A — - — - -
E 14 - 8 (IH##E@m -3 m)| 3/21 [ 0.017 — — — — —
E 14 - 8 (BHE -4 m)| 3/21 | R — — — — -~
E 14 8 (A -5 m) | 3/21 [ A& — — — - -
E 14 - 8 (IB#%m -6 m)]| 3/21 | =l = - — - -
E 14 8 (IBHMEE -7 m)| 3/21 | R — — — — —
E 14 - 8 (R#E -8 m) ]| 3/21 | TRHE - — - - -
E 19 - 9 (F#Em -1 m)| 3/24 | TH o~ — — - -
E 19 -~ 9 (BH#hME -2 m)]| 3/24 | 0.89 — — — — —
B 19 - 9 (B#hEm 3 m) | 3/24 1 0.068 — — — — —
E 19 - 9 (HH#MEm -4 m)| 3/24 | 0.011 — — — — —
E 19 - 9 (B#PEm 5 m)| 3/24 | 0.010 — — — — —
E 19 - 9 (F#vm -6 m) | 3/24 | TRHE — = — - -
E 18 - 9 (0w -7 m) | 3/24 | WY - — - — —
E 19 - 9 (IH#Em 8 m| 3/24 | ™Y — - — — -
E 25 - 3 (H#8®E -1 m)| 3/31 — N AN — — — —
E 25 — 3 (Him 2 m)| 3/31 — AR — — — -
E 25 - 3 (H¥#H®m -3 m)| 3/31 — Tkt — - — -
E 25 - 3 (B8 m -4 m)| 3/31 ~ iR — — — —
E 25 — 3 (IHHn#%E 5 m) [ 3/31 — TR — — — —
E 25 - 3 (IB#fEm -6 m) | 3/31 — T — — — —
E 26 ~ 3 (HHfEmE -7 mo [ 3/31 — kB — — — —
E 25 — 3 (AMEm 8 m| 3/31 — i dan = - — -
E 25 - 4 (IB#8Em -1 m| 4/3 [ Tt — — — — —
E 25 — 4 (A% E 2 m| 4/3 | F#H — — - - —
E 25 - 4 (IpEm -3 m) | 4/3 | F&H - — - — —
E 25 - 4 (IBM2Em -4 m)]| 4/3 [ FmE — — — — —
E 25 — 4 (AR -5 o | 4/3 | F#HH — — — — —
E 25 — 4 (B m 6 oo | 4/3 | &M - — — — —
E 25 — 4 (IRdh#E -7 m) | 4/3 | T - — — — —
E 26 - 4 (A##E -8 m)| 4/3 [ Al — — - — —
E 2 - 5 (B##mE -1 m) | 3/27 — Gy ) — — — —
E 25 - 5 (IH##m -2 m) | 3/27 — AR — - — -
E 25 - 5 (IE#h#E -3 m)| 3/27 — iR — — — -
E 25 5 (IRHdEmE -4 m) | 3/27 — AR — — — —
E 25 — 5 (AM#EmE -5 m) | 3/27 — AR - — - -
E 256 - 5 (H##Em -6 m)| 3/27 — AFRH — — — —
E 25 - 5 (IH##&E -7 m) | 3/27 — ARE — — — —
E 25 5 (IEMA2E -8 m) | 3/27 — AR - - - —
ERETEHE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
YR D) 0,01 HEShLLTE 0.01 0.01 0.0005 .01
15 K 0125 | IS K 02 yio w610z | nskoroz | BEMEE | 10
Atk ! 5.2 JSS%‘]{S.SZB ! 61.4 ! 54.4 %;;’%9175 55.4

L) AL, A RO Z— TR CER,
E2) : TSRS RIEATHRR S 185 (R E RIBDBE IR DLEYRE) TRINTOHEERTT,
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[7#%1-38]

SEERE%E-=-8106805-01

#HASs Fieowe 52—
ARBERR
=1 B 4+ __EE
GTEER—E
BB ENFTHiIGFTERICB AT ERE -SRI (F02)
SfraREER: TIERHE
R ool BERC [ BRG | KERG | HEIyaR
i d5 4 S A 1) 2OEEY | Toeat | €olbéth | Tohddh
mg/1 mg/} mg/l mg/1 mg/1 mg/1
E 25 - 6 (jAd#®m ~1 m)]| 3/26 — Ak - — — —
E 25 — 6 (E#h#mE -2 m) | 3/26 — s, — — — —
E 25 — 6 (lHi##E -3 m)| 3/26 — iRt — — — -
E 25 - 6 (IA##m -4 m)| 3/26 — A& — — — -
E 25 — 6 (H#® -5 m)| 3/26 — Ay — — — —
E 25 — 6 (IHMAEE -6 m) | 3/26 — i - — — -
E 25 - 6 (IR##m -7 m) | 3/26 — AR — — - -
E 2 - 9 (g#h#E -1 o) | 3/27 — i - — - -
E 25 — 0 (iA##m -2 m)| 3/27 — AN — — — —
E 25 — 9 (BH&E -3 m) | 3/27 — T — — — ~
E 25 - 0 (IR##m -4 m) | 3/27 — AiEH — — - -
E2 - 9 (lg#h#m 5 m)l 3/27 — A — — — —
E 25 - 0 (IHi#2m -6 m)l 3/27 — R — — - -
E 25 — 0 (IBHAZE —7 m) | 3/27 — AN - — — —
E 26 - 1 (F#im -1 m) | 4/1 | =~&d | A% - - - -
E 2 — 1 (A##m -2 m| 4/1 | THEH [ & — - — —
E 26 - 1 (JH#ME -3 m)| 4/1 | =&l | ~&H — — — —
E 2 — 1 (jgH#h#m -4 m)| 4/1 | 0.003 | R — — — —
E 2 — 1 (A#AEm -5 m) | 4/1 | 0.008 | Ad&H — — — —
E 26 1 (IR#hAEmE -6 m){ 4/1 0.004 B dan] — - — -
E 26 - 1 (H#h#Em -7 m) | 4/1 | =<8 | =Ed - — — —
E 26 2 (IH##EE +0.5 m) | 5/20 | F4aH — — — — —
E 26 — 2 (A& E -1 m)] 5/20 | = — — — — —
E 26 - 2 (IHEMEWE -2 m) | 5/20 | &~&H — — - = -
E 26 - 2 (EsfeEm -3 n) | 5/20 | R — — - — -
E 26 - 2 (IA&k#EE -4 m)] 5/20 | RigH — — — — —
E 26 — 2 (H##E®m -5 m) | 5/20 | KigH — — — — -
E 26 — 2 ([F#fEm -6 m) | 5/20 | 0.005 — — — — —
E 26 - 2 (Hi#AHr -7 m) | 5/20 | 0.005 — — — — —
E 26 — 6 (IRhiEm +0.5 m) | 5/18 — s dan — — — -
E 26 — 6 (JH#h#E@E -1 m) | 5/18 — T - — — -
E 26 - 6 (IHMAE -2 m)| 5/18 — ik — — — -
E 26 — 6 (IH#h#®m -3 m)| 5/18 — R — - — -
E 26 — 6 (H#hA%®Em -4 m) | 5/18 — e — — — —
E 26 - 6 (JH#®E -5 m)| 5/18 — izt - — - -
E 26 — 6 (H#h#m -6 m)| 5/18 — Ak - — - -
E 26 - 9 ([Hi#Ed +05 m) | 5/18 | FéH — — — — —
E 26 9 (BH#Em -1 m) | 5/18 | & — — — — —
E 26 — 0 (O##Em -2 m)l 5/18 | BB — — - - -
E 26 9 (B Em -3 m) | 5/18 | =& — — — — -
E 26 — 0 (A#8EHE -4 ml 5/18 | T — — — - —
E 26 - 9 (H##Em -5 m) | 5/18 | A& — — — — —
E 26 - 9 (IEMiEmm -6 m) | 5/18 | 0.27 — — = — —
E 2 - 9 (BJ#m -7 m) | 5/18 | 0.18 — — — - —
EETIRME 4,001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
U D 0.01 |mmanieoce 0.01 0.01 0.0005 0.01
s ns ko125 | IS K02 yioy pr02 { sk or0z | BFEE | e 10
FHEETiE 5.2 ;52%%;32 ] 61.4 54.4 %;‘%91”_ 55.4

LD AT, RS A B b T e A — T IR R REETIC TN,
FE2) : HERE R IR TR R 58 184k (IR E KIROIF B IZHRbD AR TRENTWAEEE T,
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[ BI#K1-39]

SIBHEE 2810680501

HBALsu ot 52—
RAOEHERT
=L = 44 B
STERE—ER
2 - BT EIcBITA5TIERE - sIEFH(FD2)
SRR T EEHE
PRV | | BEROG | SRR | KBRG |HRIvARG
HA mma | w7V 2oan | eoiéw | zokan | 2olti
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/l mg/1
E 27 7 (Hi#EmE +0.5 m) | 5/18 — ih] - - — -
E 27 — 7 (IB##m -1 m) | 5/18 — iR — — — —
E 27 — 7 (IH##%E -2 m) | 5/18 — AfR - — - —
E 27 — 7 (H#@#%m -3 m) | 5/18 — AiEbd — — — —
E 27 — 7 (IBM#Em -4 m) | 5/18 — iR — - — —
E 27 — 7 (AxhmE -5 m) | 5/18 — 7ok - — — -
E 27 — 7 (IHH#%ME 6 m) | 5/18 — AR — - — —
F 6 - 2 (H#%&m -1 m)| 4/17 — i — — — —
F 6 - 2 (IB##%E -2 m)| 4/17 — BN — — — —
F 6 — 2 (IBM#EE -3 m | 4/17 — iR — — — —
F 6 — 2 (IH##Em -4 m)| 4/17 — Arb - — - -
F 6 - 2 (IBfBE -5 m) | 4/17 — ik -~ — — —
F 6 — 2 (Ax#¥EE 6 m) | 4/17 — iR - - — —
F 6 - 2 (IO##Em -7 m [ 4/17 — iR b — - - -
F 6 - 2 (HM8Em -8 m)| 4/17 — iR — — — —
F 6 - 2 (IBM#&®m -9 m)| 4/17 — A = — - -
F 6 - 3 (IBiEmm -1 m) | 4/18 — 0.1 — — — —
F 6 — 3 (HiEE 2 m) | 4/18 — A — — — —
F 6 - 3 (A& -3 m)| 4/18 — g = - — -
F 6 - 3 (IO#higm- -4 m) [ 4/18 — AR H — — = -
F 6 3 (FMBE -5 m)| 4/18 — 4 HY — — — —
F 6 - 3 (AMME 6 m) | 4/18 — AR — — — —
F 6 — 3 ([H#E -7 m) | 4/18 — AiEH — - — -
F 6 - 3 (IF#A88 -8 m)([ 4/18 — T FR — - — -
‘F 6 - 4 (IP##Em +0.5 m) | 4/17 | FHH - — - — -
F 6 - 4 (IB##E -1 m) | 4/17 | 0.002 — — — = —
F 6 - 4 (AT -2 m) [ 4/17 [ 0.002 — — — — —
F 6 - 4 (A#AE® -3 m) | 4/17 [ 0.001 — — — — —
F 6 - 4 (HiHE -4 m) | 4/17 | 8l — — — — —
F 6 — 4 (BM#E -5 m) | 4/17 | T#H — — — — —
F 6 4 (BfAEE -6 m) | 4/17 | A — — — — —
F 6 — 4 (H#2mE -7 m) | 4/17 | FHH - - — - -
F 6 5 (IEMARE -1 m) | 4/17 | "R — — — — -
F 6 — 5 (B#SEm 2 m)| 4/17 | F&#H — — — — —
F 6 - 5 (H#fEmE -3 m) | 4/17 | AR — - - — —
F 6 - 5 (IEf#d -4 m) [ 4/17 | 0.005 — - — — —
F 6 - 5 (IB##E -5 m) | 4/17 0.22 — — — — —
F 6 - 5 (IFHAEE -6 m) | 4/17 | A8 — — — — —
F 6 — 5 (IBMME -7 m)i 4/17 | THH = — - — —
F 6 - 5 (H#E -8 m)| 417 [ A&l - — — - —
F 6 - 5 (IH#2mH -9 m)| 417 | F#H — — — — -
F 6 5 (IH#AEm -10 m) | 4/17 [ A#H — — — = -
TEH T FR{E 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
HEE 7E2) 0.01 &L o 0.01 0.01 0.0005 0.01
ns Koz | SKO102 L noy o102 | sk oroe | BIMEE | e 0100
BT 5.2 &3%;;5?_3 61.4 54.4 %f%gl’f 55.4

L) B, RS R e F— TS EETIC TS,
F£2) : S R AR AT AR B 55 185k (FREPIRDIR B I RDDELE) CREN T D EEEETY,
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[ 7I#K1-40]

S B EF-S-8106805-01

#Bisu Fieotitr 44—
ROEERT
=] B9+ ___BE
STEfiER—E
% BRI T R B2 L ERE - SRR (F02)
SHEAENER: TIERHE
R ool MERC | RRG | AKBRO | HFIWARY
A4, A #1) T zoikam | #oivay | 2ot | 2olkdy
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/t mg/1
F 6 - 6 (BMBE -1 m)]| 4/18 - R — — — -
F 6 - 6 (A#EE -2 m)| 4/18 — Akt — - - -
F 6 - 6 (O##m -3 m) | 4/18 — 1.5 — — — —
F 6 - 6 (AT -4 m) | 4/18 — B dan — — - —
F 6 - 6 (HMMEm -5 m)| 4/18 — AfR i — —~ — —
F 6 6 (HifE®E -6 m) | 4/18 — GRS dan, — — - —
F 6 - 6 (Hi#WEWm -7 m) | 4/18 — TR - — - —
F 6 - 6 (HM®E -8 m)| 4/18 — AR — — — —
F 6 — 8 (IB#mHE +0.5 m) | 4/18 — ) - — — —
F 6 - 8 (IH##E@m -1 m) | 4/18 — AR — - - -
F 6 8§ (IB#mE -2 m) | 4/18 — TR — — — —
F 6 - 8 (H##Em -3 m) ]| 4/18 — i H - — — -
F 6 — 8 (IAfMEm -4 m)| 4/18 — i - — - -
F 6 - 8 (IB#A®m -5 m)]| 4/18 - AiRtH — — - —
F 6 — 8 (IH#®HE -6 m) | 4/18 — S aan - — - -
F 6 - 8 (H#h#Em -7 m) | 4/I8 — ik — — = -
F 6 - 8 (IFM#E -8 m)| 4/18 — T - — — -
F 7 - 1 (I8##m -1 m) | 4/20 — e — — — —
F 7 — 1 (IA#®HEm -2 m) | 4/20 — s dan - — — -
F 7 - 1 (g#h#Em -3 m) | 4/20 — ik — — - -
F 7 - 1 (H#8E -4 m) | 4/20 — T - — — —
F 7 1 (\hAEm -5 m) | 4/20 — 0.2 — — — —
F 7 - 1 (F#hEm -6 m) | 4/20 — 0.1 — — — —
F 7 — 1 (A#viEm -7 m) | 4/20 — g — — — —
F 7 - 1 (H#h#Em -8 m) | 4/20 — AR — — — -
F 7 - 2 (E#M8E -1 m) | 4/20 — T — — — —
F 7 — 2 (A#vEm -2 m) | 4/20 — g — — - —
F 7 - 2 (A& @E -3 m) | 4/20 — AN v ARs — — — —
F 7 - 2 (HHAEE -4 m) | 4720 — i -~ — — —
F 7 - 2 ((Afv®m -5 m) | 4/20 — G AN — — — —
F 7 - 2 (H#h#m -6 m) | 4/20 — G dan — — — —
F 7 — 2 (IR#hAE -7 m) | 4/20 — T — - — —
F 7 — 2 (A&vEm -8 m) | 4/20 — ik — — - -
F 7 - 2 (A##m -9 m)| 4/20 — ] — — — —
F 7 — 5 (A&EE -1 m)]| 4/21 — TR — — — -
F 7 - 5 ([B##mE -2 m) | 4/21 - T — — — -
F 7 - 5 (HH##mm -3 m)| 4/21 — i qun] - — - -
F 7 - 5 (A% E -4 m) | 4/21 — Tkt - — — -
F 7 — 65 (AME -5 m)| 4/21 — AN — — — -
F 7 — 5 (Hih#Em -6 m) | 4/21 — AR — — — —
F 7 5 (Hi#Em -7 m) | 4/21 — T — — — -
F 7 — 5 (A#f%m -8 m)| 4/21 — AN — — — —
ERTIRIE 0,001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
AENEE 7E2) 0.01 |gasnsece] 001 0.01 0.0005 0.01
s nsxoizs | TEKOL02 | o ooz | sk o0z | BFEE | gk 4102
Rt 5.2 ﬁ%;ﬁ . 61.4 54.4 %;‘%91’7 55.4

AL BT, BERE T A b — TR ERTIC TN,
HE2) « IR Y R TR RIS 184 (Fe E KM OIE BT Mb AR HE) TREN CNARHHE ¢,
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[BI$81-41]

Eif B - F&-5-8106805-01
B e ot a2—

RKOEZERT
= = g+ . -
STERRE—ER
HE DN T EMICS A TIERE - PIWEL(FOD2)
SRR TIERHE
A ST AR HFEE EAY R0 KRBT | HRIVARTE
Hh 52 ] 1) PP 2oleswm | oS | 2olket | Eoikdth
mg/1 mg/1 mg/1 mg/l mg/! me/1
F_ 7 - 8 (iE#i#%m +0.5 m) | 4/20 — g — — — —
F 7 8 (R E -1 m) ]| 4/20 — T — — — -
F_ 7 - 8 (Hihigml -2 m) | 4/20 — ] - - — —
F 7 - 8 (e -3 m)| 4/20 — g — — — -~
F 7 — 8 (A#Mm -4 m)| 4/20 — s — — - -
F 7 - 8 (g9 wm -5 m)| 4/20 — i) - — - —
F 7 - 8 (H#M®E -6 m)]| 4/20 - AgEH — — — —
F 7 — 8 (iRMmEm -7 m) | 4/20 — G raan — — - —
F 7 — 8 (jA##m -8 m) | 4/20 — ThEH — — — —
F 7 - 9 (Hi##&m -1 m) | 3/17 — TR - — — —
F 7 — 9 (RMAm -2 m) | 3/17 — R — — — —
F 7 - 9 (jg##%m -3 m) | 3/17 — 0.5 — — — —
F 7 - 9 (gl -4 m) | 3/17 — 0.3 — — — —
F 7 - 0 (BHA%E -5 m) | 3/L7 — g — — — —
F 7 - 9 (Aism -6 m) | 3/17 — N — — - -
F 7 — 9 (g#h#m -7 m) | 3/17 — G — - = -
F 7 - 9 (il -8 m) | 3/17 — ThEH — — - -
F 7 - 9 (Afvism -9 m) | 3/17 — P aan] — — - -
F 9 - 1 (B##m -1 m)| 3/2 — N - - — -
|F_ 9 - 1 (IAME -2 m)]| 3/2 — N — — - —
F 9 — 1 {(A#&E -3 m)| 3/2 — AR — — - —
F 9 - 1 ([Hii&ME -4 m) | 3/2 — T — — - -
F 9 - 1 (IR#E®m -5 m) ]| 3/2 — AR - = - —
F 9 - 1 (IHhh#xm -6 m) | 3/2 — T — — — -
F 9 — 1 (IH#ME -7 m)]| 3/2 — i — — - -
F 9 - 2 (Afm -1 m)| 3/3 — g — — — —
F 9 — 2 (IA&#E -2 m)]| 3/3 — N3 — — — —
F 9 - 2 (A##®m -3 m)]| 3/3 — T — — — —
F 0 - 2 ([B#A8E -4 m) | 3/3 — T - — - -
F 9 - 2 (H#Em ~5 m) ]| 3/3 — At — - — —
F 9 — 2 (A& -6 m)]| 3/3 — A — — — -
F 9 - 2 (A##m -7 m)| 3/3 — T — — — -
F 9 - 3 (Afm ~1 m)| 3/5 — TR — — — —
F 9 - 3 (g#hEm -2 m) | 3/5 — TR — — — -
F 9 - 3 ([Hi®m -3 m)| 3/5 — ARt — — - -
F 9 — 3 (A -4 m) | 3/5 — 3 — - — —
F 9 — 3 (IAsdEm -5 m)| 3/5 — T - — — —
F 9 - 3 (A -6 m)| 3/5 — N — — - —
F 9 3 (IPshfEm -7 m) | 3/5 — AR — — — —
ERETRE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
FENE(E FE2) 0.01 HHShELDE 0.01 0.01 0.0005 0.01
S JIS K 0125 11535101202 NS K 0102 | JIS K 0102 gzﬂggz JiS K 0102
i 5.2 R1138.3 61.4 54.4 P 55.4

FEL AL, BRAEAE et o T BRI ORI,
#2) S G IR T RIS 185 (F8 2 BOBDHE IR HENE) TREN TWSEHEETT .,
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[Al#K1-42]

SFEAEF5-8106805-01

B Fibofmter 53—
ROEERT
=l B 9+ __BE&
STERR—ER
HA BN TERICBITSLIERE - SIEF(FD2)
R EREHER: HIREHE
R g BRERC [ RRC | KRRC | AFILRG
54 B E 1) FobEH | F0ibes | =0{bst | TOEEY
mg/1 meg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
F 9 - 4 (IA##mE -1 m)| 3/ — AR - — — —
F 9 - 4 (H#m 2 m)| 3/4 — TR - - - -
F 0 — 4 (IB#fmE -3 m) | 3/4 — R - — — -
F 9 - 4 (HH#Hd -4 m)]| 3/4 — G aan — — — —
F 9 - 4 (IA##Em -5 m)| 3/4 — A - — — —
F 9 - 4 (H#h#dE 6 m) | 3/4 — AR — - — —
F 9 - 4 (H##m -7 m) | 3/4 — i qan — — — —
F 9 - 5 ([A#h#@d +0.5 m)| 3/3 — g - — = —
F 9 - 5 (Ig#vdm -1 m) | 3/3 — TR — — - —
F 9 - 5 ([HH#E -2 m)| 3/3 — 0.3 — — — —
F 9 - 5 (IH#f#Em -3 m)| 3/3 — e - — — -
F 0 - 5 (AHm -4 m) | 3/3 — 0.3 — — — —
F 9 - 5 ([H##m -5 m) | 3/3 — T — — - =
F 9 - 5 (HiE -6 m)]| 3/3 — N aan] — — — —
F 9 — 7 (HH®E -1 m) | 3/4 — THRH — — - -
F O - 7 (IO##Em -2 m) | 3/4 — G das) - — - -
F 9 - 7 (HiW@®m -3 m) | 3/4 — Rt — — — —
F 9 - 7 (HA®E -4 m) | 3/4 — i — — — -
F 9 - 7 (HM®E -5 m)| 3/4 — 0.2 — — — —
F 9 — 7 (A -6 m) | 3/4 — P dan] — — - -
F 9 - 7 (HivEm -7 m) | 3/4 — TR - — - -
F 9 — 7 (HMBE -8 m)| 3/4 — iRt — — — —
F 9 - 9 (A#ME®E -1 m)]| 3/18 — T — — — —
F 9 — 9 (|g#fEm -2 m) | 3/18 — AR — - — -
F 9 - 9 (IA#AEm -3 m)| 3/18 — Tk — — — -
F 9 - 9 (HH/®E -4 m)| 3/18 — iRt — — — -
F 9 - 9 (H#MEm -5 m)]| 3/18 — 0.1 — — — —
F 9 — 9 (Hf##HE -6 m) | 3/18 — Sir — — — —
F 9 - 9 (B#fEm -7 m) | 3/18 — ket — — — —
F 9 - 9 (Hifism -8 m) | 3/18 — g — — - —
F 10 - 1 (H#fEm -1 m) | 3/2 — N — — — —
F 10 - 1 (HH#E -2 m) | 3/2 — R — — — —
F 10 — 1 (H##m -3 m)| 3/2 — el — — — -
F 10 - 1 (E##RE -4 m) | 3/2 — Tt — — — -
F 10 - 1 (A#MEm -5 m) | 3/2 — i — — — —
F 10 - 1 (HH#Em -6 m) | 3/2 — A — — — -
F 10 - 1 (Ml -7 m)]| 3/2 — T — — - —
F 10 - 1 (IA#f%m -8 m) | 3/2 — A - = — —
T T ERAE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0,001
B 32) 0.01 BmEhE e 0.01 0.01 0.0005 0.01
JISK 0102 EFnd64E
NS K 0125 JISK 0102 | JIS K 0102 prifiangiy JIS K 0102
RE 7k 5.2 )?f?ﬁgg.s 61.4 54.4 %;‘i?f 55.4

L BT, RS ot 2 — TR H I TR,
1E2) : B Yo BRIEHA TR 55184 (BB B KIROIE BIT R 25 HE) TRENTW A EHEETT,
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(B #K1-43]

STERE= & 5-8106805-01

HaAEt oottt 52—
ROEERF
=1 =2 494 __EE
STEEE—E
B2 BN TEMICBHSTIERE - 2R EFT(FND2)
DEAEEIK - TIEEHE
~oE STAEAY BRHERUT EAYLEE REBE T AR LR
154 Eriaz] 1) SV 2ofbEt | #0E | Folkdw | okds
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
F 10 - 4 (A#Em -1 m) | 3/23 | gl | ~BH — — — —
F 10 - 4 (H#8Em -2 m) | 3/23 | 0.001 | FBHE — — — —
F 10 — 4 (IF##m -3 m) | 3723 | A8l | Ty - — — —
F 10 — 4 ([F##m -4 m) | 3/23 | T | A — — — —
F 10 — 4 (F#mE 5 m)| 3/235 | Rl | TRH — — — —
F 10 — 4 ([F#®m -6 m) | 3/23 | ™l | <&l - - — -
F 10 - 4 (EHE®m -7 m) | 3723 | S | = - — — -
F 10 — 4 (F##Em -8 m) | 3/23 | = | A~ — — — —
F 10 - 5 (H84Em -1 m) | 3/3 — A - — - —
F 10 - 5 (HH#E -2 m) | 3/3 — TR H — - — -
F 10 — 5 (A#Em -3 m) | 3/3 — Tk — — — -
F 10 -~ 5 (H##E -4 m) | 3/3 — i — - - -
F 10 — 5 ([HH® -5 m) | 3/3 — AR — — — —
F 10 - 5 (H#vEm -6 m) | 3/3 — T - — - -
F 10 ~ 5 (A E -7 m) ]| 3/3 — TR - - - -
F 10 — & (H#MmE -1 m)| 3/3 — i, — - — -
F 10 — 6 (HHE -2 m) ] 3/3 — T — — - —
F 10 - 6 (H#®EE -3 m)]| 3/3 — R — — — —
F 10 - 6 (IBH#Em -4 m) | 3/3 — 0.1 — — — —
F 10.- 6 (R#Em -5 m) | 3/3 — 0.1 - — — —
F 10 - 6 (HHWBH -6 m)| 3/3 — AR — — — —
F 10 - 6 (BH#®8E -7 m)| 3/3 — i dan) — — — —
F 10 — 7 (H##%m -1 m) | 3/18 — i aan) — — - —
F 10 - 7 (IBH#8% -2 m) | 3/18 — 2.3 — — — —
F 10 - 7 (B#h%®E -3 m) | 3/18 — 0.4 — — — —
F 10 - 7 (IBHhEm -4 m) | 3/18 — 0.2 — — — —
F 10 - 7 (B#BEm -5 m) | 3/18 — AR — — — —
F 10 — 7 (IBH#E -6 m) | 3/18 — EEH — — - -
F 10 — 7 (IBH#8E -7 m) | 3/18 — G dan) — — — -
F 10 - 7 (IP#™mE -8 m) | 3/18 — g — — — —
F 10 - 9 (IB##Em -1 m) | 3/17 — i dan| = - - -
F 10 - 9 (IBH#h#&M -2 m) | 3/17 — G dan] — — — —
F 10 - 9 (BH#mE -3 m)| 3/17 — AFR — — - —
F 10 - 9 (B##Em -4 m)| 3/17 — i qan — — — —
F 10 - 9 (IB##m -5 m) | 3/17 — A — — — —
F 10 - 9 (BH##® -6 m)| 3/17 — 0.1 — — — —
F 10 — 9 (B##Em -7 m) | 3/17 — AEE — — — —
F 10 - 9 (B##m -8 m) | 3/17 — i dan, - — — —
EETRE 0.001 01 0.001 0.005 0.0005 0.001
FLIEE 2 0.01 BrsRgE 0.01 0.01 0.0008 0.01
JIs K 0102 B 0464
5 ; JISK 0125 JISK 0102 | JIS K 0102 i JIS K 0102
R ETA 5.2 ;?ﬁ;'gz_ ] 61.4 544 %ﬁ%gf 55.4

1) B, #REE R A Lo e A — T EE I TENE,
2) B R TR A 185 (R E R B OIE EI R b AR ) CRENTWAREEE T,
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[ B #E1-44]

SLERE 7 5-8106805-01

Hat F Lo s—
KOBERT
=] =24+ __BEE
STERR—ER
HA - ENETETERCBLHIERE - 2T EFZ(FD2)
ST EHER: TIRBEHE
Ny | sl BEEEG | BRG | KRRU |FSyaRO
Hi 22, BIRE 1) B 2ottt | 2olket | Folbsth | Fobss
me/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
F 11 - 1 (H##8E -1 m)| 3/5 — ARt — — — —
F 11 - 1 (Hi#dm -2 m) | 3/6 — Ak — — — -
F 11 - 1 (H#%Em -3 m)| 3/5 — iz — — — —
F 1l - 1 (8% -4 m)| 3/5 — AR — — — -
F 11l - 1 (B#M&m 5 m) | 3/5 — A — — — —
F 1l — 1 (R#idm -6 m)| 3/5 — AR — — — —
F 11 - 1 (IB#fwm -7 m) | 3/5 — ARt — — — —
F 1l - 1 (B##%E -8 m)| 3/5 — AR — — - —
F 11l — 3 (Esvgm -1 m) | 3/5 — T - — - -
F 1l - 3 (H#8E -2 m)| 3/5 — AR — — — —
F 11 - 3 (IA##m -3 m) | 3/5 — AR = — - —
F 1l - 3 (IB##m -4 m) | 3/5 — Tt - - — -
F 1l - 3 (HM®E -5 m)| 3/5 — AiRii — — — —
F 1l - 3 (IA#mE -6 m)|{ 3/5 — A - — = -
F 1l - 3 (IB#m -7 m)| 3/5 — AR — - — —
F 11 — 5 ([R#ART +0.5 m) | 3/4 — A - — — —
F 11 - 5 (B E -1 m)| 3/4 - AR — — — —
F 1l - 5 (H#Bm -2 m)} 3/4 — AR — — — —
F 11 - 5 (A -3 m)| 3/4 — Atk H — — — —
F 11l - 5 (IBM#E -4 m)| 3/4 — 0.1 — — — —
F 11 - 5 (A#him -5 m) | 3/4 — TR - - - -~
F 1l — 5 (IB#iEm -6 m) | 3/4 — AR = — — -
F 1l - 6 (A -1 m) | 3/4 — AR — - - —
F 1l - 6 ([H##Em -2 m)! 3/4 — AHRH — — — o~
F 1l — 6 (IBM#E -3 m)| 3/4 — iR — — — —
F 1l - 6 (IA#®m -4 m)| 3/4 — AR — — — —
F 1l - 6 (lg##20 -5 m) | 3/4 — AR — — — =
F 1l — 6 (IHM®BE -6 m)]| 3/4 — T - — — —
F 1l - 6 (HH#E -7 m)| 3/4 — 0.1 — — — —
F 11 - 7 (IB##®m -1 m) ]| 3/18 — AR - - - —
F Il — 7 (A#Em -2 my ] 3/18 — AfRH — — - -
F 11 - 7 (IRMAEm -3 m) | 3/18 — R dan) — — — -
F 1l — 7 (A#mE -4 m) ] 3/18 — ArEH — — — -
F 11 - 7 (IB#h#m -5 m) | 3/18 — R — — — —
F Il - 7 (IH{hAEmE -6  m) | 3/18 — T — — — —
F Il — 7 (JH##8mE -7 m) ] 3/18 — ArEH — - — —
F Il - 7 (M -8 m) | 3/18 — A - — -- —
TE £ T BRI 0.001 0.1 0.001 .005 0.0005 0,001
B 32) 0.01 BiEEhze 0.01 .01 .0005 0.01
15K 0125 | TS KO02 ] yow o10n | s koroz | BBFMEE | po 010n
RHETIE ! 5.2 ;3;53 61.4 54.4 %325%91”_ 55.4

HLD AT, RS (R TR BN TR,
E2) : TS G BT HAIE 185 (FE RIRDIE IR O EHE) TR TV EREE T,
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[71#E1-45]

i B E35-5:8106805-01

e Fieairtra—
KOEERT
=1 =2 94 —_BEE
STERR—ER
HA ENGHISTERICBTAIEFAE 2WET(ED2)
SirsR e TIEBEHE
N eyl BEEG | @RGSR | pFSyaRO
a4 2ER 1) S 2obEt | #0lLsw | FOE | FokaY
mg/1 mg/] mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
F 11 - 8 (IA#M®m -1 m) (| 3/17 — AR - — — -
F 1l - 8 (H##m -2 m) | 3/17 — T H — — - =
F 11 8 (HeE -3 m) | 3/17 — AR — — — —
F 11 - 8 (HH#E®E -4 m) | 3/17 — T — - — -
F 11 — 8 (I@#h#m -5 m) | 3/17 — AR - - - -
F 11 - 8 (H#EM -6 m) | 3/17 — AfEH — — - —
F 11 - 8 (IB#®m -7 m){ 3/17 — TR — — — -
F 11 - 8 (Hi#A%E -8 m) | 3/17 — AR — — — =
F 12 — 2 ([HivEm -1 m)| 3/6 — T - — - -
F 12 - 2 (HM®E -2 m)]| 3/6 — A — — — —
F 12 - 2 (A#%E -3 m)| 3/6 — AiH — - — -
F 12 — 2 (IHH##HE -4 m) | 3/6 — A — — - -
F 12 - 2 (AR -5 m) | 3/6 — T - — - —
F 12 - 2 (H#8E -6 m) | 3/6 — AR — — — —
F 12 — 2 (A##m -7 m)| 3/6 — TR — — — -
F 12 - 3 (iB#fEm -1 m)| 3/7 — T — — — —
F 12 - 3 (IH#ME -2 m)| 3/7 — Az — — — —
F 12 - 3 (iH#hesm -3 m)| 3/7 — AR — — — —
F 12 - 3 (Igim -4 m) | 3/7 — THH — — — —
F 12 - 3 (ijg##®| -5 m) | 3/7 — T — — — —
F 12 - 3 (Hheem -6 m) | 3/7 — Atk — — — -
F 12 - 3 (HEARE -7 m) | 3/7 — TRt — — — —
F 12 - 3 (H#iEm -8 m) | 3/7 — g — — — —
F 12 - 5 (H##m -1 m)| 3/6 — i dan) — — — -
F 12 - 5 (H#vEmE -2 m)| 3/6 — TR — -~ — —
F 12 - 5 (HivEE ~3 m)| 3/6 — et — — — -
F 12 — 5 (IA#ARm -4 m) | 3/6 — A — - - -
F 12 - 5 (|H##®E -5 m)| 3/6 — g — — — -
F 12 - 5 (B##E -6 m)| 3/6 — Akt - — — -
F 12 — 5 (JHih&#m -7 m)| 3/6 — R — — — —
F 12 - 5 (H#viEm -8 m) | 3/6 — G danl — — — —
F 12 - 7 (A##E -1 m) | 3/11 ~ iR — — - -
F 12 - 7 (IR#mEm 2 m) | 3/11 — G an - - — -
F 12 - 7 (BMA%E -3 m) | 3/11 — ) dun] — - — —
F 12 — 7 (B##m 4 m)| 3/11 — g - - - —
F 12 — 7 (jg##Em -5 my | 3/11 — iR — — - —
F 12 - 7 (HivE®E 6 m) | 3/11 — ir — — - —
F 12 - 7 (H#&#® -7 m)| 3/11 — g — — — —
F 12 7 -(A#viEm -8 m) | 3/1L — N — — - —
ERTHRE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
HUEE E2) 0.01 [|#dshance 0.01 0.01 0.0005 0.01
JIS K 0102 FETn464E
= JIS K 0125 38.1.9 JIS K 0102 [ JIS K 0102 fisgD JIS K 0102
s 5.2 7138.3 51.4 54.4 o) 55.4

L B, A o F — T IS ST TS,
112) : HEEE R IR T R B 55 185k (FE B IO R B IC /R EUE) RSN TV EREETT,
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[ #K1-48]

FEAIEH Z:8106805-01
#HASH FEatrE 54—

ROEEFR
A= — BE
STERE—ER
Ha BENETIRTEMICBITS LIERE -SITEFR(FD2)
SirEEHER LIRBHE
SR | el BERO | MEC | AGURT RSO AR
i1 5547 EEA 1) S xoibé | Tolkds | 2 0ksm | 2olkdty
. mg/1 mg/1 mg/k mg/1 mg/1 mg/]
F 13 - 2 (A##m -1 m) | 3/7 — T - - - -
F 13 - 2 (H#h#Em -2 m) | 3/7 — T — — — —
F 13 - 2 (IB#ME -3 m)| 3/7 — N — — — -
F 13 - 2 (H##m -4 m) | 3/7 — i — — -~ -
F 13 - 2 (IA#Ms®m -5 m) | 3/7 — A — - - —
F 13 - 2 (H#mEm -6 m) ]| 3/7 — TR - — — —
E 13 2 (E#iem -7 m) | 3/7 — R — - — —
F 13 3 (H#AEm -1 m) | 3/5 — T — — — =
F 13 - 3 (B##m 2 m) | 3/5 — T - — — -
F 13 - 3 (Ei#AEMEm -3 m) | 3/5 — A — — — —
F 13 - 3 (H#h¥E -4 m)| 3/5 — G dan] — - — =
F 13 - 3 (H#b#%m -5 m) | 3/5 — A — — — -
F 13 - 3 (IBHvBKE -6 m) | 3/5 — AR — - — —
F 13 - 3 (IA#EE -7 m) | 3/5 — Tl — - — -
F 13 - 6 (IH##m -1 m) | 3/20 | <B4 | "B - — — -
F 13 - 6 (Hi#EEm -2 m) | 3/20 | =l | Bl — — - —
F 13 -~ 6 (IHHEWE -3 m) | 3/20 | it | THeH — - — -
F 13 - 6 (Hifem -4 m) | 3/20 | &8H | ~H — - — -
F 13 — 6 (HH#EE -5 m) | 3/20 | &~k | 8 — — - -
F 13 - 6 (IHH2HE -6 m) | 3/20 | R | T — — — —
F 13 - 6 (IBH#EE -7 m | 3/20 | =8E | ~gH — — — ~
F 13 - 6 (IH#B@ -8 m) | 3/20 | FH | T&HH — — — —
F 13 — 8 (IEHBE -1 m) | 3/21 — AR — — - -
F 13 - 8 (A E -2  m) | 3/21 — i — — — —
F 13 - 8 (IH##%&m -3 m) | 3/21 — AfEH — - — -
F 13 - 8 (IHHAE -4 m) | 3/21 — AR — — — —
F 13 - 8 (IB#ifgm -5 m) | 3/21 — A H — — — —
F 13 - 8 (AMMsm -6 m) | 3/21 — T H — — — —
F 13 - 8 (IH#ME -7 m)| 3/21 — A - = - -
F 13 - 8 (Hi#m -8 m)| 3/21 — AR - — - -
F 13 - 9 (HM®BE -1 m)]| 3/20 — s — — - -
F 13 — 9 (IAH{fEm -2 m) | 3/20 — A — - - -
F 13 - 9 (H##m -3 m) | 3/20 — AR — - — -
F 13 - 9 (IHHfEE -4 m) ]| 3/20 — TR - — - -
F 13 ~ 9 (HifiEm -5 m) | 3/20 e A — — — —
F 13 - 9 (IHHAm -6 m) | 3/20 — AR — — — —
F 13 - 9 (IA#fEm -7 m) | 3/20 — T - - - -
F 13 - 9 (IHH#Em -8 m) | 3/20 — AR — — - -
EETIRE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
ILHEE E2) 0.01 UL L 0.01 0.01 0.0005 0.01
JIS K 0102 ARFN464E
o . JS K125 JISK 0102 | JIS K 0102 = e g L JIS K Q102
R 5.2 &3%82 . 61.4 54.4 ﬁf;%gf 55.4

D BT, SRS AE B et A — TR EREINICCE.
H2) (G Yo MBI TR A 185 (FR B KIROIEE IR E M) TRER TV A EEEETT,
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(Bl #1-47]

SEEAEH-E-8106805-01

#HAH FiboEL 52—
RAOEER
= B 49+ __BE
E+E:{f‘n% ﬁ.i’%
HE - ENFTISETEMICBL LIERAET -2WETE(FD2)
DHTERFHMEIR: TIEBHEE
A oo sl HERU AR | KBRY JHRITARE
1854 BEE 1) S zofkéd | #oikdw | okas | 2olksy
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/l
F 14 - 5 (IA##mE +0.5 m) | 4/1 — — — Thw — -
F 14 - 5 (A#Em -1 m) | 4/1 — — — gk — —
F 14 — 5 (|g#h#Em -2 m) | 4/1 — — — G dan = -
F 14 - 5 (H##E -3 m)]| 4/1 — — — G dan — —
F 14 ~ 5 (JA#ER -4 m) | 4/1 — — — 0.010 — —
F 14 -~ 5 (JHafEmR -5 m) | 4/1 — — — TR = -
F 14 — 5 (H#®EE -6 m)]| 4/1 — — — T — —
F 14 — 5 (IH#®E -7 m) | 4/1 — — — g — —
F 14 - 7 (HH##Em -1 m) | 3/19 — T — — — -
F 14 — 7 (H#®E -2 m)]| 3/19 — At — — - —
F 14 - 7 (H#AHm -3 m) | 3/19 — A — - - -
F 14 - 7 (H#E®m -4 m) | 3/19 — G ] — — — —
F 14 - 7 (H#EE 5 m)]| 3/19 — Nl — — — -
F 14 - 7 (IB#E®m -6 m) | 3/19 — T — — — -
F 14 — 7 (H#Em -7 m) | 3/19 — AR - — - -
F 14 - 7 (A#METm -8 m) | 3/19 — s — — — —
F 15 — 1 ([E#BE -1 m) | 3/21 | =~&H — — — — -
F 15 - 1 ([@#4hi%m -2 m) | 3/21 | =& — — — — —
F 15 — 1 (IA#BEm -3 m) | 3/21 | 0.36 — — — — —
F 15 — 1 (EH4Em -4 m) | 3/21 | 0.001 — — — — —
F 15 - 1 (IB4HE -5 m)| 3/21 | RiEH — — — — —
F 15 — 1 (R##EmE -6 m) | 3/21 | T&H — - - — -
F 15 — 1 (HH#BE -7 m) | 3/21 | =N — — — — -
F 15 - 1 (A#ERE -8 m) | 3/21 | ~8H - — - — —
F 16 - 2 (HiEm -1 m) ]| 3/23 | 0.052 — — — — —
F 16 - 2 (IR4#BHE -2 m) | 3/23 | FigH — — — — -
F 16 - 2 (H##m -3 m) | 3/23 | <8H — — — - —
F 16 - 2 (IB#h#iE -4 )| 3/23 | REH - — — — —
F 16 - 2 (IR4M%m -5 m)| 3/23 | e — — — — -
F 16 - 2 (HHEEBE -6 wm) | 3/23 | FEBY — — — — —
F 16 - 2 (H#Em -7 m) | 3/23 | ~HH — — — — -
F 16 — 2 (HHEBEE -8 m)| 3/23 | &~#H — — — — —
F 23 - 5 ([BHEm -1 m) | 5/21 — AR — — — —
F 23 - 5 ([HihARm -2 m) | 5/23 — TR — - — -
F 23 - 5 (IH#AEM -3 m) | 5/23 — T — — - -
F 23 - 5 (A#m -4 m) | 5/23 — Tt — — — —
F 23 - 5 (O#¥%m -5 m) | 5/23 — T - — - -
F 23 ~ b (HH®%E -6 m)| 5/23 — AR — — — -
F 23 - 5 (HH#ME -7 m) | 5/23 — AHRH - — - -
Eft TR 0.001 0.1 0.001 0.005 0,0005 0,003
FEYE{H 7E2) 0.01 BHEhzoE 0.01 0.01 0.0005 0.01
1sK 0128 | TSRO0 ] o100 | sk or0z | TETMEE | ok g102
AR ! 5.2 ;;13823 61.4 54.4 %;;Qf 55.4

FEL) s ALVUAT B FLR AR T TR e C R,
YE2) : S N TR 5184 (GRS B HE T I AR b I ) TR & TUND EHE T,
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[Al#E1-48]

ST RHE%E-E-8106805-01

#As# FiEeomta2—
ROEERT
===/ C __EE
ATEfRR—E
BB - EMETTHIGFEMICH A TEFEE - 2IEFL(FD2)
SHTSREER: TIEBHE
N el BERU | SMRU | KARU |WFSDARG
Hh £ SR ED rokst | Toibey | 20kd% | 2obét
mg/1 mg/1 mg/1 ‘mg/1 mg/1 mg/]
F 24 - 3 (HMAE®E -1 m)]| 3/31 — AR — — — —
F 24 — 3 (HiEE -2 m) | 3/31 — E — — = —
F 24 - 3 (H#&E -3 m) ]| 3/31 — Rt — — - -
‘F 24 - 3 (B#8® -4 m)| 3/31 — A — - - —
F 24 — 3 (BH#0#EE -5 m) | 3/31 — EN — - - —
F 24 - 3 (HHER -6 m) | 3/31 — T — — — —
F 24 - 3 (HHEE -7 m)]| 3/31 — A — - — —
F 24 - 6 (IF#®8E -1 m| 41 | ~&EH | il - — - -
F 24 - 6 (HH#BEm -2 m)| 4/1 T | R — — — —
F 24 - 6 (A3 -3 m) ]| 4/1 | e | gl — — — -
o F 24 - 6 (HHBHE -4 m)]| 4/1 | Al | e — — ~ —
F 24 - 6 (IA#®Em -5 m)| 4/1 | 0.004 | REH — — — —
F 24 — 6 (IAMME -6 m)| 4/1 | ~H | T — — - -
F 24 - 6 (AR -7 m) | 4/1 | 8t | Tl — — — -
F 24 -~ 6 (IHHE -8 m)| 41 | ~&dH | ~iH — - — —
F 24 - 8 ([HH#EE +0.56 m) | 6/8 — Tt — — — —
F 24 — 8 (HHM®E -1 m)| 6/8 — gt — — — -
F24 ~ 8 (Hv¥E -2 m)| 6/8 — AR — - - -
F 24 - 8 (B m -3 m)| 6/8 — ] — — — —
F 24 — 8 (HM®E -4 m)]| 6/8 — EEt — — — -
F24 — 8 (AT -5 m)]| 6/8 — i — - - -
F 24 - 8 ([HHW® -6 m)| 6/8 — TR — — - -
F 24 — 8B (HHBEm -7 m)| 6/8 — TEet - - — -
F 25 — 2 (H#fEm -1 m) | 3/30 — A — — - -
F 25 - 2 (IH#viEdm -2 m) | 3/30 — Tk — — - -
F 25 — 2 (BH@E -3 m) | 3/30 — g — — — —
F 25 - 2 (Hfv®m -4 m) | 3/30 — G — - - -
F 25 — 2 (IH##E -5 m)]| 3/30 — G dan — — — —
F 25 - 2 (IO#@m -6 m) | 3/30 — TR — — — -
F 25 - 2 (IHMBE -7 m) | 3/30 — Tt — — — —
F 25 - 2 (BHEm -8 m) | 3/30 — T — - - -
T F 25 - 3 (IH#fBm -1 m) [ 3/30 — T — — — —
F 25 - 3 (H#m -2 m) | 3/30 — A — — — =
F 25 — 3 (H##m -3 m) | 3/30 — ] — — — —
F 25 - 3 (HHARE -4 m) | 3/30 — TR - — — —
F 25 — 3 (A48T 5 m) | 3/30 — AR — — - -
F 25 — 3 (IAM#E -6 m)]| 3/30 — TR — — - —
F 25 - 3 (H#E -7 m) ]| 3/30 — A — — — —
F 25 — 3 (IR##m -8 m) | 3/30 — it — — — —
BT R 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
LU E2) 0.01 [#iHEnswce 0.01 0.01 0.0005 0.01
N 1S K o125 | IS K002 ey o100 [ s k o102 [ BIMEE | ik 0102
RHECTIE ! 5.2 ;;;82 , 614 54.4 %f%gf 55.4

D BT, R S e TS — TR AT IO UM,
F2) IR Y SRR HIATAR B 55 185k (FE B KD IR BIC MR D B 1E) TREN TV A EHEE T,

49/112




[Bl#K1-49]

ST BRE7-E-8106805-01

KA Fieoie 52—
AOEZER
=] =24+ B
StEftR—E
Ha - EMNGHEFERICBITA2TERE - 2FET(FD2)
A EMER TIERHE
NS | el BERG | SR | KRRY |HFILRT
Hh 54, #mA ) TG | £DED | ZOkeh | Enbaw
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
F 25 - 5 (K& -1 m) | 3/31 — BH — — - —
F 25 5 (IB#E -2 m) | 3/31 — A — — — —
F 25 - 5 (AHME -3 m) | 3/31 — A - — - -
F 25 - 5 (B##m -4 m) | 3/31 — T — — — -
F 25 — 5 (E#hiEm -5 m) | 3/31 — T — — — —
F 25 - 5 (H#m -6 m) | 3/31 — TR - — — —
F 25 - 5 (A#iEE ~7 m) | 3/31 — E ) = — — -
F 25 - 6 (AHEE -1 m) | 3/31 [ F#H — — — - —
F 25 — 6 (H#EE -2 m) | 3/31 [ — - — — —
F 25 — 6 (H#®E -3 m)| 3/31 [ R#H — — — = -
F 25 - 6 (B#BE -4 m) | 3/31 [ FRH - — — - -
F 25 — 6 (A#E®m -5 m) | 3/31 [ 0.002 — — — — —
F 25 - 6 (B8 E -6 m) | 3/31 | REH — — — — —
F 25 - 6 (AR -7 m)| 3/31 [ A#H — - — - —
F 25 — 8 (IAH#iEm -1 m) | 4/2 — T — — - —
F 25 - 8 (Hih&m -2 m)]| 4/2 — At — - — —
F 25 - 8 (BHWEE -3 m) | 4/2 — Atk - — — -
F 25 — 8 (Al -4 m) | 4/2 — T — — - —
F 25 - 8 (HMA¥E -5 m)]| 4/2 — g — — - —
F 25 — 8 (A48 -6 m) | 4/2 — P — — — -
F 25 — 8 (EiEm -7 m) | 4/2 — T4 — - — —
F 25 - 9 (HM#8E -1 m) | 5/21 — N — — — -
F 25 - 0 (AHdEm -2 m) | 5/21 — AR — — — —
F 25 — 9 (|A#88F -3 m) | 5/21 — i — — — -
F 25 — 9 (EviEm -4 m) | 5/21 — T — - — -
F 25 - § (IA##mE -5 m) | 5/21 — A — — — —
F 25 — 9 (H#m -6 m) | 5/21 — AR — — — -
F 26 — 1 (1B -1 m)| 4/2 | ~FEH | Al — — - —
F 26 — 1 (I8 m -2 m)| 4/2 | T | T~H — — - -
F 26 — 1 (IH#AEm -3 m)| 4/2 | ~#H | T4 — - - -
F 26 - 1 (19K -4 m)| 4/2 | 0.006 | A<k — — - —
F 26 — 1 (8#48®m -5 m) | 4/2 | gl | %S — — - -
F2 — 1 (\#MfEm 6 m)| 4/2 | Tl | THH - — — —
F 26 1 (g#fm -7 m) | 4/2 | A | T - — - —
F 26 — 4 (JHH##EFE +0.5 m) | 3/31 — T — — — —
F 26 4 (A -1 m) [ 3/31 — T4 — - — —
F 26 - 4 (A##E -2 m) | 3/31 — NI — — — -
F 26 — 4 (JHMAHE -3 m) | 3/31 — i — - - -
F 26 — 4 (Io#hizmm -4 m) | 3/31 — iR — — — -
F 26 — 4 (IHi##%E -5 m) | 3/31 — R — - — —
F 26 - 4 (A##E -6 m) | 3/31 — iE i — — - -
F 26 — 4 (H#h#Em -7 m) | 3/31 — S — — - -
EETIRE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
EIE(E 7:2) 0.01 [wshivze] 0 0.01 0.0005 0.01
JIS K 0102 . FEFn464E
SHR Sk JISK 0125 38.1.9 JIS K 0102 | JIS K 0102 B398 JIS K 0102
5.2 BTAI8.3 B1.4 5d.4 e 55.4

LD (B, RS E et #— TR TEM,
E2) : HEE Y B TR RN A 184 (R E KIRDIF B IZ R ILYE) TREN TV DEHEE T,
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[1#£1-50]

3B =& 5-8106805-01

A& Fieohter 22—
ROEERT
=L = 44 __BEE
STERR—ER
a2 NG TERICBITSTIERAE -2 ELE(FD2)
SRR TIEARHE
‘ SR el BRRU | B0 | AREYR [BRIyARG
a4 e 1) E0bat | 2o | Tolkat | Toibd®h
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
F 26 — 8 (|HMARmE 0.5 m) | 5/19 - AR - — — —
F 26 — 8 (IH#M® -1 m)| 5/19 — G dan = - — -
F 26 — 8 ([HH#™E -2 m) | 5/19 — s - — — —
F 26 — 8 ([H#A2T -3 m) | 5/19 — TiEH — — — —
F 26 — 8 (IH##EF -4 m)| 5/19 — TR — — — —
F 26 -~ 8 (HHu#E®E -5 m) | 5/19 — At — — — —
F 26 — 8 (|H#&E -6 m)| 5/19 — A H — — — —
F 26 — 8 ([HM#Em -7 m) | 5/19 — Az — — — —
G 6 — 5 (|A##E +0.5 m) | 3/24 | ARE | gl — - — —
G 6 - 5 (E##E -1 m)| 3/24 | 0.001 | FHH - — - -~
G 6 — 5 (|AMaE -2 m)| 3/24 | 0.002 | F#H — — — —
G 6 — 5 (IR#AmE -3 m)]| 3/24 | A8H | ~FH — - — -
G 6 - 5 (HH#mEm -4 m)| 3/24 | AidlH | FaEH - — — -
G 6 — 5 (A#Aw 5 m)| 3/24 | T | Al — — — —
G 6 —- 5 (IB#%E -6 m)| 3/24 | A | Frigd = — — -
G 6 — 5 (|AMh#%m® -7 wm) | 3/24 | FEH [ FEH — — — -
G 6 — 5 (A#Em -8 m) | 3/24 | ki | F#H — — — —
G 6 — 5 (E#AdE -9 m)| 3/24 | Figtd | A&l — — — —
G 6 - 6 (|H#AR@E +0.5 m) | 3/20 — AHRH - - — —
G 6 - 6 (lHivEmE -1 m) | 3/20 — NN — — — —
G 6 — 6 (IAM#E 2 m)| 3/20 — AR — - — —
G 6 - 6 (IAMAR®E -3 m) | 3/20 — A — - - -
G 6 — 6 (H##%mE -4 o) | 3/20 — T - — — —
G 6 - 6 ([HHMEE -5 m) | 3/20 — AfE — - — —
G 6 - 6 (IP#h#mE -6 m) | 3/20 — AR — — - —
G 6 - 6 (IR#EMm -7 m) | 3/20 — R — — — —
G 6 ~ 6 (AM#EE -8 m) | 3/20 — TR - — — —
G 7 - 1 (|Pp##Emm +0.5 m) | 57 | H | FHH — — - —
G 7 — 1 (p##em -1 m) [ 3/25 | ™ | Sl — — — —
G 7 - 1 (A#adm -2 m) | 3/25 | & | Al — — — —
G 7 - 1 (o##Em -3 m) | 3/25 | A% | A8l - - - -
G 7 - 1 (B##EE -4 m) | 3/25 | 0.008 | FfH — — — —
G 7 — 1 (R#&dm -5 m) | 3/25 | &l | A&l — — — —
G 7 ~ 1 (A#Em -6 oo | 3725 | AN [ FRd - - - —
GC 7 - 1 (IR#fEm -7 m) | 3/25 | R | R - — — -
G 7 - 1 (BHWE®E -8 m) [ 3/25 | K | A#H — — — —
G 7 - 1 (IB##®m -9 m) | 3/25 | Al | FEH — — - -
TER TR 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
LA 7E2) 0.01 fEHshmecE 0.01 0.01 0.0005 0.01
nskoizs | ISKOL0Z | ey oi00 | sk o102 | PETEE | gk 6102
A ERIE 5.2 &3?&'82' . | 614 54.4 %;‘%91’? 55.4

EL v, RS Eeathr e 7 — TEEERIC TEE,
12)  IRE YR RE IR TR R S5 185% (45 B K0 HE B IR b D HHE) CREN TV DR EE T,
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[5#%1-51]

SiEEAEFH-=+5106805-01
#HAeHd FihoFer 49—

AAFEERT
=1L = 9+ B
STERR—ER
Ha ENFTIETEMICBITATIERE -2FEZT(FD2)
oiraEEk . TEREE
SRS o pany| BERE | BRU | KRR [hRiysgo
4547 HBA LD T zofesth | 20 | Eolkdt | Folkstn
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
G 7 - 3 (AMMm +0.5 m) | 3/25 | AiEH 0.1 — — — —
G 7 - 3 (H#vEm -1 o) | 3/25 | Al | FH — — — —
G 7 - 3 (Basm -2 m)| 3/25 | A | e — — — —
G 7 — 3 (iB¥M&m 3 m | 3/26 | ARBE | ABRH - -~ — -
G 7 - 3 (R#Em -4 m)| 3/25 | 0.010 | F#HH — — — —
G 7 - 3 (H#h#m -5 m)| 3/25 | 0.001 0.1 — — — —
G 7 - 3 (B#fEm -6 m | 3/25 | Al | T#H — - — -
G 7 - 3 (B3 m -7 m) | 3/25 | AH | TRl — — - —
G 7 - 3 (B#¥Em -8 m)| 3/25 | AR | FA&H — — — —
G 7 - 3 (BMEE -9 m | 3/25 | Al | < — — — —
G 7 - 4 (H#hA&Em +0.5 m) | 3/21 — i H — — — —
G 7 — 4 (IBM®E -1 m | 3/21 — Fatiadan — — — —
G 7 - 4 (HM#E -2 m| 3/21 — A — — — —
G 7 - 4 (A#vEsm -3 m) | 3/21 — S e - — - -
G 7 — 4 (I0Mfm -4 m)| 3/21 — ] = - — -
G 7 — 4 (B##Em -5 m)| 3/21 — T — — — —
G 7 - 4 (IAHpE® -6 m) | 3/21 — At — — — -
G 7 - 4 (A#EHR -7 m) | 3/21 — AhH — — — —
G 7 ~ 4 (4w -8 m) | 3/21 — TH — — — —
G 7 - 4 (px#m -9 m| 3/21 — AtEH — — - -
G 7 - 5 (BM#E +0.5 m) | 3/23 — T — — — —
G 7 — 5 (IA#¥Em -1 m) | 3/23 — g — — — —
G 7 - 5 (H#hdegm -2 oy | 3/23 — i - — - -
G 7 - 5 (BMA%E -3 m)| 3/23 — R — — — —
G 7 - 5 (HHsm -4 m) | 3/23 — g — — — —
G 7 — 5 (IB¥fm -5 m)| 3/23 — i dan] — — — -
G 7 — 5 (AMiEmE -6 m)| 3/23 — ] - — - -
G 7 - b (lg#iEw -7 m) | 3/23 — Tt — — — —
G 7 - 5 ([HH#m -8 )| 3/23 — A — — — —
G 7 - 5 (B#iEm -9 m) | 3/23 — A — - — -
G 7 - 6 (IH##BmE +0.5 m) | 3/24 — At — — — —
G 7 — 6 (IB#igm -1 m) | 3/24 — et - - — —
G 7 - 6 (HHuEm -2 m)| 3/24 — 0.2 — — — —
G 7 - 6 (A#BE -3 m| 3/24 — A — — - —
G 7 - 6 ([AHfEm -4 m)| 3/24 — R — — — —
G 7 — 6 (IB#ME -5 m)| 3/24 — G — — - -
G, 7 — 6 ([AsfEm 6 m) | 3/24 — g — — — —
G 7 - 6 (A#sem -7 wmy | 3/24 — s — — — -
G 7 - 6 (HH#E® -8 m) | 3/24 — THEH — — — -
G 7 - 6 (HHeAxm -9 m)| 3/24 — TR — — — —
TERT IR{E 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
FLIEAE, F2) 0.01 R s 0.01 (.01 0.0005 0.01
JISK'0102 1BFn464E
JIS K 0125 NSK G102 | ISKO102 ol JIS K 0102
HET% 5.2 gg;i 3 61.4 54.4 %;25&91‘? 55.4

LD B, R E a7 — T3 ¥R IC T,
1:2) « HEE Y HE I TR 55 184k (FE BB DI B F A K HE) CRENCWARYEE ¢,
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[Bl#K1-52]

iE AR EFE5:8106805-01

HAeH Fieoters4—
KAEERR
=1 = 4+ ___BE&
STERE—ER
HH - ENFMETERICHBITSTIERE - SIHEZ(F0D2)
SRR EER. TIEBRHE
Y oo BRRC | CBMRY | KRR [HFITART
4, BEAR 1) T Eoieay | 2OLs | TOa | Foksy
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
G 8 - 2 (|P##Em +0.5 m) | 3/11 — AR — — — —
G 8 — 2 (IBMME -1 m)i{ 3/11 — AH — — — —
G 8 - 2 (A#¥mE 2 m| 3/11 ~ A fR — — — —
G 8§ - 2 (H#&®m -3 m)| 3/11 — AR — — — —
G 8 — 2 (IB##E -4 m)| 3/11 — 0.2 — — — —
G 8 - 2 (H#mE -5 m) | 3/11 - AR — — — —
G 8 - 2 (p##mE -6 m) | 3/11 — T — — — —
G 8 — 2 (HiEm -7 m) | 3/11 — i — — — —
G 8 - 5 (IH##m +0.5 m) | 3/31 — At | 0.015 — — -
G 8 — 5 (IBHE -1 m)| 3/31 — At [ 0.003 — — —
G 8 - 5 (IHi##EmE -2 m)| 3/31 — A& [ 0.002 — — —
G 8 - 5 (p#hagm -3 m) | 3/31 — ZtRdd | 0.003 — — —
G 8 — 5 (B s -4 m)| 3/31 — ARt 0.67 — — —
G 8 — 5 (IBH#h#®E -5 wm) | 3/31 — b | 0.040 — — —
G 8 - 5 (IR#EMm -6 m) | 3/31 — A [ 0.026 — — —
G 8 - 5 (IR#h#EE -7 m)| 3/31 — At [ 0.025 — — —
G 8§ - 5 (IB#hEm -8 m) | 3/31 — i a] 0.029 — — —
G 8 — 5 (IB#Em -9 m)| 3/31 — A [ 0.028 — — —
G 8 - 6 (IF#h%mE +0.5 m) | 4/1 — — 0.002 — - —
G 8§ — 6 (IR#hiEm -1 m) | 4/1 — — 0.004 — — —
G 8 — 6 (m#hiEm 2 m)| 4/1 -— — 0.011 — — —
G 8 - 6 (IBH##E ~3 m| 4/1 — — 0.14 — — —
G 8 - 6 (HHfEE -4 m) | 4/1 — — 0.028 — — —
G 8 — 6 (H#fEm -5 m) | 4/1 — — 0.024 — — —
G 8 — 6 (IH#hE®E 6 m) | 4/1 — — 0.019 — — —
G 8 - 6 (H#®EE -7 m)| 4/1 — — 0.015 — — =
G 8 - 6 (IH#m 8 m) | 4/1 — — 0.016 - — —
G 8 - 6 (IHHEAE 9 m)| 4/1 — — 0.043 — — —
G 8 - 7 (FHhAEm +0.5 nmy | 3/%1 — AfRi - — - -
G 8 - 7 (H#wEMm -1 m)| 3/31 — ARt — — — —
G 8 - 7 (H#¥m -2 m) | 3/31 — A — — —. —
G 8 - 7 (FHWBEm -3 oy | 3/31 — AR — — - -
G 8 - 7 (IH#hsm -4 m)| 3/31 - ARt — — — —
G 8 - 7 ([H#m®E -5 m)]| 3/31 — G dan — — — —
G 8 - 7 (HHWEE -6 m)| 3/31 — i — — — —
G 8 - 7 {(IHHnAE -7 m) | 3/31 — AR — — — —
G 8 - 7 (A#E®E -8 my| 3/31 — N dan = — — —
ERTRE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
EHE(E F2) 0.01 fgahienok 0.01 0.01 0.0005 0.01
JIS K 0102 8 5n464E
. JIS K 0125 JISK 0142 | JIS K 0102 privapg) JIS K 0102
Btk jiR 5.2 &3%‘82.3 61.4 54.4 %;%91’7 55.4

LD BT, BEEtt e oty — T REE T TER,
FE2) : LS Y IR T R B 184 (FRE R IOIR B IR D HHE) TREN TV B EEERE T,
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[ 5 $#K1-53]

il B % =-8106805-01

HASH bt 42—
ROEEFR
= = 9+ _BEE
STERRE—ER
HR2 - ENFTHEFEBRICETATIERE - T EFE(FD2)
SR EEER TERHE
S| ] BERO | sRC | k@R kAR
A4 FmA 1) S zoieg | 2olkay | 2okdl | Eoldth
mg/1 mg/1 mg/1 mg/| mg/1 mg/1
G 9 — 1 (H##Am +0.5 m) [ 3/31 — At — — — —
G 9 — 1 ([A#igm -1 m) [ 3/31 — T — — — —
G 9 - 1 (H#fEm -2 m) | 3/31 — AR — — — —
G 9 - 1 (EHmE -3 m) | 3/31 — 0.2 — — — —
G 9 - 1 (HH#&m -4 m) | 3/31 — 0.2 — — — —
G 9 - 1 (AfiE®m -5 m) | 3/31 — g — — — —
G 9 - 1 (H#¥m -6 m) | 3/31 — A — — — —
G 9 — 1 (E#fm -7 m) | 3/31 — T — — — —
G 9 — 1 (Affigm -8 m) [ 3/31 - g — — — —
G 9 - 2 (H#Bm +0.5 m) | 4/1 | ~BH — 0.003 — — —
G 9 - 2 (A#Rm -1 m) | 4/1 | Tl — A — — —
G 9 - 2 (FHmwE -2 m) | 4/1 | A8 — TR — — -
G 9 - 2 (A -3 m) | 4/1 | FFHH — TiaH — — —
G 9 - 2 (H##m -4 m)| 4/1 | 0.067 — 0.009 — — —
G 5 — 2 (HMME -5 )| 4/1 0.11 — 0.10 — — —
G 9 - 2 (F#A&E -6 m| 4/1 | THH — 0.069 — e —
G 9 - 2 (H#Sm -7 m) | 4/1 | Tl — 0.019 — — —
G 9 - 2 (A#AEm -8 m)| 4/1 | T#Ht — 0.046 — — —
G 9 - 4 ([HMAEW +0.5 m) | 4/1 — it — — — —
G 9 - 4 (HAHsm -1 wm) [ 4/1 — AR — — - —
G 9 - 4 (H#fEm -2 m) | 4/1 — S - — — —
G 5 — 4 (FHBE -3 o) [ 441 ~ TR — — — —
G 9 - 4 (A#mE -4 m)| 4/1 — s - — - -
G 9 - 4 (HHuEm -5 ny | 4/1 — R — — — —
G 9 - 4 (E#ME -6 m)| 4/1 — 0.7 — — — —
G 9 - 4 (BE#fm -7 m)| 4/1 — g - — — -
G 9 — 5 (IF#fEmE +0.5 m) | 4/1 — G A — — — —
G 9 - 5 (EHEE -1 m)]| 4/ — 0.2 — — — —
G 9 - 5 (IE#MEm -2 m)| 4/1 — g - — — -
G 9 - 5 (IF#EE -3 m)| 4/1 — T — — — —
G 9 - 5 (HHE®m ~4 m) | 4/1 — ity - — — —
G 9 — 5 (HHm 5 m)| 4/1 — i) - - — —
G 9 — 5 (IF##Em 6 m)| 4/1 — 0.1 — — — —
G 9 - 5 (H#®Em -7 m)| 4/1 — N - — - -
G 9 - 5 (A#vsm -8 m) [ 4/1 — AR — — — —
G 9 - 5 (A#Em -9 m)| 4/1 — T o — — —
TEfr TRRfE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
FEVEE 71:2) 0.01 e 0.01 0.01 0.0005 0,01
) JIS K 0102 M3 Fnd64E
JIS K 0125 JISK 0102 | JISK 0102 iy JIS K 0102
BhiR s 5.2 7}3?%%332.3 61.4 54.4 ﬁ@ﬁé’l”‘ 55.4

L 2, ghlatt ot el 2 — TR RETIC TR,
£2) « HEERsd RIEHA TR 5 18% (FEEKIROIE B ITRHHELE) TRah TS EHER T,
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[51$£1-54]

S BF 2= #%-5-8106805-01

BAsit kot 44—
RKOEERT
=1L = 9+ -
STERRE—ER
A ENGTHIETEMICE T TIERE - 2HEE(FD2)
S EEER: TIEEHE
B ag] BRRC [ REC | AERC |sFSyARG
i1 54 A 1) B E2oiegwm | Foikesm | Toled | 2olket
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
G 10 — 1 (IAHhBm +0.5 m) | 4/2 — Akt — — — —
G 10 - 1 (H#hm -1 m) | 4/2 — N aa — — - —
G 10 — 1 (H#hAasm -2 m) | 4/2 — AR - — — —
G 10 — 1 (A#h®Em -3 m) | 4/2 — 0.2 — — — —
G 10 ~ 1 (H#vm -4 m)| 4/2 — G - — — -
G 10 - 1 (H#fEm -5 m) | 4/2 - A — - - -
G 10 — 1 (H#hfEm -6 m) | 4/2 — TR — — — —
G 10 - 1 (HihEm -7 m) | 4/2 — TR - — — -
G 10 - 1 (phiem 8 m) | 4/2 — G s - — — -
G 10 — 2 (8w +0.5 m) [ 4/2 | TRl | A&l — — — —
G 10 - 2 (BH%Em -1 m| 4/2 | =l | ~%HE - — — -
G 10 — 2 (Axem -2 m | 4/2 | ~8H | Kb — - - —
G 10 — 2 (H#igm -3 m | 42 | ~*#H | T - — — —
G 10 — 2 (BHm -4 m) [ 4/2 | mH | i — — - -
G 10 - 2 (BHmEm -5 m) | 4/2 | T | AaH — — — —
G 10 — 2 (BH®EE 6 m| 4/2 | Tl | X&H — — - -
G 10 — 2 (E#ielm -7 m) | 4/2 | Tl | Tl - — — —
G 10 - 2 (B4gm -8 m) | 4/2 | K | &l — — — —
G 10 — 3 (B +0.5 m) | 4/2 — AiE — — — -
G 10 — 3 (IB#h#&Em -1 m)| 4/2 — T — — - -
G 10 — 3 (HHnf#gm -2 m) | 4/2 — N3 — — - -
G 10 - 3 (H#iEm -3 m) | 4/2 — R = — - —
G 10 ~ 3 (HH4m ~4 m) | 4/2 — iR — — - —
G 10 — 3 ([EH##m -5 m) | 4/2 — 3 — — — -
G 10 — 3 (IH3h#EmE -6 m) | 4/2 — T — — — —
G 10 -~ 3 (H#ism -7 m) | 4/2 — iR — — — —
G 10 — 3 (B#h#m -8 m)| 4/2 — i — — — —
1G 10 - 6 (IHuh#%d +0.5 m) | 4/3 — Ak — — — -
G 10 - 6 (FHEMAEE -1 m) | 4/3 — et — — - -
G 10 - 6 (Hi#E®E -2 m)| 4/3 — Akt — — - -
G 10 — 6 (A#AE -3 m)| 4/3 — 0.2 — — — —
G 10 — 6 (HihimE -4 m) | 4/3 — AR — — — -
G 10 ~ 6 ((HMME -5 m)| 4/3 - 0.1 — — — —
G 10 — 6 (HMME 6 m) | 4/3 — il — — — —
G 10 - 6 ((HME -7 m)| 4/3 — T — — — —
G 10 — 6 (AHnE -8 m)| 4/3 — i — — — —
G 10 — 6 (HH#vEmE -9 m){ 4/3 — At — — - -
FERETRE 0,001 0.1 0,001 0.005 0.0005 0.001
HIEE 0.01 |#mumsngnce 0.01 0.01 0.0005 0.01
JIs K 0102 AATn4G4E
: JIS K 0125 JIS K 0102 | JIS K D102 o JISK 0102
R 5.2 &33}253 61.4 54.4 ﬁﬁgf 55.4

L) B, RS 0Ty & — T IEEEICTEIN
HE2) : BEHE e IR THRIE 184 (IR E RIS E IR DELE) TRSN TV DEEE T,
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[A#%1-55]

SFRAEFE-5-8106805-01

#HRAEH Tkt 44—
AAEER
=)= 94 —_B=
sTEfME—ER
HE - ENETETERICBIATIERE-STEZE(FD2)
SRR tiEAHE
B | o] BERU | BRU | KRR | pFSyARG
HEL SR 1) E0ikS | F0{bd s | =olkd® | zokay
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
G 11 1 (BT +0.5 m) | 4/2 — Atk — - — —
G 11 - 1 (H##m -1 m)| 4/2 — i — — - —
G 11 — 1 (IAH#hiE -2 m) | 4/2 - g — — — —
G 11 - | (H4iE®m -3 m) | 4/2 — S - — - —
G 11 — 1 (AT -4 m)| 4/2 — T — — — —
G 11 — 1 (IAH#h#EE -5 m) | 4/2 — AhEH — — — —
G 11 - 1 ([B#vsm -6 m) | 4/2 — R idan — — — —
G 11 — 1 (IE##m -7 m)| 4/2 — T — — — —
G 1l — 1 (IH4h#EEn -8 m)| 4/2 — TR — — - —
G 12 - 1 (IgH#n#%E +0.5 m) | 4/3 | i | R — — -~ —
G 12 - 1 (B##dm -1 m) | 4/3 | A&l | =& — — — —
G 12 - 1 (IB#h#Edm -2 m) | 4/3 | A& | R — — -~ -
G 12 - | (B#sEm. -3 m) | 4/3 | 0.004 | = — — — —
G 12 - 1 (IB#fm -4 m)| 4/3 | 0.002 | T~ — — — —
G 12 - 1 (IA#h#m -5 m) | 4/3 | 0.1 — — — —
G 12 - 1-(A#Em -6 m) | 4/3 | T 0.1 - — — —
G 12 - 1 (|H##dm -7 m) | 4/3 | AR | e — — - -
G 12 - 1 ([g#f#Emm 8 m) | 4/3 | K | T~ — — — —
G 12 - 1 (IB##mE -9 m)| 4/3 | A& | R — — —~ —
G 12 3 (R#MA&E +0.5 m) | 4/3 — — 0.003 — — —
G 12 - 3 (H#Em -1 m) | 4/3 — — 0.001 - — —
G 12 - 3 (BHEwm -2 m) | 4/3 — — 0.064 — — —
G 12 - 3 (A -3 m) [ 4/3 — — 0.087 — — —
G 12 — 3 ([Huh#Em -4 m) | 4/3 — — 0.019 — — —
G 12 - 3 (IBH4h#Em -5 m) | 4/3 — — 0.034 — — —
G 12 - 3 (IBMEm -6 m) | 4/3 - — 0.054 — — —
G 12 - 3 (IBH#h#Em -7 m) | 4/3 — — 0.027 — — —
G 12 - 3 (H#Em -8 m) | 4/3 — — 0.042 — — —
G 12 6 (IHMAEE +0.5 m) | 4/3 | AH — — - = -
G 12 - 6 (H#®E -1 m)| 4/3 | &4 — — — — —
G 12 6 (MM E -2 m)| 4/3 | Tl — — — — -
G 12 - 6 (BH#hEm -3 m) | 4/3 | 0.006 — — — — —
G 12 6 (H#hm -4 m) | 4/3 | ABH — — — — -
G 12 — 6 (IHMigmE -5 m) | 4/3 | T — — — - -
G 12 6 (BHvaE®m -6 m) | 4/3 | &~&H — — — — —
G 12 - 6 (H#em -7 m) | 4/3 | R — — — - -
G 12 6 (IHUAEE -8 m) | 4/3 | F4H - - — - -
G 12 - 6 (A#fEm -9 m) | 4/3 | =i — — — - —
FEL T FRAE 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
HIE(E 1E2) 0.01 Bdishin o 0.01 0.01 0.0005 0.01
JIS K 0102 BEFN464E
?f‘ﬁjf)‘?i% JIS K 0125 38 1.9 JISK 0102 | JISK 0102 fsg 8- JISK 0102
5.2 BT¥8.3 61.4 54,4 ey 55.4

L B, BRESHE Huaire s —TEFERICCE,
12) : EEEB YR RIS TH RS 184 (8 B I D8 B Iz R B R HE) TREIN T AR HEE T,
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ST

[Bl#K1-56]

SF B &5-8106805-01

HAsd Fieoirt 52—
KOFEERT
=1L B2 ¢+ __B&
STERR—ER
& .- BRFTETERICBTATIERE - 2FRZT(FD2)
DEERE IR TIERHE
o o N MFEEW® fa kTR REBRN | HFIDLRETR
i 2, wma | D LrAEa Eolcan | zolkem | zolkem | zoked
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1 mg/| mg/1
G 13 — 1 (IA#viEmm +0.5 m) | 4/4 — A — — - —
G 13 — 1 (HMBE -1 m)| 4/4 — TRH — — — -
G 13 — 1 (|AHiEmm -2 m) | 4/4 — T fR - - — -
G 13 - 1 (O m -3 m) | 4/4 — R - — - -
G 13 — 1 (A E -4 m)| 4/4 — AR — — — =
G 13 - 1 (H#mE -5 m)| 4/4 — T HEH — — — =
G 13 — 1 (IB#%2m 6 m) | 4/4 — T f ] - — — -
G 13 — 1 (IBHmEm -7 m)]| 4/4 — AR — — — —
G 13 - 1 (A#ME -8 m)| 4/4 — Ak H — — — —
G 13 - 2 (IR##2d +0.5 m) | 4/2 — T HY — — - —
G 13 — 2 (BMiEm -1 m)| 4/2 — AR — — — —
G 13 - 2 (H#®E -2 m)y 4/2 — A = - — —
G 13 — 2 (HdEm -3 m)| 4/2 — AR - - — —
G 13 — 2 (IBHaBm -4 m)]| 4/2 — AR — — — —
G 13 - 2 (H#Bm -5 m) | 4/2 — iR H = - — —
G 13 — 2 (H#Bm 6 m) | 4/2 — 0.1 — — — —
G 13 - 2 (IAMugm -7 m) | 4/2 — 0.1 — — — —
G 13 - 2 (HH#E 8 m)l| 4/2 — AR — — — —
G 13 - 3 (|HHWBME +0.5 m) | 4/2 — iR — — — —
G 13 - 3 (H#fm -1 m) | 4/2 — R = — - —~
G 13 — 3 (IFfigEm -2 m)| 4/2 — AfR — — — -
G 13 - 3 (H#m -3 m)| 4/2 — AFRH — — — —
G 13 - 3 (IH#Mm -4 m) | 4/2 — AR — — - -
G 13 — 3 (IAffiEm -5 m) | 4/2 — AR — — — -
G 13 - 3 ([HHBE -6 m) | 4/2 — i — — — —
G 13 - 3 (HM#Em -7 m) | 4/2 — T - — — -
G 13 - 3 (HHE -8 m)| 4/2 — AR — — — -
G 13 - 6 (IHHM#RM®E +0.5 m) | 4/3 — AR H — — - -
G 13 — 6 (IAMfEm -1 m) | 4/3 — G qus] - — — -
G 13 ~ 6 (IH#Em -2 m)| 4/3 — AR — — — -
G 13 — 6 (IHHARm -3 m) | 4/3 — AHRH — — - —
G 13 — 6 (IA#im -4 m) [ 4/3 — T — — — —
G 13 - 6 (IH##EmE 5 m)| 4/3 — AR — — — -
G 13 — 6 (AHEEm 6 m)| 4/3 — ARH — — — —
G 13 - 6 (IAHEm -7 m) | 4/3 — AR — - - -
G 13 - 6 (IHHfRE -8 m)| 4/3 — i qas) - - — —
EETIRE 0.001 0.1 0.001 0,008 0.0005 0.001
BB E2) 0.01 HHE AL oE 0.01 0.01 0.0005 0.01
J18 K 0102 fBFnd647
BTk JIS K 0125 98.1.9 JISK 0102 | JIS K 0102 598 JIS K 0102
5.2 B /383 61.4 54.4 %ﬁmﬁ 55.4

HED AT, RS oA — T EEE ST CER,
FE2) S Y B R TR TR B 55184k (3R B KR OI RIZ R A B HE) CIREN TV AR T,
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[Ri$%1-57]

EEHREE-S-8106805-01

HR& et 2—
AAEER
=] B3 g+ B
ﬁ'f%:‘f“n% E?—‘%
a2 EBNFTIRTEMICBITSLIERAE - 2TEZT(FD2)
DEEEER TIEBHE
N | sl BERG | R | ORERG |pFmag
Hh 54 S®E R 1) SV 2olveth | 2ody | F0kE | 208
mg/1 me/l . mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
G 14 - 1 (H4mE +0.5 m) | 4/4 — Atk — — — —
G 14 — 1 (B#fEm -1 m | 4/4 — 5 — — — —
G 14 - 1 (IBHA¥E -2 m) | 4/4 — Tl — = - —
G 14 - 1 (BA#fEm 3 m)| 4/4 — N - = - -
G 14 - 1 (H#h#Em -4 m)| 4/4 — 3 — — — =
G 14 — 1 (B##8m -5 m)| 4/4 — T — — — —
G 14 — 1 (BHEE -6 m) | 4/4 — N - — - -
G 14 - 1 (g#Em -7 m) | 4/4 — At — — — —
G 14 — 1 (H#BE -8 m) | 4/4 — T — — — -
G 14 - 5 (AHAEm +0.5 m) | 4/3 — AR - - - —
G 14 - 5 (HihEm -1 m)| 4/3 — Tt — — - -
G 14 - 5 (BHBE 2 m)| 4/3 -~ AR — — — —
G 14 - 5 (Hi¥Em -3 m)| 4/3 — AR - — - —
G 14 — 5 (H#Em 4 o) | 4/3 — R HY — — — —
G 14 - 5 (lg#hfEm -5 m) | 4/3 — T H — — — —
G 14 - 5 (HHE 6 m)| 4/3 — AR — — - —
G 14 - 5 (HHEB®m -7 m)]| 4/3 — i ] — — — —
G 14 — 5 ([H#p#Em -8 m) | 4/3 — TR - — — —
G 14 — 6 (IB##E +0.5 m) | 4/3 — AR — — - —
G 14 — 6 (IA#mE -1 m)| 4/3 — AfRH - — - —
G 14 — 6 (IHHum -2 m)| 4/3 — AfR — — - =
G 14 - 6 (HHE® -3 m)| 4/3 — AH — — — -
G 14 - 6 (|HH#Rm -4 m)| 4/3 — EN ey — - - -
G 14 — 6 (BB HE -5 m)| 4/3 — AR — — — —
G 14 - 6 (A ®m -6 m) | 4/3 — AR H — — - —
G 14 — 6 (IH#Mm -7 m) | 4/3 — A Fi - - — —
G 14 — 6 (IHHmE -8 m) | 4/3 — AR — — — -
G 24 - 3 (IHHWENE +0.5 m) | 5/15 — g — — - —
G 24 — 3 (IB#MmEm -1 m)| 5/15 — A - - - -
G 24 - 3 (|g##Em -2 m)| 5/15 — AR — - — -
G 24 - 3 (IAHmE -3 my| 5/15 — AR — — — —
G 24 - 3 (IH##BE -4 m)| 5/15 — AR — — — —
G 24 — 3 (AR E 5 m)| 5/15 — AR - - - —
G 24 - 3 (IAM#E -6 m) | 5/15 — AR — — — -
G 24 - 3 (IR#f#EE -7 m) | 5/15 — g — — — —
G 24 - 3 (IH##2@m -8 m) | 5/15 — A — - - —
G 25 - 1 (IRH#%dE +0.5 m) | 5/21 | T | g — — — —
G 25 - 1 (IE##Ed -1 m) | 5/21 | FRRH | FRH — - - -
G 25 — 1 (A#EE -2 m) | 5/21 | F#H | FagHd — — — —
G 25 — 1 (R#A%E -3 m) | 5/21 | 0.004 | " — — — —
G 25 — 1 (p#h#ed -4 m) | 5/21 | 0.029 AR - — — -
G 25 - 1 (A#AEm -5 mo [ 5721 | 0.058 | A& — — - -
G 25 - 1 (IH#A%m -6 m) | 5/21 [ 0.003 AR — — - —
G 25 - 1 (Fshmdm -7 m) | 5/21 | 0.039 | AmH — — - —
EETRHE 0.001 0.1 0.001 0,005 0.0005 0.001
FLUEAR 12) 0.01 i 0.01 0.01 0.0005 0.01
JS K 0102 IEFn464E
JISK 0125 NS K 4102 | 1S K 4102 iy, JIS K Q102
At 5.2 );&3?};82.3 61.4 544 ﬁ{;%gf 7 554

HL BT, st B e A — T RN CE,
F1E2) RGP BT AR RS 185 (1R TE IR DB IR D EYE) TREN TWDEEE T,
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[ 7] §K1-58] SFER 8% 2:8106805-01
HBRAEH ot 49—
AOBERT

SRR -HE

#R SRS PEMICEBISTIERE - 2N EFL(ZD2)

SRR RIRAHSE

Y s pa BERV [ SREE | KERG |ARIDARL

Hi S 4 5] 1) S 2olkdm | xolbot | 2ok | zolkdth
mg/1 mg/] mg/1 mg/1 me/l mg/1
G 25 - 3 {|HHv®mE +0.5 m) | 5/20 — A - — — —
G 25 - 3 ([H##Em -1 m} | 5/20 — e — — — —
G 25 - 3 (HMEE -2 m}]| 5/20 — T - - — -
G 25 - 3 (|HHWEm -3 m)| 5/20 — s, - — - -
G 25 — 3 ([HHWEHE -4 m) | 5/20 — i — — — —
G 20 — 3 (MM -5 m)| 5/20 — At — — — —
G 25 - 3 (H#vE® -6 m) | 5/20 — AR — — — —
G 25 — 3 (|HHvBW -7 m) | 5/20 — A4 — — - —
G 26 — 2 (H#Em +0.5 m) | 5/19 | T8 — - — — -
G 26 — 2 (EMBE -1 m){ 5/18 | RgH — — — — —
G 26 - 2 (H#EE 2 m)t 5/19 | <Y — — - — -
G 26 — 2 (IE#SEm -3 m)| 5/19 | 0.001 — — — — -
G 26 — 2 (A% -4 m) | 5/19 | 0.009 — — — — -
G 2 - 2 (HH#m\m -5 m) [ 5/19 [ ¢.011 — — — — —
G 2 - 2 ([H#h®=m -6 m) | 5/19 | 0.039 — — — — —
H 6 — 3 (F##&m +0.5 m) [ 3/24 | 0.001 0.1 — — — —
H 6 - 3 (B##E -1 ml| 3/24 | Tl | *EE — — — —
H 6 - 3 (H##m -2 m | 3/24 | 0.012 | ="K — — — —
H 6 — 3 (HH#m -3 m)| 3/24 | 0.025 0.1 — — — —
H 6 - 3 (A#MEE -4 m) | /24 | Fed | A&l — — — —
H 6 — 3 (IA#AEm -5 m) [ 3/24 | = | S — — — —
H 6 - 3 (IHiEm -6 m)| 3/24 | g | & - — — -
Ho6 - 3 (A#AE -7 m | /4 | TH | *&E — e — -
H 6 3 (HibAEmm -8 m) | 3/24 | A | T — — — —
FER T ER{E 0.001 0.1 0.001 0.005 0.0005 0.001
FLIEfH 2) 0.01 HHERLOZE 0.01 0.01 0.0005 0.01

' JsKo1gs | MSKO0Z L e 100 | nskoroz | IO | ek g10e
e 5.2 &318,&;52_3 61.4 54.4 %f%gf 55.4

HLD B, et E e e F — TEREFNCTEM,
HE2) : BB M TRAI A 184 (B E KIRO B EIZ L EYE) TREN TV DELEETT,
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[AI#k2—-1] SIS & =-8106805-01
Bt FiEoiT 42—
KOEER

ATERR—ER

5 - SHNFTHIHTEMICBITLLIRAE - SHEE(£D2)

SIEAREK - TIREHE

. mERY | Ry | AxERC [przvapo

Hh= 2, A o7 A zoltal | zoltey | zokan | zoltaw
mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg mg/ ke
A5 9 ([HHARE +0.5 m) | 7/12 | FE&H — — — —
A5 - 9 (F##E®m -1 m | 7/12 | TRE - - - —
A5 - 9 (HHEEm -2 m) | 7/12 | FRH — - — —
A5 — 9 (E#Em -3 mo| 7/12 | T — — — —
A 5 o (IHHRE -4 m) | 7/12 | Rl — — — —
A5 - 9 (A#EE -5 m | 7/12 | B — — — -
A 5 - 9 (lp#Em -6 m) | 7/12 | A — - - —
A5 - 9 (IFEMEE 7 m)| 7/12 | R — — — —
A5 - 9 (H#Em 8 m | 7/12 | ARE — — — —
A 6 - 9 (|H#vEW +0.5 m) | 3/20 0.8 — — — —
A 6 - 9 (AMEE -1 m)]| 3/20 0.6 — — — —
A 6 - 9 (HMEE -2 m)| 3/20 0.6 — — — —
A 6 - 9 ([HHWET -3 m) | 3/20 0.6 — — — —
A 6 - o (FMEE —4 m)]| 3/20 0.6 — — — —
A 6 - 9 (AsE®E -5 my| 3/20 0.7 — — — —
A 6 - 9 (HEWEWR -6 m) | 3/20 0.6 — — — —
A 6 - o (IFMEE -7 m)| 3/20 1.1 — — — —
A 7T ~ 2 (IHH#E +0.5 m) | 3/21 | &~ — — — —
A 1 - 2 (FEaEE -1 m) | 3/21 | R — — - -
A 7 - 2 (H#AER -2 m) | 3/21 | THH - -~ — —
A 7 - 2 (E##E -3 m)| 3/21 0.5 — — — —
A7 - 2 (AfEEE -4 mo| 3/21 0.7 — — — —
A 7 - 2 (E##EE -5 m) | 3/21 0.7 — — — —
A 7 - 2 (\A#Em -6 m) | 3/21 0.5 — — — —
A T - 2 {(IF#Ew -7 my | 3/21 0.8 — — — —
A 7 - 2 (HivEm -8 m)| 3/21 0.7 — — — —
A 7 - 2 {(IBHEE -9 m}| 3/21 0.7 — — — —
A 7 - 4 (|E##EEE +0.5 m) | 3/21 0.7 — — — —
A 7 - 4 ([F#AEm -1 m)| 3/21 0.8 — — — —
A7 - 4 (AEmE 2 m ]| 321 | T8 — — — —
A 7 - 4 (HHAEd -3 m) | 3/21 0.7 — — — —
A 7 - 4 (HM/BE -4 m)]| 3/21 0.8 — — — —
A 7T - 4 (R#iEw -5 m) | 3/21 1.3 — — — —
A 7 - 4 (HuEE -6 m) | 3/21 1.5 — — — —
A 7 - 4 (BiEE -7 m) ]| 3/21 0.6 — — — —
A 7 - 4 (BHA%E 8 m) | 3/21 1.4 — — — —
A 7 4 (RHEAEE -9 m) | 3/21 1.2 — — — —
ER TR 0.5 1 5 0.05 1
FLHEE 1) 50 150 150 15 150

JIS K 0102 FEFRd64E

3 .| JIS K 0102 1S K 0102 rao 1S K 0102

HEHI® 38.13.82;&0 iy J o rﬁ{;%glv mEe

1) HRE G R TRAIE 185 (R E KIROBE IR B HE) TRENTHLEME[E TF,
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[R4k2-2] T FREB-S-8106805-01
Bt Fibairts—
ROEERT

SHERBE—HR

B2 EMNFTISTEMICETSHRRAE - HFEF(ED2)

SHEBNIR . TIREFE

ST ALE MR SRR RERB T | AFIT L &R

Hh 5 42 e E S 2oivés | Fokdw | Foikdn | 20lkes

mg/kg me/kg mg/ kg mg/kg mg/kg
A 7 - 7 (IA#®E +0.5 m) | 3/21 0.9 — — — —
A 7 — 7 (IB#EE -1 m) | 3/21 0.7 — — — —
A 7 - 7 (B 2 m) | 3/21 0.7 — — — —
A 7T - 7 (F#MmE -3 m)| 3/21 0.8 — — — —
A 7 - 7 (H##m -4 m) | 3/21 1.0 — — — —
A7 - 7 (HHfEE -5 m) | 3/21 3.2 - — — —
AT 7 (P#E®E -6 m) | 3/21 0.5 — — — —
A 7 - 7 (g#EmE -7 wmy) | 3/21 | FEEH - - - —
A 8 1 (IFigE -1 m) [ 2/27 0.7 — — — —
A 8 - 1 (HHMmE -2 m)| 2/27 | g - — — —
A 8 - 1 (gmedm -3 m) | 2/27 | F#H — — — ~-
A 8 - 1 (B w -4 m) | 2/27 | ARt — — — —
A8 - 1 (A#AE -5 m) | 2/27 [ T - — — =
A8 — 1 (AME -6 m) | 2/27 | A&H — - — —
A 8 - 1 (IRsiEm -7 m) | 2/27 | & - = — —
A 8 — 1 (EM#mE 8 m) | 2/27 | i — — — —
A8 - 1 (R#AE -9 m) | 2/27 [ F&H — — - =
A 8§ — 2 (Hi#m -1 m) | 3/19 0.6 — — — —
A 8 - 2 (IAMiEm -2 m) | 3/19 0.7 — — — —
A8 - 2 (B##E -3 m)| 3/19 | F#&H — — — —
A 8§ — 2 (IHH#mE —4 m) | 3/19 0.6 — — — —
A 8 — 2 (FHHA%M -5 wm) | 3/19 0.5 — — — —
A 8 2 (IF#Em -6 m) | 3/19 0.8 — — — —
A 8§ - 2 (HH#mE -7 m) | 3/19 0.5 — — — —
A 8 2 (IEM#m -8 m) | 3/19 0.8 — — — —
A D — 1. (BHEEEm -1 o) | 2/26 | AiEH — = — -
A D - 1 (IEMEE -2 m) | 2/26 | FHH — — — -
A 9 -~ 1 (HH#AEE ~3 m)| 2/26 | F&EH — — — —
A 9 — 1 ([HMA&E -4 m) | 2/96 0.6 — — — —
A9 - 1 (IR##Em -5 m)| 2/26 | T - — — -
A 9 - 1 (IHM#E -6 m)]| 2/26 0.5 — — — —
A9 - 1 (EM%E -7 m)| 2/26 | T — — — —
A9 — 1 (IHH#m -8 m) | 2/26 0.5 — — — —
A 9 - 2 (HMEE -1 mnm) | 2/27 | T — 12 — —
A9 - 2 (EHMAE 2 m)| 2/27 | T — 29 — —
A9 - 2 (IBH#mE -3 o) | 2/27 | Ao — 16 — —
A9 - 2 (BHME -4 m) | 2/27 | T — 39 — —
A9 - 2 (IB#EE -5 m) | 2/27 | AHEH — 29 — —
A9 - 2 (AmiEmE -6 m) | 2/27 | EH — 23 — —
A9 - 2 (A#ER -7 m | 2/27 | THH — 9 — —
A 9 2 (H##Em -8 m) | 2/27 | ARBRH — 31 — —
EETIRE 0.5 1 5 0.05 1
ILHERE 1) 50 150 150 15 150

JIS K 0102 PEFN464E

S| JISK Q102 | JISK 0102 = JISK 0102

iyt 38'13182?0 61.4 54.4 %f%’? 55.4

HE1) - RS R SRUEHEI TR RIS 18 5% (R E KIS DI E IR D EEE) TRESN TOWHEHER T,
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[B1§K2-3] STER & & 2:8106805-01
#HA e ot 52—
RAOEIERT

RTERR—ER

HE - SMFHHTEMICHTIDLIERAE - PIEE(ZD2)

SRR tEAEE

P ALa MREC AT SRR | AP LART

Hhs 4 R =0ike | #Dbadm | 2oket | Fokd

mg/kg meg/kg mg/kg me/kg mg/kg
A9 - 4 (IH##EE -1 m) | 2/26 | T - — — —
A9 4 (IBM#RE -2 m) | 2/26 0.5 — — = —
A9 - 4 (R#BE -3 m) ]| 2/26 | A&H — — — —
A9 - 4 (HMEE -4 m) ]| 2/26 0.7 — — — —
A 9 - 4 (IHM®BE -5 m)]| 2/26 0.7 — — — —
A 9 - 4 (FifEE -6 m) | 2/26 0.7 — — — —
A 9 - 4 (HH#E -7 m) | 2/26 [ R - — — —
A9 - 4 (IAMARE 8 m)]| 2/26 0.5 — — — —
A9 - 4 (HHSE -9 m)]| 2/26 0.5 — — — —
A9 - 6 (AM”SE +05 m) | 3/2 | FH — — - —
A 9 - 6 (IHAWER -1 m)| 3/2 AkH — — - -
A 9 - 6 (HMBE 2 m)]| 3/2 0.5 — — — —
A9 - 6 (H#ME -3 m)]| 3/2 0.6 — — — —
A9 - 6 (BM®E 4 m| 3/2 | F&H - — - -
A 9 - 6 (HHME -5 m)]| 3/2 0.6 — — — —
A9 - 6 (IRdm -6 m) | 3/2 0.7 — — — —
A9 — 6 (IHMm -7 m)| 3/2 | &K = — - -
A 9 - 9 (IFMvE -1 wm){ 2/27 | RERHH — — — —
A9 - 9 (A#AEEm 2 m) | 2/27 [ T — — — —
A9 — O (HH#EmE -3 m) | 2/27 | FBH — - — -
A 9 - 9 (IFHMMBE -4 m)]| 2/27 0.6 — — — —
A9 0 (R#hiEE -5 m) | 2/27 | N — — — —
A9 - 9 (HHiEm -6 m) | 2/27 | Ao - — - —
A D 9 (Iihm -7 m) | 2/27 | ki — — — —
A9 - 9 (R#iAEEm -8 m) | 2/27 | F&H — — — —
A 10 - 1 (H#BE -1 m){ 5/21 | A& — - — —
A 10 - 1 (IBMAdm -2 m) ]| 5/21 | F¥H — — — —
A 10 ~ 1 (H#BmE -3 m) i 5/21 [ AR — — -~ —
A 10 — 1 (|BHE -4 m) | 5/21 | TR — — - —
A 10 - 1 (A E -5 m) | 5/21 | =& = — — -
A 10 - 1 (IBH#EE -6 m)| 5/21 [ Tl — — — —
A 10 - 1 (P#EEE -7 o) | 5/21 | FmH — — — —
A 10 - 1 (Rl -8 my | 5/21 | TEH — - - —
1A 10 - 1 (B##8E -9 m)| 5/21 | A&FH — — - —
A10 - 3 (E#Em -1 m) | 2/26 0.6 — — — —
A 10 - 3 (IBM#EE -2 m)| 2/26 0.7 — — — —
A 10 — 3 (IFAHh#%TE -3 m) | 2/26 0.6 — — — —
A 10 - 3 (FAMEE -4 nyl 2/26 | ABAH - — — -
A10 - 3 (EMEE -5 m)| 2/26 | W — — — —
A 10 — 3 (IR##Mm -6 m) | 2/26 0.7 — — — —
A 10 — 3 (B#iEm -7 nu | 2/26 | T - — — =
A 10 - 3 (IBH#EEm -8 m) | 2/26 | FH - — — —
A 10 - 3 (Bi#sfEm -9 m) | 2/26 | TRH — — - -
A 10 - 3 (IB#hfm -10 m) | 2/26 | T — — — —
ERTRE 0.5 1 5 0.05 1

I 7E1) 50 150 150 15 150

JIS K 0102 BAFR464E
R 38';252?6 JIS;E&OZ JIs ;1‘(31102 %ii%gl% JIS ;(521102

FEL) : G R BRI TRRAIEE 1848 (FF B IR FR B IZ MR 2 2HE) TREN TV A EHERTY,
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[A#%2-4] %E%%%%:améaos—m
HAsH 2ot 45—
KOEERT

HEMRE-ER

HH SMTFTTIZFEMICETS LIRAE - SITEE(ED2)

STEHER- TIREEE

_ e BERC | SRRU | KERY |HFITART
Hh R RIA Y wofetm | xolkath | 2okt | TobE

mg/kg mg/kg mg/ kg mg/kg mg/kg

AR +0.5 m) [ 3/2 0.6 — — — —

—_
l=]
|

B -1 m) | 3/2 | Fdmif

A -2 m) [ 3/2

A
HiEm -3 m) | 3/2 | A

AN -4 m) | 3/2 0.5

BHAEE -5 m) | 3/2 | AFEH

AT -6  m) [ 3/2 | Ak

BT -7 m) | 3/2 0.8

PO Dy ]ngs

Ll prengl

—
o
Fpejrpeprgprrge

BT -1 m) | 2/26 | RiEH

PPyl

AR -2 m) | 2/26 0.6

B#AEE -3 m) | 2/26 0.5

—|—}— ||} |}

10 B -4 m) [ 2/26 2.7 — —
10 HiifZmm 5 m) | 2/26 0.6 - —
10 HHET 6 m) | 2/26 0.6 —

UL i efrpagrfrfefrrfrrgifs
I

A 4
A 4
A 4
A 4
A 4
A 4
A 4
A 4
A 6
A 6
A - 6 —
A - B —
A - 5 —
A - B — —
A 10 - 6 (HMEE -7 m) | 2/26 0.6 — — —
A 10 - 6 (IAHMEE -8 m) | 2/26 0.6 — — —
A 10 - 6 (IHHWE® -9 m) | 2/26 0.5 — — —
A10 - 7 (IBH®E -1 m) | 2/26 | TiaE — — —
A10 - 7 (FH#&8E -2 m | 2/26 | TFH — — —
A0 - 7 (E##Em -3 m) | 2/26 | ARl — - —
A 10 - 7 (AT -4 m) | 2/26 | T - — — —
A 10 - 7 (IHHWEE -5 m) | 2/26 0.5 — — — —
A 10 - 7 (FHWE®E -6 m) | 2/26 | ~BRH — — — —
A 10 - 7 (IR -7 m) | 2/26 | Fhrd — — — —
A 10 - 7 {(HMRE -8 m) | 2/26 | FiH — - - -
A1l - 1 (IF#EE -1 m | 2/25 | FF&H — — — —
A1l - 1 (g#vEm -2 m) | 2/25 | Tl - — — —
A1l - 1 (HHEE -3 m) | 2/25 | R — — — —
A1l - 1 (EHEEE -4 m) | 2/25 | — — — —
A1l - 1 (w5 m) | 2/25 | FiEH — — — —
A1l - 1 (FBEE -6 m) | 2/25 | T — — — —
A1l - 1 (E#vEm -7 m) | 2/25 | FEH — — — -
A1l - 1 (E#sE -8 m) | 2/25 | FiH — — — —
A1l - 1 (B#AEdE 9 m) | 2/25 { M - — — —
A1l - 2 (HiVERE -1 m) | 2/24 0.6 1 — — —
A 11 - 2 (H#EE -2 m) | 2/24 { R 1 — — —
A1l - 2 (R#AEm -3 m) | 2/24 { T 1 — — —
A1l - 2 (HEmE -4 m) | 2/24 | XY | AHE — — —
A1l — 2 (A#AEE -5 m) | 2/24 | TR 1 . — —
A1l — 2 (FHAEE -6 m) | 2/24 | T | Tl — — —
A1l - 2 (A##Em -7 m) | 2/24 | A [ %N - — —
A1l — 2 (JEEm 8 m) ) 2/24 | Y | Tt — - —
A1l - 2 (JB#EE -9 m) | 2/24 | R | A — — —
TER FIRIE 0.5 1 5 0.05 1
FEIEIE 71) 50 150 150 15 150
JIS K 0102 AR Fn464E
- | JIS K 0102 { JIS K 0102 prafapg JIS K 0102
BT 38'13'82'?” 61.4 54.4 %;%91’3‘ 55.4

D) GRS RIENATRRIE 185 (B E REOR IR L&) TREN TV RERTT,
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[ Al§K2-5] SFEREE % 5:8106805-01
#Xet Fieoiitr5—
AAEER

SHERR-HE

R SNGTIFFEMCE TS TIRAER - SINER(ZD2)

SEEMER - TIEEE S

. BHEEC | RECE | KERCG |SFULR0
i 4 | mma ST ALst zolcat | zolbats | zotas | zotah

meg/ke mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg

AT -1 m) | 2/24 1.3 — — — —

A - 3
A1l - 3 (H#vEm -2 m) | 2/24 | FRH — — - —
A1l - 3 (EME 3 m | 2/24 [ FH — — — —
All - 3 (BH®E 4 m | 2/24 | AR — — - —
A1l - 3 (Bdfm 5 m) | 2/24 [ FHH — — - —
A1l ~ 3 (H#ARE -6 m) | 2/24 | FHEH — = - —
A1l - 3 (H##m -7 m | 2/24 | T - — — -
A1l - 3 (E##mE -8 m) | 2/24 [ T — - - -
A1l — 3 (IBMaEE -9 m)| 2/24 | Rl — — — -
A1l -~ 5 (A##E -1 m [ 2/23 | FEd - — - -
All - 5 (H##2m -2 m) | 2/23 | T - — — —
A1l - 5 (EMAE -3 m) | 2/23 | T — —~ — =
A1l - 5 (H##®BE -4 m) [ 2/23 0.6 — — — —
A1l - 5 (IE##mE 5 m) | 2/23 [ R — - - -
A1l - 5 (IHMEE -6 m) | 2/23 | FREuH — — — —
A1l - 5 (HM#8\E -7 m) | 2/23 | Tl — — — -
A1l - 5 (H#h#mE -8 m) | 2/23 | AR — — — -
All - 6 (A#EE -1 m | 2/25 | =&l — - - —
All - 6 (IBMEE -2 m) | 2/25 | FEaH — — - —
All — 6 (EMM%E -3 m | 2/25 | FH — — — —
A1l - 6 (IB##m -4 m) | 2/25 0.7 — — — —
A1l — 6 (IBMAE -5 m) [ 2/25 0.6 — — — —
All - 6 (AMMEE -6 m [ 2/25 | =~BH - — = -
All - 6 (IB##mE -7 m | 2/25 | THH — — — —
All - 6 (IR#EEm -8 m) | 2/25 | T — — — —
A 11 6 (IAdfEm -9 m) | 2/25 | ARl - — - -
All - 7 (B#Em -1 m) [ 2/23 | REH - — - -
A1l 7 (B#hEm -2 m) | 2/23 | TR — — — —
A1l — 7 (IH#Em -3 m) | 2/23 | B - - — -
A1l — 7 (IB#Em -4 m) | 2/23 | T~ - — - —
All - 7 (B#fEm -5 m) | 2/23 | = — — — =
A1l - 7 (IR#EEm -6 m) | 2/23 | =~HH - — - =
A1l - 7 (B#iEmm -7 m) | 2/23 | F@H - — - —
A1l - 7 (HH#E -8 m) | 2/23 | T — — — —
A 12 3 (BT -1 m) | 3/11 | A — — — —
Al12 - 3 (B E -2 m) | 3/11 [ T - - - -
A 12 3 (FEHf#Em -3 m) | 3/11 | FiH — — - -
A 12 - 3 (IF#Em -4 m) | 3/11 | FBd — — — —
A 12 - 3 (IH#MEm -5 m) | 3/11 | T — — — —
Al12 - 3 (FHEE -6 m)§ 3/11 | TEH — — - —
A 12 - 3 (HHRm -7 m) | 3/11 | T - - — -
A 12 - 3 (EMEE -8 m | 3/11 | T — — - —
A 12 - 3 (BEEE -9 m) | 311 { AFBE — — — =
ERTIRE 0.5 1 5 0.05 1
FLHEE FE1) 50 150 150 15 150
. JEK 0102 1 oy 0102 | sk o102 | FEFRAGTE | e v 5100
e 38'13550 ! 61.4 ! 54.4 %f%glﬁ 5.4
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[Rl#K2-6] A SR :8106805-01
HETAH kSt s—
KOEERR

HERR-EX

& SNFTIZTEMICE TS IR /\ﬁ%‘a‘:(%mz)
SRR TIEREHE

S O MR BBV |AFIVLR

Hy A gme |7 zoan | olkan | zokaw | zokss

mg/ke mg/kg mg/kg mg/kg me/kg
A 13 — 1 (F##E -1 m) | 3/11 [ F#H — — — —
Al13 - 1 (R##m®E. -2 m) | 3/11 | T8l = — — —
A 13 — 1 (H#v#em -3 m) | 3/11 | FHH — — — —
A 13 — 1 (F##E -4 m) | 3/11 [ Ttk — — - —
A 13 1 (RH##EmE -5 m) | 3/11 | FRH — — — —
Al13 - 1 (IH##®E -6 m) | 3/11 [ T - — — =
A 13 1 (BMAEmE -7 m) | 3/11 | g — — — —
A 13 — 1 (A#AEH® -8 m) | 3/11 | F&EH — — — -
A 13 - 1 ([E#hA%smE -9 m} | 3/11 | FHH — — — —
_ A 13 - 2 (IBHU#EE -1 m) | 3/17 | “Riath — — — —
N A 13 - 2 (IR##Em -2 m) | 3/17 | F#H — — — —
A 13 - 2 (A##EE -3 m) | 3/17 | A&H — — — —
A 13 - 2 (RHEm 4 m | 3/17 | A&H — - - =
A 13 - 2 (Ip##Em -5 m) | 3/17 [ TR — — — —
A13 - 2 (IBHEE -6 m) | 3/17 | Rkl — — — —
A 13 - 2 (IBH#®E -7 m) | 3/17 | Wl — — — -
A 13 - 2 (IB#EE -8 m) | 3/17 | Tty — — — —
A 13 - 2 (IBHh8EE -9 m) | 3/17 | F&H — — — —
A 13 - 5 (IRHAEm -1 m) | 3/18 | F&H - — - -
A 13 — 5 (IB#Em -2 m) | 3/18 1.1 — — — —
A 13 - 5 (R#Em -3 m) | 3/18 0.8 — — — —
A 13 - 5 (IBsh#Em -4 m) | 3/18 1.2 — — — —
A 13 - 5 (IRHE -5 m) | 3/18 1.0 — — — —
A 13 - 5 (R#m -6 m) | 3/18 0.9 — — — —
A 13 - 5 (Ig#h#Em -7 m) | 3/18 0.9 — — — —
A 13 - 5 (B m -8 m) | 3/18 0.9 — — — —
A 18 - 4 (H#E -1 m) | 3/24 — 2 — — —
A 18 — 4 (HHEmE -2 m) | 3/24 — 2 — — —
A 18 - 4 (H#h#Em -3 m) | 3/24 — 2 — — =
A 18 - 4 ([HHSEE 4 m) | 3/24 — A — — -
A 18 - 4 (H#Em -5 m) | 3/24 — Ny dun] — — —
7 A 18 - 4 (IH##Em -6 m) | 3/24 — Z — - —
A 18 - 4 (IHH#®E -7 m) | 3/24 — R — — —
A 18 - 4 (HH#Em -8 m) | 3/24 — i aun, = - -
A 18 - 4 (HHEE -9 m) | 3/24 — 1 — — —
A 18 - 6 (IAHEE -1 m) | 3/25 — R — — -
A 18 - 6 (H#Em -2 m) | 3/25 — 3 — — —
A 18 - 6 (IHHEmE -3 m) | 3/25 — 1 — — —
A 18 - 6 (IFHEE -4 m) | 3/25 — 1 — — —
A 18 - 6 (H#ER -5 m) | 3/25 — T — - -
A 18 ~ 6 (IHH®E -6 m) | 3/25 — iE — — —
A 18 - 6 (|AHEE -7 m) | 3/25 — i aay = - -
A 18 - 6 (IHiVER -8 m) | 3/25 — i — — -
A 18 - 6 (HMER -9 m)} 3/25 — 1 — — —
ERTRE 0.5 1 5 0.05 1

FERE(E 1) 50 150 150 15 150

JIS K 0102 MBFn464=
P .| JISK 0102 | JISK 0102 o JIS K 0102
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[R5K2-7] SEFAEE-2-8106805-01
HBRAEet FEaiTe 42—
RNOEER

ATERR—ER

Hd  ENETHS T EMICBHSTIRAET - SWER(ZD2)

SR HIREFE

STALE BFRE SR ARER | HFIv LR

4 A Fofbaty | =oikdw | zoikes | zolkan
me/kg mg/kg me/kg mg/kg mg/kg
19 (FH#E -1 m) [ 3/25 — S — —
19 ([HH#Em -2 m) | 3/25 — 2
19 (IHHE -3 m) | 3/25 — 3
19 (FHEE -4 m) | 3/25 — T
19 (H##Em -5 m) | 3/25 — T
19 (v E -6 m) [ 3/25 — AHH
19 (HHE -7 m) | 3/25 — THRH
19 (EHAEE -8 m) [ 3/25 — Ak H
26 (A m -1 m) | 3/26 o H —
26 (g#Aem -2 m) | 3/26 i H
26 (E#E -3 m) | 3/26 i
26 [{EE:CE -4 m) | 3/26 R
26 (EsAem -5 m) | 3/26 R
26 (EHAEE -6 m) | 3/26 3 HH
26 (HHEm -7 m) | 3/26 H
26 (E#AEE -8 m) | 3/26 H
26 ([FHAm -9 m) | 3/26 b
(IgH#A&m <05 m) | 3/20 i
(E#EE -1 m) | 3/20 5
BEE -2 m) | 3/20 T
{ | Hha -3 m) | 3/20 .8
(E#EE -4 m) | 3/20 7
(IHHh#2mE -5 m) | 3/20 5

{|F HhAx -5 m) | 3/20

{(HHAEm -7 m) | 3/20

(EMfiEm -1 m) | 2/25

(IAfEm -2 m) | 2/235

(HiEm -3 m) | 2/25

(HHBEE -4 m) | 2/25

HEbfEm 5 m) | 2/25

HHsE 6 m) | 2/25

AT -7 m) | 2/25

HiEm -8 m) | 2/25

HHAETE -1 m) | 2/25

2/25

HAER -3 m) | 2/25

HHSEE -4 m) | 2/25

IHﬂ!ﬁﬁ -5 m) | 2/25

HAvER -6 m) | 2/25

O == | |w

BHEEE —7  m) | 2/25
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HihEEE -8 m) | 2/25
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[Rlif2-8] SEERE & 2:8106805-01
HAeH Fibnirtr 24—
KOBERT

HERE-ER

T SMHFTIE T EMIC a‘:I'f%):I:i%;ﬂE AW EE(ED2)

S EER . TIEEHAE

croipe BERU | SRC | ABRU | WFITARG

i &5 4 R SV zolkan | Tokdtw | 20ka | 2olkdm
mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg
B 9 - 7 (H#A&m -1 m) | 2/24 | TEH - — — —
B 9 - 7 (H##E -2 m | 2/24 | RH — - - —
B 9 - 7 (IB#ME -3 m | 2/24 | AW - — — -
B 9 — 7 ([HHW#m -4 m) | 2/24 | FH — — - -
B 9 — 7 (H#w#Em -5 m) | 2/24 | FHiH — ~ — —
B 9 — 7 (HH#Em -6 m) | 2/24 | F&H — — - —
B 9 -~ 7 (HHWEm -7 m) | 2/24 0.7 — — — —
B 9O — 7 (H#A2m -8 m)| 2/24 | M - - - —
B 10 — 1 (IHMMm -1 m) | 3/17 — ! — — —
B 10 ~ 1 (HHB®E -2 m) | 3/17 — 31 — — —
B 10 — 1 (IH##m -3 m) | 3/17 — 6 — — —
B 10 — 1 (HH#E -4 m) | 3/17 — 2 — — —
B 10 - 1 (HHuf#m -5 m) | 3/17 — 2 — — —
B 10 - 1 (H##® -6 m) | 3/17 — 2 — — —
B 10 - 1 (IBM#E -7 m) | 3/17 — TR — — -
B 10 ~ 1 (8@ -8 m) | 3/17 — A — — —
B 10 - 1 (@ -9 m) | 3/17 — 1 — — —
B 10 - 3 (IB##@ -1 m) | 2/21 — 1 — — —
B 10 - 3 (IH##m®m -2 m) [ 2/21 — 3 — — —
B 10 - 3 (IAHEmE -3 m) | 2/21 — 3 — — —
B 10 - 3 ([H##m -4 m) [ 2/21 — [ — — —
B 10 - 3 (|[HMh#mE -5 m) [ 2/21 — 1 — — —
B 10 — 3 (g#hm -6 m) | 2/21 — AR — — —
B 10 - 3 {IgH4h#em -7 m) | 2/21 - T — — —
B 10 - 3 (HHE®E -8 m) | 2/21 — p) — — —
B 10 - 5 ([H#AEE -1 m) [ 2/26 1.1 5 — — —
B 10 - 5 (|HHs#%mE -2 m) | 2/26 1.3 7 — — —
B 10 - 5 (H#AEE -3 m) | 2/26 1.4 16 — — —
B 10 - 5 (IH#AEm -4 m) | 2/26 2.4 3 — — —
B 10 - 5 ([HHWEME -5 m) | 2/26 0.6 2 — — —
B 10 - 5 (H##EEm -6 m) | 2/26 | TR | REH — - —
B 10 — 5 (JHHEm -7 m) | 2/26 | RSEEE | REBH — = —
B 10 — 5 (A#EE -8 m | 2/26 [ i | Rl — — —
B 10 - 6 (H#EE -1 m | 2/21 6.0 — — — —
B 10 — 6 (H#BWm -2 m) | 2/21 0.6 — — — =
B 10 - 6 (HA#Em -3 m) | 2/21 2.2 — — — | =
B 10 - 6 (HiE®E -4 m) | 2/21 2.3 — — — —
B 10 — 6 (IBsfem -5 m) | 2/21 | =& — - — -
B 10 — 6 (IAM#AEN -6 m) | 2/21 | Tk — — - —
B 10 - 6 (IA##EE -7 m | 2721 | FEH — — - =
B 10 — 6 (IH##m -8 m) | 2/21 | REH — - — —
TEf T IR{E 0.5 1 5 0.05 1
FEIEME 1) 50 150 150 15 150

JISK 0102 ARFn464E
A 38'13'82?0: JISEr;(lSLlOZ JISSK421102 %f%gl% JIS;(S-%I[E
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[A[#K2-9] SEERER 3 2:8106805-01

HAst ot 54—
KOEER
= =2 4t __EE
TERE—ER
2 - EMHTIGTEMICE A TIERE - PIEL(FD2)
aEEER . T ESEE
: . BMERT | SR | AERG |FrviRG
i 4 wma [7EE zowan | zolkan | zoket | 2ok
mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg me/kg
B 10 — 7 (IBAE -1 m) | 2/21 | T - - — -
B 10 -~ 7 (H#EmE -2 m) | 2/21 2.8 — — — —
B 10 - 7 (H#fEwm -3 m | 2/21 | FHH - — — —
B 10 — 7 (H#A%E -4 m) | 2/21 | A&l — — - —
B 10 - 7 (Hi#mE -5 m) | 2/21 1.6 — — — —
B 10 - 7 (H#iE® -6 m) | 2/21 | FfH — - — -
B 10 — 7 (E#E -7 m) | 2/21 | FiH — — — -
B 10 - 7 (A#AEm -8 m) | 2/21 | At — — — -
B 11 - 1 (B#hdEm -1 m) | 3/18 1.0 — — — —
B 11 - 1 (B##E -2 m) | 3/18 0.8 — — — —
— B 1l - 1 (HH#E®m -3  m) | 3/18 1.0 — — — —
B 11 - 1 (B##Hm -4 m) | 3/18 0.7 — — - —
B 11 - 1 (|H#h#Ed 5 m) | 3/18 0.6 — — — —
B 11 — 1 (HHE -6 m) | 3/18 0.6 — — — —
B 11 - 1 (H#A®m -7 m) | 3/18 0.6 — — — —
B 11 — 1 ([HH##m -8 m) | 3/18 0.7 — — — —~
B 11 — 1 (|F#fgm -9 m) | 3/18 0.7 — — — —
B 1l - 2 (HM#2E -1 m | 2/23 | *RH - - — -
B 1l - 2 (IH##m -2 m) | 2/23 | R — - o —
B 1l — 2 (HM#E -3 m) | 2/23 | F#&H — - — =
B 1t 2 (IEdhAEm -4 m) | 2723 | R - - — -~
B 11 — 2 (IA#fEm -5 m} | 2/23 | “FEuH — — - —
B 1l - 2 (IH#ME -6 m) | 2/23 | RiEH — — — —
B 1l - 2 (HH#m -7 m) | 2/23 | FiH — — - -
B il — 2 (IA#MEm -8 m) | 2/23 | FEuH — — - —
B 1l - 3 (HMEHE -1 m) | 2/24 | A& — — — —
B 1l — 3 (B#&m -2 m | 2/24 | A&l — — - -
B 11 — 3 (H##E®m -3 m) | 2/24 | A — - - =
B 11 - 3 (IBMAE -4 m) | 2/24 | A — — - -
B 11 - 3 (IB#MdE -5 m) | 2/24 | &N — — — —
B 11 — 3 (HiAm -6 m) | 2/24 | ABH - — — -
T B 11 - 3 (HA#iEm -7 m) | 2/24 | FEH - — - —
B 11 3 (B##E -8 m) | 2/24 | FREH — — — —
B 11 - 5 (IH##Em -1 m) | 2/25 [ F&HH - - — —
B 11 5 (IBMARE -2 m) | 2/25 | A& — — - -
B 11 - 5 (IHim -3 m) | 2/25 | A#BH - — — —
B 11l - 5 (IBEm -4 m) | 2/25 | R — — — —
B 11 - 5 (A#®m -5 m) | 2/26 | FEH — — — —
B 11 - 5 (p#dEm -6 m) | 2/25 | FHH - - — -
B 1l - 5 (B##E -7 m) | 2/25 | = — — — -
B 11 - 5 (R#®m -8 m) | 2/25 | M — — — —
EE TR 0.5 1 5 0.05 1
FEIEME HE1) 50 150 150 15 150
JISKO102 | yo e o109 | pisk o102 | "BAAEHE | 1iek 102
HEFE 38';’1&2?0 ! 61.4 Y 54.4 %;’%91’3_ ! 55.4
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[Bil§k2-10] . SR EFE & B:8106805~01
. HRAet ot s—
KAEERT

HERE-EX

P4 2N TS T RIS B3 HBRE - ST E L (ED2)

SHEEER . HIREFE

STADE MR okt AR | AFIv AR

-5 m) | 3/19 [ T

-6 m) | 3/19 0.7

-7 _m}| 3/19 0.6

CLEfIprfrpafrfrfrft

-8 m) | 3/19 0.6

,_.
—
'

-1 m} | 2/25 | “TiEi

Hh 4 HEHRE TOALE | €DLE | ToLaw | F0ket
mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg mg/ke

11 - (AHAgmE -1 m) [ 2/24 | T — — —
11 - (H#fsm -2 m) | 2/24 | T — — -
11 - (Bfgm -3 m) | 2/24 | TFH — — —
11 - (Bihfem -4 m) | 2/24 | TRH — — —
11 (BH#igm -5 m) [ 2/24 | FHEH — — —
11 - (AR -6 m) | 2/24 0.6 — — —
11 (B#hAgm -7 m) | 2/24 0.6 — — —
11 - (A#E -8 m | 2/24 0.6 — —
11 - ([OHhfEm -1 m) | 3/19 0.9 —
11 ~ (IBhAEr 2 m) [ 3/19 0.6 —
11 - HibAzm -3 my | 3/19 0.8 —
11 - [Hihdtm -4 m) | 3/19 0.7 —

-2 m) | 2/25 0.6

-3 m} | 2/25 | FRiEH

-4 m) | 2/25 0.6

-5 m) | 2/25 0.5

PO ey e prfefrfrfrft

i
il
TH]
1]
i
i
]
i
il
iE 6 m) | 2/25
i1
[E]
5]
(i}
H
i}
i)
[}
i1}

(BT +0.5 m) | 3/10

11 - 9 (g yaan) — —
11 - (iR -7 m) | 2/25 ) — —
11 - (E#hE -8 m) | 2/25 "R H — —
12 - (H#ARF 0.5 m) | 3/10 R HH —

12 - (1H HhAs -1 _m) | 3/10 i —

12 - (IB#E 2 m | 3/10 ] —

12 - (H##Em -3 m) | 3/10 e HH —

12 - (BHBEm -4 m) | 3/10 adan] — —

12 - (EH#Em -5 m) | 3/10 4 — —

12 - (B#8Em -6 m) | 3/10 — —

12 - (BH%%®E -7 m) | 3/10 e H — —

(BHE®m -1 m) | 3/10

{(FEE -2 m) | 3/10

—
Lot
t

(oH#ERm -3 m) | 3/10

(EHE -4 m) | 3/10

—
[\
|

{(FHETS -5 m) | 3/10

FLUfrpEprfrgrjegl

([HihBEm ~6_ m) | 3/10
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[Bl#E2-11] S B & %-5:8106805-01

Hilett Fihartra—
KAEERT
=] =2 44 _BE=
STERER—ER
& - ENgTISETERICBITALIERAE -2 EF(FD2)
oA TIEEEE
o MERC | SRU | KRG [prIvaRG
a4 s [7EY 2oian | zolka | zoiat | rolkes
mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg
B 12 - 5 (H#ME -1 m) | 3/9 | THH — — - —
B 12 — 5 (Hi##Em -2 m | 3/9 | FfH — — — —
B 12 - 5 (Hi#h#&m -3 m) | 3/9 | FBHY — - - —
B 12 - 5 (HH#W -4 m) 3/9 T — — — —
B 12 - 5 (IHME -5 m) | 3/9 [ FHH — — - —
B 12 - 5 (|Hi##Em -6 m) | 3/9 T - — - =
B 12 — 5 ([H##®m -7 m) | 3/9 | ABH — - - —
B 12 — 5 (A% K -8 m) 3/9 T — — — —
B 12 -~ 6 (H##Em -1 m) | 3/10 | T8l — — — -
B 12 - 6 (IAMfA%m -2 m) | 3/10 | ~&H — - - -
P B 12 - 6 (A#8EW -3 m | 3/10 | FHH — — — —
B 12 - 6 (A8 E -4 m | 3/10 [ FHEH — — — —
B 12 - 6 (A#M&m -5 m) | 3/10 | F&H — - - -
B 12 - 6 (EM#EM -6 m) | 3/10 | Ff&H - - — -
B 12 - 6 (IA#MEm -7 m) | 3/10 | FH#H - — - —
B 12 - 6 (Ai#fem -8 m) | 3/10 | ~H — - - -
B 12 — 6 (A -9 m) | 3/10 | T#HH — — — —
B 12 - 8 (A Em -1 m | 3/10 | FHH — — — —
B 12 — 8 (IH#Em —2 m | 3/10 | F&H - — — —
B 12 - 8 (iA#iEm -3 m) | 3/10 | FTHH — - — —
B 12 — 8 (HM®E -4 m) | 3/10 0.6 — — — —
B 12 - 8 (R#M&m -5 m | 3/10 | FHH — - — —
B 12 - 8 (BHvE®m -6 m) | 3/10 | FRBHE — — — -
B 12 - 8 (EM#EE -7 m) | 3/10 | Ff#H - — — -
B 12 8 ([BH#hfEE -8 m) | 3/10 | R — — — —
B 12 - 0 (H#¥m -1 m) | 3/9 | FTHH - - — —
B 12 9 (HisEmE -2 m) | 3/9 | F#H — — — —
B 12 — 9 (F#Em -3 m | 3/9 | F&HEH — — - —
B 12 - 0 (Bgm -4 m | 3/9 | THH - — — -
B 12 - 9 (R#m -5 m) | 3/9 | F#H — — — —
B 12 - 9 (B#Em -6 m) | 3/9 | AH — — - -
a B 12 - 9 (AMMEm -7 my| 3/9 | FHH = — = -
B 12 - 9 ((A#AH -8 my| 3/9 | R — — - -
B 13 | ([BH#Em 0.5 m) | 3/18 | FmH - — — -
B 13 - 1 (O#AEm -1 my | 3/18 { ‘R — - — -
B 13 - 1 (HMMEHE -2 m) | 3/18 [ Tt - — - —
B 13 - 1 (A##m -3 m | 3/18 [ F#H — — — —
B 13 - 1 (H##Em -4 m) | 3/18 | ABH — — — -
B 13 - 1 (HH#E®E -5 m) | 3/18 | FmH — — — -
B 13 - 1 (IA#ARm -6 m)| 3/18 | FE - — — —
B 13 - 1 (IA##Em -7 m) | 3/18 | “FEH — - — -
B 13 - 1 (IA#m -8 my | 3/18 [ R — — - —
EE T IRME 0.5 1 5 0.05 1
HIBE ED 50 150 150 15 150
F JS K 0102. 1S K (102 1S K 0102 HEE%T JIS K 0102
B Er ik 58,120 S R mEson | g
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[Fl#%2-12] SEE B E-2:8106805-01

HAsH et 52—
KOEERM
=1 B 9+ _ EE
ATEiRRE—EBR
Ha 2R TEBICBTATIERE - 2HET(FD2)
SIEEER . TESEE
o e HEET MR AREFETR | AFIVLED
5 2 wmn |77 cowam | zolkan | 2okay | 2olka
mg/ke mg/kg mg/ke mg/kg mg/ke
B 13 - 4 (IB#v#EmE +0.5 m) [ 3/10 | ki — — - —
B 13 4 (IBMA8E -1 m) | 3/19 0.5 — — — —
B 13 - 4 (B##m -2 m | 3/19 | Rl — — - -
B 13 - 4 (IB##&m -3 m) | 3/19 | Tk — — = -
B 13 - 4 (IB##m -4 m} | 3/19 | TRH — - — —
B 13 - 4 (H%m -5 m) | 3/19 | W - = - -
B 13 - 4 (E#E -6 m) | 3/19 | AW - — - —
B 13 - 4 (IBH##Em®E -7 m) | 3/19 | TRMH — — — —
B 13 - 7 (IRsh#Em +0.5 m) | 3/19 | FHH - - - —
B 13 - 7 (IB#m -1 m) | 3/19 | ®HH - — - —
. B 13 - 7 (IBHEE -2 m) [ 3/19 | TEH — — - —
B 13 - 7 (R#fEm -3 m) | 3/19 | FHEH - - - -
B 13 - 7 (@l -4 m) | 3/19 | W - - — —
B 13 - 7 (IB##Em -5 m) | 3/19 | =M — — — =
B 13 - 7 (R#WE -6 m) | 3/19 | ~EH - - — —
B 13 - 7 (A#fElm -7 m) | 3/19 | T - - — -
B 13 ~ 7 (A##ER -8 m) | 3/19 | Tk — — — —
B 13 - 8 (IEM8mE -1 m) [ 3/20 — 2 — — —
B 13 - 8 (|HHfm -2 m) | 3/20 — 3 — — —
B 13 - 8 (IHHvEm -3 m) | 3/20 — 1 — — —
B 13 - 8 (HM#m -4 m) | 3/20 — 1 — — —
B 13 - 8 (IEfvEm -5 m) [ 3/20 — 1 — — —
B 13 - 8 (IHM#EE -6 m) | 3/20 — 2 — — —
B 13 - 8 (IA#fEm -7 m) | 3/20 — AR - — —
B 13 - 8 {([H##mE -8 m) | 3/20 — 1 ~ — —
B 15 - 9 (IHHW#MH +0.5 m) | 3/26 0.6 — — — —
B 15 — 9 ([H#fRm -1 m) | 3/26 0.6 — — — —
B 15 — 9 (A8 m -2 m) | 3/26 | = — — — —
B 15 - 9 (H#® -3 m) | 3/26 1.2 — — — —
B 15 - 9 (IA#EE -4 m | 3/26 | KA — — — -
B 15 - O (H#M#Rm -5 m) | 3/26 0.6 — — — —
N B 15 - 9 (H#iEm -6 m) | 3/26 | i — — — =
B 156 — 9 (JHMA%T -7 m) | 3/26 0.5 e — — —
B 15 — 9 (H##®E -8 .m) | 3/26 0.6 — — — —
B 15 - 9 (HHEE -9 m | 3/26 | THH - - - -
B 15 9 (H#hiEm -10 m) | 3/26 | R — — — =
TE BT IRAE 0.5 1 5 0.05 1
LB 1) 50 150 150 15 150
JIS K 0102 PEFR404F
atB 38.;5%&(){ J]Sé{liloz JIS;{L&NZ %%2%91% J]SSKSSLIDZ
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[Rl#€2-13] ST AR & % 5:8106805-01
#Rew FiEae 42—
AOEER

HEME-EX

2 - SMITTIHTEMRICEBISTIRAR - SWERE(ZTD2)

SHEBER . LIEEFE

LAY MEET B RERBL T | AR AR

it 55 4 BEELE =0bEd | 20kt | EOledl | Tolkddw

mg/kg mg/lg mg/kg mg/kg mg/kg
B 25 - 6 (HH#E -1 m) | 3/26 | Fir — — - -
B 25 - 6 (HMEBE -2 m) | 3/26 | & — - - -
B 25 - 6 (IH##Em -3 m) | 3/26 | R — — — —
B 25 - 6 (IH#Em -4 m) | 3/26 | “Ri&H — — - —
B 25 — 6 (HM#Em -5 m) | 3/26 | — — - —
B2 - 6 (A#EE -6 m) | 3/26 | M — — — -
B 25 - 6 (I@#vEm -7 m) | 3/26 | " — - - -
B 25 - 6 (HM#@E -8 m | 3/26 | T — — - -
B 25 - 6 (IH#EmEm -9 wm | 3/26 | F&H — — — —
B 25 - 9 (H#Em -1 m) | 3/30 | i — — — —
B 25 - 9 (IHMaE -2 m | 3/30 | T — — — -
B 25 - 9 (HH#®®E -3 m) | 3/30 | =H&H — — — —
B 25 - 9 (A8WEm -4 m) | 3/30 0.6 — — — —
B 25 - 9 (HivEm -5 m) | 3/30 | TEH — - — -
B 25 - 9 ([HMWBE -6 m) | 3/30 0.7 — — — —
B 25 - 9 (H#&®E -7 m) | 3/30 0.6 — — — —
B 25 - 9 (HAWER -8 m) | 3/30 | THt — — — -
B 25 - 9 (HA#Em -9 m | 3/30 | T — — - —
B 26 — 1 ([HH#EmE -1 m) | 3/26 | Kl — — — —
B 26 - 1 (As#iEm -2 m) | 3/26 | T — — - —
B 26 - 1 (A8 Em -3 m | 3/26 | M — — — —
B 26 - 1 (HHvEm -4 m) | 3/26 | FHH — — — -
B 26 — 1 (HHAE -5 m) | 3/26 | F#H — — — —
B 26 — 1 (IAHEE -6 m) | 3/26 | FHH — — — -
B 2 - 1 (IAsAE® -7 m) | 3726 | T — — — -
B 2 - I (A#iEm -8 m)| 3/26 | R — - - -
B 26 - 1 (Hiwgm -9 m) | 3/26 | Tl — — - —
B 26 - 2 (AAVE®E -1 m) | 3/26 | — — — —
B 26 - 2 (A8 ® -2 m) | 3/26 | Rl — - - -
B 26 - 2 (EhixEm -3 m | 3/26 | THH — - - —
B 26 - 2 (IA#iEm -4 m) | 3/26 | T - - - =
B 26 - 2 (H8vE®m -5 m) | 3/26 | T — — — -
B 26 - 2 (IR&E -6 m) | 3/26 | F#&H — — — —
B 26 - 2 (IH&AW®m -7 m) | 3/26 | & — — - —
B 26 — 2 (HiA%m -8 m) | 3/26 | R — — — —
B 26 - 2 (IAH#fE®m -9 m) | 3/26 | F#&EH — — — —
ER TR 0.5 1 5 0.05 1

HIE(E FE1) 50 150 150 15 150

JIS K 0102 ARFn464F
e 38';'32220' JISE]‘<12;102 Jls;zloz %f%gl% JIS;<51102
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[Bl#k2-14] SFEBEE-2-8106805-01

#HAeH EiboHito 54—
KOEERT
= =2 94+ B
STERRE—ER
H8 - ENFTIGFEBICBTATERAET -SITEFT(FD2)
SEAFEER - TEESEHE.
: o] BERRU ART | AKRRU | ARIAKRT
4 B 7600 z0lesth | tolkds | 2olath | 2oltad
mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg
B 26 - 4 (FME -1 m | 4/1 | T&EH — - - -
B 26 - 4 (IA#fEEm -2 m | 4/1 | A& — - - -
B 26 — 4 (A4 ® -3 m) | 4/1 ] — — — —
B 26 - 4 (E##Em -4 m) | 4/1 | WM — — - —
B 26 — 4 (HME® -5 m) | 4/1 PEH — — — —
B 26 - 4 (A#&8mE -6 m | 4/1 | A&HH — = - -
B 26 — 4 (A##Em -7 m | 4/1 | Tl — — - —
B 26 — 4 (IEAE -8 m) | 4/1 | F#HHl — — — —
B 26 — 4 ([H#d&m -9 m) | 4/1 | TRH — — — -
B 26 — 5 (HM#ME -1 m) [ 3/27 0.6 — — — —
—~ B 26 — 5 ([HMME -2 m) | 3/27 0.7 — — — —
' B 2 ~ 5 ([H#M%m -3 m) | 3/27 0.5 — — — —
B 26 — 5 ([HH#A2H -4 m) [ 3/27 1.0 — — — —
B 26 — 5 (AR -5 m) | 3/27 0.8 — — — —
B 26 - 5 (IHHM&E -6 m) | 3/27 0.8 — — — —
B2 - 5 (A#AEm -7 m | 3/27 [ Al - - - -
B 26 — 5 (HHBH -8 m) [ 3/27 0.5 — — — —
B 26 - 5 (HMAEm -9 m) | 3/27 0.6 — — — —
B 2 - 7 (RMMARm -t m | 4/1 | FHH — — ~ —
B 26 — 7 (HH#ARE -2 m) | 4/1 0.9 — — — —
B 26 - 7 (HM®E -3 m | 4/1 0.6 — — — —
B 26 — 7 (A#Mm -4 m | 4/1 | FAEH — — - -
B 26 — 7 (HHWE® -5 m) | 4/1 | T — — — -
B 26 - 7 (B E -6 m)| 4/1 | F#l — — - —
B 26 - 7 (A#E®m -7 m) | 4/1 | "R — — — —
B 26 — 7 (IHHWEE -8 m) | 4/1 | FEH — - — —
B 26 — 7 (HiE -9 m | 4/1 A& — — — -
C 8 - 5 (IEH##E -1 m) | 2/27 | F#H — — - —
C 8 — 5 (IA#iAxm -2 m) | 2/27 0.8 — — — —
C 8 ~ 5 (IR##m -3 m [ 2/27 | FRH - - — —
C 8 — 5 (IH#v#m -4 m | 2/27 | R — — — -
o C 8 — 5 (IR##%mE -5 m) | 2/27 | AR — — - —
C 8 - 5 (AsEm -6 m [ 2/27 | AXBE - - — —
C 8§ - 5 (g#vEm -7 m | 2727 | "M — — — —
C 8 - 5 (89E -8 m | 2/27 | FHH - — — —
C 9 - 1 (P#Mm|m -1 m}| 2/23 | =~ — - — -
C 9 - 1 (IR#hEm -2 m) | 2/23 | A& — — - —
C 9 - 1 (g8 -3 my| 2/23 | Tl — - - -
C 9 - 1 (IBHhEm -4 m) | 2/23 | Tk — — - —
C 9 - 1 (AH#E®s -5 m | 2/23 | FREH - — - —
C 9 - 1| (H#Em -6 m) | 2/23 | Tk - - - -
C 9 ~- 1 (F#fEm -7 m | 2/23 | R — — - =
C 9 - 1 {(H##Em -8 m | 2/23 | T - — — -
i TR 0.5 1 5 0.05 1
FEHEE 1) 50 150 150 15 150
]IS K 0102 IRFN4G4E
2E 38.;;2)?'0\' JIS[;(L(LIM _]185}5121102 ﬁﬁ%ﬂ% JIS;<521102
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[ Rf#%2-15] : SEAAE % =-8106805-01

et ot 2—
RAOFER
= = 4t __EB&
E"'E?bﬁn% E.%E
HR 2N PEICB I TIEAE - 2HET(ZFD2)
S RBER . TESHE
o] BRERU | SRT | ASRO PwFILBT
A, gma [TV ronan | zoan | zores | tolkdy
mg/ke mg/kg mg/ke mg/ kg mg/ke
C 9 - 2 {(|H#EE -1 m) | 3/18 0.6 — — — —
C 9 - 2 (|Hhh#m -2 m) | 3/18 0.6 — — — —
C 9 - 2 (IH#h#m -3 m) | 3/18 | K — -~ — —
C 9 - 2 (HiWHm -4 m) | 3/18 0.7 — — — —
C 9 - 2 (HivE® -5 m) | 3/18 | A& - - - -
C 9 - 2 (Hi#vER -6 m) [ 3/18 0.8 — — — —
C 9 - 2 (H#MmE -7 m) [ 3/18 0.6 — — — —
C 9 - 2 (AsEEm -8 m) | 3/18 | ~&H — — — —
C 9 - 2 (lgivigm -9 m) [ 3/18 0.6 — — — —
C 9 - 3 (AM#%Em -1 m) | 2/23 2.8 — — — —
P C 9 - 3 (Ip##8E -2 m | 2/23 | &Y - — — -
C 9 - 3 (lHshfEdm -3 m) | 2/23 | &M - - — —
C 9 - 3 (e -4 m) | 2/23 | R — — — —
C 9 - 3 {(lp#Em -5 m | 2/23 | T#H — —~ — —
C 9 — 3 (g#m#Em -6 m) | 2/23 | K#H — - - -
C 9 - 3 (H#hiBm -7 m) | 2/23 | FisH - — — —
C 9 - 3 (FMmm -8 m) | 2/23 | F#RH — — — —
C 10 - 1 (4@ -1 m) | 2/21 | R — — — —
C10 - 1 {(Ia#fsm -2 m) | 2/21 | F#iH — - — —
C 10 — 1 (iEsmiE -3 m) | 2/21 | "R — — — —
C 10 - 1 (I\#8m -4 m) | 2/21 | T&H — -~ — —
C 10 — 1 (H#Em -5 m) [ 2/21 0.5 — — — —
C 10 — 1 ([BAHvEm -6 m) | 2/21 1.5 — — — —
C 10 1 (A##E -7 m | 2/21 | FBH - — - —
C 10 - 1 ([o#f¥Em -8 m) | 2/21 | T - - — —
C 10 — 2 ([BMh#BE -1 m) | 2/20 | F#H — — — —
C 10 — 2 (IB#h#Em -2 m) | 2/20 | ABH — — — —
C 10 - 2 ([AHhEmEm -3 m) | 2/20 | F#H —~ — — —
C 10 - 2 (HHEm -4 m) | 2/20 0.5 — — — —
C 10 — 2 (H#fm -5 m) | 2/20 0.8 — — — -
C 10 — 2 (|HifEm -6 m) | 2/20 0.7 — — — —
T C 10 — 2 (HH#m -7 m) | 2/20 | Tl — — - —
C 10 - 2 (HH#m -8 m) | 2/20 0.6 — — — —
C 10 3 (IBH#mE -1 m) | 2/20 0.7 — — — —
C 10 — 3 (HHvm -2 m) | 2/20 | FH = — — -
C 10 — 3 (H##m -3 m) | 2/20 0.5 — — — —
C 10 — 3 (H#Mm -4 m) [ 2/20 0.6 — — — —
C 10 - 3 (IAHE -5 m) | 2/20 | R — — — —
C 10 - 3 (IA#vEm -6 m) | 2/20 | AH — — — —
C 10 — 3 (IH#iBE -7 m) | 2/20 | "#H — —~ — —
C 10 3 (PM#A%E -8 m) | 2/20 [ F#H — — — —
ER TR 0.5 1 5 0.05 1
HHEE D 50 150 150 15 150
JSKO0102 | 1oy 0102 | sk 0102 | PRARAEE 1 o100
RHETR 38';82?0 ! 61.4 ! 54.4 %_?%91’7 ! 55.4
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[ §K2-16]) STEEFE=:8106805-01
BAst ikt 59—
RAEERT

HERE-ER

45 ENFTTE T EICE TS LIRRE - S EE (Z02)

SHEMEK . TEERE

sriban BMRRS [ BRU | KSRV (HFIART
H % =3: 8] P 2oibg | woiest | olbds | Folkaw

mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg mg/ kg

[BihfEmm -1 m) | 3/19

<
)
I
[

AH#hEEE -2 m) | 3/19

HithiEm -3 m) | 3/19

BHAEE -4 m) [ 3/19

AT 6 m) [ 3/19

BiffgE -7 m) | 3/19

AR E 8 m) [ 3/19

[HHAZE -1 m) | 2/23

{
(
E
Elaiﬂ%ﬁ -5 m) | 3/19
(
{
{
(

EHEE -2 m) | 2/23

(B E ~3 m) | 2/23

[AHhfkmE -4 m) [ 2/23

Huigm -5 m) | 2/23

BiEE 6 m) | 2/23

AHbfEE -7 m) [ 2/23

AT -8 m) | 2/23

i -9 m) | 2/23

[AHf#EE -1 m) [ 2/23

[HiiAEd -2 m) | 2/23

]

AHEm -4 m) [ 2/23

AHAET -5 m) | 2/23

Hit#RTE -6 m) | 2/23

BHEm -7 m) [ 2/23 3 H

AT -8 m) | 2/23

L1
j
]
i
H
Rt
H
i
i
H
H

Hipfgim -1 m) [ 2/24

(
(
(
(
(
(
E
Erﬁﬁiﬂgﬁ -3 m) | 2/23
(
(
(
(
(
(

AHhEm -2 m) [ 2/24

YUy eyeprpepefefrpeepeprfefrqrt

(H#EmE -3 m) | 2/24

(P#Em -4 m) | 2/24

!

(IHiuAgmE -5 m) | 2/24

(H#Em -6 m) | 2/24

(EHAE -7 m) | 2/24

(AhfEmm -1 m) | 2/24

(HHEm -2 m) | 2/24

(BiEm -3 m) | 2/24

(MR E 4 m) | 2/24

(BHifE -5 m) | 2/24

(A mE -6 m) | 2/24

(H#iEd -7 m) | 2/24

—
.
Ppeprprprpepeprprgeprprprprprpefrfepeprprpefrerprpegpefepepegeyprejegprjefrprpefry

%{-?ﬁ%l%i-}.{%l%i%l%io%lﬂﬁ%%ﬂﬁﬂiﬁﬁ%%%ﬁ%?{ﬂﬁﬁ%%%%ﬂoOHHH

olle] o] elie] eliellellelis]lle]elellelle]ellelie] o] eliellslielie] ¢lle] elielle] ole]elle]l el vllelie] @] @] @
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—

||| |or o oo | O | [He e [ s s s oo o (oo oo oo (oo oo |63 [—= |— |— |— |— |— = |— [— oo |co oo |oo joo oo |oo oo

(FAHifE -8 m) | 2/24

CLELEP e e prfefepefrpefefrefefepeyeyepef ey apepeqgipepipeepeyr eyt

TEOPEPEpE ey ey ep ey eprgrpefefrprpeefefrpepefefryifrgrfrgl

PECPEPEpr e e ey g e pep e g e frerpepeprfefrpeprfefrfefrpr]gl

IR AR LR A R R AR AR AL

RERR
|

£ & T IRl 0.5 1 5 0.05 1
LEME 1) 50 150 150 15 150
‘ S K 0102 W fndeE
R 38,125 0 [ 915 0102 | ISKOI02 | gpgap | JIS 10102
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[Flf%2-17] SEBREE 2:8106805-01
Bt Fibathtn 42—
KOEHER

HERE-ER

B2 BMETIHTEMICEBTSTEAE-SHEFL(ZD2)
SHEMER . LIBEEFE

o] BERC | ARG | KRRV [FEIvARG

A, amn |77 zowan | zokén | 2olan | zokan
mg/kg mg/ke mg/kg mg/kg mg/ ke
C 11 - 7 (Fshemm -1 m) | 2/25 | FH — - - —
C 1l - 7 (g -2 m) | 2/25 | Tkl - - — -
C 11 - 7 (|EH#m -3 m) | 2/25 | FTB&H — — - —
C 11 - 7 (A#m 4 m | 2/25 | ~EH — — — —
C 11 - 7 (HsfEmm -5 m) | 2/25 | A — — - -
C Il — 7 (A#ME 6 m) [ 2/25 | Tk — — — —
C 11 - 7 (Ml -7 m | 2/25 | A — — — -
C 11 - 7 (EH®E -8 m) | 2/25 | TEH — — — -
C 11 - 9 (H#®m -1 m | 2/25 | REH - — - -
C 11 - 9 (I -2 m) | 2/25 0.5 — — — —
= C 11 -~ 9 (H##E®m -3 m | 2/25 | ~BH — — - -
' C 11 - 9 (g mm -4 m) | 2/25 | i — — — -
C 1l - 9 (IEMBE -5 m [ 2/25 0.5 — — — —
C 11 - 9 (F#EmE -6 m) | 2/25 0.8 — — - —
C 1l - 9 (Hi##Wm -7 m) | 2/25 | Tk — - - -
C 11 - 9 (gi#Em -8 m | 2/25 | F#H — — — —
C 12 - 1 {(p#fEm -1 m | 3/9 | F&H - - - —
C 12 - 1 (gsEm -2 m) | 3/9 | kW — — — —
C 12 - 1 (A#E -3 m | 3/9 | "Rl - — — —
C 12 ~ 1 (Hi#m -4 m) | 3/9 Ak — - - -
C 12 - 1 (IFshfed -5 m) | 3/9 | =&t — — — —
C 12 — 1 {|HHh#Em -6 m) 3/9 i — — — -
C 12 — 1 (E##Em -7 m | 3/9 | & — — — —
C 12 - 1 (EHE®m -8 m | 3/9 | *RHY — - - -
C 12 - 2 (o#vEm -1 m) | 3/9 | KW — — — —
C 12 - 2 (Ei#E -2 m | 3/9 | ~HH — — — -
C 12 - 2 (R#Em -3 m | 3/9 | Y - - — -
C 12 - 2 (Al 4 m | 3/9 | Tk — - - -
C 12 - 2 (JH#h#m -5 m | 3/9 | R - — - —
C 12 - 2 (IR##Afm -6 m) | 3/9 | &&%H — — — -
C 12 - 2 (BsAEm -7 m) | 3/9 | R — - — -
S C 12 - 2 (R#fEm -8 m | 3/9 | ™BH - - - -
C 12 - 5 (HviEm -1 m) | 3/9 | "R — — — -
C 12 - 5 (IHMAEE -2 m | 3/9 | F#HH — — — -
C 12 - 5 (F##E -3 m | 3/9 | FH — — — —
C 12 - 5 (HHER 4 m) 3/9 1.1 — — — —
C 12 - 5 {(Iahm -5 m) | 3/9 T - — - -
C 12 - 5 (9@ 6 m | 3/9 | FTHH — — - -
C 12 - 5 (A#Em -7 m | 3/9 | &Y - — - -
C 12 - 5 (i\#Em -8 m | 3/9 | Tl — - — -
ERTRE 0.5 1 5 0.05 1
EIE(E FE1) 50 150 150 15 150

N JSKOL02 |y nioe | jiskotoz | PBAMEBE | ek 0102
TS 38'13'8”3&0 ! 6l.4 54.4 %;%gﬁ 55.4
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[Rl§K2-18] SEBREFEB-81 06805-01

B ot FiboHiea 45—
AOEEM
== 4+ -
STERR—EXR
HA - EMImETEMICBHATIERE - 2 ET(FN2)
Pk R e N =
cmng| BEERD | SR | KSRV [prIvine
H 54 sma |77 zoan | zoken | zoikan | zoketh
mg/kg mg/kg mg/kg meg/kg mg/kg
C 12 - 6 (I8 -1 m) 3/9 TR — - — —
C 12 - 6 (IF#EE -2 m]| 39 | THH — — — —
C 12 -~ 6 (H##EE -3 m) | 3/9 | ~RH — — - -
C 12 - 6 (IBHSEE 4 m | 3/9 | K&l — — - -
C 12 - 6 (IA#8EH -5 m) | 3/9 | TkH — — — -
C 12 — 6 (Ig#iEm -6 m | 3/9 | A&H — — - —
C 12 - 6 (IA#EE -7 m | 3/9 | A&H - — - —
C 12 - 6 (A 8 m | 3/9 | T — - — —
C 12 - 8 (H#m -1 m) | 3/7 — A — — —
C 12 — 8 (HivEm -2 m) | 3/7 — 4 — — —
—~ C 12 — 8 (IHiE®m -3 m)| 3/7 — TR — — -
C 12 - 8 (H@B® -4 m) | 3/7 — 2 — — —
C 12 — 8 ([H#E®m -5 m) | 3/7 — 1 — — —
C 12 - 8 (H#Em 6 m) | 3/7 — T — — —
C 12 - 8 (HE#h#m -7 m) | 3/7 — 1 — — —
C 12 - 8 (\A#h#m 8 m | 3/7 — G ] — — —
C 13 — 1 (H##Em -1 m) | 3/19 0.7 — — — —
C 13 — 1 (EvEm -2 m) [ 3/19 6.6 — — — —
C 13 — 1 (HH##m -3 m) [ 3/19 1.6 — — — —
C 13 — 1 (H#m -4 m) [ 3/19 1.0 — — — —
C 13 — 1 (\EiEm -5 m) | 3/19 | THH - - — —
C 13 ~ 1 (A##®m -6 m) | 3/19 1.5 — — — —
C 13 — 1 (E#m -7 m) [ 3/19 0.9 — — — —
C 13 — 1 (gih#E -8 m) [ 3/19 0.9 — — — —
C 13 6 (AH#fd®m -1 m) | 3/10 | F&#H — — - —
C 13 - 6 (E#mE -2 m) | 3/10 | TR — — — —
C 13 - 6 (F#BE -3 m) | 3/10 | FTHH — — — —
C 13 — 6 (A#AE -4 m) | 8/10 | TR — — — —
C 13 - 6 (Of#i¥Em -5 m | 3/10 | AW — — - —
C 13 - 6 (IHHbA&EHE -6 m) [ 3/10 | F#H - — — —
C 13 - 6 (IB##Em -7 m | 3/10 | T — — — —
a C 13 - 6 (H#Em -8 m) | 3/10 | ABH — — — —
C 13 - 9 (H#BE -1 m | 3/11 | T&H — — — -
C 13 - 9 (EH#zm -2 m) | 3/11 | THH — — — —
C 13 - 9 (H##Em -3 m | 3/11 | *HHE — — — —
C 13 - 9 (IF#iBm -4 m | 3/11 | TFRH - — — -~
C 13 - 9 (|AfHhaEe -5 m) | 3/11 | F&HY — - — —
C 13 - 9 (Hi#Ewm -6 m | 3/11 { AHEH — — — —
C 13 - 9 (IE#8mE -7 m [ 3/11 | — - — —
C 13 — 9 (IA#hMAm -8 m) | 3/11 | FfH — - - -
EETIRE 0.5 1 5 0.05 1
B ED 50 150 150 15 150
- NS K G102 ooy 0109 | sk 010z | F8AMEE | oy g102
RHETIE 38"}3'8250 ! 61.4 ! 54.4 %f;gf ! 5.4
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[Rl§K2-19] SIEREE 28106805-01

(Ahigm -3 m) | 4/2

o
o
|

(H#hfEm -4 mY | 4/2

AN AR

(IB#imm 6 m)| 4/2

LTy

(IHffgm -7 m) | 4/2

(IAHeA%E -8 m) | 4/2

HRAS 2ottt 22—
RAEERT
=1 =2 94 __BE
STERR—ER
HH - BMNFHIGFERICBEIATIEAET -2 EE(TD2)
SFEAHER . TESEHE
o] BERER AR | RBRG | pFIvART
Hi 4, wmn [777EY 2oam | zokenm | zoan | zoike

mg/kg mg/kg mg/kg me/keg mg/ kg
C 20 - 2 (HH#m® -1 m) | 3/25 0.7 — — — —
C 20 — 2 (H#h#m -2 m) | 3/25 0.7 — — — —
C 20 — 2 (H#Em -3 m) [ 3/25 0.8 e — — —
C 20 - 2 (H#®m -4 m) | 3/25 0.7 — — — —
C 20 — 2 (|HH#E®E -5 m) [ 3/25 0.6 — — — —
C 20 — 2 (\HdvEm -6 m) | 3/25 | AHH — — — —
C 20 - 2 (gd#d -7 m) | 3/25 0.6 — — — —
C 20 — 2 (JH##®m -8 m) [ 3/25 0.5 — — ~ —
C 20 — 2 (iEdm -9 m) | 3/25 | TEH — — — —
C 20 — 5 (IgbA8Hm -1 m) | 3/24 1.2 — — — —
C 20 — 5 (IHsE -2 m) | 3/24 0.8 — — — —
C 20 — 5 (IgiWEm -3 m) | 3/24 0.9 — — — —
C 20 — 5 (AM#AEm -4 m) | 3/24 | FiH — - — —
C20 — 5 (IHMME -5 m) | 3/24 0.9 — — — —
C20 - 5 (Ax#mE -6 m) | 3/24 0.8 — — — —
C 20 - 5 (IH#h#m -7 m) | 3/24 0.9 — — — —
C 20 — 5 (IH4#¥HE -8 m) | 3/24 0.9 — — — —
C 20 - 5 (IA##m -9 m) | 3/24 | A#EH — — = —
C 22 — 9 (HM#mE -1 m) | 3/27 0.9 — — — —
C 22 - 9 (H#mEm -2 m) | 3/27 0.7 — — — —
C 22 — 9 ([BMhEm -3 m) | 3/27 | FHd — — — —
C 22 — 0 (HM#mEm 4 m) | 3/27 | "BH — — — —
C 22 -~ 9 (A#E -5 m) | 3/27 | TR — — — —
C 22 - 9 ([OHfEm -6 m) | 3/27 | &k — — — —
C 22 — 9 (EMME -7 m) | 3/27 0.7 — — — —
C 22 — 9 (IBHs#Em -8 m) | 3/27 | T#H — — - -
C 22 o (R#A&m 9 m | 3/27 0.5 — — — —
C 23 - 6 (IAEm -1 my| 4/2 i — — -
C23 - 6 (HHAEME -2 m) | 4/2 e b - —
[ 6 — —
C 6 —
C 6
C 6
C 6
C 6
C 6

S
R
S
R

(B3#Em -5 m}| 4/2 [ R
7S
R
Z'\'
R

&3
NN
LT
RIRERERL

I

(oA -9 m) | 4/2

]

I
IR

1!

I

M1

I
|
I

(1]

TEE TER{E 0.5 1 5 0.05 1
FAEE D 50 150 150 15 150
JIS K 102 13 Fnd64E
RHEHTIE Loy | 19K Q02 [JSKOI02 | gagqp | IS EO102
38.3 : ) g1 '
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[FI#%2-20] SIBRE % 5:8106805-01

E#a2m -4 m | 3/30 | REEH
(BH#m 5 m) | 3/30 |

(g m -6 m) | 3/30 0.9
(IE#A%E -7 m) | 3/30 0
(E#Em -8 m) | 3/30 0.
(IH#EE -9 m) | 3/30 0

B
EE
|
I

oo
[
RERERERE
b= [°3] =)
I
[

HERERRRERL

|
]

NIRERIRL
LEPErE]
|

[
]

I
!
!
I

1

#HA e FikoiTto 54—
. ROEERT
=l B ¢+ B
STERR—ER
B2 2N IR T ERICHSITETIERE - DITEE(FD2)
iRk TIESEE
sripet| BFERY | BEY | AEBRU |DEIDLRY
S 4 ] T 2ol sty | 2olkaw | Foen | okt
' me/ kg mg/ke me/ke mg/kg mg/kg
C 23 - 7 (IBH#E -1 m | 3/26 | ABH — — — —
C 23 - 7 (IAHnAd -2 m) | 3/26 | THH — — — —
C 23 — 7 (H#tiARE -3 m) | 3/26 0.5 — — — —
C 23 - 7 (IE##m -4 m) | 3/26 | TRHE - — - —
C 23 - 7 (H##m -5 m) | 3/26 [ T — - — —
C 23 - 7 (B##mE 6 m) | 3/26 | M — — - —
C 23 - 7 (IBH#%mE -7 m) | 3/26 | M — — — —
C 23 - 7 (IB#%Em -8 m) | 3/26 | FBH — — - i~
C 23 - 7 (B##m 9 m | 3/26 | R — — - —
C24 - 2 (R#AEm -1 m | 4/1 | T - - — —
~ C 24 - 2 (IBhiEm 2 m) [ 4/1 0.5 — — — —
C24 - 2 (H#hE -3 m | 41 | A&HY - — - -
C24 - 2 (HthBE -4 m | 41 | Figd - - - -
C24 — 2 (HHEm -5 m | 4/1 | A#&H — — — —
C 24 - 2 (AR -6 m | 4/1 | A~%H — — - —
C 24 — 2 (g#E®m -7 m | 41 | T™HH — — — —
C24 — 2 (HHE -8 m | 4/1 | ™M — — — —
C 24 2 (AfhEm -9 m) | 4/1 | A& — - - —
C 24 — 2 (HHE® -10 m) | 4/1 | T#H - - — -
C 24 4 (|HMBE -1 m) [ 3/26 0.6 — — — —
C 24 — 4 (R#EEE -2 m | 3/26 | A& — — — -
C 24 - 4 (HH#Em -3 m) | 3/26 | =~ — - — —
C 24 — 4 (HHAEE -4 m) | 3/26 | T — — - -
C 24 - 4 (|HEEmEm -5 m) [ 3/26 | &M - — - -
C 24 4 (R#AEmE 6 m | 3/26 | < — — — -
C 24 - 4 (HH#EE -7 m) | 3/26 | ~EaH — — - —
C 24 4 (IBH#EE -8 m) | 3/26 | & — — — —
C 24 — 4 (IBdh#Em -9 m) | 3/26 | 48H — — — —
C25 — 9 (IFMvEm -1 m) | 3/30 0.7 — — — —
C 25 - 9 (H#® -2 m) | 3/30 | F¥H — — — —
C 25 — 9 (Hi##Em -3 m) [ 3/30 0.6 — — - —
,/—“- C - 9 ( _
C 9 —
C 9 —
C 9 -
C 9 —
C 9 —
0.05
15

EETRE 0.5 5 1
FEIE( 1) 50 150 150 150
115 K 0102 BEF464E
HEHF®E 38,1250t | 15 1 002 [ISKOLOZ | megqe | JIS K 0102
3.3 : : e :

1) BRI Rt BEE T THLRI 58 185k (B E BB HE B IR 2848 TR TV EHEE T,

79/112



[Bil#K2-21) SEEAE % 5:8106805-01

HAEt Eeatrtr 54—
KAEER
A — e ) __BEE
STERRE—ER
B2 BNHHETEMIZBATIERAE - 2HRIE(FD2)
DR EMER: T EEEE
. mERY | a0 | KERYG |[wrzvigo
s gme |77 EE eoan | coikan | 2okan | 2olkah
mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg
C 26 — 1 (IH#imE -1 m) | 3/30 [ T - - — —
C 2 ~ 1 (H#ME -2 m) | 3/30 0.6 — — — —
C 2 — 1 (IP##EEm -3 m | 3/30 | Al - = - —
1C 26 - 1 (HMUBE -4 m) | 3/30 0.6 — — — —
C 26 — 1 (IHM#E -5 m) [ 3/30 0.7 — — — —
C2 — 1 (H#®E -6 m) | 3/30 0.7 — — — —
C 2 — 1 (B#ME -7 m) | 3/30 0.7 — — — —
C 26 - 1 (HMEm -8 m) [ 3/30 0.6 — — — —
C26 - 1 (IHMMEE -9 m) | 3/30 [ A4t - - — -
C26 - 2 (IRMAE -1 m) [ 5/156 | FHH = = - -
C 26 - 2 (IH#vEw -2 m) | 5/15 | FEH - — — =
C 26 - 2 (IE#AE -3 m)| 5/16 | A#H — — - —
C 2 - 2 (A#hE -4 m | 5/156 | AN - — - —
C 26 — 2 (IA#iEd -5 m) | 5/15 [ A — — — —
C 2 - 2 (IBEHME -6 m)} | 5/15 [ F#&H — — — —
C 26 - 2 (IB#® -7 m) | 5/156 | F&H — — — —
C 26 - 2 (IHHA®E -8 m) | 5/15 | AU — — — —
C 2 — 4 (H##E -1 m) | 3/26 | FhitH — — — —
C26 - 4 ([HHARTE -2 m) | 3/26 0.6 — — — —
C 26 — 4 (IB#h#E -3 m} | 3/26 2.4 — — — —
C 26 — 4 (H#iEm -4 m) | 3/26 0.8 — — — —
C26 -~ 4 ([HHME -5 m) | 3/26 0.6 — — — —
C 26 - 4 (IHHRHm -6 m) | 3/26 | T — — — —
C 26 - 4 (IBH##E®E -7 m) | 3/26 | Rl - — — —
C 26 4 (IAHARE -8 m) | 3/26 | F#EH — — - —
C 26 — 7 (H#efEm -1 m) | 3/27 | ABH — — — =
C 26 7 (BiE -2 m) | 3/27 0.5 — — — =
C 2 — 7 (B#M%m -3 m) | 3/27 0.6 — — — —
C 26 — 7 (4 m -4 m) | 3/27 1.0 — — — —
C 26 -~ 7 ([HH#E®m -5 m) | 3/27 0.6 — — — —
C 2 — 7 (B#Bm -6 m) | 3/27 0.6 — — — —
C 26 — 7 ([E#fEm -7 m} | 3/27 | A#H - -~ — -
C 26 — 7 (IBHeAE -8 m) | 3/27 | TmH — — — —
C 26 8 (IEHs%mE +0.5 m) | 5/19 | R — — — —
C 26 - 8 (Ig#e#Em -1 m) | 5/19 | A8H — — — -
C 26 — 8 (HMvBm -2 mdl| 5719 | F#rH = — - —
C 2 - 8 (A#Mm -3 m) | 5/19 0.6 — — — —
C 26 - 8 (IH##m -4 m) | 5/19 0.6 — — — —
C26 - 8 (IBHMEME -5 m) | 5/19 | g — — — —
C 2 — 8 (B#EmM -6 m) | 5/19 SEE — — — —
C 26 8 (IE#AEm -7 m) | 5/19 | Ak - - - -
7E BT FR{E 0.5 1 5 0.05 1
FLIEE 1) 50 150 150 15 150
_ ISK002 1 ysk o102 | nskorz | PHEMEE | gk 002
HEITE 38';'57352” g 61.4 ! 54.4 ﬁﬁ%’f 55.4
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[Al#£2-22] - FEBAEES:8106805-01
Hed Eeaiitss—
PN

HERR-ER

H2 - SN TEMICETSLIEAE - SHRE(ED2)
SiTEREER . TIEEFE

oripa] BHERO [ MRU | ASRRY | AFSUARK

Hh g5 42, 2 E S xolest | 2ekad | okt | 2olkdd
mg/kg mg/ke mg/kg mg/kg mg/kg
D 6 - 8 (IH##® -1 m) | 4/17 | g — — — —
D 6 - 8 (IH#EEE -2 m) | 4/17 | F&EH - - — -
D 6 - 8 {IHviEm 3 m) | 4/17 | T — - - —
D 6 - 8 (IH##E -4 m) [ 4/17 | &M — — - —
D 6 - 8 (IH#EE -5 m) [ 417 | A&H — — - -
D 6 - 8 (IH#vEE -6 m) | 4/17 | & — - — —
D 6 - 8 {(IE#AE -7 m | 4/17 | R&E — — — -
D 6 - 8 (H##m 8 m) [ 4/17 | ™8 H = - — —
D 6 - 8 (IAMAxE -9 m | 417 | "M — - — -
D 8 - 8 (Hat#H -1 m) | 3/2 0.5 — — — —
N D 8 - 8 (IHM#mE -2 m) [ 3/2 0.7 — — — —
D 8 - 8 (H##m -3 m | 3/2 0.8 — — — —
D 8 - 8 (IHiaE -4 m) | 3/2 | ~kH - - — -
D 8 - 8 ([HH#HE -5 m) | 3/2 0.5 — — — —
D 8 - 8 (HEhH®E 6 m) | 3/2 0.6 — — — —
D 8 - 8 (IH##d -7 m) 3/2 0.6 — — — —
D 8 — 8 {(AMAaE -8 m | 3/2 | T — — — —
D10 - 2 {IA#Em -1 m) | 3/27 — AN - - -
D 10 - 2 (Osh#Em -2 m) [ 2/27 — ik — - —
D 10 - 2 (IH#Ewm -3 m) | 2/27 — N AN — — —
D 10 - 2 (IA#h#Am -4 m) | 2/27 — s — — —
D 10 - 2 (|H4hA%E -5 m) | 2/27 — 1 — o —
D 10 - 2 (IAfAxmE -6 m) | 2/27 — NN - — -
D 10 - 2 (IHshzm -7 m) | 2/27 — ik — — -
D 10 2 (Hi#AE -8 m) | 2/27 — Tia — — —
D 10 - 3 (IA#am -1 m) | 2/26 — iR — — —
D 10 — 3 {(|H#AEm. 2 m) | 2/26 — N dun] — = —
D 10 — 3 (|H#®E -3 m) | 2/26 — T — — —
D 10 - 3 (IH4h#%mE ~4 m) | 2/26 — At — — —
D 10 3 (H#h#EE -5 m) | 2/26 — 1 — — —
D 10 - 3 (IH#A%E -6 m) | 2/26 — 3 — — —
7 D 10 3 (IHHEE -7 m) | 2/26 — T — = —
D 10 - 3 (IR#AE -8 m) | 2/26 — iR — — —
D 10 — 5 (IH#A%E +0.5 m) | 1/30 | =g — - - —
D 10 -~ 5 (H#hEm -1 m) | 1/30 0.9 — — — —
D10 — 5 (H##Em -2 m) | 1/30 | “RigH — — — —
D 10 - 5 (IAMAE -3 m) | 1/30 | &M — — - —
D10 — 5 (A##E -4 m | 1/30 | R#&H — — — -
D 10 — 5 (JH#hdE@m -5 m) | 1/30 | AFH — — — —
D 10 5 (IAH#EE -6 m) | 1/30 | T — — - -
D10 - 5 (A#Em -7 m | 1/30 | A&l — — — -
%E it T AR 0.5 1 5 .05 1
FEVE(H FE1) 50 150 150 15 150

. IS KOL0Z f e ni00 4 s ko102 | "BF46% | gk p102
Bk | 38.;32%2'0\ o1d sid %f%glﬁ st4
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[B#K2-23] SEERE&E:8106805-01
HXett b 5—

ROBERT
=l =244 __BE
E'l'iﬁ'?n% ﬁ.’?&
B2 ENFmIGTERIZHB AT ERE - 2HRTE(FD2)
SRS TIESEHE
. e MEEO BT KRBT | BRI LR TS
Hi5 4, wma |77 coan | colvem | zolew | 2oika
mg/kg mg/kg mg/kg mg/ke mg/kg
D10 — 7 ([H##mm -1 m) | 3/23 0.7 — — — —
D 10 — 7 (|gHi#8m -2 m) | 3/23 0.7 — — - =
D10 - 7 (H#AmE -3 m) | 3/23 0.7 — — — -~
D10 — 7 (IH##m -4 m) | 3/23 0.5 — — - =
D 10 — 7 (|HMi#E -5 m) { 3/23 0.7 — — — —
D10 - 7 (IH##E -6 m) | 3/23 0.6 — — — —
D 10 — 7 (H##m -7 m) | 3/23 0.8 — — — —
D 10 — 7 (IB##@E -8 m) | 3/23 0.7 — — — —
D10 - 8 (R##EH -1 m | 32 | FFRH — — — =
D 10 - 8 (IHH##mEm 2 m | 3/2 0.6 — — — —
. D 10 - 8 (IH##m -3 m | 3/2 0.6 — — — —
D 10 — 8 (IHM#E -4 m | 3/2 1.2 — — — —
D 10 — 8 (HM#m -5 m) | 3/2 1.0 — — — —
D 10 8 (IAMh#Em -6 m) | 3/2 2.1 — — — —
D 10 - 8 (IR -7 m) [ 3/2 0.6 — — — —
D10 - 8 (IB##Hm -8 m | 3/2 | FHlH — — — —
D11 — 1 (IB##m -1 m) | 2/26 — AtRH — — —
D 11 — 1 (IB##E -2 m) | 2/26 — At — — -
D 11 - 1 (IBH##mE -3 m) | 2/26 — 1 — — —
D I1 - 1 (H¥#fm -4 m) | 2/26 — 3 — — —
D11 - 1 (B##m -5 m) | 2/26 — 39 — — —
DIl - 1 (IF##m -6 m) | 2/26 — At = - —
D 11 - 1 (Ip##Em -7 m) | 2/26 — A fR - — —
D 11 1 (IBH#%mE -8 m) | 2/26 — A — — -
D11 - 4 (AM#®mE -1 m | 3/4 0.5 — — — —
D11 - 4 (IB##&m -2 m) | 3/4 | FBRYE - - - —
D1l - 4 (IR##EHE -3 m){ 3/4 0.8 — — — —
D11 — 4 (B##E ~4 m)i 3/4 1.2 — — — —
D 11 4 (P -5 my | 3/4 0.8 — — — —
D 11l 4 (EsfaemE -6 m) | 3/4 | FFHH - — - -
D11 - 4 (A#m -7 m| 3/4 | &BH — — — —
e D 11 - 4 (IB#viEm -8 m | 3/4 [ M — — — —
D11 - 5 (IHH##m -1 m | 3/4 — 1 — AR —
D 1l - 5 (B3##m -2 m) 3/4 — AR — AR —
D1l - 5 (HfvEm -3 m| 3/4 — 2 — iR -
D11 - 5 (H#fsm -4 m | 3/4 — 5 — AfE —
D11 - 5 (B8 E -5 m) 3/4 — A - AR —
D1l - 5 (B#vm 6 m | 3/4 — A fR — T —
D 11 - 5 (IB##m -7 m | 3/4 - At - AN —
D 11 — 5 (IR#Azm -8 my | 3/4 — R — AR —
TERL FIRIE 0.5 1 5 0.05 1
FEIR{E 721) 50 150 150 15 150
JSK 0102 1 o o100 | sk or02 | TBAMEE | sk 0102
T 38'13182?0 J-51.4 ! 54.4 %i%gf 55.4
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[Flf%2-24] SFBREE-S:8106805-01
HEett ot a—
RABER

HEME—E

B SNFTIZTEMICHTSTIRAE- SR (ED2)

SATEEER:. TIREEE

ST LAY MHER T WET FRERR LR | AR LT

i 4 e +0iEem | =0al | zokay | 2oiksdy

mg/kg me/kg mg/ kg me/lg mg/kg
D11 - 6 (A#M#EE -1 m | 3/5 — Gy dan, — - —
D 11 — 6 (IB##mE -2 m) | 3/5 — AR — — —
D 11 — 6 (IR##mE -3 m) [ 3/5 — 2 — — —
D 1l - 6 (IR##E -4 m | 3/5 — 7 — — -
D 11 — 6 (IA##E -5 m) | 3/5 — i — - -
D1l - 6 (IB##E -6 m) | 3/5 — 1 — — -~
D 11 — 6 (IR##&@E -7 m} | 3/5 — AR — — —
D11l -~ 6 (\H##mE -8 m) | 3/5 — i an) - - -
D 11 — 8 (IB#h#m -1 m) | 3/6 — 2 — — —
D1l - 8 (B4 ME -2 m) | 3/6 — R — — —
D 11 - 8 (IH##m -3 m) | 3/6 — i e, — - —
D 11 — 8 (IR##E -4 m) | 3/6 — 3 — - —
D 11 — 8 (IA##8Em -5 m) | 3/6 — g — — —
D1l - 8 (IBH&BE -6 m) | 3/6 — 1 — — —
D11 — 8 (IBH##m -7 m) [ 3/6 — Tl — = -
D 1l — 8 (IB#hvRE 8 m) | 3/6 — R — — -
D11 -~ 9 (A#E -1 m) | 3/5 — i — — —
D11 - 9 (BHEE -2 m) | 3/5 — ] — — —
D 11 — 9 (IA#iEm -3 m) | 3/5 - R — — -
D 11 — 9 (HHE -4 m) | 3/5 — A — — —
D11 - 9 (AMAEE -5 m) | 3/5 — s, — - —
D1l - 9 (HHW#E™® -6 m) | 3/5 — Tl - - -
D 1l - 9 (IF#EE -7 m) | 3/5 — NN — — —
D11 - 9 (A -8 m) | 3/5 — Tk — — —
D 12 - 1 (HI#vEm -1 m) | 3/9 — Gy Aan] — — -
D 12 - | ([HH#E -2 m) [ 3/9 — T — — —
D12 - 1 (A#Em -3 m | 3/9 — Tt - — —
D12 - 1 {(|FHh#mE -4 m) [ 3/9 — T = — -
D12 - 1 {IAs#fEm 5 m) | 3/9 — AR — — -
D 12 - | {(HivEm -6 m) | 3/9 — 1 — — —
D 12 - 1 (|H#E -7 m) | 3/9 — e — — -
D 12 - 1 (Heh#Em -8 m) | 3/9 — N iany - — —
D 12 - 4 (|HH##E +0.5 m) 3/9 — 1 — — -
D 12 - 4 (IAHAEmE -1 m) | 3/9 — 2 — — —
D 12 - 4 (H##®E -2 m) | 3/9 — 1 — — —
D 12 - 4 (IAs#h#mEm -3 m) | 3/9 — 1 — — —
D 12 - 4 (H#vEm -4 m) | 3/9 — AFrE - - -
D 12 - 4 (A##Em 5 m) | 3/9 — AN — — -
D 12 - 4 (|B#8&m -6 m) | 3/9 — G — — —
D 12 - 4 (IAMARE -7 m) | 3/9 — 1 — — —
FERTIRE 0.5 1 5 0.05 1

FLIEME 7E1) 50 150 150 15 150

JIS K 0102 BRFN464E
- | JISK 0102 | JIS K 0102 pripap JIS K 0102
Rk 38'%'82'30‘ 61.4 54.4 %;%91‘? 55.4

LD BB R RIE TR S 184 (I IR S R & HE) TR TV SEEE T,
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[ F#%2-25] SEBBEZS-8106805-01
B S Tk a—
RAEBER

ETERR—ER

& SNFHIBFEMCETSTIEAT - SHEFL(ZTD2)
AirEHEER . TIEEEE

STALE TtFEED R AREBEK | ARSI LR

4 A BV xofest | olkdt | zolkew | 2oy
mg/kg mg/ke mg/ kg mg/kg mg/kg
D 12 - 5 (I[HHW#Em +0.5 m) | 3/7 — iRt — — —
D 12 - 5 {(|H##mE -1 m) | 3/7 — TR - — —
D 12 - 5 ([H##m®E -2 m) | 3/7 — 1 — — —
D 12 - 5 (lH#Em -3 m) | 3/7 — 1 — — —
D12 - 5 (IHHEE -4 m) | 3/7 — 1 — — —
D 12 - 5 ([H##m -5 m) | 3/7 — T - — —
D12 - 5 (Ui m -6 m) | 3/7 — A — — —
D12 - 5 (M E 7 m) | 3/7 — S raan - — —
D 12 - 6 (IH##®E +0.5 m) | 3/21 1.1 — — — —
D12 - 6 (IHHEE -1 m) [ 3/21 1.1 — — — —
T D 12 - 6 (il -2 m) [ 3/21 1.3 — — — —
D 12 - 6 (H##®®E -3 m) | 3/21 1.2 — — — —
D 12 - 6 (A4 m 4 m | 3/21 1.3 — — — —
D 12 - 6 (A##E® -5 m) | 3/21 1.0 — — — —
D 12 - 6 (HMAE -6 m) | 3/21 | K — — — —
D 12 -~ 6 (IA#MmE -7 m) | 3/21 1.3 — — — —
D 12 — 6 (IAxh#m -8 m) | 3/21 0.9 — — — —
D 12 — 7 (H##m -1 m) | 3/6 0.7 1 — — —
D 12 - 7 (Hi#iEmm -2 m) | 3/8 At | A — - -
D12 - 7 (IA#Am -3 m) | 3/6 | F#HH 1 — - —
D 12 — 7 (I@Hh#E -4 m) | 3/6 | F#H 1 — — —
D 12 7 (R -5 m) | 3/6 | AfEH 1 — — —
D 12 - 7 (HihEm -6 m) | 3/6 | Rt 1 — — —
D 12 7 (B#sm -7 m) | 3/6 ARl | FHl — - -
D 12 — 7 (9w -8 m) | 3/6 | Fet | R — - —
D 12 — 8 (Hi#h#E +05 m) [ 3/7 — 1 — — —
D 12 - B8 (AEm -1 m) | 3/7 — Gy dan — — —
b 12 — 8 (IHHAEm -2 m) | 3/7 — 1 — — —
D 12 - 8 (HivigEm -3 m) | 3/7 — Akt — - —
D i2 — 8 (IHH#AEm -4 m) | 3/7 — G - - —
D 12 - 8 ([A#iEm -5 my | 3/7 — AR — - —
o D12 - 8 (R#Em -6 m) | 3/7 — R — — —
D 12 - 8 ([O#fEm -7 m) | 3/7 — TR - — —
D13 - 6 (HHAE -1 m) | 3/10 | FEH — — — —
D 13 6 (Him -2 m) | 3/10 [ R — - - -
D 13 - 6 (IF#Am -3 m) [ 3/10 | R#EH — — — —
D13 - 6 (AR m -4 m) | 3/10 | FHH - — - —
D 13 - 6 (AHEE -5 m) | 3/10 | “FéH — — — —
D13 - 6 (AfMAE -6 m | 3/10 | REH — - - -
D 13 - 6 (HH#vEW -7 m | 3/10 | R - - - —
D 13 6 (B E -8 m) | 3/10 | F#H) — — — -
TE T IR 0.5 1 5 0.05 1
EHE D 50 150 150 15 150

JIS K 0102 IBFnd64

R | JISK 0102 | JIS K 0102 o JIS K 0102

R 38'13'310 61.4 54.4 ﬁﬁg’f 55.4

HEL) G SRR RIT R RIS 184 (BB E RO IF R IZfrb 2B HE) TREN TV O EHEE T,
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[ Bl #K2-26] SEEEE2:8106805-01

HAst Fkafmt 22—
AOEERFR
=1 B4+ ___BE
STEfMR—E
R ENFHRTEMCETLIIERE - ANEE(FD2)
oirsREER - TIESE S
o] HEEC | SR | k@ERO |BEIVARD
ik mmn 7AW 2onam | zolan | 2okas | zokan
mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg
D13 — 9 (IB#ME -1 m) | 3/11 | R&EH — — — —
D13 - 9 (H#Em -2 m) | 3/11 | T — — — —
D 13 9 (Fgm 3 m)l 3/11 [ F#H — - - -
D13 - 9 (A##E -4 m | 3/11 | A&l - — — —
D 13 - 9 (|H#Em -5 m) | 3/11 | R = — - —
D 13 - 9 (IA#E -6 m) | 3/11 | AtEH — — — —
D13 - 9 (E#8mE -7 m | 3/11 | & — — — —
D13 - 9 (IA#ME -8 m | 3/11 | A#H — — — —
D 17 - 5 ([H##Em +0.5 m) | 4/2 — — — — e
D 17 - 5 (IH#BE -1 m) | 4/2 — — — — 2
D 17 - 5 ([A#m -2 m | 4/2 — — — — gy
D 17 - 5 ([H##m -3 m) | 4/2 — — — — T
D 17 - 5 (IAMfEE -4 m) | 4/2 — — — — B
D 17 ~ 6 (H#m®m -5 my | 4/2 — — — - iR
D 17 — 5 (IA#M8E 6 m) | 4/2 — — — — T
D 17 — 5 (IA#iEE -7 m) | 4/2 — — — — AfEH
D 17 - 65 (H#vm -8 my | 4/2 — — — — iR
D19 - 4 (H#®Em -1 m) | 3/23 0.9 — — — —
D 19 - 4 (IA##w -2 m) | 3/23 0.7 — — — —
D 19 — 4 (IA#h#m -3 m) | 3/23 1.0 — — — —
D 19 - 4 (a#Em -4 m) [ 3/23 1.3 — — — —
D 19 - 4 ([H##MmE -5 m) | 3/23 0.9 — — — —
D 19 - 4 (IEH#Em -6 m) | 3/23 | FH — — — —
D19 - 4 (EAEmm -7 m) | 3/23 0.9 — — — —
D 19 - 4 (IHimE -8 m) [ 3/23 0.8 — — — —
D 19 - 4 (A#MEm 9 m) | 3/23 0.9 — — — —
D 23 - 1 (IH#Mm -1 m)} | 3/26 1.0 — — — —
D 23 - 1 (Ip##Em -2 my | 3/26 | AN — — — —
D23 - 1 (I9##m -3 m) | 3/26 | 0.6 — — — —
D23 - 1 (IFx#m -4 m) | 3/26 | F&H - — — —
D 23 - 1 (IA#Em -5 m | 3/26 | — — - —
D23 - 1 (M@ -6 m) | 3/26 | RigH — — — —
D23 - 1 (9@ -7 m) | 3/26 | REH — - — =
D23 - 1 (H¥#m -8 m) | 3/26 | F#HH — — — —
D23 - 1 (@#Em -9 m | 3/26 | A — - - —
D23 — 7 (A#Em -1 m | 3/30 | A — — — —
D23 - 7 (IB##@E -2 m) | 3/30 | F#H — — - —
D23 — 7 (B##E®E -3 m) | 3/30 | Rl — — — —
D23 - 7 (IB#BM -4 m) [ 3/30 0.6 — — — —
D23 - 7 (EMBE -5 m) | 3/30 | - — - —
D 23 - 7 (A##Em -6 m) | 3/30 0.6 — — — —
D 23 - 7 (HH#Em -7 m) | 3/30 0.6 — — — —
D23 - 7 (AMfEE -8 m) | 3/30 | TN - — — -
D 23 ~ 7 (H#®E -9 m | 3/30 0.6 — — — —
FEft TRE 0.5 1 5 0.05 1
FEEEE L 50 150 150 15 150
JISKO102 | 1oy ooz | sk oto2 | BAR4EE | ok 102
T 38‘131:}5‘0 ! $1.4 54.4 %;gf 55.4

1) « THE5 e BN TR RIS 185k (B B D HE IR 5 2R TREN T L EHHE T,
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[F#K2-27] SFEREZE2:8106805-01
BXei Eibatrtr 42—
RAEERT

HERR—R

- SMETTE T EMICE TS LIRAE - SN RE(ED2)

oHEBEK: TREFE

MR B ARERF U | HFIT LR TR

(FET -7 m) | 3/25 0.6

Ho gma |77 7Y 2oan | zokaw | zokew | rokas
mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg
23 -~ (B E -1 m) | 3/31 0.6 — — —
23 — (BH#Em 2 m) | 3/31 0.5 — — —
23 - (A% m -3 m) [ 3/31 | Rl — - —
23 - (BfiE -4 m) | 3/31 | THH - - —
23 - (BHmE -5 m) [ 3/31 | R — — —
23 - (BiRE -6 m) [ 3/31 | NE&H - — —
23 - (P#Em ~7 m) | 3/31 | REWH — — —
23 - (BHME -8 m) [ 3/31 | R — — —
23 - (H#Em -9 m) | 3/31 | AXHH - — —
24 - (F#Em -1 m) | 3/25 0.7 — — —
24 - (B2 -2 m) | 3/25 0.8 — — —
24 - (BHEm -3 m) | 3/25 0.7 — — —
24 — (EHEE -4 m) | 3/25 | "EH - —
24 - ([B#hA8T -5 m) | 3/25 0.7 — —
24 - (B#Em -6 m) | 3/25 0.6 — —

(B#higE -8 m) [ 3/25 | A&

o
[N
|

(BHhiEm -9 m) [ 3/25 0.7

]
=
i

AiiEmm -1 m) | 3/26
BT -2 m) | 3/26

bo
[
|

AR -3 m) [ 3/26

AT -4 m) | 3/26

[E>
|25
ENRRRERARENE

HHET -5 m) [ 3/26

I
CLEPEQrfepeyepeygrrfryeg!

[ ]
e
I{rjeprrrgi
L=~~~ ]|~}

HihA2m -7 m) | 3/26

AMAEE -8 m) | 3/26

I
RARER RN

(AHAEE -9 m) [ 3/26

(A#EmE -1 m) | 3/27

(g8 -2 m) | 3/27

~
-~
7[.';
S
S

HititmE -6 m) | 3/26 | &
S
R
Z'\‘
1
0
0

(IE#h#em -3 m) | 3/27

I

CPELEfrfeprpryegt

(] lw] lw] lwr] lwv] lw] (w) lwr] (e lwr] Lw ) ke Lwr) (w) (o] Lwr] L] Lt we) (o) (e Lwod fwe] Lwr) (wo) (o] L) (e L] Lwr) Lwr) Lwr] (e L] Lo Lwr) (e L) L) (o) L) L) L) )
oo
o

oo [eo|eo e |ea|wolwe oo |co oo joo |co oo |oe |co|oo popoes |po o o [ oo joa | — | = |— — |— |— |— [— |— [oo oo oo |co jeo oo [ca |co [co

NERERERE
I
G§III[IIIIIIIII§IIIIIIIIIII]IIIII[IIIII[IIIIII

24 - (R -4 m | 3/27 | T —

24 - (IP#sA%m -5 m) [ 3/27 0.6 — —

24 - (H#hm -6 m) | 3/27 0.5 — —

24 - (RthdEm -7 m) [ 3/27 0.6 — —

24 - (E##Em -8 m) | 3/27 | - — —

24 - (R##EE -9 m) [ 3/27 0.6 — — —

25 - (lH#hiEm -1 m) | 3/27 0.6 — — —

25 - (RiaEE -2 m) | 3/27 0.5 — — —

25 - (PHaEm -3 m) [ 3/27 0.6 — — —

25 — (H#iEm -4 m) [ 3/27 0.6 — — —

25 -~ (H#m -5 m) | 3/27 1.1 — - —

25 - (RHiEm -6 m) [ 3/27 | - - =

25 - (RhAgE -7 m) | 3/27 0.8 — — —

25 - (p#m -8 m) | 3/27 | T — — —
E TERE 0.5 1 5 1
LM L) 50 150 150 150

: JSKOL02 | yoy g10a | s k o102 | BEFRIEE [ e b10n

A - 38.:13.82?0 J oLr J i rjﬁﬁ%'alv I e

1) BB B TR R 85 184 (FRE IR DI BRI DEYE) TRENTHHEEETT,
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[ BlfK2—28] ' SFEBEE-2:8106805-01

B St Fbaw 82—
KOEER
=L B2 4t __BEE
E'l'il%n% E.i%
HE - BNFTEPEBIcB A HERE - B (FD2)
SRR TIESEE
e MBERC | SRR | KERD |wrsvage
M gma |77 S 2ona | zolan | zoley | tolkes
mg/hg mg/kg mg/kg mg/kg mg/ kg
D 26 - 1 (IE#iEmm -1 m) | 3/30 | A&l — — — -
D 26 - 1 (IHM#E -2 m) | 3/30 | F&H - - — —
D26 - 1 (IFH##E -3 m [ 3/30 | AH — — - —
D26 — 1 ([H#BmE -4 m) | 3/30 0.9 — — — —
D26 - 1 (Hi#m -5 m){ 3/30 [ 0.7 — — — —
D 26 — 1 (IB#Am -6 m) { 3/30 0.7 — — — -
D 26 — 1 (IH##E -7 m | 3/30 | R — — — -
D 26 — 1 (IB##E -8 m | 3/30 | FHH - — - -
D 26 — 2 (IR##mE +0.5 m) | 5/19 | R - — — -
D 26 — 2 (IB##Em -1 m} | 5/19 | REAIH — — — —
D 26 — 2 (IH#E -2 m) | 5/19 | FBH — — - —
D 2 - 2 (B8l -3 m) | 5/19 | F&H - — — -
D26 - 2 ([H#W#Em -4 m) | 5/19 1.6 — — — —
D 26 - 2 (H#%&®E -5 m) [ 5/19 5.6 — — — —
D 26 - 2 ([HHW¥E -6 m) | 5/19 0.7 — — — —
D 26 - 2 ([F#BE -7 m) | 5/19 | THH — — - -
D 26 - 2 (IH#vER -8 m) | 5/19 | R — — — —
D 26 — 4 (|EMEE +0.5 m) | 3/30 | ~EH — — - -
D 26 — 4 (H#fE®E -1 m) | 3/30 | FBE — - - —
D26 - 4 (a#Em 2 m) | 3/30 | A — — - —
D 26 — 4 (HMAE -3 m) [ 3/30 0.5 — — — —
D 26 - 4 (IA#Am -4 m) | 3/30 | T - — - -
D 26 — 4 ([HHMEE -5 m) | 3/30 | REH — - — —
D 2 - 4 (BHEEE -6 m) | 3/30 | &Y - — - -
D 26 - 5 ([R#AEm +0.5 m) | 5/20 | A — — - —
D 26 — 5 ([HHw#mE -1 m) | 5/20 | T~&H — — — -
D 26 ~ 5 (IF#Mm -2 m | 5/20 | FEH = - - -
D 2 — 5 (HHER -3 m | 5/20 | ~RH — — — —
D26 — 5 (IBMMBE -4 m) | 5/20 | FH&H — — — -
D 26 —~ 5 (IB##m -5 m) | 5/20 | A — - = —
D 26 - 5 (IAHRE -6 m) | 5/20 | FaH — — — -
D 26 - 5 (IHHWEW -7 m) | 5/20 | R — — -~ —
D 26 — 5 (|AMARE -8 m) | 5/20 | ~#H — — — —
D26 — 7 (IB##@&E -1 my | 3731 | R - - -~ -
D 26 — 7 (IB#Em -2 m) | 3/31 2.2 — — — —
D26 — 7 (IP#h#&mE -3 m) | 3/31 1.1 — — — —
D 26 — 7 ([HH#%m -4 m) | 3/31 1.2 — — — —
D 26 — 7 (FM#Em -5 m) | 3/31 | AEEHI — — — —
D26 - 7 (IH##Em -6 m) | 3/31 | =mH - — — —
D26 - 7 (IHAWEm -7 m) | 3/31 0.8 — — — —
D 26 - 7 (IHMfEE -8 m) | 3/31 1.1 — — — —
EETIRE 0.5 1 5 0.05 1
LS 1) 50 150 150 15 150
JSKO102 | oy oro2 | jis K o102 | TEAABE | ok p102
HESE 38'%'82220 ! 61.4 ! 54.4 %;%gf 55.4

FEL) : RS Yt TR RIS 185 (B E KO EICRD D ZHE) TRaN TV A EEE T,

87/112



[ Rl #K2~-29] E EFRAE S 2-8106805-01
HREH Fhoirtos—
KOEHEFT

RTERR—E

£ SN ST B LS R (202)
SATRMER + B

o] BEEU | BET | kSR |HFEvARD

s mmn |7 2oam | zofkan | zokan | zotes
mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg
D 26 - 8 (IR#Em +0.5 m) | 5/20 [ F%H - — - -
D26 - 8 ([H##m -1 m) | 5/20 | M — — - -
D26 - 8 (IBH#&mE -2 m) | 5/20 | A — — — -
D2 - 8 (F#Em -3 m) | 5/20 | AFH - - — i
D26 - 8 (IH#EmE -4 m) | 5/20 | FRH — — — —
D26 — 8 (|H#A&E -5 m) | 5/20 | M — — — —
D2 - 8 (F##Em 6 m) | 5/20 | FH¥H — — — —
D 2 - 8 (IHstfAEm -7 m) | 5/20 | =#HH - - - -
D 26 - 8 (IHf#E -8 m) | 5/20 | R — — — -
D 26 ~ 8 (HH#E™E -9 m) | 5/20 | TRH — — — —
N D 26 - 9 (IFM#s#EME +0.5 m) | 5/18 | FEH — — — -
D 26 — 9 (I[HM#E® -1 m) | 5/18 { FkH — — — —
D 26 - O (Hf#E -2 m) | 5/18 | R — — — —
D26 - 9 (HH#EmE -3 m) | 5/18 | TR - — — —
D26 — 9 (|H##EEm -4 m) | 5/18 | AHH - — — -
D 26 - 9 (H#E -5 m) | 5/18 | M — — — -
D 26 - 9 (H##EE -6 m) | 5/18 | TR — - — —
D 26 — 9 (FHsfERm -7 m) | 5/18 | F¥H — - - =
E 6 - 1 (IBME +0.5 m) [ 4/17 | M — — — -
E 6 - 1 (A#EE -1 m [ 417 | ~@4H - — - -
E 6 - 1 (Ol 2 m) [ 417 |7 0.9 — —- — —
E 6 - 1 (Al -3 m [ 417 | RgH — — — —
E 6 - 1 (A#EE -4 m | 417 | =&Y — — — —
E 6 - 1 (g#Em -5 m) | 4/17 | T — — — =
E 6 — 1 (A#m -6 m) [ 4/17 0.5 — — — —
E 6 - 1 (A#&8E -7 m | 417 | =~BY - — - -
E 6 - 1 (g#sem -8 m | 4/17 | R — — - -
E 6 — 1 (A#BEH 9 m [ 417 | Tl — — — -
E 6 — 5 ([B#mE +0.5 m) [ 4/18 0.5 — — — —
E 6 — 5 (AfEm -1 m) [ 4/18 0.8 — — — —
N E 6 — 5 ([H##@m —2 m) | 4/18 0.7 — = — —
a5 E 6 - 5 (H##E -3 m) | 4/18 | F&N — — — ~
E 6 - 5 (Bihvid -4 m) | 4/18 | = — — — -
E 6 — &5 (IBi#aE -5 m) | 4/18 | W — — - -
E 6 — 5 (A##E -6 m | 4/18 | &Y — — — —
E 6 - 5 (B#vism -7 m) | 4/18 | T - - — -
E 6 - 5 (IB#h#wE -8 m) | 4/18 | g — — — —
E BT RR{E 0.5 1 5 0.05 1
FEIE(E 1) 50 150 150 15 150

L JISKMO% 1S K 0102 15 K 0102 Wg’fﬂ%f JIS K 0102
ek 38';'8??” ! 61.4 ! 54.4 %T?%gf 55.4

L) RS Rt IRIEHETTAR A 185 (FR € KIRD IR E IR D EHE) TRENTVWAEIEETT,
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[ 31 #%2-30] FEEAEE2:8106805-01
Hte ik ot 2—
KABER

HERRE-ER

Frs: SN FEMICE T D HERE - MR (ED2)
SiTEHEK . TIREEE

g S BEFEER MR ARG | AFI7LET
i i, mma |7 2oteaw | zoaw | token | 2okam
mg/kg mg/ke me/ke mg/ kg mg/kg
A -1 m) | 4/18 | FExH — - — —
HiiEdm -2 m) | 4/18 0.6
B2 -3 m) | 4/18 3.8

E 6 - 6 (

E 6 - 6 ~ — — —
E 6 - 6 ( — - — —
E 6 -~ 6 (IA#AEH -4 m | 4/18 | ~EH — — — —
E 6 - 6 (A#8m -5 m) | 4/18 | THH — — — —
E 6 - 6 (AMitd 6 m) | 4/18 | RiRH — — — —
E 6 - 6 (IB##mE -7 m | 4/18 | F&H — — - -
E 6 - 6 (Bi#vism -8 m) | 4/18 | ~BH — — — —.
E 6 - 7 (B 0.5 m) | 4/18 | =i — — - —
E 6 - 7 (HifEm -1 m) | 4/18 1.7 -— — — —
' E 6 - 7 (BH##®E -2 m) | 4/18 | TBH - — — —
E 6 - 7 (BH#iEm -3 m) | 4/18 | T — - — -
E 6 - 7 (E#vBE -4 m) | 4/18 | RHH — — - -
E 6 - 7 (B ®E -5 m) | 4/18 | BH — - - —
E 6 - 7 (H##em -6 m) | 4/18 | T — — — -
E 6 - 7 (FMBE -7 m) ! 4/18 | THHH — — — —
E 6 - 7 (IFHE 8 m) i 4/18 | BH — - - —
E 6 - 9 (|H##m -1 m) i 4/18 | THH — - — -
E 6 — 9 (HHvEE -2 m) | 4/18 | i — — — —
E 6 - 9 (H#ME -3 m) | 4/18 3.7 — — — —
E 6 - 9 (HHWH® -4 m) | 4/18 { = — - — -
E 6 - o (A m 5 m) [ 4/18 | T — ~ — —
E 6 — 9 (HHAE 6 m) | 4/18 | TR — — - -
E 6 - 9 (A#MEm -7 m) | 4/18 { BH - - — -
E 6 - 9 (HHEwE -8 m | 4/18 | FiEH — - — -
E 7 - 1 (E#SE -1 m | 418 | =@ | T — — —
E 7 - 1 (F#MSE 2 m | 418 | &~ | ~HEH = - —
E 7 - 1 (H#m -3 m) [ 4/18 | T | FieH - — —
E 7 - 1 (IE#mE -4 m) [ 4/18 | g 2 — — —
E 7 — 1 (HHEm -5 m) | 4/18 | A& 1 — — —
— E 7 - 1 (g#gm -6 m | 4/18 | ™Y 1 -~ — —
* E 7 - 1 (H#Em -7 m) [ 4/18 | R#H | =&l — — —
E 7 - 1 (H#Em -8 m) | 4/18 | Rl | FA8H — — -
E 7 - 2 (Hi#AEE -1 m) | 4/20 — — 8 — —
E 7 — 2 (I9sivim -2 m) | 4/20 — — 17 — —
E 7 - 2 (H#MEm -3 m | 4/20 — — 8 — —
E 7 - 2 (H#h#m -4 m) | 4/20 — — 36 — —
E 7 - 2 (Hi#®m -5 m) | 4/20 — — 32 — —
E 7 - 2 (H#h#%® -6 m) | 4/20 — — 24 — —
E 7 - 2 (@##%m -7 m) | 4/20 — — 36 — —
E 7 - 2 (lEliLMﬁ -8 m) | 4/20 — — 9 — —
SERTIRME 0.5 1 5 0.05 1

FLIE(E 1) 50 150 150 15 150

JIS K 0102 HRFNAGSE
5 | JISK 0102 | JIS K 0102 i JISK 0102
BT ' 38';82'30‘ 6.4 54.4 %;%gf 55.4

L) HRIE Yet BT SR 185 (FE IR HE IR D HHE) TREN TV LEHEE T,
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[Ail4K2-31] SEAREE 2:8106805-01
' #HA e FiEpiTt 42—
ROEHERR

HERER-E

4 BMETHISTEBICBIATERE - SHEZL(F02)

oAEHER  TIREFE

sroipan BERU | SRG | ASEY |WETARG

a4 ERELR P 2oikaw | Foitdw | 2ok | Fo{een

mg/kg mg/ke mg/ke mg/kg mg/ kg
E 7 - 4 (A#EE -1 m) [ 4/20 0.7 — — — —
E 7 - 4 (IB##E -2 m) | 4/20 | A<HH — — — —
E 7 - 4 (IB#iEm -3 m) | 4/20 | Tk — — — —
E. 7 - 4 (B#BE -4 m) | 4/20 | FgH — — — —
E 7 - 4 (R#®m 5 m [ 4/20 | =~BH — — — —
E 7 - 4 (B#EE -6 m) [ 4/20 | R~ - — - —
E 7 - 4 (BHMBE -7 m) | 4/20 | RiH — — — —
E 7 - 4 (A E -8 m [ 4/20 | ~BH - — — —
E 7 - 8 (IH##®m -1 m [ 4/20 | ~#&H — 16 — —
E 7 - 8 (HHEE -2 m) | 4/20 | R — 30 — —
E 7 - 8 (IEsm -3 m | 4/20 | B — 18 — —
E 7 - 8 (IF#Bm 4 m | 4/20 | T - 30 — —
E 7 - 8 (BHBE -5 m) | 4/20 | R&H — 42 — —
E 7 - 8 (B#m -6 m | 4/20 | <~ — 41 — —
E 7 - 8 (H#Emw -7 m) | 4/20 | & — 12 — —
E 7 - 8 (BB E 8 m | 4/20 | & — 10 — —
E 9 - o (P#EE -1 m| 3/4 | T — — — —
E 9 - 9 (B#EE 2 m | 3/4 | &~ — — — —
E 9 - 9 (F#Em -3 m | 3/4 | T — — — —
E 9 - 9 (HdBE -4 m | 3/4 | &M — — — —
E 9 - 9 (AH4®E 5 m) | 3/4 0.6 — — — —
E 9 - 9 (Mgl -6 m | 3/4 | ™Y — — — -
E 9 - 9 (FM8E -7 m| 3/4 | RigH — — - =
E 9 - 9 (A#EER 8 m | 3/4 | &S — — — —
E 10 - 3 (At#Emm -1 m) [ 3/2 0.5 — — — —
E 10 - 3 (H#ME -2 m) [ 3/2 0.6 — — — —
E 10 - 3 (g m -3 m) | 3/2 | =g — — - -
E 10 - 3 (IF#®E 4 m [ 3/2 | iy — - - -
E 10 - 3 (A#E -5 m) [ 3/2 1.0 — — — —
E 10 - 3 (g% m -6 m [ 3/2 | R — — — —
E 10 - 3 (HHBE -7 m | 3/2 | FEaH - - - —
E 10 - 3 (A E -8 m | 3/2 | RigH — — — —
E 10 - 6 (IO##E -1 m) [ 3/3 0.8 — — — —
E 10 - 6 (AT —2 m | 3/3 | TaH - - — -
E 10 - 6 (HHE -3 m) [ 3/3 0.6 - — — —
E 10 - 6 (AHME -4 m) [ 3/3 0.7 — — — —
E 10 - 6 (O#¥Em -5 m) [ 3/3 | THH - - — -
E 10 - 6 (HH®Em -6 m) [ 3/3 0.6 - — — —
E 10 - 6 (B#Em -7 m | 3/3 | =& - - — —
E 10 - 6 (AMfE -8 m | 3/3 | =™ — — - -
TERTIRIE . 0.5 1 5 0.05 1
FCIEM L 50 150 150 15 150

JIS K 0102 BEFn464E
BRI 38‘;‘82?0( JISé{IEJ_loz JIS5K42;102 %5%91% ﬂs5}<5?4102

1) BB Y BOEMITRAIE 185k (B8 2 KR B IR 2 B HE) TREN TV D EIEE T,
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[Alf#K2-32] SIFAEE=:8106805-01
‘ #A et Fiboirt2—
KOEHER

ATERR—ER

B2 SNSRI BT5 RS - IFER(F02)
SHREER . AT

. mBEE® | kv | kESRG (BRI

s 4 sma |7 B zoan | zoian | 2oan | 2otk
mg/kg mg/kg mg/kg mg/ kg mg/kg
E 10 - 8 (IA#MHm -1 m) | 3/4 | FTHH - — - -
E 10 - 8 (IHMEE -2 m | 3/4 0.6 — — — —
E 10 - 8 (B#&Em -3 m | 3/4 | FX&HEH - — - -
E 10 - 8 (A#ET -4 m) | 3/4 { T - — — —
E 10 — 8 (BBl -5 m) | 3/4 { R — — — —
E 10 - 8 (AR E -6 m) | 3/4 [ A#H — - - -
E 10 - 8 (Hi#iEHE -7 m) | 3/4 0.5 — — — —
E 10 - 9 (H#EE -1 m) | 3/3 [ F&H - - - —
E 10 - 9 (P#m 2 m | 3/3 | A& - - — -
E 10 - 0 (HiEm -3 m) 3/3 T - — — —
P E 10 - 9 (H#E -4 m | 3/3 | ikt — — - -
E 10 - 9 (A#EE -5 m) | 3/3 [ T — — - —
E 10 - 9 (R#BEm 6 m | 3/3 | &H — — — —
E 10 - 0 (g##Em -7 m | 3/3 | FHH - - — —
E 10 - 0 (BB E -8 m).| 3/3 | At — — — —
E 11 1 (BH#mE -1 m) | 3/6 — 3 — — —
E 1l - 1 (H#fEm -2 m) | 3/6 — 2 — — —
E 11 1 ((BHARE -3 m) | 3/6 — AR - — —
E 11 - 1 (E#®m -4 m) | 3/6 — AR — — -
E 11 - 1 (EHfEm -5 m) | 3/6 — A — — —
E 11 - 1 (AH#MBE -6 m) | 3/6 — Ny - - —
E 11 - 1 (HH##m -7 m) | 3/6 — i — — -
E 11 - 1 (IBHARHE -8 m) | 3/6 — A — — —
E 11 - 4 (H¥ME -1 m | 3/5 0.9 — — — —
E 11 - 4 (EH##m 2 m) | 3/5 0.8 — — — —
E 11 - 4 (EH#f#Em -3 m) | 3/5 1.0 — - — —
E 11 -~ 4 (H#®E ~4 m) | 3/5 0.7 — — — —
E 11 - 4 (HHBE 5 m) | 3/5 1.1 — — — —
E 11 - 4 (IA#AEm -6 m) | 3/5 0.9 — — — —
E 11 - 4 (HM®E -7 m) | 3/5 0.7 — — — —
— E 1l - 4 (AHWEE -8 m | 3/5 0.8 — — — —
£ E 1l - 6 (O E -1 m} | 3/6 | A&H - - - -
E 11 - 6 (HiME 2 m){ 3/6 [ At — — - -
E 11 - 6 (HHAR® -3 m){ 3/6 [ " - — — —
E 11 — 6 (IAf#A=m -4 m}| 3/6 | Rl — — — —
E 1l — 6 (A#A2®m -5 my{ 3/6 | FEH — — - -
E 11 - 6 (IO##m -6 m} | 3/6 [ Ao — — — —
E 1l - 6 (BM8E -7 m| 3/6 | T@H - — - -
E 11 — 6 (A E -8 m | 3/6 | RN — = — -
ERTRIE 0.5 1 5 0.05 1
FEHE{E 1) 50 150 150 15 150

- N8 K 0102 PEF464F
HEH s 38';82?0: JISé(l‘(zllOZ JIS;{4.04102 %_fégl% JIS 5}(5,21102

1) « B Y R IR THEI AT 184 (B E IR E I b 288} CREN OB TT,
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[R#E2-33] C SFER &3 2:8106805-01
HX et FiesFta—
ROEERT

HERRE-ER

8 ENFTHIHTEMISE TS TR - "*ﬁ%“{:(%mz)
SRR LIRS ?ﬁs

" orpes BRRC | SBRU | ASRC (FULRT

H 5 4 ey a] SV xoikht | oka | 2okEd | Fokdh
mg/kg mg/kg me/ ke mg/kg mg/kg
E 11 — 7 (H##%E -1 m) | 3/5 0.8 — — — —
E 11 - 7 (HH#m -2 m) | 3/5 0.7 — — — —
E 11 — 7 (HH#E -3 m) | 3/5 0.6 — — — —
E 11l — 7 (E#E -4 m | 3/5 | T — — - -
E 11 - 7 {(H4vm -5 m) | 3/5 1.1 — — — —
E 1l - 7 (AM#E -6 m) | 3/5 0.9 — — — —
E 11 - 7 (HH#®m -7 m) | 3/5 1.0 — — — =
E 11 - 7 (@@ -8 m) | 3/5 1.2 — — — —
E 12 — 6 (HM#E -1 m | 3/7 | R — — — -
E 12 - 6 (IH##E -2 m | 3/7 | RigH — - — —
E 12 - 6 (IA#fm -3 m | 3/7 | &~ - - - -
E 12 — 6 (IBMEEE -4 m | 3/7 | T — — — —
E 12 — 6 (F##EE -5 m | 3/7 | T — — — —
E 12 - 6 (IHHvEwm -6 m) | 3/7 | FigH - — - -
E 12 - 6 (IHH#EE -7 m) | 3/7 | &M — — — -
E 12 - 7 (F#&E -1 m) | 3/7 | =&Y - — - -
E 12 — 7 (A#Erl 2 m | 3/7 | ~EH — — - -
E 12 - 7 (EHEE -3 m) | 3/7 | =~ — — — -
E 12 - 7 (AR E 4 m | 3/7 | =8l - — — —
E 12 - 7 (gHu#E®m -5 m) | 3/7 | g — - - -
E 12 - 7 (EME -6 m) | 3/7 | T - — - —
E 12 — 7 (IF##E®m -7 m | 3/7 | R — — — —
E 12 - 7 (H#2wm 8 m) | 3/7 | =&Y - — — —
E 12 - 9 (A#Em -1 m | 3/7 | T - - - -
E 12 - 9 (IHHEEE -2 m) | 3/7 | R — - - -
E 12 - 9 (F#EE 3 m | 3/7 | =8l = - — —
E 12 — 9 (AMvEw -4 m | 3/7 | T - — - -
E 12 9 (IH#WEd -5 m) | 3/7 A — — — —
E 12 - 9 ([gH#Em -6 m) 3/1 i — — — —
E 12 9 (HsEm -7 m | 3/7 | T — — — —
E 13 - 3 (F#Em -1 m | 3/10 | RigH — — — -
E 13 - 3 (g#vEm -2 m) | 3/10 | g - - - -
E 13 - 3 (IFHSE -3 m) | 3/10 | R — — - -
E 13 - 3 (A#fEm -4 m) | 3/10 | Y — — — -
E 13 — 3 (F#vEm -5 m) | 3/10 | g - — — -
E 13 -3 (FH&EE -6 m) | 3/10 | ik — — - -
E 13 - 3 (IF#m -7 m) | 3/10 | N - — — —
E 13 - 3 (IEIiLf?’i‘E -8 m | 3/10 | FHH - - — -
ERTIRE 0.5 1 5 0.05 1
EHEE 1D 50 150 150 15 156

; JISKO102 | yoye o199 | jisk o102 | BBFMGHE | 15k g10n
RHEITIR : 38';'82)5‘1} ! 61.4 54.4 %;25%91’" ! 554

1) - L5 Qe BOE TR AIEE 185k (B8 KIROIE B ICfrb D 2 HE) TREN TV HEEEE T,
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[RlfE2-34] %IEEH%%%%:M 06805-01
et Feairta 52—
KEERT

FTERR—ER

& SMFTHIHTEMICES TS TIRAE- "*ﬁ%“ﬁ‘i(%sz)

SHEBEK . TIREFS

crApay BRES | SR | KERU | WRsg

S 4 ] BV 2oibas | ol | 2oids | 2oikdty
mg/kg mg/ke mg/kg mg/kg mg/kg
E 13 - 6 (AHAMEHE -1 m)} | 3/6 | ARH - — - —
E 13 - 6 (H##Em -2 m) 3/6 T - — - —
E 13 - 6 (IB#iE -3 m) | 3/6 | A — — - —
E 13 - 6 (IBHME™S -4 m) | 3/6 i — - — —
E 13 - 6 (R4 m -5 m) | 3/6 | &4 - — — -
E 13 - 6 ([HMMm -6 m) | 3/6 | TR — - — -
E 13 — 6 (IH##E -7 m) | 3/6 | =&H — — — —
E 13 - 6 (IF##E -8 m) | 3/6 | FEH — — — -
E 13 - 9 (E#¥E -1 m) | 3/6 | ~HH — - - —
E 13 - 9 (E#ZEE 2 m) | 3/6 | =& — — — —
E 13 - 9 (F##E®E -3 m | 3/6 | =~ — — — -
E 13 - 9 (H#vVEm —4 m) 3/6 Tt — - — —
E 13 - 9 (E#fm -5 m) | 3/6 | =&H — — — —
E 13 - 9 (F##®m -6 m) | 3/6 | A& - — — -
E 13 - 9 (IHih#2fm -7 m) 3/6 Tk — -~ — —
E 13 - 9 (A#AE -8 m) | 3/6 | R — — — —
E 25 - 3 (H##Em -1 m) | 3/31 | &l — - — —
E 256 — 3 (H#h#&®m -2 m) | 3/31 0.7 — — — —
E 25 - 3 (JH#&%m -3 m | 3/3L 0.6 — — — —
E 25 - 3 (iEM#m -4 m) | 3/31 0.5 — — — —
E 25 - 3 (IHME 5 m) | 3/31 0.6 — — — —
E 25 — 3 (H#h#E@m -6 m) | 3/31 | KW — - — —
E 25 — 3 (E#EE -7 m | 3/31 | & — - — —
E 25 - 3 (IA#Em -8 m) | 3/31 | — — — -
E 25 - 5 (B#Bm -1 m) | 3/27 | T - — — —
E 25 — 5 (H#EEH -2 m | 3/27 0.6 — — — —
E 25 5 (A m -3 m) | 3/27 0.6 — — — -
E 25 — 5 ([A#M®Em -4 m) | 3/27 | FH — — — —
E 25 - 5 (H#ME -5 m) | 3/27 0.5 — — — —
E 25 — 5 (A m -6 m) | 3/27 | — — — -
E 25 - 5 (IH#im -7 m) | 3/27 0.5 — — — —
E 25 - 5 (IA##EE -8 m) | 3/27 0.5 — — — —
E 25 — 6 (IAdfmE -1 m) | 3/26 | FH — - — -
E 25 - 6 (IB#ARE -2 m) | 3/26 | F4H i — — -
E 25 6 (HAEE -3 m) | 3/26 0.6 — — — —
E 25 — 6 (|Him -4 m) | 3/26 | ABH - - — -
E 25 ~ 6 (IHH#AZm -5 m) | 3/26 | Rt - — — —
E 25 - 6 (H#Em -6 m) | 3/26 | F&H — — — —
E 25 — 6 (IA##m -7 m | 3/26 | A@H — — — -
FERTIRE 0.5 1 5 0.05 1
ILIEE L) 50 150 150 15 150

IS K 0102 IBFn464
st 38‘;‘82?0: JISEli‘QIEilOZ JIS 25121102 ﬁfi’:%gl% JI8 51(521102

) : SRS Yl MR TIRRIES 1855 (FBE IR D5 IR 55 HE) TREN TV HEER T,
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[ §K2-35]) SR EE-2:8106805-01
#Asi ot 22—
KROEEMR

HERE-ER

B EMNFTHHTEBICEISLERE - PWEE(ZD2)
SHEHER TEEFS

o BERC | BRC | ABEE |AF0LR
YTACEH o | 2oian | 2omen | zolan

mg/kg mg/kg mg/kg mg’kg mg/kg

Hi 4 A

(AR -9 m) | 4/17 | T4

E 25 - 9 (HMWEM -1 m) | 3/27 0.6 — — — —
E 25 - 0 (H#BE -2 m | 3/27 0.6 — — — —
E 25 — 9 (H##m -3 m) | 3/27 0.6 — — — —
E 25 — 9 (H#WBHE -4 m) | 3/27 0.6 — — — —
E 25 - 0 (H#ME -5 m) | 3/27 0.6 — — — —
E 25 - 9 (HM®E -6 m) | 3/27 0.6 — — — —
E 25 — 9 (H#BE -7 m) | 3/27 0.6 — — — —
E 26 — 1 (AH®&Em -1 m | 4/1 | A& — — - —
E 26 — 1 (Hi#Em -2 m) | 4/1 [ F#H — — - -
E 26 — 1 (H#E -3 m) | 4/1 [ F&H — — — —
- E 26 -~ 1 (H#®%Em -4 m | 41 | ~&H — — - —
E 26 — 1 (H#Wwm -5 m | 4/1 T — ~ — —
E 26 — 1 ([HH#EMm -6 m) | 4/1 TiEH — — — —
E 26 — 1 (IBH®E -7 m) | 4/1 | FHH — — - —
E 26 - 6 (IEfEd +0.5 m) | 5/18 | F&H - — — —
E 26 — 6 (IAHME -1 m) | 5/18 | A& — - - -
E 26 - 6 (IO#¥Em -2 m) | 5/18 | F4H — — - -
E 26 - 6 (HHMEE -3 m) | 5/18 | FH — — — —
E 26 6 (HHARm -4 m) | 5/18 | FHH — - - —
E 26 6 (HMBE -5 m) | 5/18 | F&H — — — —
E 26 — 6 (IA#ME -6 m) | 5/18 | A#HEH — - - -
E 27 - 7 (IFH#AEE +0.5 m) | 5/18 | FH — — - —
E 27 - 7 (Hi#AEmE -1 m) | 5/18 | Rt — -~ — —
E 27 — 7 (B##m -2 m | 5/18 | A — - - -
E 27 - 7 (FMAEE -3 m) | 5/18 | FH — — — -
E 27 — 7 (HMME -4 m) | 5/18 | F&#H — — - —
E 27 - 7 (A#BEm -5 m) | 5/18 | Fi&H - — - -
E 27 - 7 (HH#®m -6 m | 5/18 | FiH — — - -
F 6 — 2 (A#ME -1 m | 4/17 | THH - — - —
F 6 — 2 (IHuA2E -2 m) | 4/17 | R — — - -
— F 6 2 (IA#fEE -3 m) | 4/17 | A&H - — - —
oo F 6 2 (HiEd -4 m) | 4/17 0.5 — — — —
F 6 - 2 (H#MEm -5 m) | 4/17 0.6 — — — —
F 6 — 2 (H#Em -6 m) | 4/17 | THH — - - —
F 6 - 2 (IBMfd -7 m) | 4/17 | FEH — — -
F 6 - 2 (A#Em -8 m) | 4/17 | FH — — —
F 6 — 2 H — — —

[LEEE E]L

I
[
!
I

L]
1] ]
I

RIRRR RN
I

I
NN

!

1T
[

EE T IRE 0.5 1 5 0.05 1
R D) 50 150 150 15 150
JIS K 0102 IBFn464F
HEH® ss.1.2%0r | IS KOL0Z | ISKOIZ | e | JS K OL0Z
38.3 ‘ ' &1 :

FE1) - RTG U FIRIEATARR 59 185 (BB E RO IE E IR DD HE) TRENTWHEHEETT,
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[ A #K2-36] SR EE 2-8106805-01
#AeH FiepiFtEL 22—
KOBER

SHEHR-ER

& - EMHTTIHFEMCETSTRRNE -SHEL(ZD2)

oA T IRERE

BEERO A0 KEARU [HRIVART

Hi 5 4 wmn |“7EE roiam | zoken | 2olsts | tokan
mg/ ke mg/ke mg/kg mg/kg mg/kg
- (EAEm -1 m) | 4/18 0.9 — — —
- (EaEEEm -2 m) | 4/18 | T#H — — —
- (FHfEE -3 m) | 4/18 | &l — — —
- (Oo#EEm -4 m) [ 4/18 | FH — — —
- (HHARE -5 m) | 4/18 16 — — —
- {IEB#ETHE -6 m) | 4/18 .6 — — —
- (s -7 m) | 4/18 fvdan) - — —
- ([HhfEm -8 m) | 4/18 & HH — — —
- ([Eas#%m -1 m) | 4/18 2 — — —
- (AH#Am -2 m) | 4/18 2 HH — — —
- (H#hBm -3 m) | 4/18 .0 — — —
- (s -4 m) | 4/18 .1 — — —
- (iH##Em -5 m) | 4/18 6 — — —
- (AMAm -6 m) | 4/18 i H — — —
- (A#Mm -7 m | 4/18 i — —
(P##Em -8 m) | 4/18 pdag) — —
- (JH#A%2m +0.5 m) | 4/18 i H —
{15 JihA & —
i

W -1 m) | 4/18
m -2 m | 4/18

gl
BF -3 m) | 4/18 H

CPULELEfEprr et
I

ool sl el o2l ieel ot ies] o o] beol ieol kol il et ket it et et e kel ket ied st et il kel el kel ] kel ksl kel et ] kel et kel ke il el e ke
(ol [l [l [ |G oSl N (W B sl ol Tl Pl ol Tl Tl [l [k [oell [o o]l [0a] [0 ] [os] [0 s] [oo] [o0] [ea] [ar] [a2] [ar] [ap] [o2] (1] [a3] [ap] 6] [96] [Fa] {d6] [F0] (6] 100] (%]
jii]
ol el LT-TLﬁELT-rLiL:rLT-rL

A A I A A O e A I e e A e = Y Y A
2K B o) e
2

aglllllllI|I]l|I|IlIIIIIIlI]IIIIEIlIlIIIIIlIII
!

—_ ;Jﬁ —_ —_
- ([HH#EE -4 m) | 4/18 — —
= (BH#® -5 m) | 4/18 % H — —
- (HH#hiEm -6 m) | 4/18 i H — —
- (iH##%m -7 m) | 4/18 i HH — — —
- (iBHiAsE -8 m) | 4/18 — — —
- (IFH8%E -1 m) | 4/20 an] — — —
- (H#hiEm -2 m) | 4/20 i Ho — — —
- ([EHAEE -3 m) | 4/20 3 — — —
- (R mm -4 m) | 4/20 i H — —
- (BHmE -5 m) | 4/20 4 — — —
- (BH#EE -6 m) | 4/20 9 — — —
- (H#iEm -7 m) | 4/20 9 - - -
- (B2 Fm -8 m) | 4/20 R — — —
- (Qih#%m -1 m) | 4/20 ] — — —
- (gihiem -2 m) | 4/20 an| - — —
- (R m -3 m) | 4/20 iR — — —
- (EHEm -4 m) | 4/20 i - — —
- (FHME®m -5 m) | 4/20 Gaan] — - —
- (EH2m -6 m) | 4/20 i — — —
- (HHEm -7 m) | 4/20 i - — —
- (H#A® -8 m) | 4/20 i - - —
- (BB E -9 m) | 4/20 i — — —
FE fit T RRAE 0.5 1 5 1
LB 71 50 150 150 180
ASKOL02 | oy 100 | sk o102 | BT854 1ok 0102
R 38'%’5?” 61.4 54.4 %;%91’“— ! 55.4

YET) : LB Y ST T 185 (SR RO EICHRDDELE) CRENTWDHAEETT,
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[FI$£2-37]) 5L B33 & S5-8106805-01
Bt Fibottas—
KHOEER

HEME-EX

& SN IS T EMICETSLERE -SINET(ED2)
SFENAR - TIREES

MRRE it KRBT | ARV LR

o4 wma |77 2onemn | zokan | tobat | 2olkam
mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg mg/ke

F 7 - 5 (B##E -1 m) | 4/21 | F@&H — — — —
F 7 — 5 (IBH#EEmE -2 m | 421 | 4<&iH - — - -
F 7 - 5 (B#dEsm -3 m) | 4/21 | FHBH — — — —
F 7 — 5 (B##Em 4 m) | 4/21 | T — — — -
F 7 - 5 (IR#AE -5 m) | 4/21 | FRH — — — —
F 7 — 5 (IpxmE -6 m | 4/21 | TR — — - —
F 7 — 5 (IB#im -7 m) | 4/21 | ~HH — - — -
F 7 - 5 (P##%Em -8 m | 4/21 | F&H — — — —
F 7 — 8 (IHHs#m +0.5 m) | 4/20 | R = — — —
F 7 - 8 (A#AEW -1 m) | 4/20 | FHBH - — — —

N F 7 — 8 (IB#m -2 m) | 4/20 | RigH — — — —
F 7 - 8 (F##EE -3 m | 4/20 | AEH — — - —
F 7 — 8 (A#uEm -4 m) | 4/20 | T - — — —
F_7 - 8 (HM#mE -5 m) | 4/20 0.7 — — — —
F 7 - 8 {(A#EmE 6 m | 4/20 | Ffad — — -~ —
F 7 - 8 (H#fEm -7 m) | 4/20 1.5 — — — —
F 7 - 8 (EHm 8 m) | 4/20 | RH — — — -
F 7 - 9 (IF#E -1 m) | 3/17 | B - — — —
F 7 - 9 (g m -2 m) | 3/17 | =& - — - -
F 7 - 9 (HMARE -3 m) | 3/17 0.9 — — — —
F 7 - 9 (HHWEE -4 m) | 3/17 1.6 — — — —
F 7 - 9 {(E#EE -5 m | 317 | ~FEH — — - —
F 7 - 9 (EMEm -6 m) [ 3/17 | T — — — —
F 7 - 9 (P##E -7 m) | 3/17 | R — — — —
F 7 - 9 (lg8#m -8 m | 3/17 | <#H — — — —
F 7 - o (IE&#m -9 m) | 3/17 | = — — — —
F 9 - 1 (Ek#AE -1 m) | 3/2 0.6 — — — -
F 9 - 1 (Hk#Em -2 m) | 3/2 1.4 — — — —
F 9 - 1 (AsMm -3 m [ 32 | 11 — — — —
F 9 - 1 (\dsh#mm -4 m) [ 3/2 1.0 — — — —

- F 9 - 1 (i -5 m) | 3/2 1.0 - — — —

s F § - 1 (HMA%m -6 m) | 3/2 1.0 — — — —
F 9 - 1 (Hi#m -7 m) | 3/2 0.7 — — — —
F 9 - 2 (H#iEm -1 m)| 3/3 | KEH - - — -
F 9 - 2 (A##Em -2 m) | 3/3 0.6 — — — —
F 9 - 2 (AHEm -3 m | 3/3 0.7 — — — —
F 9 - 2 (Hi#m -4 m) 3/3 0.8 — — o —
F 9 - 2 (Bd#E -5 m) | 3/3 | ™RH - — — —
F 9 - 2 (A#k4e -6 m) | 3/3 0.7 — — — —
F 9 2 i 0.6 —

L]
(AMhAEE -7 m) | 3/3

l
I
[

I
I ERER RN

- ERTERE 0.5 5 0.05 1
FEIE(E 71 50 150 150 15 150
JISK 0102 BEFn464E
Rk 381,08 08 J]S@K1(:1m J155K4t31102 gy JISsKﬁ(LIUZ
38.3 ' ' {171 ’

FE1) : SR R AT AR R 59 1855 (PR E IO IR B IR DI 1) TiRah TV B EHEIE T,
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[Bl$K2-38]) AERAEZE-3:8106805-01
B et Eibatita 42—
KOBER

HERE-ER

B - SNFHISTFEMICETLTIERE-SINEFE(ZD2)

SfEBEK: TREFS

. MERC | #ERG | AERCG |pEESYvARG

Hi wmn P77 2oan | woksm | oot | zolkim

mg/ ke mg/ke mg/kg mg/ ke mg/kg
F 9 - 3 (B#Em -1 m ] 3/5 | &<EH — — — —
F 9 - 3 (B -2 m) | 3/5 0.9 — — — —
F 9 - 3 {(HH#®m -3 m) | 3/5 0.6 — — — —
F 9 - 3 (H#®m -4 m) [ 3/5 0.8 — — — —
F 8 - 3 (p#m 5 m) [ 3/5 0.7 — — — —
F 9 - 3 (IH#Em 6 m) [ 3/5 0.8 — — — —
F 6 - 3 (H##m -7 m) | 3/5 E — — - —
F 9 - 4 (A##E -1 m | 3/4 | T — — — —
F 9 - 4 (jHi#Em -2 m [ 3/4 | T — - — -
F 9 — 4 (IB#8E -3 m [ 3/4 A — — — —
F 9 - 4 (A% -4 m) 3/4 TR — — — —
F 9 — 4 (B#8m -5 m) | 3/4 | FHEH — — - —
F 9 — 4 (B##8E 6 m | 3/4 | THH — — — —
F 9 - 4 (B4%Em -7 m | 3/4 | A - - — —
F_9 - 5 ([A##m +0.5 m) | 3/3 0.8 — — — —
F 9 — 5 (g#Em -1 m) [ 3/3 | FkH — - - —
F 9 - 5 (IAM#eE -2 my| 3/3 | &l — — — -
F 9 - 5 (HMME -3 m} | 3/3 0.8 — — — —
F 9 — 5 (IB#h#m -4 m) | 3/3 1.4 — — — —
F 9 — 5 (IH##E 5 m | 3/3 | FoH — — — —
F 9 - 5 (IA##%®E -6 m | 3/3 0.7 — = — —
F 9 — 7 (IP##Em -1 m) | 3/4 1.0 — — — —
F 9 - 7 (B##m 2 m | 3/4 | B — - — —
F 9 - 7 (BH#vEmE -3 m) | 3/4 1.0 — — — —
F 9 — 7 (E#Em -4 m) | 3/4 0.9 — — i —
F 9 - 7 (AH#m -5 m) | 3/4 0.6 — — — —
F 9 - 7 {(HivA2®/ 6 m) | 3/4 TR — — - —
F 9 - 7 (A -7 m) | 3/4 | T — — — —
F O - 7 (IEHEE -8 m | 3/4 | A~ — = - —
F 9 - 9 (IA##AFE -1 m) | 3/18 0.7 — — — —
F 9 - 9 (d#higm 2 m) | 3/18 0.6 — — — —
F 9 - 9 (B8 -3 m) [ 3/18 0.9 — — — —
F 9 — 9 (H##m -4 m) | 3/18 0.7 — — — —
F 9 - 9 (H#hEm -5 m) | 3/18 0.8 — — — —
F 9 - 9 (Hii%m -6 m) | 3/18 0.6 — — — —
F 9 - 0 (A#Em -7 m) | 3/18 0.7 — — — —
F 9 - 9 (IHi4h#8E -8 m) | 3/18 0.6 — — — —
ERTRE 0.5 1 5 0.05 1
FLIEE ¥EL) 50 150 150 15 150

JIS K 0102 BEFn464E
I%I‘EJ’:T?‘E 38':13182?{){ JIS(];lEJmZ J15 ?4'(31102 %_f?_._%gl% JIS ;5‘(31102

L) ERTE Y RN THLAI 2 184k (82 BB DR BRI MR 5L HE) TREN TOWLEHEE T,
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[ Al ff2-39] SFERE T 2:8106805-01
e ot 5—
KROTEHERT

HERRE—E

H4 - SNHTHETEMICEHS LIERE -SIEH (Z02)

SHEMEK - TREFE

e A Ay A0 HREBBEV | HFITLET

54 wmn [T 2ok | eoken | 2oken | ook

mg/kg me/kg mg/kg mg/kg mg/ke
F 10 - 1 (A#Em -1 m) [ 3/2 0.8 — — — —
F 10 — 1 ([AH#hAgm -2 m) | 3/2 0.9 — — — —
F 10 - 1 (B#hEm -3 m) | 3/2 1.5 — — — —
F 10 - 1 (BM8mE -4 m) [ 3/2 1.3 — — — —
F 10 - 1 (FAHMmE -5 m) | 3/2 1.3 — — — —
F 10 - 1 (H#Bm -6 m) | 3/2 1.3 — — — —
F 10 — 1 (E#E -7 m | 3/2 | F&H — — = —
F 10 -~ 1 (H##Em -8 m) | 3/2 1.0 — — — ~
F 10 - 4 (HHEm -1 m) ] 3/23 | Ff&H — — — —
F 10 - 4 (E#iEmm -2 m) | 3/23 0.9 — — — —
F 10 - 4 (HMBE -3 m){ 3/23 0.7 — — — —
F 10 - 4 (HH#ME -4 m) { 3/23 0.6 — — — —
F 10 - 4 (IB#®m -5 m) | 3/23 0.6 — — — —
F 10 - 4 (B##E -6 m) | 3/23 0.7 — — — —
F 10 - 4 (B4 E -7 m | 3/23 [ FiaH = — — -
F 10 - 4 (|42 mE -8 m) | 3/23 0.8 — — — —
F 10 - 5 (IA##RmE -1 m) | 3/3 0.6 — — — —
F 10 - 5 (B##%dE 2 m | 3/3 | &A&H = — — -
F 10 - 5 (B#WEE -3 m) | 3/3 Tt - — — —
F 10 - 5 (HM#8E -4 m) | 3/3 0.6 — — — —
F 10 5 (IBAh#Em -5 m) | 3/3 | A% - — — -
F 10 - 5 (O mE -6 m) | 3/3 | FHH — — — —
F 10 5 (IBM#E -7 m) | 3/3 | FEH - = - —
F 10 - 6 (IA##&® -1 m) | 3/3 0.8 — — — —
F 10 - 6 (IO Hm -2 m) | 3/3 0.5 — — — —
F 10 - 6 (IBM®8E -3 m) | 3/3 0.6 — — — —
F 10 - 6 (IB#®EE -4 m) | 3/3 | K&H — — — —
F 10 - 6 (B#vmE -5 m) | 3/3 [ KW — - - -
F 10 — 6 (H#Em -6 m | 3/3 | = — - — —
F 10 - 6 (H#m -7 m | 3/3 | TRl - - — -
F 10 - 7 (H##Em -1 m) | 3/18 0.9 — — — —
F 10 - 7 (H#E -2 m) | 3/18 20 — — — —
F 10 7 (AHAEE -3 m) | 3/18 2.5 — — — —
F 10 - 7 (H#¥m -4 m) | 3/18 1.0 —~ — — —
F 10 - 7 (HH®®E -5 m) | 3/18 0.8 — — — —
F 10 - 7 (IHHET -6 m) | 3/18 0.8 — — — —
F 10 - 7 {(A#Em -7 m) [ 3/18 | M — - — —
F 10 - 7 (HHmEm -8 m) | 3/1I8 0.7 — — — —
EETRME 0.5 1 ] 0.05 1

FLIEGE 1) 50 150 150 15 150

JIS K 0102 M TR464E
= ’ L JIS K 0102 1 JIS K 0102 o JIS K 0102
RHEITIE 38'13‘8%2” 614 54.4 %f%ﬁ 55.4°
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[ R #£2-40] SFERE & S:8106805-01
HAst ot 52—
ROEER

HERR-ER

B -SMNFTiZFPEMICSTSLEAE - SMTEE(TD2)

SfEEEIR . TIREFES

c e BREG | BRE | ARRG | wIyag

254 FmE T Zo(LEY | TolLEY | Tokdw | £0kEY
mg/kg mg/kg mg/kg meg/kg mg/kg
F 10 - 9 (H##m -1 m) | 3/17 | THH - — — —
F 10 - 9 (H##m -2 m) [ 3/17 | — — - -
F 10 - 9 (H#iEm -3 m) [ 3/17 | =~ — — — -
F 10 - 9 (HHEE -4 m [ 3/17 | &b - -~ - —
F 10 - 9 (IH##Em -5 m) | 3/17 | =&l — — - =
F 10 - 9 (BHmEm -6 m) [ 3/17 | T#HH — — — —
F 10 — 9 (HH#Em -7 m) | 3/17 | FH] — — - —
F 10 — 9 (igJm -8 m) | 3/17 | F#HH — — — =
F i1 - 1 (H##E -1 m){ 3/5 1.1 — — — —
F 11 - 1 (B##m -2 m | 3/5 0.8 — — — —
F 11 - 1 (B#8E -3 m | 3/5 0.7 — — — —
F 11 -~ 1 (AH#E -4 m) | 3/5 0.6 — — — -~
F 11 — 1 (B m 5 m) | 3/5 1.1 — — — —
F 1l - 1 (E##Em -6 m) | 3/5 1.1 — — — —
F 11 - 1 (#fm -7 m) | 3/5 1.0 — — — —
F 11 - 1 (H##m -8 m) ! 3/5 0.6 — — - —
F 11 - 3 (E##E -1 m) | 3/5 | FEH — - — -
F 11 - 3 (I[HH#Em -2 m) | 3/5 0.6 — — — —
F 11 - 3 (@#4#m -3 m) | 3/5 0.6 — — — —
F 11 - 3 (E#vEm —4 m) [ 3/5 0.5 — — — —
F 1l - 3 (g#%®m -5 m | 3/5 | =EEH — - = -
F 11 - 3 (IFAEm -6 m) [ 3/5 0.6 — — — —
F 11 - 3 (a#viEm -7 m) | 3/5 | feH] — — — -
F 1l - 5 (IB4#8WE +0.5 m) | 3/4 T =W - — — -
F 11 - 5 ([HHhfm -1 m) | 3/4 0.6 — — — —
F 1l - 5 (H#Em -2 m) | 3/4 | FeEH = — — -
F 11l - 5 (I[HiA%m -3 m)| 3/4 0.6 — — — —
F 11 - 5 (IF#fEm -4 m | 3/4 [ A — — — -
F 1l — 5 (BM#E -5 m) 3/4 Ny dan] — —~ — —
F 11 - 5 (A#fEm -6 m) [ 3/4 | FkH — — — —
F 11 - 6 (HH#W#E -1 m) | 3/4 0.7 — — — —
F Il - 6 (B##Em -2 m | 3/4 | A~ - — — -
F 1l - 8 (IF#f®m -3 m) | 3/4 0.6 — — — —
F 11 - 6 (O#hEm -4 m) | 3/4 | R ~ — — —
F 11 - 6 (HH®E -5 m) [ 3/4 0.6 — — — —
F11 - 6 (F#&SEm -6 m | 3/4 | ~&H -~ — — —
F 11 - 6 (Jg#sEm -7 m) | 3/4 | R — — — -~
EETRE 0.5 1 5 0.05 1
JEHEAE 1) 50 150 150 15 150

JIS K 0102 H5Fn464E

B 38.1.2% T JISK 0102 | JIS K 0102 m5e 8 JIS K 0102

39 61.4 54.4 y Tﬁl’? 55.4

L) EEHE YR A THAIEE 185 (FE KD I8 BIC(RH B EE) TREN COWAAHEE TS,
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[Rlf%2-41] SEEREE B:8106805-01
BAsd ikaHeasa—
RO BER

HERR-EX

BB NS TEMICHE TS TIEAE-STRE(ED2)

AHEANR . TIEEEE

o] BERDL | BRG | KEEC |RIVARE

L gma |7 2oiam | toan | zokan | zokan
mg/ ke mg/ kg me/kg mg/kg me/kg
F 11 - 7 (A#E -1 m) [ 3/18 1.1 — — — —
F 11 - 7 (FH#8E —2 m) | 3/18 0.7 — — — —
F 11 - 7 (H##m -3 m) | 3/18 1.2 — — — —
F 11 — 7 (H#Bm ~4 m) [ 3/18 1.0 — — — —
F 11 - 7 (A##®m 5 m) [ 3/18 0.6 — — — —
F 11 - 7 (HHW#®E -6 m) | 3/18 0.5 — — — —
F 11 - 7 (Hi#m -7 m) [ 3/18 0.6 — — — —
F 11 - 7 (IB#m -8 m) | 3/18 | g — -~ - —
F 11 — 8 (IF#AmE -1 m) [ 3/17 | FHH — — - -
F 1l - 8 (jH#EE -2 m | 3/17 | Rl — — — —
F 11 - 8 (F#fem -3 m | 3/17 | &M — — - —
F 11 - 8 (|Afh#i -4 m) | 3/17 | FHEH - — — -
F 11 - 8 (HivEm -5 m) | 3/17 | R — — — —
F 11 — 8 (IA##&Em -6 m) | 3/17 | FHEHE — — — -
F 11 - 8 (I9##m -7 m | 3/17 | FHEH — - - —
F 11 — 8 (IBME -8 m) | 3/17 | FHH — — - -
F 12 - 2 (9#f#m -1 m | 3/6 | F#&H — — — —
F 12 2 (A8 -2 m) 3/6 AR — — — -
F 12 - 2 ([H#Em -3 m | 3/6 | TFH - - — —
F 12 2 (BihagE -4 m) | 3/6 | TRH — — — —
F12 - 2 (R E 5 m | 3/6 | =&H — — = -
F 12 - 2 (A#@m -6 m | 3/6 | THmH - — — —
F 12 - 2 (Hi#ER -7 m) | 3/6 | T - — — -
F 12 - 3 (H3vEm -1 m) | 3/7 | FEH — — - -
F 12 - 3 (E#Em 2 m) | 3/7 | FH — — - -
F 12 3 (BdhEm -3 m) | 3/7 | F&H — — — —
F 12 - 3 (IA#ERm -4 m) | 3/7 | FT&H - —~ — -
F 12 3 (B4 E -5 m) | 3/7 | FHH — - — -
F 12 - 3 (B#®m -6 m | 3/7 | ~BH — — - -
|E 12 - 3 (FEHm -7 m) | 3/7 | LM — - — —
F 12 — 3 (HMEE -8 m)| 3/7 | T — — - -
F 12 - 5 (A#E®m -1 m | 3/6 | FT&E — — — -
F 12 - 5 (IE#m 2 m | 3/6 | A — — - -
F 12 - 5 (IF#Em 3 myl 3/6 | FEH — - — —
F 12 - 5 (H#mE -4 m) | 3/6 [ F4&H . — — — =
F 12 — 5 (Hi#m 5 m) | 3/6 | AHBH — — — —
F 12 - 5 (B#fem -6 m) | 3/6 | T — — - —
F 12 - 5 (IR#Em -7 m | 3/6 | F#H — - — -
F 12 5 (A#AET -8 m) 3/6 N vdan) — - - -
ERTRE 0.5 1 5 0.05 1
ILIEGE 1) 50 150 150 15 150

NSKO102 |y o102 | sk ot0z | TBFM6% 1 ok 010
AH7iE 38‘13‘82?0 ! 61.4 ! 54.4 %;%glﬁ 55.4

PE1) : R EE R R AT A5 185 GEE OIS IR b 225 1) TREN TV RIS T,
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[ BlfK2—-42]) SEERE B -5:8106805-01
H et FibomEn2—
KOEERT

HERE-ER

#E  BMNHHISFEMICETSLIRAE-SINEL(ZD2)

ofEAEMER - TIREFE

MHBERO AP AEFU | HFL LR

-4 m}y| 3/7

o4 gma |77 2oy | zoran | covew | woa

mg/kg mg/kg meg/kg mg/ kg mg/ke
12 — (EMAE -1 m) | 8/11 Bt — — — —
12 - (R#AEEm -2 m) | 3/11 s H — — —
12 - (Ui -3 m) [ 3/11 ki — — —
12 — (EM#gE -4 m) | 8/11 i FH — — —
12 - (R#i&®m -5 m) | 3/11 b - — —
12 - Hi#m -6 m) | 3/11 ki — — —
12 - HiaeE -7 m) | 3/11 Fi [ — — -
12 - Hi#lEm -8 m) | 3/11 i H - - -
13 B2 -1 m) | 3/7 — — —
13 AR 2 m) | 3/7 i — — —
13 Hiifgmm -3 m) | 3/7 it — — -
3% 1] — —
ﬁ —

—
Cad
Fprpryeprgtigd

ololele RRIRIZ R R RRIZREIE
PEP

F 7
F 7 —
P 7 —
F 7 —
F 7 —
F 7 ( -
F 7 ¢ -
F 7 ( —
F 2 ( —
F 2 ( —
F 2 ( —
F 2 ( — —
F 13 2 (I3 A -5  m} 3/7 sqan] — — —
F 13 2 (H#iAE®m 6 m) | 3/7 AN — — —
F 13 2 (IEHfE -7 m) | 3/7 e — — - —
F 13 3 (AT -1 m) 3/5 N — — — —
F 13 - 3 (IHMAE -2 m) 3/5 .8 — — — —
F 13 3 (IpMhiEmE -3 m) | 3/5 .9 — — — —
F 13 - 3 (IB##m -4 m 3/5 .9 — — — —
F 13 - 3 (IF#@#E 5 m | 3/5 | THH — — — -
F 13 ~ 3 (A#m -6 m) | 3/5 0.8 — — — —
F 13 - 3 (IB#iEm -7 m) 3/5 0.8 — — — —
F 13 - 6 (IB#MEE -1 m) | 3/20 0.7 — — — —
F 13 - 6 (IHH#Em -2 m) | 3/20 0.7 — — — —
F 13 - 6 (HHvEMm -3 m) [ 2/20 0.7 — — — —
F 13 - 6 (H#2E ~4 m | 3/20 0.9 — — — —
F 13 -~ 6 (AH®E -5 m) | 3/20 0.7 — — — —
F 13 - 6 {(HHWEWm -6 m) 3/20 0.7 — — — —
F 13 - 6 (IH3##2pm -7 m) | 3/20 0.7 — — — — .
F 13 — 6 (IF#8H -8 m) | 3/20 0.5 — — — —
F 13 8 (HHh#Em -1 m) | 3/2t 0.6 — — — —
F 13 - 8 (IH#hdEm -2 m) | 3/21 0.6 — — - —
F 13 - 8 (i@ m -3 m) | 3/21 1.6 — — — —
F 13 - 8 ([H#A%m -4 m) | 3/21 0.5 — — — —
F 13 - 8 (B4 E -5 m | 3/21 0.9 — — — —
F 13 - 8 (IAH#EE -6 m) | 3/21 0.7 — — — —
F 13 - 8 ([HiAEm -7 m) | 3/21 0.8 — — — —
F 13 8 (HfEm -8 m) | 3/21 0.8 — — — —
TE 7T R 0.5 1 5 0.05 1
ZEIE(E 13:1) 50 150 150 15 150
JIS K 0102 TRTn464
5 .| JisK 0102 | J1s K 0102 eyt | nsxoloz
FHEITIE 38‘13'82_3&0 814 5.4 %;%91’? 55.4
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[ B #K2-43] §FEAEE 2:8106805-01
HEe kot 54—
KOEER

RTERR—ER

H& SENPTTIHTEMICHETDLIEAE - SIEFE(ED2)

SR TIEEEE

Lo BEEE [ SRU | KSR |pFWsRE

WRs A SV 2ofvath | 2olkat | 0lkd s | 20ke
mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg mg/ke
F 13 — 9 (Bdm -1 m) | 3/20 0.7 — — — —
F 13 - 9 (H#Em -2 m) | 3/20 0.7 — — — —
F 13 — 9 (IHM#Em -3 m) | 3/20 0.7 — — — —
F 13 - 9 (HHME -4 m) | 3/20 0.9 — — — —
F 13 - 9 (IA#%E -5 m | 3/20 | FH#HH - — - -
F 13 - 9 (H##m -6 m) | 3/20 0.6 — — — —
F 13 - 9 (B##E -7 m) | 3/20 0.6 — — — —
F 13 - 9 (H#E -8 m) | 3/20 | Rl - — — —
F 14 — 5 (HARE +05 m) | 4/1 — — 54 — —
F 14 - 5 (H##m -1 m | 4/1 — — AR - -~
F 14 - 5 (Hi®BE -2 m | 4/1 — — ArRH - -
F 14 - 5 (B##mE -3 m | 4/1 — — N - —
F 14 - 5 (Hiti8m 4 m) | 4/1 — — 9 — —
F 14 - 5 (HHBE 5 m | 4/1 — — 10 — —
F 14 - 5 (H##mE -6 m) | 4/1 — — R o= —
F 14 - 5 (IHM#m -7 m) | 4/1 — — G dan] — —
F 14 -~ 7 (H##%E -1 m) [ 3/19 0.6 — — — —
F 14 - 7 (IR##EE -2 m) | 3/10 0.8 — — e —
F 14 - 7 (IR##&KE -3 m) | 3/19 0.7 — — — —
F 14 - 7 (IH®%8E -4 m) | 3/19 1.0 — — — —
F 14 7T (BH##m -5 m) | 3/19 | TEH - - — -
F 14 - 7 (B#fEm -6 m) | 3/19 1.0 = — — —
F 14 — 7 (IB##E®m -7 m) | 3/19 1.0 — — = —
F 14 - 7 (%@ -8 m) | 3/19 0.7 — — — —
F 23 - 5 (IH#vEm -1 m) | 5/21 | T — — — —
F 23 — 5 (IH#E 2 m | 5/23 | A — - - -
F 23 - 5 (R#bm -3 m) | 5/23 | &Y — — — =
F 23 - 5 (IRH#EME -4 m) | 5/23 | FeH - - — -
F 23 - 5 (EHm -5 m) | 5/23 | =~ — — — —
F 23 — 5 (IP#Em -6 m) | 5/23 | fH - — — -
F 23 — 5 (E#E®m -7 m) | 5/23 | T — — — -
F 24 - 3 (F#EE -1 .m) | 3/31 [ B - - - —
F 24 — 3 (IHdEm —2 m) | 3/31 | =~ - — - -
F 24 - 3 (IHHAEE -3 m) | 3/31 [ g — — - —
F 24 - 3 (IAH®E -4 m) | 3/31 | AW — — — —
F 24 - 3 (IH#m -5 m) | 3/31 | g — = - -
F 24 - 3 (IEMvEE -6 m) | 3/31 | R — — — —
F 24 - 3 (IHAERE -7 m) | 3/31 | Rl — — — ~
TE R T BR i 0.5 1 5 0.05 !
FEIE{E 1) 50 150 150 15 150

JIS K 0102 BEFn464E
BHE 38'§'82§2U ,]ISé(lglloz JISS}Z.TOZ %f%gl% J155K521102

L)  HHGRRT R AT RIS 1825k (B DB T IR L EHE) TRENTHHEERETT,
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[Blfk2-44] SEBEE 2 :8106805-01
HAsut FieoiTtr 42—
ROEERT

HERE-ER

B  ENGHS T ERICH T REE - AR (Z02)
SHREER: T RS A

ivog] MEERT | BROG | KERW |IRIVLRT

A% ama [ 2owan | zokan | toew | roled
meg/ke mg/kg meg/kg mg/kg mg/kg
F 24 - 6 (IHi®m -1 m) ( 41 AR — — - -
F 24 - 6 (BT —2 m | 41 | THEH - — — —
F 24 - 6 (O m -3 m) | 4/1 | T — — — -
F 24 - 6 (H#AE -4 m) | 4/1 | FEH — — - —
F 24 - 6 (HMWBE ~5 m | 4/1 iy ydnnl — -~ — —
F 24 - 6 (H#®E -6 m) | 4/1 [ FEEH — — — —
F 24 - 6 (AfEm -7 m) | 4/1 | F#H — — — -
F 24 — 6 (A E -8 m)| 4/1 s — - — -
F 24 — 8 ([HH##HE +0.5 m) | 6/8 v dan — - — —
F 24 - 8 (AHH® -1 m) 6/8 ArEH] — — - —
P F24 - 8 (IH#fE®m -2 m) | 6/8 | A - — — -
F 24 - 8 (H#Em -3 m) | 6/8 [ Al — —~ — —
F 24 - 8 (IHMARE 4 m) ]| 6/8 [ R — — - —
F 24 8 (H##E -5 m | 6/8 | AHmH — — — —
F 24 — 8 (FdE 6 m)l 6/8 [ ~EH - — - =
F 24 — 8 (|g#vigm -7 m | 6/8 | EaHY — — — —
F 25 — 2 (HM#E -1 m) | 3/30 | ~EH ~ — — —
F 25 - 2 (HiEm -2 m) | 3/30 0.6 — — — —
F 25 2 (Ig##m -3 m) | 3/30 0.5 — — — —
F 25 - 2 (IA#m -4 m) | 3/30 | A — — — —
F 25 2 (BH#Em -5 m) | 3/30 0.6 — — — —
F 25 - 2 (H#m -6 m) | 3/30 | R~ — - - —
F 256 — 2 (IH4&®E -7 m) | 3/30 0.7 — — — —
F 25 - 2 (HEE -8 m | 3/30 | <&M - — — =
F 25 - 3 ([HHuEm -1 m) | 3/30 | Tk — — — —
F 25 - 3 (Hi#m -2 m) | 3/30 | Ri&H — = - —
F 25 - 3 (IAH#m -3 m) | 3/30 0.6 — — — —
F 25 - 3 (gHuEm -4 m) ! 3/30 | A kH — — - -
F 25 - 3 (|[Hi#E -5 m) | 3/30 0.6 — — — —
F 25 3 (EfhmE -6 m) | 3/30 | FHH — — — —
. F 26 ~ 3 (IH#Fd -7 m) | 3/30 | “RARH — — — —
o F 25 3 (IHmagE -8 m) | 3/30 | M — — - —
F 25 - 5 (AH#m -1 m) | 3/31 1.0 — — — —
F 25 — 5 ([H#h#Em -2 m) | 3/31 0.9 — — — —
F 25 ~ 5 (H#&mE -3 m) | 3/31 0.9 — — — —
F 25 - 5 (EMtAEdE ~4 m) | 3/31 | F&H — — - -
F 25 5 (F#Em -5 m) | 3/31 1.7 — — — —
F 25 — 5 (IAHm -6 m) | 3/31 | F#H — — — —
F 25 - 5 (H#Em -7 mw) | 3/31 [ K - — - -
FER TR 0.5 1 5 0.05 1
FEVEE L) 50 150 150 15 150

JIS K 0102 DEFnd64F

24 B 38.1.2R T JISK 0102 | JIS K 0102 B 50 S JISK 0102

38.3 61.4 544 1321 55.4
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[B#K2-45] 51 B8 %-2:8106805-01
HASHt Feoit2—
KOHBEERT

HERE-EE

& SMGTHiHFEMICETHTIERE-SINEL(ED2)

AHEHEK . THREF

o MEEV T AR|RK | ARITLRT

M2, mmn [7EEY coan | xolam | tolbaw | Totet
mg/kg mg/kg mg/ke mg/kg me/ke
F 25 - 8 (FdfEm -1 m)] 4/2 L.1 — — — —
F 25 — 8 (HH#Emm 2 m) | 4/2 0.6 — — — -
F 25 - 8 (HMRE ~3 m | 4/2 | &l — - — —
F 26 - 8 ([HHu#Em -4 m) [ 4/2 0.7 — — — —
F 25 - 8 (H#Em -5 m) | 4/2 1.0 — — — —
F 25 - 8 (IH#E -6 m | 4/2 | B - - - -
F 25 — 8 (IR#hm -7 m) [ 4/2 1.2 - — — —
F 25 - 9 (EM#m -1 m | 5/21 | R — — — -
F 25 - 9 (IH#aE -2 m) | 5/21 | A#H — - - -
F 256 - 9 (A##m -3 m | 5/21 | T - - — -
F 25 — 9 (H##Em -4 m | 5/21 | At — — — —
F 25 - O (IH##E -5 m) | 5/21 | FH — — — —
F 25 — 9 (Hi#Em -6 m) | 5/21 | FfEH — — - -
F 26 — 1 (A#EEm -1 m | 42 | F#HH = - — -
F 26 - 1 (HHm -2 m) | 4/2 iy dun = - - —
F 26 - 1 (IH#fmE -3 m){ 4/2 [ F#&H — - — —
F 26 - 1 (Hifem —4 m) | 4/2 [ A%H - - - -
F 26 — 1 (IO#viEmE -5 m) | 4/2 | FeH] — — — -
F 26 — 1 (F##m -6 m| 42 | FBH — — — —
F 26 1 (igHssmE -7 m) | 4/2 | "HH - - - —
F 26 — 4 (IB#viEmE +0.5 m) [ 3/31 | i — — = —
F 26 4 (B#Em -1 m) | 3/31 | AR - — - —
F 26 — 4 (IHH#E -2 m) | 3/31 | =HBH — — - -
F 26 — 4 (IRH#E -3 m) | 3/31 | =& — - - —
F 26 - 4 (IHHMAEME -4 m) [ 3/31 | FEH — — = —
F 26 -~ 4 (A Hm -5 m) | 3/31 { - -~ - -
F 26 — 4 ([O#lEm -6 m) | 3/31 | A — —. = -
F 26 — 4 (M E -7 m |l 3/31 | =&Y - - — —
F 26 - 8 (A#ME +0.5 m) | 5/19 | ik — - - -
F 26 - 8 ([HHuEm -1 m) | 5/19 | A -~ — = -
F 26 - 8 (IHMWME -2 m) | 5/19 | F&H] — — — -
F 26 - 8 (P38 E -3 m) | 5/19 | &M — — - -
F 26 - 8 (H#hiEm -4 m) | 5/19 | Tkl — — — —
F 26 - 8 (iA#A2mE -5 m) | 5/19 | F&HEH — — — —
F 26 - 8 (AH#Em -6 m) | 5/19 | kb — - - -
F 28 8 (HMiEmr -7 m) | 5/19 | T — — — —
EE T IRIE 0.5 1 5 0.05 1
FEHEE D 50 150 150 15 150

JISK 0102 AEAN464

S 38.1. 2818 JISK 0102 | JISK 0102 | ey JIS K 0102

183 61.4 54.4 e §5.4
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[ A fK2-46]) ST BRE % -5-8106805-01
#h et Lot s5—
KAEEFRT

HERR-EX

B -ENGTTIBFEMCSHETERE - D NEE(ZD2)

PARIELY g 2 N o - A

' . mERC | sEe | ASBRC |[FEESyARG

wmEs S ke zoiaw | zokew | okan | zotey

mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg
G 6 - 5 (HHh%mE +0.5 m) | 3/24 1.0 — — — —
G 6 - 5 (IH#wEm -1 m) [ 3/24 0.9 — — — —
G 6 - 5 (lHHBm -2 wm) | 3/24 0.9 — — — —
G 6 - 5 (H##mE -3 m) | 3/24 0.7 — — — —
G 6 — &5 (A mE -4 m | 3/24 0.9 — — — —
G 6 - 5 (|HHMER -5 m) [ 3/24 0.9 — — — —
G 6 - 5 ([HHWEHE -6 m) | 3/24 0.7 — — — —
G 6 ~ 5 (IE#vEE -7 m) [ 3/24 0.8 — — -~ —
G 6 - 5 (IA#h#Em 8 m) | 3/24 0.9 — — — —
G 6 — 5 (d#h#Em -9 m) | 3/24 0.8 — — — —
G 6 - 6 (IH##E +05 m) | 3/20 | A& — — — —
G 6 - 6 (IHM®E -1 m) [ 3/20 1.1 — — — —
G 6 — 6 (IB##EE -2 m) | 3/20 0.6 — — — —
G 6 — 6 (A#MME -3 m) [ 3/20 0.6 — — — —
G 6 - 6 (A#fsm -4 m) | 3/20 0.7 — — — —
G 6 — 6 (O#hfEm -5 m) | 3/20 | A4EH — — ~ —
G 6 - 6 (HMME -6 m) [ 3/20 0.6 — — — —
G 6 6 (IFHHEm -7 m) | 3/20 | F#HH — — — -
G 6 - 6 (IA#MEm -8 m) | 3/20 | R — — — -
G 7 1 (HHfEmEm +0.5 m) [ 5/7 | F#H — = = =
G 7 - 1 (|HH#m -1 m | 3/25 1.0 — — — —
G 7 - 1 (H#Em -2 m) | 3/25 1.1 — — — —
G 7 - 1 (B#iEm -3 m) | 3/25 1.0 — — — —
G 7 - 1 (H#fE -4 m) [ 3/25 0.7 — — — —
G 7 1 (Bh#RE -5 m) | 3/25 0.7 — - — —
G 7 - 1 (0##2m -6 m) [ 3/25 0.8 — — — —
G 7 - 1 (IBM#wm -7 m) | 3/25 0.8 — — — —
G 7 — 1 (IB##m -8 m) | 3/25 0.8 = — — -
G 7 - 1 (IB##m -9 m) | 3/25 0.8 — — — —
G 7 3 (IBH#mE +0.5 m) | 3/25 0.9 — — = —
G 7 3 (E#Em -1 m) | 3/25 1.4 — — — —
G 7 - 3 (|HM#mE -2 m) | 3/25 0.9 — — — —
G 7 - 3 (AHm -3 m) | 3/25 0.6 — — — —
G 7 3 (H#EE -4 m) | 3/25 0.8 — — — —
G 7 - 3 (HHE -5 m) | 3/25 0.8 — — — —
G 7 - 3 (IHH#m -6 m) | 3/25 0.5 — — — —
G 7 3 (HE® -7 m) | 3/25 0.8 — — — —
G 7 - 3 (IHEhH -8 m) | 3/25 0.6 — — — —
C 7 - 3 (HxE -9 m) | 3/25 | — — — —
EETIRME 0.5 1 5 0.05 1
FEIEH 1) 50 150 150 15 150

JIS K 0102 BEFn464F
B 38';82)3&0 J]Séﬁl'(:lll)Z J5 ?421102 %f%gl% JIS 51(5211[}2
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[B#K2-47] : SFEREFER:8106805-01
BRXEew Fibotrte 49—
AOE LR

ATERR—ER

2  EMNFHISTEMICBSTRAE - SMTEE(TD2)

STEBER: T IREFE

oripamn BEEG | aRe | Ampo |wrerans

BiEE -6 m) | 3/23 0.6

Hh A £ A Z0iLat | #oikat | zoiew | 2okds
me/kg mg/ kg mg/ kg mg/ke mg/kg
- (B E +0.5 m) | 3/21 1.2 — — — —
- (BHER -1 m) | 3/21 0.9 — — — —
- (oHEm 2 m) | 3/21 1.1 — — — —
- (Ef#sgE 3 m) [ 3/21 1.1 — — — —
- (EH#E -4 m) [ 3/21 1.3 — — — —
- (FHAEE -5 m) | 3/21 1.1 — — — —
- (H#fEE -6 m) | 3/21 1.0 — — — —
- (EE -7 m) | 3/21 0.9 — — — —
- (Ha#mE -8 m) | 3/21 0.7 — — — —
- {([H##ET -9 m) | 3/21 1.4 — — — —
- (IH#AEE +0.5 m) | 3/23 0.6 — — — -
- (E#E®E -1 m) | 3/23 | R - - — -
- AiEm -2 m) | 3/23 0.7 — — — —
- BiEE -3 m)-| 3/23 0.7 — — -
A -4 m) | 3/23 0.7 — — —
HHAZT -5 m) | 3/23 0.7 — —

Bt -7 m) | 3/23 0.9

[EfBRE -8 m) | 3/23 | THRH

‘f -9 m) | 3/23 0.6

Hi#im +0.5 m) | 3/24

RERERRRERARL
RIRARL

1
Aii#im -1 m) | 3/24 2
At -2 m) | 3/24 4.

0

Clofsfodefo]afr o]
|

HiEen -3 m) | 3/24

FLEPEpefrepeprpefefegrf!

PHAEE 4 m) | 3/24 | 07

I
RIRERERN

AiAgmm -5 m) | 3/24 0.8

Eamn emmua Faan N P N P N P PN P D Cam ¥ P P N P P N P
JEx)
==
=

A E -6 m) | 3/24 | KfEH

thifr]e]
Lyt
Pl

(P#h#Em -7 m) [ 3/24 | 0.9

(BMuA%E -8 m) | 3/24 0.7

RIRERNRN
I

(B#Em -9 m | 3/24 KIﬁtﬁ

(A#AEm +0.5 m) | 3/11 0.6

(BiigmE -1 m) | 3/11 | T

(BHEE 2 m | 3/11 0.5

(BHBER -3 m) | 3/11 | ~BH

(EHhRmEm -4 m) ¢ 3/11 | i

lofrfryer
RIRRREREEARL

(EH#EE ~5 m) | 3/11 | el

(AR -6 m) | 3/11 0.5

[
!
I
I

(9] [5] (2] (8] [@1i0] 4] (@8] 8] S]8] (] 8] 8] ]a] ] ia]S](5] 5]5] ] ]a] 5] (@] a]a] (][5 ] o] B]e] @] s
=] (oe] [ec] [ee] oY (o] (o] wLT RN BT ERTER] BR] ERT ST ERTER] BRT ST ERTER] ERTER] BT ERTER1 R ERT BT ER] BRYSRY BRY BC] ERYE] AR N1
(ANl [aS=] [ (o] [SR f ] (] fe] [a 2] [ardiar] (o] (o] (7] [apRiar] (2] [o)] (1] (42 [42] [l [ (430 d 21w, ] [ ) NN SN NSNS ALY NG YN NG N N N

1
I
I
!
I

(HHEEE 7 m) | 5/11 | Rk

I
I
I
I

I
!

IR RN

CLrpregd
I
I
I

ERTIRE 0.5 1 5 0.05 1
EIE(E 1) 50 150 150 15 150
JIS K 0102 FEFn464E
SR 38.1.9F Ok ]IS EI;I (31102 JIS Ei (:1102 B 505 I1s 5K5 TOZ
38.3 ' ) fi3#1 :
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- [R#K2-48] SEEAE 5 £:8106805-01
Hist FeaiTtas—
KROEEF

ATERR—ER

4 SNGTTIS T EMICE I 5L IBAE - SIEL(ED2)

SfEEER TEEFS

cripam| BRERU [ GEC | KERU |WFITARG

&4 EEEE Y zoleatn | ok | w0kt | 20kdh

: mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg
G 8 — 5 (IH#M®E +0.5 m) | 3/31 1.2 2 — — —
G 8 — 5 (IF##MEm -1 m | 3/31 1.2 AR — — —
G 8 — 5 (IAM#E -2 m) | 3/31 1.4 10 — — —
G 8 5 (IE#i#Em -3 m) | 3/31 0.8 4 — — —
G 8 — 5 (IP##m -4 m) | 3/31 1.2 54 — — —
G 8 — 5 (IR#h#m -5 m) | 3/31 1.1 3 — — —
G 8 - b (IH#®®E -6 m) | 3/31 0.8 4 — — —
(G 8 - 5 (IA#EEm 7 m | 3/31 1.5 2 — — —
G.8 - 5 (H#h#Em 8 m) | 3/31 1.0 2 — — —
G 8 — 5 (HM®m -9 m | 3/31 1.3 A — — —
G 8 - 6 (|H#h&xm +05 m) | 4/1 — T — — —
G 8 - 6 (H##m -1 m) | 4/1 — 2 — — —
G 8 - 6 (lgMAEmE -2 m) | 4/1 — 2 — — —
G 8 - 6 (AH#AEm® -3 m) | 4/1 — 47 ~— — —
G 8 — 6 ([H#hA&m 4 m) | 4/1 — 1 — — —
G 8 — 6 (OhiEm -5 m) | 4/1 — 2 — — —
G 8 - 6 (BMM®m -6 m | 4/1 — 3 — — —
G 8 - 6 (H#ME -7 m | 4/1 - 4 — — —
G 8 — 6 (IH#%E -8 m){ 4/1 — AR — — —
G 8 — 6 (IH##E -9 m| 4/1 — 1 — — —
G 8 - 7 (IA#h#m +0.5 m) | 3/31 1.1 — — — —
G 8 - 7 (IA##m -1 m) [ 3/31 0.7 — — — —
G 8 — 7 (H##m -2 m) | 3/31 0.9 — — — —
G 8 7 (BiAEm -3 m) | 3/31 0.8 — — — —
G 8 — 7 (IRHmE -4 m) | 3/31 1.0 — — — —
G 8 7 (BH#bfEm -5 m) | 3/31 1.9 — — — —
G 8 - 7 (HHvm -6 m) | 3/31 | T - — — —
G 8 - 7 (A#m -7 m) | 3/31 1.1 — — — —
G 8 - 7 (H#®m®m -8 m) | 3/31 0.7 — — — —
G 9 ~ 1 (IA#AmE +05 m) | 3/31 | =<&H — - - —
G 9 - 1 (g#hfemm -1 m) | 3/31 | FiH — — — —
G 9 - 1 (IA#h#mE -2 m) | 3/31 1.5 — — — —
G 9 - 1 (\##E -3 m) [ 3/31 1.2 — — — —
G 9 - 1 (B#hAEm -4 m) | 3/31 1.8 — — — —
G 9 — 1 (IBHh8m -5 m) [ 3/31 1.2 — — — —
G 9 - 1 (AHMm -6 m) | 3/31 1.2 — — — —
G 9 - 1 (|HHBE -7 m) | 3/31 1.2 — — — —
G 9 1 (B -8 m) | 3/31 0.7 — — — —
ERTIRE 0.5 1 5 0.05 1
YR 1) 50 150 150 15 150

JIS K 0102 13Fn464E
B 38.13;32?,{0 JISE];lEimz JISsKtL(:llUZ %f%gl% HSSK524102

L) RS YR RN T RIS 184 (IR E KD B IR HERE) TREN TWAEHEE T,
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[ Rl #K2-49] SEEHE & 2-8106805-01
B#AE4 Fienirt 54—
AOBERT

HERR-EX

& SNTHIETEMICES TS LIRAE - MTEE(ED2)

AiTEEER: +EEEE

srpay BREC | sro | ARRG |mrararu

| (25
|mnd

I

UL

#h 5 4, A *olatn | 2olkss | zoikat | 2oisy
mg/ kg mg/kg me/ ke mg/kg meg/kg
G 9 — 2 (Ip#hEm +0.5 m) | 4/1 - 1 — — ~
G 9 - 2 (IBMEE -1 m) | 4/ — Ay — - -
G 9 ~ 2 (A#fEm -2 m) | 4/1 — Tk — — —
G 9 - 2 (E#Em -3 m) | 4/1 — N AR — — —
G 9 - 2 (|H#E -4 m) | 4/1 — 2 — — —
G 9 - 2 (HH##m -5 m) | 4/1 — 3 — — —
G 9 - 2 (A#dEm -6 m) | 4/1 — 1 — — —
G 9 -~ 2 (vl -7 m) | 441 — e -~ — —
G 9 - 2 {(jp#fmE -8 m) | 4/1 — AR - — -
G 9 - 4 (iR#Mm +05 m) | 4/1 | F#&H - — - —
G 9 - 4 (HHvEm -1 m) | 4/1 T — — - —
G 9 - 4 (IBHBE -2 m) | 4/1 | Al — — — —
G 9 — 4 (B#B®E -3 m | 4/1 | F&H - — - —
G 9 - 4 (Bflm 4 m) | 4/1 | AHBH - - — -
G 9 - 4 (H#vEm 5 m | 4/1 | FeH — — — —
G 9 - 4 (HHBEH -6 m) | 4/1 1.3 — — — —
G 9 - 4 (IR#hAEE -7 m | 4/1 | A#H - - - -
G 9 - 5 (H#EE +05 m) | 4/1 | T4 - - — -
G 9 - 5 (\M#EE -1 m | 441 0.6 — — — —
G 9 - 5 (F#fem -2 m) | 4/1 | Rl - — — -
G 9 - 5 (BH#EE -3 m | 4/1 | FHH — — — —
G 9 - 5 (@8l -4 m | 4/1 | A<#EH - - - -
G 9 - 5 (HHEm -5 m) | 4/1 Ednn — — — —
G 9 - 5 (HMEE -6 m | 4/1 0.8 — — — -—
G 9 - 5 {(H#fE®E -7 m [ 41 | THRE — — — —
G 9 - 5 (IA#smm 8 m) | 4/1 | Tk — — - -
G 9 - 5 (|HshAEEm -9 m) | 4/1 E v dan) — — — —
G 10 - 1 (IFM#E +0.5 m) | 4/2 | Rl - — -
G 10 - 1 (H#m -1 m) | 4/2 AN — - —
G 10 - 1 (jR#fem -2 m) | 4/2 | A& - - —
G 10 — 1 (F#iem -3 m) | 4/2 | &% — — —
G 10 - 1 (R m -4 m) | 4/2 | <& - - —
G 10 - 1 (dH#iEm -5 m) | 4/2 | Ak — = -
G 10 - 1 (A4 E -6 m | 4/2 | el — — —
G 10 — 1 (H#Em -7 m | 4/2 | THH — - -
G 10 — | (AMfEm -8 m | 4/2 | FHH — — —
0.05
15

ER TR 0.5 1 5 1
FEUEE L) 50 150 150 150
JIS K 0102 - IZfna64E
- P e s Kol02 | JISK 0102 S| nskowe
AR 38.1.2& K 6.4 544 BRis95 55.4
. 38.3 81

L) - EHH R RN THRRIES 184k (FRE KIROIE B ITRbHFEHE) TIREN TV AR T,

108/112



[ B1§K2-50] SEEHE & 2-8106805~01
B s ikt 49—
KOEEM

HERR-ER

T SIS T EMICHE TS TIERE- "ﬁ%‘%(%mz)

oaAsER. TIREFES

orideaty| BRRE [ #BET | KEEY |wRysBU

Hiigim 5 m) | 4/2 0.7

HitME -6 m) | 4/2 | Tl

P
I I
HERERERERL

(AR -7 m) | 4/2 0.7

Hs% BmA SV xolvet | zolket | zoiket | zokde
me/kg mg/ kg mg/ke mg/ ke mg/kg

G 10 - 2 (IA#h#EE +05 m) | 4/2 | =#&H = - - -
G 10 - 2 (g#m -1 m) | 4/2 | T&H - — — —
G 10 - 2 (FE#m 2 m) | 4/2 | g — - — —
G 10 - 2 {IFHBE -3 m) | 4/2 | T — — — —
G 10 - 2 (IH##m -4 m) | 4/2 | T — — - —
G 10 -~ 2 (il -5 m) | 4/2 | — — = -
G 10 — 2 (IBM&E -6 m) | 4/2 | F&H — — — —
G 10 - 2 (H4#E -7 m) | 4/2 G qan — - — —
G 10 2 (IB#hmEm -8 m) | 4/2 | T - — — —
G 10 — 3 (B#hAZE +0.5 m) | 4/2 | gl — — — -
G 10 3 (s -1 m) | 4/2 | ~BH — — - -
G 10 - 3 (Ip#Em 2 m | 4/2 | ARy = - - —
G 10 - 3 (H#m -3 m | 4/2 | FEH — — — —
G 10 - 3 (AW 4 m) | 4/2 A — — — —
G 10 ~ 3 (P#E®m -5 m | 4/2 | AfFEH — - — —
G 10 — 3 (lo##Em -6 m) | 4/2 | F#H — — — —
G 10 — 3 (IBM#E -7 m) | 4/2 0.5 — — — —
G 10 3 (Rd#mEm -8 m) | 4/2 | R — — — -
G 10 - 6 (IR#EE +0.5 m) | 4/3 | Ftatd — — — —
G 10 6 (IBHAEE -1 m) | 4/3 0.8 — — — —
G 10 - 6 (IF#BE -2 m) | 4/3 0.8 — — — —
G 10 - 6 ([H##Em -3 m) | 4/3 1.8 — — — —
G 10 - & (IAthAE -4 m) | 4/3 0.8 — — — —
G 10 - 6 (|HHWBTE -5 m) | 4/3 2.2 — — — —
G 10 - 6 (IAME -6 m) | 4/3 0.8 — — — —
G 10 - 6 (IA#Em -7 m) | 4/3 | RN — — - -
G 10 - 6 (IA#EmE -8 m) | 4/3 | FEBH - — - =
G 10 - 6 (gsEm -9 m) | 4/3 0.6 — — — —
G 11 — 1 (B#mE +05 m) | 4/2 | T — — — —
G 11 — 1 (B#fEm -1 m) | 4/2 | A - — - -
G 11 ~ 1 (B -2 m) | 4/2 0.5 — — —
G 11 - 1 (A#AE ~3 m) | 4/2 0.7 — — —
G 11 - 1 (A#km -4 m) | 4/2 | FHEH
G 1
G 1
G 1
G 1

!

(EHEm -8 m | 4/2 | T

PEffryr gl

|
]

EIRRRARRRL

R AR
|

IR AR

[
]
o [[]I}]

TER TR 0.5

1 0.05 1
FEYEfE BE1) 50 150 150 15 150
JIS K 0102 ABFN4GLE
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[BI$fk2-51] SEERE#&-=:8106805-01
BXEH Fieatre 42—
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STERR
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SRR TIESEE
o] HEEC | SRU | kRO |[wrzvapw
s gmn |77 R 2oam | zokdn | zorew | zokin
: mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg
G 12 - 1 ([BHEE +0.5 m) | .4/3 1.0 — — — —
G 12 - 1 (B##mE -1 m) [ 4/3 0.6 — — — —
G 12 — 1 (BHE -2 m) | 4/3 0.6 — — — —
G 12 — 1 (H#hAEm -3 m [ 4/3 | Ad — — — -~
G 12 — 1 (E#h#E -4 m [ 4/3 | A& — — — —
G 12 - 1 (A#h#E -5 m [ 4/3 | &8 — — - —
G 12 — 1 (R#MEm 6 m | 4/3 | R"EH — — — -
G 12 — 1 (F##E -7 m | 4/3 | T — — — —
G 12 - 1 (F#®%E 8 m | 4/3 0.6 — — — —
G 12 - 1 ([HH8BE -9 m) | 4/3 0.6 — — — —
G 12 — 3 (IE##E +0.5 m) | 4/3 — i — — —
G 12 - 3 (E#®%E -1 m | 4/3 — R - - ~
G 12 - 3 (IA#®E -2 m)| 4/3 — 2 — — —
G 12 - 3 (HihEm -3 m) | 4/3 — 3 — — —
G 12 - 3 (IFH#EE -4 m) [ 4/3 — 12 — — —
G 12 - 3 (1AM -5 m) | 4/3 — ik — — —
G 12 - 3 (H#h#Em -6 m) | 4/3 — T - — -
G 12 — 3 (Ig#mE -7 m) | 4/3 — N — - —
G 12 — 3 (BM#EE -8 m) | 4/3 — i3] — — -
G 13 - 1 (B#m +0.5 m) | 4/4 | A~ — — - -
G 13 — 1 (H#fEm -1 m) | 4/4 | Tl - — — -~
G 13 — 1 (p#hieEm -2 m) | 4/4 | FEH — — — —
G 13 - 1 (sl -3 m | 4/4 | <&M — - - -
G 13 — 1 (Bl -4 m) | 4/4 TP — — — —
G 13 ~ 1 (IF#efEd 5 m) | 4/4 | &l — — — —
G 13 - 1 (w6 m | 4/4 | FHH - - - -
G 13 - 1 (g#imE -7 m) | 4/4 | Sk — - — -
G 13 - 1 ([gHiEmE -8 m) | 4/4 ARt — — — —
G 13 - 2 (|HHEW 405 m) | 4/2 T - — — —
G 13 - 2 {(|H#hEE -1 m) [ 4/2 0.6 — — — —
G 13 - 2 (H##Em -2 m) [ 4/2 | FRH — — — —
G 13 - 2 (IA##Em -3 m | 42 | FHH — - - —
G 13 - 2 (Hs#Em -4 m) [ 4/2 0.6 — — — —
G 13 - 2 (HiBm -5 m) [ 4/2 0.9 — — - —
G 13 - 2 (H#h#m 6 m) | 4/2 0.7 — — — —
G 13 - 2 (jH#SEm -7 m) | 4/2 [ T — - - —
G 13 — 2 (i@H#m -8 m) | 4/2 | A — — — —
TE B TR 0.5 1 5 0.05 1
LI FED 50 150 150 15 150
JIS K 0102 ARFnd65=
HE Ik ag. ;82}3).&0\ JIS?LTOZ JIS 51121102 ﬁ{i?l% ]IS 5}(’521102
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13 — (IBHAE -8 m) [ 4/2 0.9 — — —
13 - (B E 405 m) | 4/3 fiaan - — —
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[Bl§K2-53] SFER 8% 2810680501
HBREn Fheairtr 42—
KOEERF

HERR-ER

R SNFHIHTFEMICETSLIRAE - 2ITELT(£D2)

SHERBER: TEREH

Norotpap| BFRE | SRG | KBRS HF7 AR

54, HERLHE ST 2ofbsth | 20lkE | E0{LA | EOEEY
mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg mg/kg
G 14 - 6 (JRHEmE +0.5 m) | 4/3 g H — = — —
G 14 - 6 (IA##EERm -1 m| 43 | &A%Y - — - —
G 14 — 6 (H#ME 2 m | 4/3 [ FH — — — —
G 14 - 6 (IAHAE -3 m) | 4/3 R — — — —
G 14 - 6 (R#vEm -4 m | 4/3 | el — — — —
G 14 - 6 (IBs#fEm -5 m)} | 4/3 0.6 — — — —
G 14 — 6 (IBH#E 6 m) | 4/3 0.6 — — — —
G 14 - 6 (IB#hmE -7 m) | 4/3 0.7 — — — —
G 14 — 6 (B##E®E -8 m) | 4/3 | F~BRH - — - -
G 24 - 3 (IB#Em +0.5 m) | 5/15 | FEH — — — -
G 24 — 3 (Ash#Em -1 m | 5/15 | REH - - - —
G 24 — 3 (IP#pAEE 2 m) | 5/15 | &M — — — —
G 24 — 3 (R#EE -3 m | 5/15 | ~EH — — — -
G 24 — 3 (g#h#Em -4 m) | 5/15 | THH — - — —
G 24 — 3 (FH#k#EE -5 m | 5/15 | F#¥H — — - —
G 24 — 3 (R#Em 6 m | 5/15 | <Y - — — —
G 24 — 3 (EdE®m -7 m | 5/15 | Tkl — - — —
G 24 ~ 3 (IE##AEE -8 m) | 5/15 | W — — — —
G 25 - 1 ([HH#E® +0.5 m) | 5/21 | FBEE - - — -
G 25 - 1 (E#fE®m -1 m) | 5/21 | Tkd - - - —
G 25 - 1 {(F##Em -2 m | 5/21 | RigH — — - -
G 25 - 1 {Ip#EEm -3 m) | 5/21 | & - — — -
G 25 - 1 (IHMARmE -4 m) | 5/21'| TiH — - — —
G 25 - 1 (IE#sE -5 m) | 5/21 | Rz — — — -
G 25 - 1 (FH#EE -6 m) | 5/21 | Rl — — — —
G 25 - 1 {Ip#EEm -7 m) | 5/21 | A& — — - —
G 25 — 3 (|EEhARm +0.5 m) | 5/20 | ~@H — — — —
G 25 — 3 (A#vEm -1 m) [ 5/20 | & = — — -
G 25 - 3 (H#vEm -2 m) | 5/20 | &t — — — -
G 25 - 3 (Ip#AEE 3 m) | 5/20 | Rk — — — —
G 25 - 3 (iAMfm -4 m | 5/20 | Y — — — —
G 25 - 3 (lgdem -5 m) | 5/20 | R - - - -
G 25 3 (AHEm -6 m) | 5/20 | R — — - -
G 25 - 3 (H#iEm -7 m) | 5/20 | ‘K& — — — -
H 6 3 (BT +0.5 m) | 3/24 1.3 — e — —
H 6 — 3 (F#%BE -1 m) [ 3/24 1.0 — — — —
H 6 - 3 (H#vEm -2 m) | 3/24 1.2 — — — —
H 6 — 3 (B#Em -3 m) [ 3/24 2.5 — — — —
H 6 - 3 (A#ME -4 m [ 3/24 0.5 — — — —
H 6 — 3 (HH#%m -5 m) | 3/24 0.9 — — — —
H 6 — 3 (IH#Em -6 m) | 3/24 | ~EH - - - —
H 6 - 3 (FMME -7 m) | 3/24 0.9 — — — —
H 6 — 3 (IA#ME -8 m | 3/24 0.9 — — — —
TE R T RS 0.5 1 5 0.05 1
FEUEE 1) 50 150 150 15 150
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